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AMÉNAGEMENT DE L'ÉCURIE

DROP FEEDER

Drop Feeder, fabriqué en résine résistante, contenance 3.5 L environ, permet d'occuper les
chevaux au boxe ou au pré, en distribuant au compte-goutte granulés ou friandises. Une
conception alliant design et robustesse, il est fabriqué en résine de polyéthylène rotomoulé et est
non blessant.

Existe en bleu, pistache ou rose.

SKU: P1217001

MESURE À GRAINS 2L

Matière : plastique.

Couleurs : Noir, Vert, Bleu.

Capacité : 2L

Variations

SKU Couleur Prix

V391B Bleu €2,24 

V391V Vert €2,24 

V391N Noir €2,24 

SKU: V391
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MESURE À GRAINS 3L

Matière : plastique
Capacité : 3 litres
Couleurs : Noir, Vert, Bleu

Variations

SKU Couleur Prix

V365B Bleu €3,03 

V365V Vert €3,03 

V365N Noir €3,03 

SKU: V365

RAMASSER LES CROTTINS

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F31999SS
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SÉPARATION DE DOUCHE ECO

Séparation de douche ECO

mesure : L 2.5m

Les boules décoratives sont en option.

SKU: LAAKSEPDOUCHEECO

SÉPARATION DE DOUCHE STANDARD

Séparation de douche standard

L 2.5m

Les boules décoratives ne sont pas incluses. Le supplément pour les 2 boules revient à 96,80 euros
TTC.

SKU: POLN05022

ABREUVOIR À VALVE EN ALUMINIUM

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Arrivée d'eau diamètre 15 x 21 en dessous ou dessus.
Matière : Aluminium
Couleur : Brut
Dimensions : 290 X 220 X 100 mm -
Capacité : 1,5 litre.

SKU: 320F24999KA
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ABREUVOIR À VALVE SUEVIA - MOD 10P

• Cuve en matière synthétique AQUATHAN haute résistance
• Très élastique, grande résistance aux coups
• Aucun angle vif, aucun risque de blessure
• Soupape laiton avec raccordement ½" mâle par le haut
• Soupape tubulaire qui libère l’eau en douceur, avec réserve d’apprentissage
• Débit d’eau réglable en agrandissant le trou du gicleu

SKU: 100.0010

ABREUVOIR À VALVE SUEVIA - MOD 12P - SOUPAPE INOX - R3/4
VERT
• Cuve en matière synthétique AQUATHAN haute résistance
• Très élastique, grande résistance aux coups
• Aucun angle vif, aucun risque de blessure
• Soupape tubulaire particulièrement souple en Inox ¾"
• Raccordement femelle par le haut ou par le bas
• Réglage du débit d’eau par vis située sur la soupape, pas besoin de démontage
• Soupape tubulaire qui libère l’eau en douceur
SKU: 100.0129

ABREUVOIR À VALVE SUEVIA - MOD 12P - R3/4 NOIR
• Cuve en matière synthétique AQUATHAN haute résistance
• Très élastique, grande résistance aux coups
• Aucun angle vif, aucun risque de blessure
• Soupape tubulaire particulièrement souple en Inox ¾"
• Raccordement femelle par le haut ou par le bas
• Réglage du débit d’eau par vis située sur la soupape, pas besoin de démontage
• Soupape tubulaire qui libère l’eau en douceur
SKU: 100.0128
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ABREUVOIR À VALVE SUEVIA - MOD 12P R3/4 - SOUPAPE LAITON
• Cuve en matière synthétique AQUATHAN haute résistance
• Très élastique, grande résistance aux coups
• Aucun angle vif, aucun risque de blessure
• Soupape tubulaire particulièrement souple en laiton ½"
• Raccordement femelle par le haut ou par le bas
• Réglage du débit d’eau par vis située sur la soupape, pas besoin de démontage
• Soupape tubulaire qui libère l’eau en douceur
SKU: 100.0123

ABREUVOIR À NIVEAU CONSTANT - SUEVIA - MOD 130P

Bol spacieux en polyéthylène
Flotteur gros débit
Modèle 130P: avec bouchon de vidange pour un nettoyage simple et efficace
Capot du flotteur en Inox, amovible
Aucun angle vif, aucun risque de blessure !
Niveau d’eau constant – réglage facile !
Modèle 130P : raccordement mâle ½", sur le côté à droite ou à gauche

Adapté jusqu'à 5 bar de pression

SKU: 100.0130

ABREUVOIR À NIVEAU CONSTANT - SUEVIA - MOD 340

- Réglage facile
- Niveau d'eau constant
- Bœufs (avec protection contre l'aspiration), taureaux (avec anneau nasal), veaux, chevaux,
moutons, chèvres, chiens, daims
- Grande cuve d'abreuvoir
- Soupape flottante avec arrivée d'eau rapide
- Capot de protection du flotteur amovible, en acier inoxydable
- Raccord en laiton à droite

SKU: 100.0340
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ABREUVOIR ANTIGEL SUEVIA - MOD 12P R1/2
• La protection antigel du bol, de la soupape tubulaire ainsi que de l’arrivée d’eau se fait par un
câble chauffant de 24 V, 30 Wqui est fourni. Le câble chauffant est logé dans un carter spécial en
caoutchouc prévu à cet effet qui est fixé en dessous du bol. Afin d’assurer une diffusion régulière
de chaleur, une fine plaque d’aluminium est collée sur le dessous du bol.
• La protection antigel de la soupape est assurée par le triple enroulement du câble chauffant
• Le restant du câble chauffant (d’une longueur approximative de 2 m) sert à protéger le tuyau
d’arrivé d’eau
• Antigel jusqu’à -20°C. L’eau restant dans le bol est hors gel!
• L’alimentation électrique nécessite un transformateur SUEVIA de 230/24 V(disponible de 50 W à
400 W)
• Cuve en matière synthétique AQUATHAN haute résistance
• Très élastique, cette cuve résiste aux coups
• Aucun angle vif, aucun risque de blessure
• Soupape tubulaire laiton ½" particulièrement souple
• Raccordement par le haut ou par le bas ½"
• Débit d’eau réglable par vis de réglage extérieur
• Soupape tubulaire qui libère l’eau en douceu

Variations

SKU Modèle Prix

100.0124 3/4 €131,89 

100.0121 1/2 €119,79 

SKU: 100.0121

ABREUVOIR EN FONTE À PALETTE

Matière : Fonte émaillée
Capacité : 1,5 Litre
Dimensions: 21 X 27 X 16 cm
Couleur : Noir

SKU: 320F15999SS
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ABREUVOIR EN FONTE À VALVE - SUEVIA - MOD IDEAL

• pour bovins, veaux et chevaux

• fixation 4 trous

• silencieux

• en fonte

• bon rapport qualité / prix

• raccordement 1/2"

SKU: RICO1000061

ABREUVOIR GRANDE CAPACITE À NIVEAU CONSTANT EN
ALUMINIUM

Il peut se fixer dans une stabulation, abri ou pâture.
Arrivée d'eau diamètre 15 X 21 mm.
Matière : Aluminium
Couleur : brut
Dimensions : 44 x 34 x 23 cm
Capacité : 15 litres.

SKU: 320F21999KA

ABREUVOIR POUR CITERNE ET TONNE À EAU SUEVIA - MOD180P

• Cuve en polyéthylène AQUATHAN haute densité résistant aux U.V., pour montage direct sur
citernes à eau
• Palette d’actionnement particulièrement souple
• Soupape basse pression en laiton
•Grand débit d‘eau pour une bonne buvée des animaux
• Joint d’étanchéité de cuve inclus

SKU: 100.0180
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ABREUVOIR POUR CITERNE ET TONNE À EAU SUEVIA - MOD98

• Bol spacieux en aluminium (Ø230 mm) pour Montage direct sur citernes à eau
• Soupape basse pression en laiton
• Grand débit d‘eau pour une bonne buvée des animaux
• Palette d’actionnement en fonte émaillée
• Joint d’étanchéité de cuve inclus

SKU: 100.0098

ACCES INTERDIT AUX CAVALIERS

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F06999SS

ACCES INTERDIT AUX CHIENS

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F05999SS
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AIMANT POUR PORTE BASSE OU PORTE HAUTE

Modèle pour porte basse (GM) : Pour blocage de la porte basse. Dimension : Diam : 7.2 cm, hauteur
totale 9.5 cm

Modèle pour porte haute (PM) : Pour blocage de la porte haute. Dimension : Diam : 5,2 cm, hauteur
totale 5.5 cm

Variations

SKU Type Prix

270F01000PM Pour porte basse (GM) €19,47 

270F01000GM Pour porte haute (PM) €13,49 

SKU: N / A

ALLEE CAVALIERE

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F16999SS
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ANNEAU À SCELLER

Anneau à sceller
Matière: Acier galvanisé
Dimension anneau : 12 cm
Longueur patte à sceller : 10.5 cm

Variations

SKU Dimensions Prix

271F01999SS 12cm €2,72 

271F02999SS 10cm €2,54 

SKU: N / A

ANNEAU À VISSER

A tirefoner
Matière : Acier galvanisé
Diamètre anneau : 5.00 cm
Longueur filetage: 5 cm

SKU: 271F04999SS
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ANNEAU AVEC MOUSQUETON

Matière: Acier galvanisé.

SKU: 271F09999SS

ANNEAU D10 À BOULONNER

Matière : Acier galvanisé
Diamètre anneau : 5 cm
Longueur tige filetée: 8 cm
Vendu avec un ecru

SKU: 271F03999SS

ANNEAU D10 SUR PLATINE

Anneau sur platine
Diametré anneau: 5 cm
Matière : Acier galvanisé
Dimensions platine prepercée: 7 x 7 cm

SKU: 271F05999SS
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ANNEAU DE CAMION

Matière : Acier galvanisé

SKU: 271F10999SS

ANNEAU EN LAITON À VISSER

Matière : Laiton.

Dimensions :

Ø intérieur de l'anneau : 7 cm.
Ø extérieur de l'anneau : 8,6 cm
Ep. de l'anneau : 8 mm.
Embout à visser : 4,6 x 2,7 cm.

SKU: 271F07LAISS

ANNEAU SUR PLATINE LAITON

Anneau sur platine.

Matière : Laiton.

Dimensions :

Ø intérieur de l'anneau : 4 cm.
Ø extérieur de l'anneau : 6,2 cm
Ep. de l'anneau : 11 mm.
Platine prepercée : 7 x 7 cm.

SKU: 271F08LAISS
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ANNEAU TIGE FILLETÉE

Matière : Acier galvanisé

Diamètre tige filetée : 1.00 cm

Diamètre anneau d’attache :5.00 cm

Longueur tige filettée: 23 cm

Vendu avec 2 ecrus et 2 rondelles

SKU: 271F06999SS

ATTENTION CHEVAUX

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F28999SS

ATTENTION CHEVAUX

Matière : Vinyl
Dimensions : 90 X 10 cm

SKU: 279F20999SS
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ATTENTION PONEYS

Matière : Vinyl
Dimensions : 90 x 100 cm

SKU: 279F19999SS

MANGEOIRE DROITE 23 LITRES

Matière : Polyéthylène
Capacité : 23 Litres
Dimensions : 55 X 35 X 18 cm
Couleur : Vert

SKU: 303F05999KA

MANGEOIRE DROITE SÉLECTIVE

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Matière : Polyéthylène
Capacité : 23 litres
Dimensions : 55 x 35 x 16 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303A08999KA
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MANGEOIRE DROITE 23 LITRES SANS OREILLE

Mangeoire avec rebord anti-gaspillage et bouchon de vidange. A fixer dans un box, une
stabulation ou un abri.

Matière : Polyéthylène qualité alimentaire.

Couleur : Noir.

Dimension : 45 x 35 x 17 cm.

Capacité : 23 L.

SKU: 303F17999NO

MANGEOIRE D'ANGLE 23 LITRES SANS OREILLES NOIRE

Matière : polyéthylène.
Dimensions : 40x40x17 cm
Couleur : Noir
Capacité : 23 Litres

SKU: 303F16999NO

MANGEOIRE D'ANGLE 23L AVEC OREILLES DE FIXATION

Avec rebord anti-gaspillage et bouchon de vidange à fixer dans un box, stabulation ou abri.

Matière : Polyéthylène
Capacité : 23 Litres
Dimensions : 40 X 40 X 20 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303F06999KA
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MANGEOIRE D'ANGLE 36L

Matière : Polyéthylène
Capacité : 36 Litres
Dimensions : 45 X 45 X 28 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303F07999KA

MANGEOIRE D'ANGLE SÉLECTIVE

Matière : Polyéthylène
Capacité : 23 litres
Dimensions : 40 x 40 x 16 cm
Couleur : Kaki.

SKU: 303A09999KA

MANGEOIRE DOUBLE

Matière : Polyéthylène
Capacité : 36 Litres
Dimensions : 83 x 36 x 21 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303F01999KA
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MANGEOIRE LONGUE DEMI-SÉLECTIVE

Matière : Polyéthylène
Dimensions : 83 x 36 x 21 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303A06999KA

MANGEOIRE POULAIN OU PONEY

Avec rebord anti-gaspillage et bouchon de vidange, utilisée pour les minéraux et rations de
compléments - Vendue sans vis.

Matière: Polyéthylène
Capacité: 8 Litres
Dimensions: 27 X 23 X 16 cm
Couleur: Kaki.

SKU: 303F03999KA

MANGEOIRE POULAIN SELECTIVE

Matière : Polyéthylène
Capacité : 5 Litres
Dimensions : 27 X 23 X 16 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303A05999KA
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MANGEOIRE CAOUTCHOUC

Mangeoire à suspendre dans un abri, porte ou clôture.

Matière : Caoutchouc.
Couleur : Noir.
Dimension : 41 x 42 x 25 cm.

Capacité : 18 L

SKU: 303F04999NO

MANGEOIRE À PNEU

Matière : Polyéthylène
Capacité : 14 Litres
Dimensions :
Diam. intérieur : 34 cm, profondeur : 16,5 cm, extérieur : 52 cm - Couleur : Kaki

SKU: 303F12999KA

MANGEOIRE MURALE POLYÉTHYLÈNE 30L

Avec bouchon de vidange. Angles arrondis.

Matière : Polyéthylène
Capacité : 30 Litres
Dimensions : 48 X 35 X 21 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303F02999KA
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MANGEOIRE DE SOL

A poser au sol avec bouchon de vidange à vis. Elle peut se remplir de sable par le bouchon pour
augmenter son assise.

Matière : Polyéthylène.

Couleur : Kaki.
Dimension : Ø intérieur 41 cm et extérieur 66 cm et P.15 cm.

Capacité : 18 L.

SKU: 303F11999KA

AUGE DE STABULATION MURALE 120 L

Avec 2 bouchons de vidange.

Matière : Polyéthylène
Capacité : 120 Litres
Dimensions : 157 X 39 X 28 cm
Couleur : Noir

SKU: 302F02999NO

BOÎTE À MINÉRAUX

Dimension : 27 x 23 x 16 cm

SKU: 303A12999KA
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BOUCHON UNIVERSEL

S’adapte sur toutes les auges munies d’un bouchon de vidange

SKU: 302F01999SS

BROUETTE 1 ROUE CONCOURS

Brouette Version 1 roue

SKU: 215A04999KA

BROUETTE 2 ROUES CONCOURS BASCULANTE

Cuve basculante avec 2 roues pleines de 400 x 80 montées sur roulement à rouleaux.
Matière : Polyéthylène
Châssis : Acier galvanisé
Dimension : hors tout : 1.50 x 0.80 x 0.69 m
Cuve : 1 x 0.80 x 0.50 m
Contenance : 120 litres
Couleur : kaki.

SKU: 215A10999KA
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BROUETTE À TIMON GROS TRAVAUX

Pour traction par micro-tracteur ou quad. Cuve basculante fixée sur châssis avec 2 roues.

Matière : Cuve en polyéthylène et châssis en acier galvanisé.

Couleur : Kaki.

Non homologué route

Dimension du plateau :

Hors tout : L.2,30 x l.1,30 x H.0,89 m.
Cuve : L.1,60 x l.0.95 x H.0.57  m.

Possibilité d'ajouter une réhausse vendue séparément 

SKU: 215A09999KA

BROUETTE BASCULANTE GM

Système de basculement (breveté) permettant de vider très facilement la brouette, l'inclinaison à
165° la vide entièrement en un seul geste et la cuve revient dans sa position initiale. Cuve grande
capacité, fixée sur un châssis avec 2 roues (chambres à air) de 400 X 80 montées sur roulement à
rouleaux.
Matière : Cuve : Polyèthylène
Châssis : Acier galvanisé
Hors tout : L 2,22 X l 0,95 X h 1,05 m
Cuve : L 1,60 X l 0,95 X h 0,57 m
Couleur : Kaki

SKU: 215A07999KA

BROUETTE BASCULANTE PM

Matière : Cuve : Polyéthylène
Châssis : Acier galvanisé
Dimensions : Hors tout : L 1,83 X l 0,98 X h 0,82 m
Cuve : L 1,22 X L0,98 X h 0,43 m
Couleur : Kaki

SKU: 215A06999KA
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BROUETTE FOURRAGÈRE À RIDELLES

Avec côtés rabattables permettant de passer par une porte de moins de 1 mètre. La ridelle avant
est démontable.
Livrée avec 2 roues de 400 X 80 mm pleines montées sur un roulement à rouleaux.
Matière : Acier galvanisé
Dimensions : L 130 X l 80 cm (ridelles levées)
L 130 X l 130 cm (ridelles abaissées)

SKU: 215A02999SS

BROUETTE SIMPLE À RIDELLES FIXES

Livrée avec 2 roues pleines de 400 X 80 mm montées sur un roulement à rouleaux. Patins anti-
usure sous les sabots.
Matière : Acier galvanisé
Dimensions du plateau : L. 1m - l. 0.88m.

SKU: 215A01999SS

BROUETTE SIMPLE À RIDELLES FIXES 1 ROUE

Livrée avec 1 roue 400 x 80 mm pleine montée sur un roulement à rouleaux.
Patins anti-usure sous les sabots.
Matière : acier galvanisé.
Dimensions du plateau : L. 0.90m - l 1m.

SKU: 215A14999SS
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BROUETTE VERSION 2 ROUES

Cuve fixée sur un châssis avec 2 roues pleines de 400 X 80 montées sur roulement à rouleaux.
Matière : Cuve: polyéthylène
Châssis : Acier galvanisé
Dimensions : Hors tout : L 1,50 X l 0,80 X h 0,69 m
Cuve : L 1,00 X l 0,80 X h 0,50 m
Couleur : Kaki
Contenance : 120 L

SKU: 215A05999KA

CHAÎNE DE PORTE CAOUTCHOUTEE

Matière : Caoutchouc et chaîne en acier galvanisé.

Couleur : Noir

Dimension : 1,10 m.

SKU: 261F01110NO

CHAMBRE À AIR

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Pour pneu de diamètre : 400 X 80 mm

SKU: 219A05999SS
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CHARIOT À ALIMENTS 4 ROUES

Avec 2 roues PLEINES de 400 X 80 mm montées sur roulement à l'arrière. A l'avant 2 roues
pivotantes grande taille.
Matière : Polyéthylène
Dimensions : Hors Tout : L 1,49 X l 0,73 X H 0,88 m
Cuve : L 1,23 X l 0,73 X h 0,65 m - Couleur : Kaki
(Vendu sans séparation ni couvercle)

SKU: 217A08999KA

CHARIOT PORTE SEAUX

Porte seaux
Idéal pour votre élevage, ce nouveau modèle de porte seaux est peu encombrant, maniable et
léger !
Peut transporter jusqu'à 30 seaux sur lesquels il est possible d' inscrire le nom de chaque cheval à
l'aide d'un stylo blanc (page 33).
Matière: Acier peinture époxy.
2 roues directionnelles à l'avant du côté de la poignée de traction.
Vendu avec les seaux
Dimensions: 1.60 x 1.20 x 1.72 m
Couleur: Martelé

SKU: 217A21999SS

CHASSE INTERDITE
SKU: 279F26999SS
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CLÔTURE ELECTRIQUE

Matière : Plastique
Vendue par 4.

OBLIGATOIRE LE LONG DES ROUTES !

SKU: 162-39501-4

COFFRE À GRAINS 500L AVEC FERMETURES

Matière : Polyéthylène
Capacité : 500 L
Dimensions : 130 X 75 X 75 cm
Couleur : Kaki

Roulettes en OPTION

SKU: 370A01999KA

COUTEAU COUPE BALLOT

Dimension : 16 cm

SKU: 210F01999SS
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COUVERCLE DE CHARIOT

Couvercle coulissant avec poignée incrustée.

Matière: polyéthylène

Couleur: kaki

Référence PM: 217F07999KA

Référence GM: 217F08999KA

Variations

SKU Modèle chariot Prix

217F08999KA GM €95,71 

217F07999KA PM €81,75 

SKU: N / A

CROCHET D'ÉCURIE FLEXIBLE

Crochet d’écurie en plastique souple pour accrocher seaux, licols,longes… Sans risquer de blesser
vos chevaux.

Couleur : Noir | Vert | Rouge | Bleu

Variations

SKU couleurs Prix

271F11999SSNO Noir €0,86 

271F11999SSVE vert €0,86 

271F11999SSBL Bleu €0,86 

271F11999SSRO Rouge €0,86 

SKU: 271F11999SS
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CROCHET

Crochet d'écurie en métal pour accrocher des seaux. Il est muni d'une protection empêchant au
cheval de les faire tomber.

Compatible avec les seaux : 321A01, 321F02999NO.

SKU: 271F11METSS

DÉVIDOIR À ROUND BALLER AVEC TOURELLE

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Dévidoir à round baller avec tourelle 2 roues pivotantes à l'avant et 2 roues pleines 400 x 80 mm.
Poignée réglable.

Le diamètre du plateau est de 1.40 m. Il supporte jusqu'à 350 kg.

SKU: 217A06999SS

ELEVATEUR SIMPLE MANUEL POUR SOLARIUM

Elévateur simple manuel pour solarium.

SKU: 212F06MANSS
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FERMETURE 2 POINTS

Avec gâche à sceller ou à visser.

Matière : Acier galvanisé.

Dimension : 82 x 4 cm.

SKU: 186C05999SS

FEU INTERDIT

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F11999SS

FILET À FOIN AVEC FOND

ATTENTION CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Pratique, son fond percé laisse passer la poussière mais pas le foin !

Matière : Nylon torsadé

Largeur des mailles : 5x5cm

Dimensions : H 100 cm

SKU: 306F16999NO
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INTERDIT E TOUS VEHICULES

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F10999SS

INTERDIT DE FUMER

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F12999SS

KIT DE BRANCHEMENT POUR CONTAINER IBC
Kit de branchement pour raccordement des abreuvoirs SUEVIA à des containers IBC se
compose de:
1 Adaptateur S 60 x 6 sur mâle ¾", 70 cm de gaine tressée Inox ¾" femelle
1 Réduction mâle ¾" – femelle ½"
SKU: 103.2020
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KIT DE DOUCHE RÉGLABLE

Kit de douche réglable jusqu'à 2,55 m.
Matière : Potence en acier galvanisé.
Dimension du tuyau : 10 m.

La potence pivote autour de son axe mural.

Livré en kit avec tuyau, pistolet de jet d'eau, platines de maintien et système pivotant.

A recouvrir de caoutchouc pour la protection du cheval.

SKU: 211A01999SS

MESURE À GRAINS

Matière : polyéthylène
Capacité : 2 litres
Couleur : transparent - kaki
Dimensions : 14,5 x 14,5 x 16 cm

Variations

SKU Couleurs Prix

301F01999TR Transparent €6,95 

301F01999BL Bleu €4,44 

301F01999RO Rouge €4,44 

301F01999KA Kaki €4,17 

SKU: N / A
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OPTION RÉHAUSSE POUR BROUETTE À TIMON SPÉCIALE POUR
TRAVAUX

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Option : Réhausse pour brouette à timon spéciale gros travaux.

SKU: 215C25999SS

PANIER BASKET EN PLASTIQUE NOIR

Panier flexible avec poignées.

Matière : Caoutchouc.

Couleur : Noir.

4 Dimensions :

H.29 x Ø 37 cm. Capacité : 25 L.
H.32 x Ø 44 cm. Capacité : 40 L.
H.31 x Ø 52 cm. Capacité : 55 L.
H.37 x Ø 57 cm. Capacité : 75 L.

Variations

SKU Capacité Prix

207F05075SS 75L €18,38 

207F05055SS 55L €14,46 

207F05040SS 40L €11,47 

207F05025SS 25L €7,78 

SKU: N / A
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PANIER EN CAOUTCHOUC

Matière: caoutchouc - Capacité: 11, 20 L
Dimensions:
11 L Hauteur : 14 cm, Diam. 40 cm
20 L Hauteur : 17 cm Diam. 47.5 cm
Couleur: Noir.

Variations

SKU Capacités Prix

207F08020NO 20L €21,73 

207F08011NO 11L €13,76 

SKU: N / A

PANIER PLASTIQUE 40L

Panier flexible avec poignées integrées.
Matière : Plastique.

Couleur : Bleu, Rouge et Vert Clair (Jaune et Violet uniquement sur commande)
Dimension : H.32 x  Ø 44 cm.

Capacité : 40 L.

 

Variations

SKU Couleurs Prix

207F06040BL Bleu €15,86 

207F06040RO Rouge €15,86 

207F06040VC Vert clair €15,86 

SKU: N / A
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PARKING POUR VANS

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F13999SS

PARKING POUR VOITURES

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F15999SS

PLATEAU 4 ROUES 400KG

Matière : Ossature en acier galvanisé
Dimensions : L 2,50 X l 0,96 x h 0,53 m

SKU: 214A01999SS
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PLATEAU 4 ROUES RENFORCÉ ( CHARGE MAXI 800KG)

Livré avec barre de traction manuelle à ressort
Matière : Ossature en acier galvanisé
Dimensions : L .2.65 x l. 1,36 x h. 0,54m

SKU: 214A04999SS

PORT DE LA BOMBE OBLIGATOIRE

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F17999SS

PORTE STALL GUARD

Permet de laisser les chevaux dans un box avec la porte ouverte.

Matière : Toile renforcée.

Dimension : Réglable de 1 à 1,20 m.

SKU: 262F01999SS
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PORTE-SEAU À CROCHETS

Porte-seau à crochets.

Matière: Acier, peinture époxy - Dimensions: 32,5 X 27 X 22 cm - Couleur rouge/noir/martelé.

Variations

SKU Couleurs Prix

324F02999MT Martelé €13,31 

324F02999NO Noir €13,31 

SKU: N / A

PORTE-SEAU À VISSER

Matière : Acier, peinture époxy
Dimensions : 32 X 27 X 25 cm
Couleurs : martelé ou noir

Variations

SKU Couleurs Prix

324F01999MT Martelé €11,10 

324F01999NO Noir €12,95 

SKU: N / A
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PROPRIETE PRIVEE
SKU: 279F25999SS

PROTECTION POUR ABREUVOIRS SUEVIA - 10P ET 12P
SKU: 101.0469

RÂTELIER D'ANGLE GALVANISE

Matière : Acier galvanisé

Dimensions : 98 X 87 cm

Profondeur : 0.70 cm

Poids : 7.600 kg

SKU: 304F01999SS
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RÂTELIER DROIT

Matière : Acier galvanisé.
Dimension : H.75 x L.72 x P.41 cm.
Distance entre les barreaux : Environ 10 cm.

Livré en kit.

SKU: 304F02999SS

RÂTELIER DROIT 2M

Matière : Acier galvanisé
Dimensions: 2 X 0,75 m
Profondeur : 0.45 cm
Livré en kit

SKU: 304F03999SS

RÂTELIER POUR FAÇADE DE BOXE

Dimensions : h. 1345 X l.755 x P.450 cm

SKU: 304F07999SS
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RÉCHAUFFEUR, MODÈLE 300, 3000W, 400V

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Pour le maintien hors-gel des canalisations isolées (½" ou ¾") d’une longueur de 200
mètres maximum
Les réchauffeurs Modèle 300 et 303 sont équipés d'une résistance de 3000 W et sont
particulièrement conçus pour les exploitations ouvertes ou semi-ouvertes pour bovins,
chevaux, porcs ou caprins
Les animaux ont la garantie d’être alimentés en eau même en cas de fortes gelées
La résistance est équipée d’un thermostat avec sécurité de surchauffe. La température
souhaitée est réglée par une molette graduée se trouvant sur l’appareil.
Le corps de chauffe est en fonte entièrement émaillée
Les réchauffeurs Modèle 300 et 303 sont équipés d’une pompe de circulation (230 V, 100
W), livrés prêt à installer sur une plaque pour fixation murale. Les raccords d’eau sont en
¾".
Livré de série avec une purge automatique, une soupape de surpression, un clapet anti-
retour et une soupape anti-retour.
Un disjoncteur différentiel de 30 mA (non fourni) est nécessaire pour protéger l’installation
électrique.

SKU: 101.0300

REMORQUE À TIMON

Pouvant s'adapter sur micro-tracteur ou quad. Cuve fixée sur châssis avec roues quad. Jantes en
tôle.

Cuve basculante et châssis basculant, avec verrou sur ressort pour maintenir le châssis en place.

Barre d'attelage extensible 2 positions. Peut s'étendre de 28cm supplémentaires.

Matière : Cuve en polyéthylène et châssis en acier galvanisé.

Couleur : Kaki.

Non homologué route

Dimension du plateau :

Hors tout : L.1,45 x l.1,18 x H.0,82 m.
Cuve : L.1,22 x l.0,98 x H.0,43  m.

Livrée avec timon démontable. Livrée SANS roue jockey

SKU: 215A08REMKA
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RIDELLES CHARIOT 400KG
SKU: 214F04999SS

RIDELLES CHARIOT 800KG

Poids : 800 kgs

SKU: 214F02999SS

RIDELLES POUR BARRES D'OBSTACLE (CHARIOT 400KG)

Vendues à l'unité

SKU: 214F03999SS
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RIDELLES POUR BARRES D'OBSTACLE ( CHARIOT 800KG)

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Poids : 800 kg
Vendues à l'unité

SKU: 214F01999SS

ROUE PIVOTANTE DE CHARIOT GM & PM

Matière : Caoutchouc avec support galvanisé
Dimensions platine: 11 x 13.5 cm
Distance entre troues : 8 cm

SKU: 219C09999SS

ROUES POUR COFFRE À GRAINS 500L

Option : Roues pour coffre à grains 500 L.
2 roues fixes et 2 roues pivotantes.

SKU: 370A02999SS
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ROULEZ AU PAS
SKU: 279F29999SS

SAC À FOIN GM

Avec anneaux de fixation et ouverture ronde à l'avant.

Matière: polyester.

Capacité: 1/2 botte de foin.

Dimensions: 60 x 54 cm.

Couleur: Marine.

SKU: 306F030GMMA

SEAU BORD PLAT

Avec anse, peut se fixer sur un mur. Vendu sans support.
Matière : Polyéthylène rotomoulage
Capacité : 15 litres - Dimensions : 34 x 24 x 29 cm

SKU: N / A
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SEAU CAOUTCHOUC BORD PLAT AVEC ANSE

Matière : Caoutchouc
Capacité :17 litres
Dimensions : 32 X 22 X 28 cm
Couleur : Noir

SKU: 321F02999NO

SENS INTERDIT TOUS VEHICULES

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F04999SS

SÉPARATION POUR CHARIOT GM

Séparation de chariot GM
Vendue à l'unité

SKU: 217F04999SS
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SOLARIUM SUNRISE

Ossature en aluminium très légère et résistante.
Lampes intégrées au caisson pour limiter les risques de bris de verre.
Livré avec minuterie (0 à 60 minutes) et un câble de 4m. Conforme CE.
15 lampes infrarouge de 150 watts. Consommation : 2.3Kw/16AMP. 1 ventilateur intérieur.
Dimensions : 190 x 90 x 28 cm. Poids : 25kg.

Disjonteur différentiel 220V/25/0.03 A (non livré - obligatoire)

Alimentation 220/230 ou 380/400 volts

SKU: 212F0415LSS

STOP

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F09999SS

SUPPORT D'ANGLE

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

SKU: 101.1490
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SUPPORT PIERRE DE SEL 2KG

Matière : Polyéthylène
Capacité : 2 kg
Dimensions : 25 X 14,5 X 5 cm
Couleur : Kaki
Livré sans pierre

SKU: 310F01999KA

SUPPORT PIERRE DE SEL DE 5 OU 10KG

Matière : Polyéthylène
Capacité : 5 ou 10 kgs
Dimensions : 33 X 26 X 21 cm
Couleur : Kaki
Livré sans pierre

SKU: 310F04999KA

SUPPORT PIERRE DE SEL ECONOMIQUE

Matière : Polyéthylène
Dimensions : 20 X 20 X 20 cm
Couleur : Kaki.
Livré sans pierre

SKU: 310F02999KA
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TENIR LES CHIENS EN LAISSE

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F08999SS

THERMOSTAT D'AMBIANCE

Pour la mise en route et arrêt automatique des transformateurs.

SKU: 101.0389

TIMON AVEC TÊTE DE LAPIN

Se fixe sur une boule d'attelage. Pour chariot 400 ou 800 kg.

Matière: acier galvanisé. Taille: 80 cm.

SKU: 215A15999SS
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TIMON POUR MICRO-TRACTEUR

Matière : Acier Galvanisé
Taille : 61 cm

SKU: 215C37999SS

TRANSFORMATEUR 230/24 V , 100W

Si possible, installer le transformateur près des abreuvoirs en veillant toutefois à le maintenir hors
de portée des animaux.
Le raccordement au réseau se fait à l’aide d’une prise de courant 230 V.
Les transformateurs SUEVIA (IP 54) sont montés sur une plaque métallique légèrement déportée
pour permettre une bonne ventilation et pour être fixés sur tous supports

SKU: 101.0380

TRANSFORMATEUR 230/24V 400W

Si possible, installer le transformateur près des abreuvoirs en veillant toutefois à le maintenir hors
de portée des animaux.
Le raccordement au réseau se fait à l’aide d’une prise de courant 230 V.
Les transformateurs SUEVIA (IP 54) sont montés sur une plaque métallique légèrement déportée
pour permettre une bonne ventilation et pour être fixés sur tous supports

SKU: 101.0392
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TRANSFORMATEUR 230/24V, 200W

Si possible, installer le transformateur près des abreuvoirs en veillant toutefois à le maintenir hors
de portée des animaux.
Le raccordement au réseau se fait à l’aide d’une prise de courant 230 V.
Les transformateurs SUEVIA (IP 54) sont montés sur une plaque métallique légèrement déportée
pour permettre une bonne ventilation et pour être fixés sur tous supports

SKU: 101.0390

VERROU À GLAND BICHROMATÉ + GACHE

Matière : Acier galvanisé
Dimensions : 30 X 10 cm

SKU: 186C01999SS

VERROU À GLAND GALVANISÉ + GACHES

Matière : Acier galvanisé
Dimensions : 30 X 10 cm

SKU: 186C02999SS
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VERROU DE PIED GALVANISE

Avec gâche à sceller ou à visser.

Matière : Acier galvanisé.

Dimension : 25 x 9 cm.

SKU: 186C04999SS
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ABREUVOIRS

ABREUVOIR À NIVEAU CONSTANT BASSE PRESSION 130P-N

Cuve spacieuse en matière synthétique AQUATHAN très robuste

Equipé d'un flotteur basse-pression

Adapté pour une pression de maxi 1 bar

Capot amovible en Inox

Pas de parties saillantes, pas de risques de blessures

Avec bouchon de vidange pour un nettoyage intégral et rapide

Niveau d'eau constant, réglage aisé

Raccordement laiton mâle 1/2" droite ou gauche

SKU: RICO1000131

ABREUVOIR 25R À SOUPAPE LAITON 3/4"

Bol spacieux en fonte, entièrement émaillé

Soupape tubulaire particulièrement souple en laiton (3/4") avec raccordement femelle par le haut
ou par le bas

Soupape tubulaire qui libre l'eau en douceur

Réglage du débit d'eau par vis située sur la soupape, pas besoin de démontage

Débit d'eau jusqu'à 12 l/m

Avec 6 trous de fixation

SKU: RICO1000253
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ABREUVOIR À VALVE - SUEVIA - MOD 12P - R3/4 ROSE
• Cuve en matière synthétique AQUATHAN haute résistance
• Très élastique, grande résistance aux coups
• Aucun angle vif, aucun risque de blessure
• Soupape tubulaire particulièrement souple en laiton ¾”
• Raccordement femelle par le haut ou par le bas
• Réglage du débit d’eau par vis située sur la soupape, pas besoin de démontage
• Soupape tubulaire qui libère l’eau en douceur
SKU: 100.0122

ABREUVOIR CHAUFFANT SUEVIA - MOD 46 R3/4

Abreuvoir chauffant avec soupape tubulaire particulièrement souple pour fixation sur un
mur ou un poteau
Antigel jusqu'à -15°C. L'eau restant dans le bol hors du gel !
Antigel jusqu'à -35°C grâce à une plaquette chauffante de soupape (24V, 5W, réf. 101.1405)
qui peut-être installée postérieurement.
Bol en fonte entièrement émaillé
Un abreuvoir pour 15 à 20 animaux
Résistance 24V située entre les deux cuves et protégée des animaux facilement accessible
en séparant la cuve de son support
Soupape tubulaire particulièrement souple en laiton 3/4"
Raccordement femelle par le haut et mâle par le bas
Réglage du débit d'eau par vis située sur la soupape, pas besoin de démontage
Résistance 24V, 80W - consommation électrique réduite
Pour monter un mur ou un poteau 2" - 3"
L'alimentation électrique se fait par un transformateur 230/24V

SKU: 100.1463
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ABREUVOIR À VALVE EN ALUMINIUM

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Arrivée d'eau diamètre 15 x 21 en dessous ou dessus.
Matière : Aluminium
Couleur : Brut
Dimensions : 290 X 220 X 100 mm -
Capacité : 1,5 litre.

SKU: 320F24999KA

ABREUVOIR À VALVE SUEVIA - MOD 10P

• Cuve en matière synthétique AQUATHAN haute résistance
• Très élastique, grande résistance aux coups
• Aucun angle vif, aucun risque de blessure
• Soupape laiton avec raccordement ½" mâle par le haut
• Soupape tubulaire qui libère l’eau en douceur, avec réserve d’apprentissage
• Débit d’eau réglable en agrandissant le trou du gicleu

SKU: 100.0010

ABREUVOIR À VALVE SUEVIA - MOD 12P - SOUPAPE INOX - R3/4
VERT
• Cuve en matière synthétique AQUATHAN haute résistance
• Très élastique, grande résistance aux coups
• Aucun angle vif, aucun risque de blessure
• Soupape tubulaire particulièrement souple en Inox ¾"
• Raccordement femelle par le haut ou par le bas
• Réglage du débit d’eau par vis située sur la soupape, pas besoin de démontage
• Soupape tubulaire qui libère l’eau en douceur
SKU: 100.0129
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ABREUVOIR À VALVE SUEVIA - MOD 12P - R3/4 NOIR
• Cuve en matière synthétique AQUATHAN haute résistance
• Très élastique, grande résistance aux coups
• Aucun angle vif, aucun risque de blessure
• Soupape tubulaire particulièrement souple en Inox ¾"
• Raccordement femelle par le haut ou par le bas
• Réglage du débit d’eau par vis située sur la soupape, pas besoin de démontage
• Soupape tubulaire qui libère l’eau en douceur
SKU: 100.0128

ABREUVOIR À VALVE SUEVIA - MOD 12P R3/4 - SOUPAPE LAITON
• Cuve en matière synthétique AQUATHAN haute résistance
• Très élastique, grande résistance aux coups
• Aucun angle vif, aucun risque de blessure
• Soupape tubulaire particulièrement souple en laiton ½"
• Raccordement femelle par le haut ou par le bas
• Réglage du débit d’eau par vis située sur la soupape, pas besoin de démontage
• Soupape tubulaire qui libère l’eau en douceur
SKU: 100.0123

ABREUVOIR À NIVEAU CONSTANT - SUEVIA - MOD 130P

Bol spacieux en polyéthylène
Flotteur gros débit
Modèle 130P: avec bouchon de vidange pour un nettoyage simple et efficace
Capot du flotteur en Inox, amovible
Aucun angle vif, aucun risque de blessure !
Niveau d’eau constant – réglage facile !
Modèle 130P : raccordement mâle ½", sur le côté à droite ou à gauche

Adapté jusqu'à 5 bar de pression

SKU: 100.0130
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ABREUVOIR À NIVEAU CONSTANT - SUEVIA - MOD 340

- Réglage facile
- Niveau d'eau constant
- Bœufs (avec protection contre l'aspiration), taureaux (avec anneau nasal), veaux, chevaux,
moutons, chèvres, chiens, daims
- Grande cuve d'abreuvoir
- Soupape flottante avec arrivée d'eau rapide
- Capot de protection du flotteur amovible, en acier inoxydable
- Raccord en laiton à droite

SKU: 100.0340

ABREUVOIR À VALVE BOL EN INOX

CET ARTICLE N'EST PAS EN STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Arrivée d'eau diamètre 15x21mm en dessous ou dessus.
Matière : Cuve inox et fixation fonte.
Vouleurs: vert et inox
Capacité : 2.5L
Dimensions : 44x34x16,5 cm

SKU: 320F06999SS

ABREUVOIR ANTIGEL SUEVIA - MOD 12P R1/2
• La protection antigel du bol, de la soupape tubulaire ainsi que de l’arrivée d’eau se fait par un
câble chauffant de 24 V, 30 Wqui est fourni. Le câble chauffant est logé dans un carter spécial en
caoutchouc prévu à cet effet qui est fixé en dessous du bol. Afin d’assurer une diffusion régulière
de chaleur, une fine plaque d’aluminium est collée sur le dessous du bol.
• La protection antigel de la soupape est assurée par le triple enroulement du câble chauffant
• Le restant du câble chauffant (d’une longueur approximative de 2 m) sert à protéger le tuyau
d’arrivé d’eau
• Antigel jusqu’à -20°C. L’eau restant dans le bol est hors gel!
• L’alimentation électrique nécessite un transformateur SUEVIA de 230/24 V(disponible de 50 W à
400 W)
• Cuve en matière synthétique AQUATHAN haute résistance
• Très élastique, cette cuve résiste aux coups
• Aucun angle vif, aucun risque de blessure
• Soupape tubulaire laiton ½" particulièrement souple
• Raccordement par le haut ou par le bas ½"
• Débit d’eau réglable par vis de réglage extérieur
• Soupape tubulaire qui libère l’eau en douceu

Variations
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SKU Modèle Prix

100.0124 3/4 €131,89 

100.0121 1/2 €119,79 

SKU: 100.0121

ABREUVOIR EN FONTE À PALETTE

Matière : Fonte émaillée
Capacité : 1,5 Litre
Dimensions: 21 X 27 X 16 cm
Couleur : Noir

SKU: 320F15999SS

ABREUVOIR EN FONTE À VALVE - SUEVIA - MOD IDEAL

• pour bovins, veaux et chevaux

• fixation 4 trous

• silencieux

• en fonte

• bon rapport qualité / prix

• raccordement 1/2"

SKU: RICO1000061
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ABREUVOIR GRANDE CAPACITE À NIVEAU CONSTANT EN
ALUMINIUM

Il peut se fixer dans une stabulation, abri ou pâture.
Arrivée d'eau diamètre 15 X 21 mm.
Matière : Aluminium
Couleur : brut
Dimensions : 44 x 34 x 23 cm
Capacité : 15 litres.

SKU: 320F21999KA

ABREUVOIR POUR CITERNE ET TONNE À EAU SUEVIA - MOD180P

• Cuve en polyéthylène AQUATHAN haute densité résistant aux U.V., pour montage direct sur
citernes à eau
• Palette d’actionnement particulièrement souple
• Soupape basse pression en laiton
•Grand débit d‘eau pour une bonne buvée des animaux
• Joint d’étanchéité de cuve inclus

SKU: 100.0180

ABREUVOIR POUR CITERNE ET TONNE À EAU SUEVIA - MOD98

• Bol spacieux en aluminium (Ø230 mm) pour Montage direct sur citernes à eau
• Soupape basse pression en laiton
• Grand débit d‘eau pour une bonne buvée des animaux
• Palette d’actionnement en fonte émaillée
• Joint d’étanchéité de cuve inclus

SKU: 100.0098
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RÉCHAUFFEURS, CÂBLES CHAUFFANT

RÉCHAUFFEUR, MODÈLE 311, 3000 W, 400V AVEC RÉGULATION DE
T° SUR LE CIRCUIT DE RETOUR

Le réchauffeur d’eau modèle 311 permet de maintenir hors-gel les canalisations isolées (3/4′ ou 1′)
d’une longueur de 250 mètres maximum

Equipé d’une résistance de 3000W / 400V et d’une pompe de circulation puissante et
de qualité (230V, 400W)
Particulièrement conçu pour les grandes exploitations ouvertes ou semi-ouvertes
Corps de chauffe est en fonte entièrement émaillée
Livré prêt à installer sur une plaque pour fixation murale. Raccords d’eau en 1′
Avec régulation de la température sur le circuit de retour : Au cas où la température est
en dessous de celle requise, à l’aide d’une sonde spéciale, la résistance s’active
automatiquement pour compenser la perte
Résistances munies d’un limiteur de température en cas de surchauffe
Livré de série avec une purge automatique, une soupape de surpression, un clapet anti-
retour et une soupape anti-retour
Deux disjoncteurs différentiels de 30 mA (non fourni) sont nécessaires pour protéger
l’installation électrique

SKU: RICO1010311

RÉCHAUFFEUR MODÈLE 317, 3000W, 230V, AVEC RÉGULATION DE
T° SUR LE CIRCUIT DE RETOUR

Pour le maintien hors-gel des canalisations isolées (½" ou ¾") d’une longueur de 200
mètres maximum
Particulièrement conçu pour les grandes exploitations ouvertes ou semi-ouvertes pour
bovins, chevaux, porcs ou caprins. Les animaux ont la garantie d’être alimentés en eau
même en cas de fortes gelées.
Le corps de chauffe est en fonte émaillée
Le réchauffeur Modèle 317 est équipé d’une résistance de 3000 W /230 V et d’une pompe
de circulation avec corps en inox (230 V, 93 W).
Livré prêt à installer sur une plaque pour fixation murale.
Les raccords d’eau sont en ¾".
Avec régulation de la température sur le circuit de retour: le réglage de la température
désirée sur le circuit de retour se fait à l’aide de la sonde qui est placée sur le retour de
circuit. Si la température sur le retour est en dessous de la température requise, la
résistance se remet automatiquement en fonction pour compenser cette perte.
Les résistances sont munies d’un limiteur de température en cas de surchauffe.
Livré de série avec une purge automatique, une soupape de surpression, un clapet anti-
retour et une soupape anti-retour.
Deux disjoncteurs différentiels de 30 mA (non fournis) sont nécessaires pour protéger
l’installation électrique.

SKU: RICO1010317
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CÂBLE CHAUFFANT

Pour protéger des conduites d'eau contre le gel.
Avec thermostat et connecteur.

Variations

SKU Dimensions Prix

880501 1m €49,49 

880502 2m €51,67 

880503 4m €64,25 

880505 8m €77,80 

880509 12m €90,39 

880512 14m €103,58 

880513 18m €114,10 

880514 24m €130,08 

880516 37m €170,19 

880517 49m €206,18 

SKU: N / A
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ALARME POUR RÉCHAUFFEUR D'EAU

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Il est composé d’un thermostat et d’un avertisseur sonore.
L'installation se fait dans l’étable sur le circuit en boucle, séparément du réchauffeur.
Si la température baisse à +5°C, l’alarme se met en route et avertit d’une chute de température
dans le système.

SKU: 101.0308

CÂBLE CHAUFFANT 24V 20W SUEVIA 2M

Pour protéger du gel l’arrivée d’eau à l’air libre, le câble chauffant est spiralé autour de la conduite
d’eau, ou des tuyaux PE, par exemple pour les Modèles 25R-H, 46, 340-H, 500, 520, 600, 620 et tous
les abreuvoirs grand volume
Il est conseillé de recouvrir les tuyaux PE d’une bande d'aluminium (réf. 101.1099, voir ci-dessus)

SKU: 101.0861

CÂBLE CHAUFFANT 24V 30W SUEVIA 3M

Pour protéger du gel l’arrivée d’eau à l’air libre, le câble chauffant est spiralé autour de la conduite
d’eau, ou des tuyaux PE, par exemple pour les Modèles 25R-H, 46, 340-H, 500, 520, 600, 620 et tous
les abreuvoirs grand volume
Il est conseillé de recouvrir les tuyaux PE d’une bande d'aluminium (réf. 101.1099, voir ci-dessus)

SKU: 101.1863
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RÉCHAUFFEUR, MODÈLE 303, 3000W, 230V

Pour le maintien hors-gel des canalisations isolées (½" ou ¾") d’une longueur de 200
mètres maximum
Les réchauffeurs Modèle 300 et 303 sont équipés d'une résistance de 3000 W et sont
particulièrement conçus pour les exploitations ouvertes ou semi-ouvertes pour bovins,
chevaux, porcs ou caprins
Les animaux ont la garantie d’être alimentés en eau même en cas de fortes gelées
La résistance est équipée d’un thermostat avec sécurité de surchauffe. La température
souhaitée est réglée par une molette graduée se trouvant sur l’appareil.
Le corps de chauffe est en fonte entièrement émaillée
Les réchauffeurs Modèle 300 et 303 sont équipés d’une pompe de circulation (230 V, 100
W), livrés prêt à installer sur une plaque pour fixation murale. Les raccords d’eau sont en
¾".
Livré de série avec une purge automatique, une soupape de surpression, un clapet anti-
retour et une soupape anti-retour.
Un disjoncteur différentiel de 30 mA (non fourni) est nécessaire pour protéger l’installation
électrique.

SKU: 101.0303

RÉCHAUFFEUR, MODÈLE 300, 3000W, 400V

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Pour le maintien hors-gel des canalisations isolées (½" ou ¾") d’une longueur de 200
mètres maximum
Les réchauffeurs Modèle 300 et 303 sont équipés d'une résistance de 3000 W et sont
particulièrement conçus pour les exploitations ouvertes ou semi-ouvertes pour bovins,
chevaux, porcs ou caprins
Les animaux ont la garantie d’être alimentés en eau même en cas de fortes gelées
La résistance est équipée d’un thermostat avec sécurité de surchauffe. La température
souhaitée est réglée par une molette graduée se trouvant sur l’appareil.
Le corps de chauffe est en fonte entièrement émaillée
Les réchauffeurs Modèle 300 et 303 sont équipés d’une pompe de circulation (230 V, 100
W), livrés prêt à installer sur une plaque pour fixation murale. Les raccords d’eau sont en
¾".
Livré de série avec une purge automatique, une soupape de surpression, un clapet anti-
retour et une soupape anti-retour.
Un disjoncteur différentiel de 30 mA (non fourni) est nécessaire pour protéger l’installation
électrique.

SKU: 101.0300
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ACCESSOIRES

KIT DE MONTAGE SUR CIRCUIT EN BOUCLE 3/4"

En inox

Pour réaliser un raccordement facile des abreuvoirs sur un circuit en boucle.

SKU: RICO1031983

CAPOT DE PROTECTION INOX, 1M
SKU: RICO1031958
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RESSORT SOUPAPE - 10 PCS

Pour MOD. 15,25,26,92,115,180P

SKU: RICO1020234-10

PIÈCE DE RACCORDEMENT 3/4" LAITON
SKU: RICOPIE1021575

MÉCANISME DE SOUPAPE COMPLET, AVEC JOINT
SKU: RICO1020725
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SOUPAPE, PARTIE INFÉRIEURE, INOX
SKU: RICO1020835

PROTECTION D'ABREUVOIR SUEVIA - 12P ET 25R

Convient pour modèle 12P et 25R

SKU: RICO1010472

POMPE DE CIRCULATION, AVEC 2 JOINTS
SKU: 201.1374
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COMPTEUR D'EAU
SKU: 101.0444

FLOTTEUR SUEVIA
SKU: 131.0513

BOUCHON À VISSER RU/130/18 (5PCS)
SKU: 1020258-2
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KIT DE BRANCHEMENT POUR CONTAINER IBC
Kit de branchement pour raccordement des abreuvoirs SUEVIA à des containers IBC se
compose de:
1 Adaptateur S 60 x 6 sur mâle ¾", 70 cm de gaine tressée Inox ¾" femelle
1 Réduction mâle ¾" – femelle ½"
SKU: 103.2020

PROTECTION POUR ABREUVOIRS SUEVIA - 10P ET 12P
SKU: 101.0469

RESSORT SOUPAPE (10 PCS)
SKU: 102.0673-10
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SOUPAPE PARTIE INFÉRIEURE AVEC RESSORT, LAITON
SKU: 102.1425-1

SUPPORT D'ANGLE

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

SKU: 101.1490

THERMOSTAT D'AMBIANCE

Pour la mise en route et arrêt automatique des transformateurs.

SKU: 101.0389
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TRANSFORMATEUR 230/24 V , 100W

Si possible, installer le transformateur près des abreuvoirs en veillant toutefois à le maintenir hors
de portée des animaux.
Le raccordement au réseau se fait à l’aide d’une prise de courant 230 V.
Les transformateurs SUEVIA (IP 54) sont montés sur une plaque métallique légèrement déportée
pour permettre une bonne ventilation et pour être fixés sur tous supports

SKU: 101.0380

TRANSFORMATEUR 230/24V 400W

Si possible, installer le transformateur près des abreuvoirs en veillant toutefois à le maintenir hors
de portée des animaux.
Le raccordement au réseau se fait à l’aide d’une prise de courant 230 V.
Les transformateurs SUEVIA (IP 54) sont montés sur une plaque métallique légèrement déportée
pour permettre une bonne ventilation et pour être fixés sur tous supports

SKU: 101.0392

TRANSFORMATEUR 230/24V, 200W

Si possible, installer le transformateur près des abreuvoirs en veillant toutefois à le maintenir hors
de portée des animaux.
Le raccordement au réseau se fait à l’aide d’une prise de courant 230 V.
Les transformateurs SUEVIA (IP 54) sont montés sur une plaque métallique légèrement déportée
pour permettre une bonne ventilation et pour être fixés sur tous supports

SKU: 101.0390
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VIS DE RÉGLAGE + JOINT TORIQUE (5 PCS)
SKU: 102.0634-5
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MANGEOIRES

MANGEOIRE LINÉAIRE SÉLECTIVE

Les mangeoires linéraires sont conçues pour accueillir un nombre important d'animaux.

Utilisée pour une mère et son poulain.
La mangeoire est fournie avec deux barres sélectives à positionner en fonction de l'embouchure
de la jument afin de l'empêcher de manger la ration du poulain.
4 points d'ancrage pour une fixation au sol afin d'éviter le déplacement de la mangeoire.

SKU: P1213305

AUGE NOIRE REBORDS ANTI-GASPILLAGE 26 L

Avec rebord anti-gaspillage et bouchon de vidange. Pouvant se fixer par vis ou s'accrocher aux
boxes, camions et clôtures.

Matière : Polyéthylène qualité alimentaire.

Couleur : noir - existe en kaki (sur commande)

Dimension : 40 x 33 x 26 cm.

Capacité : 26 L.

Livrée SANS CROCHETS

SKU: 302C01999NO
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PAIRE DE CROCHETS

Paire de crochets compatible avec la mangeoire à crochets 26 L.

SKU: 302C03999SS

MANGEOIRE D'ANGLE

21L. Equipées de rebord anti-gaspillage, 6 points de fixation pour une plus grande résistance à
l'arrachement et de bouchon de vidange à vis.

Conçue pour s'intégrer parfaitement dans les angles, elle permet d'optimiser l'espace de votre
animal.

SKU: P1210301

MANGEOIRE MURALE

Equipées de rebord anti-gaspillage, 6 points de fixation pour une plus grande résistance à
l'arrachement et de bouchon de vidange à vis.

SKU: P1210307
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MANGEOIRE SLOW FEEDING 'GRADUAL FEEDER'

Mangeoire d'alimentation lente qui permet de ralentir la consommation d'aliments durs.
12 bassins d'alimentation douce de 50 mm de profondeur chacun.
Permet une position d'alimentation naturelle et des habitudes alimentaires saines.
Empêche les animaux de s'empiffrer et de se goinfrer, ce qui permet d'éviter les obstructions de
l'œsophage.
L'augmentation de la production de salive due à la mastication prolongée contribue à la gestion
des ulcères.
Pèse 4 kg ou jusqu'à 16 kg lorsqu'il est lesté d'eau ou de sable.
Ne se renverse pas, ce qui évite le gaspillage de suppléments coûteux.
Fabriqué en plastique alimentaire solide et résistant au gel.
Convient aux aliments secs ou humides.
Mesure 60cm x 50m x 17cm de hauteur. Capacité de 14L.
Peut être laissé dehors toute l'année.
Peut contenir jusqu'à deux cuillères d'aliments.

Variations

SKU Couleur Prix

PARAGRADFEEDER Rouge €53,85 

Rose €53,85 

Vert €53,85 

Bleu €53,85 

SKU: N / A

MANGEOIRE 8L
SKU: GEWA6230
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MANGEOIRE 12L AVEC CROCHETS
SKU: GEWA6233

MANGEOIRE DE SOL POLYVALENTE

Les mangeoires de prairie linéaires polyvalentes reposent directement sur le sol et sont idéales
pour les petits animaux.

Les mangeoires linéraires sont conçues pour accueillir un nombre important d'animaux.

1m - 20L

1,5m - 30L

2m - 40L

Variations

SKU Longueur Prix

1m €70,48 

1,5m €99,83 

2m €126,54 

SKU: N / A
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SUPPORT DE PIERRE À LÉCHER

sans arêtes saillantes
convient aussi aux pierre à sel à lécher de 15 kg
Dimensions intérieures : 191 x 194 mm

Matière plastique à visser ou à clouer

Longueur : 20,2 cm

Largeur : 20,6 cm

Variations

SKU Couleur Prix

KERB324793 Noir €4,80 

KERB324795 Rose €5,25 

SKU: N / A

MANGEOIRE POUR POULAINS RINGFORT

Un moyen sûr et efficace de fournir une alimentation de démarrage aux poulains en présence de
la jument ou d'autres animaux. Ce dispositif permet de réduire les interventions humaines de
même que le niveau de gestion et de supervision requis pendant l'alimentation. Peut être utilisé
avec des mangeoires pour des aliments de type floconnés ou granulés.

Capacité : 40 KG

Dimensions : 1300 x 1300 x 1180 mm

Caractéristiques :

La mangeoire est moulée par rotation dans un polyéthylène de faible densité, ce qui la
rend extrêmement solide et durable.
Un système de ballast peut être rempli de sable ou d'eau pour augmenter la stabilité.
Conçue avec 4 orifices d'alimentation pour nourrir 4 poulains en simultané.

 

SKU: JFCFCF01



 Catalogue complet

  

MANGEOIRE AVEC BOUCHON DE NETTOYAGE

Couleur : vert

SKU: PEREPEREN12024

MANGEOIRE GALVANISÉE ANGLE XL

Mangeoire galvanisée angle xl

Prix : 54,45€

 

 

SKU: N / A

MANGEOIRE AVEC CROCHETS

Mangeoire avec crochets 13.5L ou 30L

Parfaitement adaptée pour les portes de boxes.

Couleur : vert

Variations

SKU Capacité Prix

PEREPEREN12005 13,5L €17,06 

PEREPEREN12023 30L €29,04 

SKU: N / A



 Catalogue complet

  

MANGEOIRE DE COIN

Mangeoire de coin en acier galvanisé.

Avec bouchon

SKU: 303F08999SS

MANGEOIRE DROITE

Mangeoire droite en acier galvanisé.

Avec bouchon.

SKU: 303F15999SS
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MANGEOIRE UNIVERSELLE 12L

 

Mangeoire 12L.

45cm x 29cm

Couleur : brun

SKU: PEREPEREN12008

MANGEOIRE DROITE 23 LITRES

Matière : Polyéthylène
Capacité : 23 Litres
Dimensions : 55 X 35 X 18 cm
Couleur : Vert

SKU: 303F05999KA

MANGEOIRE DROITE SÉLECTIVE

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Matière : Polyéthylène
Capacité : 23 litres
Dimensions : 55 x 35 x 16 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303A08999KA
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MANGEOIRE DROITE 23 LITRES SANS OREILLE

Mangeoire avec rebord anti-gaspillage et bouchon de vidange. A fixer dans un box, une
stabulation ou un abri.

Matière : Polyéthylène qualité alimentaire.

Couleur : Noir.

Dimension : 45 x 35 x 17 cm.

Capacité : 23 L.

SKU: 303F17999NO

MANGEOIRE D'ANGLE 23 LITRES SANS OREILLES NOIRE

Matière : polyéthylène.
Dimensions : 40x40x17 cm
Couleur : Noir
Capacité : 23 Litres

SKU: 303F16999NO

MANGEOIRE D'ANGLE 23L AVEC OREILLES DE FIXATION

Avec rebord anti-gaspillage et bouchon de vidange à fixer dans un box, stabulation ou abri.

Matière : Polyéthylène
Capacité : 23 Litres
Dimensions : 40 X 40 X 20 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303F06999KA
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MANGEOIRE D'ANGLE 36L

Matière : Polyéthylène
Capacité : 36 Litres
Dimensions : 45 X 45 X 28 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303F07999KA

MANGEOIRE D'ANGLE SÉLECTIVE

Matière : Polyéthylène
Capacité : 23 litres
Dimensions : 40 x 40 x 16 cm
Couleur : Kaki.

SKU: 303A09999KA

MANGEOIRE DOUBLE

Matière : Polyéthylène
Capacité : 36 Litres
Dimensions : 83 x 36 x 21 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303F01999KA
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MANGEOIRE LONGUE DEMI-SÉLECTIVE

Matière : Polyéthylène
Dimensions : 83 x 36 x 21 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303A06999KA

MANGEOIRE POULAIN OU PONEY

Avec rebord anti-gaspillage et bouchon de vidange, utilisée pour les minéraux et rations de
compléments - Vendue sans vis.

Matière: Polyéthylène
Capacité: 8 Litres
Dimensions: 27 X 23 X 16 cm
Couleur: Kaki.

SKU: 303F03999KA

MANGEOIRE POULAIN SELECTIVE

Matière : Polyéthylène
Capacité : 5 Litres
Dimensions : 27 X 23 X 16 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303A05999KA
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MANGEOIRE CAOUTCHOUC

Mangeoire à suspendre dans un abri, porte ou clôture.

Matière : Caoutchouc.
Couleur : Noir.
Dimension : 41 x 42 x 25 cm.

Capacité : 18 L

SKU: 303F04999NO

MANGEOIRE À PNEU

Matière : Polyéthylène
Capacité : 14 Litres
Dimensions :
Diam. intérieur : 34 cm, profondeur : 16,5 cm, extérieur : 52 cm - Couleur : Kaki

SKU: 303F12999KA

MANGEOIRE MURALE POLYÉTHYLÈNE 30L

Avec bouchon de vidange. Angles arrondis.

Matière : Polyéthylène
Capacité : 30 Litres
Dimensions : 48 X 35 X 21 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303F02999KA
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MANGEOIRE DE SOL

A poser au sol avec bouchon de vidange à vis. Elle peut se remplir de sable par le bouchon pour
augmenter son assise.

Matière : Polyéthylène.

Couleur : Kaki.
Dimension : Ø intérieur 41 cm et extérieur 66 cm et P.15 cm.

Capacité : 18 L.

SKU: 303F11999KA

AUGE DE STABULATION MURALE 120 L

Avec 2 bouchons de vidange.

Matière : Polyéthylène
Capacité : 120 Litres
Dimensions : 157 X 39 X 28 cm
Couleur : Noir

SKU: 302F02999NO

BOUCHON UNIVERSEL

S’adapte sur toutes les auges munies d’un bouchon de vidange

SKU: 302F01999SS
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SUPPORT PIERRE DE SEL 2KG

Matière : Polyéthylène
Capacité : 2 kg
Dimensions : 25 X 14,5 X 5 cm
Couleur : Kaki
Livré sans pierre

SKU: 310F01999KA

SUPPORT PIERRE DE SEL DE 5 OU 10KG

Matière : Polyéthylène
Capacité : 5 ou 10 kgs
Dimensions : 33 X 26 X 21 cm
Couleur : Kaki
Livré sans pierre

SKU: 310F04999KA

SUPPORT PIERRE DE SEL ECONOMIQUE

Matière : Polyéthylène
Dimensions : 20 X 20 X 20 cm
Couleur : Kaki.
Livré sans pierre

SKU: 310F02999KA
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RÂTELIERS / FILETS À FOIN

RÂTELIER D'ANGLE AJUSTABLE

Leur fixation en partie basse permet au cheval d'adopter une posture naturelle pendant qu'il
mange.

Ce râtelier d’angle en résine s’adapte parfaitement pour une pose en angle de mur dans les boxes.

Il a pour avantage d’offrir un volume permettant de distribuer la valeur approximative d’une petite
balle de foin d’environ 20 kg.

Il est conçu avec un rebord supérieur renforcé au niveau du passage du cou du cheval.

Prévu pour être fixé en de multiples points de chaque côté en utilisant des rondelles larges
indispensables.

Nombreux renforts latéraux améliorant la tenue à la poussée des chevaux.

Ce râtelier peut être coupé à 75 cm du haut pour permettre une utilisation avec des poneys et
jeunes chevaux (coupe à faire par l’utilisateur).

Pour une utilisation conforme aux exigences de l'animal, le râtelier se pose à 10 cm du sol.

SKU: LAGEP1211311

RÂTELIER DROIT 1M

Ces râteliers métalliques sont galvanisés à chaud après fabrication. Leurs tubes verticaux sont
manchonnés dans leur cadre. Ils sont extrêmement robustes et offrent un espacement entre
barreau de 80 mm facilitant ainsi l’extraction du foin.

Livré sans fixation.

Longueur 1,11 m

Hauteur 0,82 m

Matière acier galvanisé

Fixation murale

Contenance 20 kg

Profondeur 0,55 m

Poids net 14 kg
SKU: P1211303
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FILET À FOIN POUR GRAND BALLOT ROND (ROUND BALLER)

Pour round baller de taille moyenne 160 cm / 3 x 2,5 M

Couleur : Noir

Matière : Nylon torsadé  Largeur des mailles : 5 x 5 cm

SKU: 306F18999NO

FILET À FOIN RENFORCÉ

Contenance d'une grande capacité.

Matière : Nylon torsadé.

Couleur : Noir.
Maille : 5 x 5 cm.

Anneau Ø 9 cm et Ep.5 mm en bas du filet.

SKU: 306F14999NO

SAC À FOIN ANTI-POUSSIÈRE

Un filet en resille placé au-dessous du sac permet à la poussière de tomber. Il est possible
d’humidifier le foin pour faciliter le dépoussiérage de celui-ci.

Matière : Toile plastifiée.

Couleur : Bordeaux, Marine ou Vert.

Dimension : L.40 x l.25 x H.65 cm.

Maille : 3,5 x 2,5 cm.

SKU: 306F10BO
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SAC À FOIN LEMIEUX BLEU
SKU: JRS6253-0613

SAC À FOIN LEMIEUX NOIR
SKU: JRS6252-0113

RÂTELIER DROIT 2 M

Ces râteliers métalliques sont galvanisés à chaud après fabrication. Leurs tubes verticaux sont
manchonnés dans leur cadre.

Ils sont extrêmement robustes et offrent un espacement entre barreau de 80 mm facilitant ainsi
l’extraction du foin

Livré sans fixation.

Longueur 2 m

Hauteur 0,85 m

Matière acier galvanisé

Fixation murale

Contenance 40 kg

Profondeur 0,55
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Poids net 25 kg
SKU: P1211305

HIPPO HAYNET - LE MIEUX

Variations

SKU Couleur Prix

JRS73130608 Bleu €21,11 

JRS7314-1203 Bordeau €21,11 

SKU: JRS7314-1203

BALLE À FOIN HAY PLAY - SAIN - STIMULANT - DIVERTISSANT

Sain - stimulant - divertissant

Le Hay Play est le premier distributeur de fourrage lent de forme sphérique. Sa conception unique
comporte trente-deux faces plates qui permettent au distributeur de rouler lorsque le cheval le
broute. Le mouvement du jeu de foin défie et divertit le cheval et offre tous les avantages de
l'alimentation lente sans avoir besoin de friandises ou de nourriture supplémentaires. La
construction en une seule pièce le rend incroyablement solide et durable.

Il suffit d'ouvrir le couvercle, de le remplir de foin, de foin trempé ou d'ensilage préfané, de
remettre le couvercle en place et de regarder votre cheval s'amuser.

- Testé pour des températures extrêmes (jusqu'à -/+40c)

- Idéal pour les chevaux en box ou suivant un régime alimentaire restrictif.

- Peut contenir jusqu'à 3kg/7LB de foin. Pèse 2kg/4.5LB vide.

- 42cm de diamètre 12 x 70mm ou 50mm" trous pour manger.

- Convient aux paddocks, aux écuries ou aux enclos de sable.

- Convient à la plupart des animaux à sabots, y compris les chèvres et les lamas.

- Les trous encastrés empêchent la contamination par la saleté.

 

Variations

SKU Couleur Prix

PARAHAYPLAY Vert €60,44 
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SKU Couleur Prix

PARAHAYPLAY Mauve €60,44 

PARAHAYPLAY Bleu €60,44 

PARAHAYPLAY Rouge €60,44 

PARAHAYPLAY Rose €60,44 

SKU: PARAHAYPLAY

RÂTELIER À FOIN HAY SAVER

Mangeoire lente sûre en plastique avec couvercle coulissant

Réduit le gaspillage de foin jusqu'à 50% - par rapport à une alimentation directement sur le sol.

Convient pour une utilisation en praire, au boxe, ou en paddock.

Conçue pour être utilisée sur le terrain afin de minimiser le gaspillage de foin et de promouvoir
une alimentation saine !

Assez grand pour deux chevaux

Capacité de 250L ! (Dimensions : 80cm x 110cm x 55cm de hauteur)
Fabriqué en plastique alimentaire solide et résistant au gel.
Encourage des habitudes alimentaires saines et permet aux chevaux de manger à un niveau
naturel.
Aide à prévenir les criblures, les ulcères, le tissage, la mastication et l'agression alimentaire.
Sans danger pour les chevaux ferrés ou non ferrés.

Existe en noir ou en vert

Variations

SKU Couleur Prix

PARAHAYSAV Vert €181,44 

Noir €181,44 

SKU: N / A
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FILET À FOIN POUR RÂTELIER

Dimensions : 280*280 cm

SKU: N / A

FILET À FOIN ROUNDBALLER MAILLE DE 4,5 CM

Dimensions pour le modèle "rond"

Le filet à foin rond pour round baller et ensilage est idéal pour une distribution économique et
sécurisée pour vos chevaux. Solide et résistant, il reste agréable pour la bouche du cheval. Ce type
de filet n’est pas recommandé pour les chevaux ferrés, qui peuvent s’accrocher au filet. Pour round
baller jusqu'à 1,60 m de large.

Matière : Nylon.

Dimension :

Taille du filet : Ø 1,60 et Hauteur 1,60 m.
Maille : 4,5 x 4,5 cm.
Ø du fil : 5 mm.

SKU: 306F26RONVE
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BAC À FOIN - NATURAL GRAZER PRO - SLOWFEEDER
SKU: HOOR1001003

HAY PLAY BAG - SLOWFEEDER

2 formats :

Petit : capacité : 4-6 kgs

Large : capacité : 10-12 kgs

Variations

SKU Taille Prix

HOOR1001001 Small €71,39 

HOOR1001002 Large €90,75 

SKU: N / A
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HAY PLAY PILLOW
SKU: HOOR1001005

FILET À FOIN SANDWICH NOIR

Matière : Nylon.

Couleur : Noir.

Moyen modèle : 90 x 120 cm.
Grand modèle : 100 x 160 cm.

Maille : 4,5 x 4,5 cm.

Ø du fil 5 mm.

Variations

SKU Taille Prix

306F27MMNO Moyen modèle €27,27 

306F27GMNO Grand modèle €37,75 

SKU: N / A
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FILET À FOIN

Matière : Nylon
Couleur : noir

Capacité : 1/2 botte de foin

SKU: 306F01999NO

CROCHET POUR FILET À FOIN EN ALUMINIUM

montage directement au mur ou aux tuyaux d’un diamètre de 10 à 40 mm
avec filetage intégré et vis de fixation aux tuyaux
surface lisse sans risque de blessures pour les chevaux

SKU: KERB3224775

RÂTELIER MURAL SLOWFEED

Le râtelier mural robuste pour une ingestion ralentie et respectueuse du rythme biologique !

L’écartement des barreaux de 5 cm fait que les chevaux se nourrissent lentement, mais
continuellement, et contribue également à leur bien-être.

moins de problèmes comportementaux et de digestion grâce à une ingestion plus lente
plaque de fond inclinée qui permet aux restes de foin de glisser vers le bas
avec couvercle rabattable pour un remplissage aisé et rapide
l'ouverture horizontale au fond empêche les résidus de nourriture de s'accumuler dans le
fond et facilite la vidange et le nettoyage complets du râtelier
construction très robuste
montage très facile
fixation murale comprise dans les fournitures
contient environ 14 kg de foin (selon la structure et le pressage)
protection grâce aux barreaux qui descendent jusqu'au sol

Largeur : 81 cm

Profondeur : 41 cm

Hauteur : 114 cm
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Ecartement des barres : 5 cm

Poids : 32 kg

Acier galvanisé

Livré sous forme de kit à monter

SKU: KERB3225

FILET À FOIN 0.9M X 1M - MAILLE 45 MM

Sacs-filets pour nourrir les chevaux et poneys.

Réalisés en polypropylène haute ténacité sans nœuds résistant à l'usure. Largeur de maille de
45mm.
Les sacs en filet plats sont cousus sur les côtés et ouvert au-dessus. Ils sont pourvus de cordes de
suspension Ø 6mm aux 4 coins, longueur 1m.

 

SKU: DURA8451004

FILET À FOIN 2M X 1M - MAILLE 45 MM

Sacs-filets pour nourrir les chevaux et poneys. Réalisés en polypropylène haute ténacité sans
nœuds résistant à l'usure. Largeur de maille de 45mm.
Les sacs en filet plats sont cousus sur les côtés et ouvert au-dessus. Ils sont pourvus de cordes de
suspension Ø 6mm aux 4 coins, longueur 1m.

Filet à foin 2m x 1m
Mailles 5mm/45mm
Couleur : vert

SKU: DURA8452504
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MANGEOIRE À FOIN GRILLE

Matière : Polyéthylène
Grille : Galvanisée
Dimensions : 61.5 X 39 X 38 cm
Couleur : Kaki

SKU: 303A01999KA

COUTEAU COUPE BALLOT

Dimension : 16 cm

SKU: 210F01999SS

FILET À FOIN AVEC FOND

ATTENTION CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Pratique, son fond percé laisse passer la poussière mais pas le foin !

Matière : Nylon torsadé

Largeur des mailles : 5x5cm

Dimensions : H 100 cm

SKU: 306F16999NO
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RÂTELIER D'ANGLE GALVANISE

Matière : Acier galvanisé

Dimensions : 98 X 87 cm

Profondeur : 0.70 cm

Poids : 7.600 kg

SKU: 304F01999SS

RÂTELIER DROIT

Matière : Acier galvanisé.
Dimension : H.75 x L.72 x P.41 cm.
Distance entre les barreaux : Environ 10 cm.

Livré en kit.

SKU: 304F02999SS

RÂTELIER DROIT 2M

Matière : Acier galvanisé
Dimensions: 2 X 0,75 m
Profondeur : 0.45 cm
Livré en kit

SKU: 304F03999SS
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RÂTELIER POUR FAÇADE DE BOXE

Dimensions : h. 1345 X l.755 x P.450 cm

SKU: 304F07999SS

SAC À FOIN GM

Avec anneaux de fixation et ouverture ronde à l'avant.

Matière: polyester.

Capacité: 1/2 botte de foin.

Dimensions: 60 x 54 cm.

Couleur: Marine.

SKU: 306F030GMMA
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SEAUX/PANIERS/BOÎTES

SUPPORT MURAL POUR SEAU
SKU: PERE12101

PANIER 75 L NOIR ANSE EN CORDES

Avec poignée en corde. Rebord extérieur de renfort. Idéal pour mettre de l'eau au pré et dans les
paddocks

Matière : Polyéthylène qualité alimentaire.

Couleur : noir (vert sur commande)

Dimension : 58 x 43 x 41 cm.

Capacité : 75 L.

SKU: 322F02999NO
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SEAU PROTUB 12 L
SKU: POLE3910

SEAU FIEL-KANGURO 10L
SKU: POLEFI3909

SEAU PROTUB 14 L
SKU: POLE3908
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BASSINE 13L
SKU: RUBB960200003

SEAU EN PLASTIQUE 20L
SKU: GALIPE20

SEAU DE MAÇON - PE NOIR

Variations

SKU Contenance Prix

HP 12080 12 L €1,85 

HP 20064 20 L €3,33 

SKU: N / A
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SEAU DE MAÇON FLEXOGOM CAOUTCHOUC NOIR - 11 L
SKU: VM 360002

SEAU DE MAÇON - PE + CAOUTCHOUC, ROUGE 11 L
SKU: VM 112101

BOITE RECTANGULAIRE AVEC COUVERCLE 3L

Variations

SKU Couleur Prix

GEWA6214 Rouge €5,45 

Bleu €5,45 

SKU: N / A
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CUVELLE EN CAOUTCHOUC 50L

Bac en caoutchouc naturel, incassable
Armé de fibres textiles
Meilleure résistance à l’abrasion

Mesures/poids : 56 cm × 35 cm (Ø × H) / 6,25 kg par pièce

SKU: POLE3914

SEAU KANGURO 22L

Fabriqué en polyéthylène haute densité résistant au gel.
Peut être utilisé toute l’année.
Côtés flexibles et parois épaisses et nervurées
Parfait pour verser, stocker de l’eau, mélanger et transporter
Seau idéal pour toutes les activités

Mesures/poids : 26 cm × 37 cm (Ø × H) / 0,8 kg par unité

SKU: POLEFI3901

BOITE RONDE AVEC COUVERCLE 5L

Ces boîtes sont très utiles pour le stockage de mash, muesli ou autres préparations pour votre
cheval lors des concours ou des entrainements. Le couvercle protège le contenu contre la saleté et
les insectes.

SKU: GEWA6208
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BOITE RONDE AVEC COUVERCLE 10L
SKU: GEWA6213

PANIER FLEXIBLE 17L AVEC COUVERCLE

Ce bol en plastique robuste mais très flexible est universellement applicable dans les écuries et les
ménages. Équipé de deux poignées de transport, il est essentiel pour le travail quotidien et peut
être utilisé comme un seau d’alimentation, pour le transport ou comme un seau d’eau. En outre,
vous pouvez transporter vos achats avec elle, votre linge et vos conserves vides. Ou vous le prenez
pour la collecte des feuilles. Vous pouvez même y mélanger du ciment ou transporter des déchets
de construction.

Variations

SKU Couleur Prix

GEWA5080/1181 Bleu €11,50 

GEWA5080/1181 Vert €11,50 

SKU: GEWA5080/1181
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RÉSERVOIR D'EAU POUR BROUETTE

Pour le stockage et transport de l’eau (aux endroits inaccessibles pour les tuyaux)
Utilisation simple, pratique et flexible. Par exemple à l'écurie, sur les pâturages ou dans le
jardin
Avec tapis antidérapant pour la brouette

Longueur : 100 cm

Largeur : 70 cm

Contenance : 80l

SKU: KERB29382

SEAU AVEC ANSE 15L

Plastique
Capacité : 15 litres
Couleurs : noir, rose, bleu et vert

Variations

SKU Couleur Prix

V925 Vert €6,05 

V925 Bleu €6,05 

V925 Rose €6,05 

V925 Noir €6,05 

SKU: V925
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SEAU HORSE'S LINE

PAS DISPONIBLE ACTUELLEMENT

SKU: N / A

CHARIOT PORTE SEAUX

Porte seaux
Idéal pour votre élevage, ce nouveau modèle de porte seaux est peu encombrant, maniable et
léger !
Peut transporter jusqu'à 30 seaux sur lesquels il est possible d' inscrire le nom de chaque cheval à
l'aide d'un stylo blanc (page 33).
Matière: Acier peinture époxy.
2 roues directionnelles à l'avant du côté de la poignée de traction.
Vendu avec les seaux
Dimensions: 1.60 x 1.20 x 1.72 m
Couleur: Martelé

SKU: 217A21999SS

CROCHET D'ÉCURIE FLEXIBLE

Crochet d’écurie en plastique souple pour accrocher seaux, licols,longes… Sans risquer de blesser
vos chevaux.

Couleur : Noir | Vert | Rouge | Bleu

Variations

SKU couleurs Prix

271F11999SSNO Noir €0,86 

271F11999SSVE vert €0,86 

271F11999SSBL Bleu €0,86 

271F11999SSRO Rouge €0,86 
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SKU: 271F11999SS

CROCHET

Crochet d'écurie en métal pour accrocher des seaux. Il est muni d'une protection empêchant au
cheval de les faire tomber.

Compatible avec les seaux : 321A01, 321F02999NO.

SKU: 271F11METSS

PANIER BASKET EN PLASTIQUE NOIR

Panier flexible avec poignées.

Matière : Caoutchouc.

Couleur : Noir.

4 Dimensions :

H.29 x Ø 37 cm. Capacité : 25 L.
H.32 x Ø 44 cm. Capacité : 40 L.
H.31 x Ø 52 cm. Capacité : 55 L.
H.37 x Ø 57 cm. Capacité : 75 L.

Variations

SKU Capacité Prix

207F05075SS 75L €18,38 

207F05055SS 55L €14,46 

207F05040SS 40L €11,47 

207F05025SS 25L €7,78 

SKU: N / A
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PANIER EN CAOUTCHOUC

Matière: caoutchouc - Capacité: 11, 20 L
Dimensions:
11 L Hauteur : 14 cm, Diam. 40 cm
20 L Hauteur : 17 cm Diam. 47.5 cm
Couleur: Noir.

Variations

SKU Capacités Prix

207F08020NO 20L €21,73 

207F08011NO 11L €13,76 

SKU: N / A

PANIER PLASTIQUE 40L

Panier flexible avec poignées integrées.
Matière : Plastique.

Couleur : Bleu, Rouge et Vert Clair (Jaune et Violet uniquement sur commande)
Dimension : H.32 x  Ø 44 cm.

Capacité : 40 L.

 

Variations

SKU Couleurs Prix

207F06040BL Bleu €15,86 

207F06040RO Rouge €15,86 

207F06040VC Vert clair €15,86 

SKU: N / A
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PORTE-SEAU À CROCHETS

Porte-seau à crochets.

Matière: Acier, peinture époxy - Dimensions: 32,5 X 27 X 22 cm - Couleur rouge/noir/martelé.

Variations

SKU Couleurs Prix

324F02999MT Martelé €13,31 

324F02999NO Noir €13,31 

SKU: N / A

PORTE-SEAU À VISSER

Matière : Acier, peinture époxy
Dimensions : 32 X 27 X 25 cm
Couleurs : martelé ou noir

Variations

SKU Couleurs Prix

324F01999MT Martelé €11,10 

324F01999NO Noir €12,95 

SKU: N / A



 Catalogue complet

  

SEAU BORD PLAT

Avec anse, peut se fixer sur un mur. Vendu sans support.
Matière : Polyéthylène rotomoulage
Capacité : 15 litres - Dimensions : 34 x 24 x 29 cm

SKU: N / A

SEAU CAOUTCHOUC BORD PLAT AVEC ANSE

Matière : Caoutchouc
Capacité :17 litres
Dimensions : 32 X 22 X 28 cm
Couleur : Noir

SKU: 321F02999NO
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BROUETTES ET CHARIOTS À FOURRAGE

ROUE DE BROUETTE GONFLABLE JANTE PVC
SKU: WHEEW40080P/0

BROUETTE 160 L À 1 ROUE
SKU: WHEELP160
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BROUETTE 160 L À 2 ROUES
SKU: WHEELP1602

BROUETTE 250 L À 2 ROUES
SKU: WHEEHP250

BROUETTE À FUMIER 450L

Ces brouettes sont conçues à partir d’un châssis galvanisé à basculement intégral et d’une cuve
en résine de polyéthylène stabilisé aux UV et au gel.

Conçues sur un châssis très équilibré afin de mieux répartir la charge et obtenir un confort
d'utilisation optimal.

Châssis en tôlerie et tubes forte section galvanisés mécanosoudés.
Tampons d’arrêt de cuve en position basculement.
Patins anti-usure sous les sabots et protection de cuve avec barre de renfort.

SKU: P1212503
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BROUETTE À FUMIER 350L

Ces brouettes sont conçues à partir d’un châssis galvanisé à basculement intégral et d’une cuve
en résine de polyéthylène stabilisé aux UV et au gel.

Conçues sur un châssis très équilibré afin de mieux répartir la charge et obtenir un confort
d'utilisation optimal.

Châssis en tôlerie et tubes forte section galvanisés mécanosoudés.
Tampons d’arrêt de cuve en position basculement.
Patins anti-usure sous les sabots et protection métallique de cuve.

SKU: P1212501

CHARIOT DE TRANSPORT 4 ROUES

Ce chariot est conçu à partir d’un châssis métallique galvanisé à chaud après fabrication.
Son plancher en bois est revêtu d'une résine antidérapante et résistant aux intempéries.
Grâce à son équipement avec 4 roues de 400 x 8 - 4 pneus gonflables sur roulement à rouleaux
graissés avec épaulement de 80 mm sur jantes métalliques. Il est très roulant sur tous types de
surfaces pour manier des charges jusqu’à 800 kg.
Livré avec une large poignée pour une manipulation aisée.

Options : échelon, flèche d'attelage pour microtracteur, chape d’attelage arrière et flèche
d'attelage pour relier 2 chariots.

SKU: P1212107

ECHELON POUR CHARIOT
SKU: P1212301
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BROUETTE DE JARDIN, 100L

Variations

SKU Couleur Prix

WHEERN100PE Rose €143,89 

WHEERN100PE Bleu €143,89 

WHEERN100PE Lime €143,89 

SKU: WHEERN100PE

ROUE GONFLABLE AVEC JANTE MÉTALLIQUE

Roue de rechange pour chariots à aliments, brouettes à fumier (sauf la 200 L), chariot de transport
4 roues et brouettes à fourrage.

Modèle 400 x 8 - 4 plys

Diamètre 40 cm

Jantes métallique

Axe diam. 25 mm

Chambre à air oui

Pression 2,5 Bar(s)
SKU: P1217305
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ROUE PNEUMATIQUE 16/6,5-8

Roue pneumatique 16-6.50-8 tôlée avec roulement à billes. Pour axe Ø 25 mm.

Couleur : Noir.

Dimensions (Approximatives) :

Largeur pneu : 145 mm.
Ø essieu : 25 mm.
Ø entraxe : 90 mm.
Ø total : 395 mm.

SKU: 219C132RSSS

CONTAINER À FUMIER

Permet de faciliter le nettoyage des boxes - gain de temps et de manutention.

Grande capacité : 1500 L

Conçu pour être manœuvré par un télescopique/tracteur avec fourche à l'avant. Forme
ergonomique de 1200 mm de diamètre en acier galvanisée.

Poids : 230 kgs

Hauteur : 1160 mm

Profondeur : 940 mm

SKU: BM055

CHARIOT À FOURRAGE EN ACIER - 4 ROUES

DISPONIBLE EN VERT

Poids : 170 Kgs

Largeur : 1050 mm

Longueur : 2400 mm

Hauteur : 1220 mm

SKU: BM056
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BROUETTE À FUMIER 650 L

Ces brouettes sont conçues à partir d’un châssis galvanisé à basculement intégral et d’une cuve
en résine de polyéthylène stabilisé aux UV et au gel. Equipées de roues de 400 x 8 - 4 plys
gonflables sur roulement à rouleaux graissés avec épaulement de 80 mm, jantes métalliques (hors
modèle 200 L).
Conçues sur un châssis très équilibré afin de mieux répartir la charge et obtenir un confort
d'utilisation optimal.

Châssis en tôlerie et tubes forte section galvanisés mécanosoudés.
Tampons d’arrêt de cuve en position basculement.
Patins anti-usure sous les sabots et protection de cuve avec barre de renfort.

SKU: P1212505

DIABLE PORTE-PAILLE

Diable spécialement conçu pour le transport des galettes de paille

SKU: N / A

ROUE INCREVABLE

Roue increvable noire

400 x 90mm

Diamètre 25mm

 

SKU: TENTHORSE01
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BROUETTE 1 ROUE CONCOURS

Brouette Version 1 roue

SKU: 215A04999KA

BROUETTE 2 ROUES CONCOURS BASCULANTE

Cuve basculante avec 2 roues pleines de 400 x 80 montées sur roulement à rouleaux.
Matière : Polyéthylène
Châssis : Acier galvanisé
Dimension : hors tout : 1.50 x 0.80 x 0.69 m
Cuve : 1 x 0.80 x 0.50 m
Contenance : 120 litres
Couleur : kaki.

SKU: 215A10999KA

BROUETTE À TIMON GROS TRAVAUX

Pour traction par micro-tracteur ou quad. Cuve basculante fixée sur châssis avec 2 roues.

Matière : Cuve en polyéthylène et châssis en acier galvanisé.

Couleur : Kaki.

Non homologué route

Dimension du plateau :

Hors tout : L.2,30 x l.1,30 x H.0,89 m.
Cuve : L.1,60 x l.0.95 x H.0.57  m.

Possibilité d'ajouter une réhausse vendue séparément 

SKU: 215A09999KA
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BROUETTE BASCULANTE GM

Système de basculement (breveté) permettant de vider très facilement la brouette, l'inclinaison à
165° la vide entièrement en un seul geste et la cuve revient dans sa position initiale. Cuve grande
capacité, fixée sur un châssis avec 2 roues (chambres à air) de 400 X 80 montées sur roulement à
rouleaux.
Matière : Cuve : Polyèthylène
Châssis : Acier galvanisé
Hors tout : L 2,22 X l 0,95 X h 1,05 m
Cuve : L 1,60 X l 0,95 X h 0,57 m
Couleur : Kaki

SKU: 215A07999KA

BROUETTE BASCULANTE PM

Matière : Cuve : Polyéthylène
Châssis : Acier galvanisé
Dimensions : Hors tout : L 1,83 X l 0,98 X h 0,82 m
Cuve : L 1,22 X L0,98 X h 0,43 m
Couleur : Kaki

SKU: 215A06999KA
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BROUETTE FOURRAGÈRE À RIDELLES

Avec côtés rabattables permettant de passer par une porte de moins de 1 mètre. La ridelle avant
est démontable.
Livrée avec 2 roues de 400 X 80 mm pleines montées sur un roulement à rouleaux.
Matière : Acier galvanisé
Dimensions : L 130 X l 80 cm (ridelles levées)
L 130 X l 130 cm (ridelles abaissées)

SKU: 215A02999SS

BROUETTE SIMPLE À RIDELLES FIXES

Livrée avec 2 roues pleines de 400 X 80 mm montées sur un roulement à rouleaux. Patins anti-
usure sous les sabots.
Matière : Acier galvanisé
Dimensions du plateau : L. 1m - l. 0.88m.

SKU: 215A01999SS

BROUETTE SIMPLE À RIDELLES FIXES 1 ROUE

Livrée avec 1 roue 400 x 80 mm pleine montée sur un roulement à rouleaux.
Patins anti-usure sous les sabots.
Matière : acier galvanisé.
Dimensions du plateau : L. 0.90m - l 1m.

SKU: 215A14999SS
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BROUETTE VERSION 2 ROUES

Cuve fixée sur un châssis avec 2 roues pleines de 400 X 80 montées sur roulement à rouleaux.
Matière : Cuve: polyéthylène
Châssis : Acier galvanisé
Dimensions : Hors tout : L 1,50 X l 0,80 X h 0,69 m
Cuve : L 1,00 X l 0,80 X h 0,50 m
Couleur : Kaki
Contenance : 120 L

SKU: 215A05999KA

CHAMBRE À AIR

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Pour pneu de diamètre : 400 X 80 mm

SKU: 219A05999SS

DÉVIDOIR À ROUND BALLER AVEC TOURELLE

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Dévidoir à round baller avec tourelle 2 roues pivotantes à l'avant et 2 roues pleines 400 x 80 mm.
Poignée réglable.

Le diamètre du plateau est de 1.40 m. Il supporte jusqu'à 350 kg.

SKU: 217A06999SS
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OPTION RÉHAUSSE POUR BROUETTE À TIMON SPÉCIALE POUR
TRAVAUX

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Option : Réhausse pour brouette à timon spéciale gros travaux.

SKU: 215C25999SS

PLATEAU 4 ROUES 400KG

Matière : Ossature en acier galvanisé
Dimensions : L 2,50 X l 0,96 x h 0,53 m

SKU: 214A01999SS

PLATEAU 4 ROUES RENFORCÉ ( CHARGE MAXI 800KG)

Livré avec barre de traction manuelle à ressort
Matière : Ossature en acier galvanisé
Dimensions : L .2.65 x l. 1,36 x h. 0,54m

SKU: 214A04999SS
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REMORQUE À TIMON

Pouvant s'adapter sur micro-tracteur ou quad. Cuve fixée sur châssis avec roues quad. Jantes en
tôle.

Cuve basculante et châssis basculant, avec verrou sur ressort pour maintenir le châssis en place.

Barre d'attelage extensible 2 positions. Peut s'étendre de 28cm supplémentaires.

Matière : Cuve en polyéthylène et châssis en acier galvanisé.

Couleur : Kaki.

Non homologué route

Dimension du plateau :

Hors tout : L.1,45 x l.1,18 x H.0,82 m.
Cuve : L.1,22 x l.0,98 x H.0,43  m.

Livrée avec timon démontable. Livrée SANS roue jockey

SKU: 215A08REMKA

RIDELLES CHARIOT 400KG
SKU: 214F04999SS
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RIDELLES CHARIOT 800KG

Poids : 800 kgs

SKU: 214F02999SS

RIDELLES POUR BARRES D'OBSTACLE (CHARIOT 400KG)

Vendues à l'unité

SKU: 214F03999SS

RIDELLES POUR BARRES D'OBSTACLE ( CHARIOT 800KG)

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Poids : 800 kg
Vendues à l'unité

SKU: 214F01999SS
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TIMON AVEC TÊTE DE LAPIN

Se fixe sur une boule d'attelage. Pour chariot 400 ou 800 kg.

Matière: acier galvanisé. Taille: 80 cm.

SKU: 215A15999SS

TIMON POUR MICRO-TRACTEUR

Matière : Acier Galvanisé
Taille : 61 cm

SKU: 215C37999SS
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CHARIOTS, COFFRES ET PELLES À ALIMENTS

COUVERCLE POUR CHARIOT À ALIMENT PRO FEED 350L
SKU: LAGEP1214551

CHARIOT À ALIMENT PRO FEED 350L

Couvercle et séparation en option

SKU: LAGEP1214541
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SÉPARATION POUR CHARIOT À ALIMENT PRO FEED 350L
SKU: LAGEP1214561

COFFRE À GRAINS 800 L

Ces coffres à grains offrent une grande longueur et largeur afin de faciliter l'accès au contenu.
Livrés avec un couvercle. Avec charnière à poser.

Matière : résine rotomoulée

Contenance kg : 450 kg

Longueur : 1,65 M

Largeur : 1,15 M

Hauteur : 0,85 M

SKU: P1213903

COUVERCLE POUR CHARIOT À ALIMENTS 345L
SKU: P1212319



 Catalogue complet

  

PELLE À ALIMENTS EN ALUMINIUM

Variations

SKU Contenance Prix

PEREPEREN11684 1kg €20,51 

PEREPEREN11685 1,5kg €23,90 

PEREPEREN11686 2kg €27,53 

PEREPEREN11687 2,5kg €32,49 

PEREPEREN11689 500gr €14,82 

SKU: N / A

BROUETTE À ALIMENTS 330L AVEC COUVERCLE

Cette brouette à aliments avec cuve basculante, châssis galvanisé et couvercle à glissière d’origine
est un outil idéal et polyvalent pour le transport d’aliments avec ou sans compartiment, même
dans les terrains difficiles. Elle est équipée d’un mécanisme anti-basculement de cuve.
Possibilité de rajouter une ou deux cloisons intérieures amovibles.

Livrée avec un couvercle.

SKU: P1214511



 Catalogue complet

  

PELLE À ALIMENTS PVC 2,5KG
SKU: PERE12694

PELLE À GRAINS EN PLASTIQUE NOIR

34cm, L 12cm

SKU: 844100

ROUE GONFLABLE AVEC JANTE MÉTALLIQUE

Roue de rechange pour chariots à aliments, brouettes à fumier (sauf la 200 L), chariot de transport
4 roues et brouettes à fourrage.

Modèle 400 x 8 - 4 plys

Diamètre 40 cm

Jantes métallique

Axe diam. 25 mm

Chambre à air oui

Pression 2,5 Bar(s)
SKU: P1217305
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COFFRE DE STOCKAGE VERTICAL 200 L

Anti-rongeur et gain de place

Stockage à la verticale, permet un gain de place au sol. Deux poignées de transport sur les côtés.

Très polyvalents. Ils permettent de stocker tous types de matières ou matériels à l'bri des
intempéries et des rongeurs. Ils sont idéals utilisés comme petites réserves d'aliments. Ces coffres
sont adaptés pour la bonne conservation des granulés et graines. Ils les préservent de l'eau, de
l'humidité, de la lumière, de la poussière et des rongeurs pour une conservation optimale.

Livré avec un couvercle de protection qui se pose en partie supérieure.

Matière : résine rotomoulée

Couvercle sur charnière

Longueur : 0,60 M

Largeur : 0,50 M

Hauteur : 0,95 M

SKU: P1213913

CHARIOT ALIMENT 345 L

Ils sont équipés :
- d'une cuve avec fond arrondi améliorant la prise de l’aliment avec une pelle ou une mesure à
grain et facilitant le nettoyage.
- d'une cuve équipée d’un bouchon de vidange Ø 40 mm souple permettant le nettoyage sans
retournement.
- de poignées intégrées dans la masse permettant d’éviter toute partie saillante.
- de 2 roues avant pivotantes de Ø 200 mm en plus des roues arrière gonflables assurant une
grande stabilité.

La technique de finition brevetée du rebord :
- améliore la solidité de la cuve par un cordon de renfort.
- garantit une parfaite hygiène par l’absence de rebord intérieur.
Tout est accessible au nettoyage.

Deux options peuvent être ajoutées :
- La cloison bois avec revêtement résine et glissières inox .
- Le couvercle bois avec revêtement résine, emboîtable.

Options : couvercle emboîtable, cloison bois avec glissières inox.

SKU: LAGEP1214507
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CHARIOT À ALIMENTS 155 L

Ils sont équipés :
- d'une cuve avec fond arrondi améliorant la prise de l’aliment avec une pelle ou une mesure à
grain et facilitant le nettoyage.
- d'une cuve équipée d’un bouchon de vidange Ø 40 mm souple permettant le nettoyage sans
retournement.
- de poignées intégrées dans la masse permettant d’éviter toute partie saillante.
- de 2 roues avant pivotantes de Ø 200 mm en plus des roues arrière gonflables assurant une
grande stabilité.

La technique de finition brevetée du rebord :
- améliore la solidité de la cuve par un cordon de renfort.
- garantit une parfaite hygiène par l’absence de rebord intérieur.
Tout est accessible au nettoyage.

Deux options peuvent être ajoutées :
- La cloison bois avec revêtement résine et glissières inox .
- Le couvercle bois avec revêtement résine, emboîtable.

Options : couvercle emboîtable, cloison bois avec glissières inox.

SKU: P1214505

CHARIOT À ALIMENTS EN ACIER

DISPONIBLE UNIQUEMENT EN RAL 7016 - GRIS ANTHRACITE

Chariot d’alimentation en acier conçu pour faciliter le stockage des aliments et le nourrissage des
chevaux. Belle conception, confortable à manipuler, grande capacité.

3 cloisons, qui permettent de conserver 4 différents types d'aliments

Muni d'un double couvercle verrouillable par cadenas

Poids : 66 kgs

Largeur : 650 mm

Longueur : 1400 mm

Hauteur : 950 mm

Volume : 310 L

SKU: BM061
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PELLE À GRAINS/FIBRES SHARK SKUP

Si vous êtes confronté à une alimentation compacte ou collante, au lieu d’utiliser vos doigts pour la
briser, vous pouvez retourner le SKŪP et l’utiliser comme râteau.
En raison du profil allongé du SKŪP, il est beaucoup plus facile de ramasser l’alimentation une fois
que vous l’avez desserré avec les dents.

Les arêtes sur le côté du SKŪP sont des guides de mesure très clairs, ce qui signifie que vous
pouvez mesurer l’alimentation avec précision et de manière cohérente.

Il existe même une mesure liquide si vous souhaitez donner des fibres rapides et d’autres repas
qui ont besoin de trempage.

SKU: PARASHARK

COFFRE À GRAINS 4 ROUES (MOD. 284)

Dimensions : 80 cm x 120 cm x 60 cm

3 compartiments possibles sur commande.

SKU: PEETPEET284

MESURE À GRAINS 2L

Matière : plastique.

Couleurs : Noir, Vert, Bleu.

Capacité : 2L

Variations

SKU Couleur Prix

V391B Bleu €2,24 

V391V Vert €2,24 

V391N Noir €2,24 

SKU: V391
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MESURE À GRAINS 3L

Matière : plastique
Capacité : 3 litres
Couleurs : Noir, Vert, Bleu

Variations

SKU Couleur Prix

V365B Bleu €3,03 

V365V Vert €3,03 

V365N Noir €3,03 

SKU: V365

BOÎTE À MINÉRAUX

Dimension : 27 x 23 x 16 cm

SKU: 303A12999KA
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CHARIOT À ALIMENTS 4 ROUES

Avec 2 roues PLEINES de 400 X 80 mm montées sur roulement à l'arrière. A l'avant 2 roues
pivotantes grande taille.
Matière : Polyéthylène
Dimensions : Hors Tout : L 1,49 X l 0,73 X H 0,88 m
Cuve : L 1,23 X l 0,73 X h 0,65 m - Couleur : Kaki
(Vendu sans séparation ni couvercle)

SKU: 217A08999KA

CHARIOT À ALIMENTS PM

Roue pivotante à l'avant et deux roues pleines à l'arrière.
Matière : Polyéthylène
Dimensions : Hors Tout : L 1,37 X l 0,71 X H 0,71 m
Cuve : L 1,10 X l 0,71 X h 0,59
Couleur : Kaki

Vendu sans couvercle

SKU: 217A01999KA

COFFRE À GRAINS 500L AVEC FERMETURES

Matière : Polyéthylène
Capacité : 500 L
Dimensions : 130 X 75 X 75 cm
Couleur : Kaki

Roulettes en OPTION

SKU: 370A01999KA
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COUVERCLE DE CHARIOT

Couvercle coulissant avec poignée incrustée.

Matière: polyéthylène

Couleur: kaki

Référence PM: 217F07999KA

Référence GM: 217F08999KA

Variations

SKU Modèle chariot Prix

217F08999KA GM €95,71 

217F07999KA PM €81,75 

SKU: N / A

MESURE À GRAINS

Matière : polyéthylène
Capacité : 2 litres
Couleur : transparent - kaki
Dimensions : 14,5 x 14,5 x 16 cm

Variations

SKU Couleurs Prix

301F01999TR Transparent €6,95 

301F01999BL Bleu €4,44 

301F01999RO Rouge €4,44 

301F01999KA Kaki €4,17 

SKU: N / A
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ROUE PIVOTANTE DE CHARIOT GM & PM

Matière : Caoutchouc avec support galvanisé
Dimensions platine: 11 x 13.5 cm
Distance entre troues : 8 cm

SKU: 219C09999SS

ROUES POUR COFFRE À GRAINS 500L

Option : Roues pour coffre à grains 500 L.
2 roues fixes et 2 roues pivotantes.

SKU: 370A02999SS

SÉPARATION POUR CHARIOT GM

Séparation de chariot GM
Vendue à l'unité

SKU: 217F04999SS
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SILOS

SILO À ALIMENTS 300L (MOD. 291)

Silo à aliments en tôle d’acier galvanisée.

Dimensions (H x L x P) : 150cm x 60cm x 60 cm

Capacité : 300 litres.

Détails :

Idéal pour les aliments secs.
Vidange complète grâce à sa trémie conique.
Protège des souris et insectes parasites.
facile à remplir par le haut.
couvercle avec porte frontale verrouillable.

Équipements : 

Dispositif de dosage pratique.
Serrure à cylindre verrouillable (2 clés).
Fente d’aération (sans seau et sans contenu).

SKU: PEETPEET291

SILO - 2 TONNES

Dimensions :

Hauteur : 4,35m
Diamètre : 1,60m

SKU: POLNSILO1801
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SILO - 4 TONNES

Dimensions :

Hauteur : 5,35m
Diamètre : 1,60m

SKU: POLNSILO1802

SILO À ALIMENTS 200L (MOD. 290)

Silo à aliments en tôle d'acier galvanisée.

Dimensions (H x L x P) : 125cm x 60cm x 60 cm

Capacité : 200 litres.

Détails :

Idéal pour les aliments secs.
Vidange complète grâce à sa trémie conique.
Protège des souris et insectes parasites.
facile à remplir par le haut.
couvercle avec porte frontale verrouillable.

Équipements : 

Dispositif de dosage pratique.
Serrure à cylindre verrouillable (2 clés).
Fente d'aération (sans seau et sans contenu).

SKU: PEETPEET290
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MATÉRIEL D'ENTRETIEN

SAVONNETTE TAMPICO
SKU: BOBR1611V

SOUFFLEUR MAKITA SUR BATTERIES

Souffleur Makita sur batteries

Vendu avec deux batteries (18v X 2)

SKU: MAKMACDUB361RM2
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BALAYEUSE

BALAYEUSE ÉLECTRIQUE

Conçue pour fonctionner dans les installations équestres: sable, boue, surfaces sinueuses, planes,
sèches ou humides.

Dégager le sable des bords de piste, nettoyer les écuries intérieures, balayer les cours intérieures.

100% électrique (jusqu'à 2,5 heures de fonctionnement continu).

Vous souhaitez un essai dans installations ? Demandez-nous !

SKU: N / A
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FOURCHES

FOURCHE À SILO 6 DENTS SANS MANCHE
SKU: GILL410.6

FOURCHE 4 DENTS DORÉE
SKU: 204F02999SS
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FOURCHE 4 DENTS À SOIE

Manche verni.

Livrée manche monté.

SKU: LAGEP1212909

FOURCHE 5 DENTS BLEUE
SKU: KOOI915180

FOURCHE PANIER D'ÉCURIE

Fourche panier d'écurie modèle BASKET en plastique avec manche 150 x 2,8 cm. Légère et
pratique à utiliser.

SKU: KOOI827010
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FOURCHE À COPEAUX PREMIUM AVEC MANCHE ALU ET POIGNÉE
EN D

LA nouvelle fourche à copeaux en plastique innovant et ultra résistant !

Fabriquée avec un mélange spécial de différents plastiques afin de garantir une flexibilité
optimale que ce soit à haute ou basse températures.

conçu pour un usage intensif lors du nettoyage des boxes ou dans le van
forme spéciale en peigne pour une meilleure récupération du crottin
particulièrement léger avec le manche, grâce à l'utilisation d'un manche en aluminium
fabriqué en Europe –- contrôle individuel selon les exigences de qualité les plus strictes au
regard de la résistance aux chocs, à la rupture et à la température (-20 °C à +50 °C)
stabilité aux UV élevée

17 dents

Manche en aluminium : 125 cm

SKU: KERB323473

FOURCHE À FUMIER 3 DENTS
SKU: GILL461.3
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FOURCHE À FUMIER 4 DENTS
SKU: GILL461.4

FOURCHE À FUMIER 5 DENTS
SKU: GILL461.5

FOURCHE 4 DENTS À SOIE

Livrée avec manche.
Matière : Acier - Dimension : 170 cm

SKU: 204F05999SS
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FOURCHE À COPEAUX

Matière : Plastique
Couleur : Vert.
Livrée avec manche.

SKU: 204A06999SS

FOURCHE À COPEAUX ACIER MANCHE CINTRE

En acier très résistant, avec manche aluminium cintré et poignée plastique.
18 dents.
Longueur du manche : 110 cm

SKU: 204F14CINTR

FOURCHE À COPEAUX AVEC PANIER

Livrée avec manche.
Matière : Plastique
Couleur : Noir.

SKU: 204A05999SS
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FOURCHE BALLOT 165CM
SKU: GILL464.2.135

FOURCHE FUMIER 5 DTS PATTE
SKU: GILL470.5

FOURCHE FUMIER 6 DTS 135CM
SKU: GILL461.6
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PELLES

MANCHE DE PELLE COURBÉ EN HÊTRE 130 CM
SKU: GILL351

PELLE ALU AVEC RENFORTS 18 CM MANCHE 130 CM
SKU: GILL169.BF
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PELLE MÉTAL + MANCHE EN BOIS
SKU: BOBR1493

PELLE PLASTIQUE BLEUE

Pelle à neige, pelle à grains en plastique, bleu avec manche en D en plastique, longueur totale 133
cm.

Entièrement en plastique.

Cette pelle à grains est très facile à nettoyer, solide, fait moins de bruit qu'une pelle à grains en
aluminium et ne se raye pratiquement pas. Idéal pour écoper de gros volumes.

 

SKU: KOOI790195

PELLE À GRAINS, CROTTINS, COPEAUX, ...

Fiable et solide. Haute résistance à l'abrasion. Grande longévité. Pour une utilisation intensive.

Coloris: gris

Long: 1,6 m

Diamètre manche : 32 mm

SKU: P1212913
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GRATTOIR

Matière : Plastique
Dimensions : Largeur : 66 cm - Hauteur : 120 cm
Couleur : Marron

SKU: 209F01999SS

PELLE À GRAINS

Matière : Plastique
Hauteur totale: 138 cm
Dimensions pelle: 43.5 hauteur x 35 largeur

SKU: 205F02999SS

PELLE À GRAINS EN ALUMINIUM

Matière : Aluminium
Manche en bois
Dimensions : Pelle : 45 cm
Manche : 120 cm

SKU: 205F01999SS
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RAMASSE-CROTTINS

RAMASSE CROTTINS GRANDE CAPACITÉ

Largeur: 40cm

Longueur : 38,5cm

Hauteur : 75,5cm

SKU: POLETD700R

RAMASSE-CROTTINS ECO AVEC MANCHE EN BOIS

Existe en : bleu - rose - rouge - vert - noir

Variations

SKU Couleur Prix

GEWA7659 Bleu €20,21 

GEWA7659 Rose €20,21 

GEWA7659 Rouge €20,21 

GEWA7659 Vert €20,21 

GEWA7659 Noir €20,21 

SKU: GEWA7659
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RAMASSE-CROTTINS EASY AVEC MANCHE EN BOIS

Disponible en vert ou en orange

Variations

SKU Couleur Prix

GEWA7660 Vert €28,19 

GEWA7660 Orange €28,19 

SKU: GEWA7660

RAMASSE-CROTTINS SHAKER AVEC MANCHE EN BOIS

Couleur : rouge ou vert

Variations

SKU Couleur Prix

GEWA7657 Rouge €26,56 

GEWA7657 Vert €26,56 

SKU: GEWA7657

RAMASSE-CROTTINS AVEC SUPPORT EN ALUMINIUM
SKU: GEWA7656
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RAMASSE-CROTTINS XL AVEC RÂTEAU MANCHE BOIS
SKU: GEWA7658

PETIT RATEAU TÉLÉSCOPIQUE EN ALU

Longueur : 81,50 cm

Largeur : 11,80 cm

SKU: GV77

MINI RAMASSE-CROTTINS POUR ENFANTS

Enfin un ramasse crottins d’écurie qui fera également la joie des enfants lors du ramassage des
déjections de chevaux et chiens. La taille optimale de la pelle et la hauteur du manche ont été
conçues de manière à adapter la contenance et la maniabilité à la force des jeunes amoureux des
animaux.

très léger avec rien que 1200 g
hauteur totale de 60 cm, idéale pour les enfants
râteau, robuste et résistant

Variations

SKU Couleu Prix

KERB328035 Vert clair €24,60 

KERB328036 Aquamarin €24,60 
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SKU Couleu Prix

KERB328037 Rose €24,60 

SKU: N / A

RÂTEAU À CROTTINS TÉLESCOPIQUE

Outil multifonctionnel convenant aussi à l’utilisation par le ramasse crottoins et en tant
que râteau universel
Distance entre les dents réglable de 20 à 45 mm
avec manche télescopique, longueur maxi de 140 cm

SKU: KERB3210380

RAMASSE CROTTINS

Ramasse crottins avec râteau

Couleur : noir - gris - vert - mauve

MERCI DE METTRE LA/LES COULEUR(S) SOUHAITEE(S) EN COMMENTAIRE LORS DE LA
COMMANDE

SKU: RUBCRUB51010
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PELLE À CROTTIN ET RÂTEAU TÉLESCOPIQUE

Dimension pelle : Manche de 75 à 105 cm
Pelle : 30 x 36 x 24 cm
Dimension râteau : Manche de 67 à 100 cm
Râteau : 19 x 14 cm
Couleur : Noir.

SKU: 205F10999SS

RÂTEAU POUR PELLE À CROTTIN
SKU: 205C02999SS

SUPPORT DE PELLE À CROTTIN
SKU: 205F11999SS
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RACLETTES

RACLETTE 75CM CAOUTCHOUC NATUREL
SKU: BOBR1923

RACLETTE 45CM CAOUTCHOUC NATUREL BLANC
SKU: BOBR1910
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RACLETTE 55 CM CAOUTCHOUC NATUREL NOIR CHASSE EAU
SKU: BOBR1915

RACLETTE

Equipée d'un manche alu et d'une mousse double épaisseur d'une densité de 48 kg/m².
Largeur : 55cm

SKU: 202A04999SS
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DIVERS

BALAYEUSE DE PIED GALVANISÉ 4 BROSSES
SKU: BOBR80096

RAMASSETTE LONG MANCHE
SKU: BOBR35052
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PELLE GALVA + ÉPOUSSETTE COCO
SKU: BOBR1501

RAIL PRAX VARIO + 3 FIXE-OUTILS
SKU: BOBR7900-V

FIXE-OUTILS PRAX
SKU: BOBR7900
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PINCE RAMASSE DÉCHETS AVEC MANCHE ALU ET POIGNÉE
PISTOLET
SKU: AV 122100

BOOT CLEANER
SKU: N / A

PULVÉRISATEUR SOUS PRESSION MESTO 5,0 L - 3 BAR

Le pulvérisateur sous pression est l’accessoire idéal pour la maison et le jardin. Il offre une
multitude d’options confortables : par ex. une pompe en plastique avec une poignée de pompe
ergonomique et un rangement optimal pour les tubes de pulvérisation.

Support de tube de pulvérisation et de lance
Socle annulaire
Soupape d’arrêt ergonomique

Article 3232R

SKU: PRAXMO3232R
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PULVÉRISATEUR GARANT 5,0 L - 3 BAR
SKU: PRAXMO3195E

RAMASSETTE PLASTIQUE

Variations

SKU couleurs Prix

1748000217VE Vert €1,15 

1748000217RO Rouge €1,15 

1748000217BL bleu €1,15 

1748000217JA Jaune €1,15 

SKU: N / A
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SUPPORT D'OUTIL UNIVERSEL

Support en aluminium avec trois bloqueurs permettant d'accrocher les outils par le manche.

SKU: 204F12999SS
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NETTOYEURS HAUTE PRESSION

RE 120 PLUS STIHL - NETTOYEUR HAUTE PRESSION ÉLECTRIQUE

Nettoyeur haute pression puissant pour utilisateurs particuliers
Avec enrouleur de tuyau pour un rangement pratique du tuyau haute pression
Flexible haute pression de 9 m de long avec raccord rapide
Pistolet haute pression confortable avec lance ultra longue
Compartiment de rangement latéral pour ranger les embouts et les câbles
Moteur à induction et pompe haute pression en aluminium

Caractéristiques techniques:

Tension 220-240 V

Niveau de puissance acoustique 86 dB(A)

Niveau de pression sonore 74 dB(A)

Puissance à l’arbre 2,1 kW

Pression max. 160 bar

Avec le nettoyeur haute pression électrique STIHL RE 120 PLUS, les utilisateurs particuliers peuvent
nettoyer leurs escaliers, terrasses ou meubles de jardin encrassés. Un moteur à induction durable
et la pompe haute pression en aluminium robuste génèrent une pression maximale de 160 bars.
La longue lance permet un nettoyage confortable en position de travail verticale. Grâce
au raccord rapide, vous pouvez connecter rapidement le flexible haute pression de 9 m de long
au pistolet haute pression et au STIHL RE 120 PLUS. Le raccord rapide anti-vrille au niveau du
pistolet haute pression confortable, avec poignée SoftGrip agréable, empêche toute torsion du
flexible pendant le travail.

Les deux embouts fournis de série vous permettent d’effectuer diverses tâches de nettoyage
avec le nettoyeur haute pression STIHL RE 120 PLUS. L’embout rotatif génère un jet fin et
puissant. Pour les surfaces plus délicates, mieux vaut privilégier l’embout à jet plat réglable. Les
embouts peuvent être échangés rapidement et facilement sur la lance rotative. En cas de saletés
tenaces, le kit de pulvérisation de détergent fourni de série peut être fixé à cette dernière afin
d’ajouter du détergent à l’eau projetée.

La position de rangement permet de stocker la lance haute pression directement sur le STIHL RE
120 PLUS pendant les pauses de travail ou lorsque le nettoyage est terminé. Vous pouvez ranger
les embouts et le câble d’alimentation dans un compartiment de rangement latéral rabattable,
avec espace intégré réservé à cet effet. La poignée télescopique en aluminium, une poignée de
transport supplémentaire ainsi que les roues de transport intégrées facilitent le transport du
nettoyeur haute pression mobile STIHL RE 120 PLUS. L’enrouleur de câble intégré permet une
manipulation aisée ainsi qu’un rangement compact du flexible haute pression.

 

SKU: STIMAC49500114550
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RE 150 PLUS STIHL - PUISSANT NETTOYEUR HAUTE PRESSION 140-
BAR
Puissant nettoyeur haute pression 140 bars, durable, offrant un confort maximal. Enrouleur de
câble avec guidage du câble, manivelle rabattable, flexible haute pression en acier trempé d’une
longueur de 12 m, pompe haute pression en laiton, réglage de la pression et du débit à l’aide d’un
manomètre, réservoir intégré avec système de dosage pour détergent, embout à jet plat réglable,
embout rotatif en céramique résistante à l’usure, raccord rapide anti-vrille sur le pistolet,
compartiment pour le rangement des embouts.

Pour les espaces privés autour de la maison et du jardin
Pour les utilisateurs professionnels et les utilisateurs particuliers exigeants
Nettoyeur haute pression durable avec une pression de travail de 140 bars et facilité
d'utilisation
Par exemple pour le nettoyage de sols, de machines et de véhicules
Réglage de la pression intégré, réservoir de détergent et enrouleur de tuyau
Avec enrouleur de tuyau pour un rangement pratique du tuyau haute pression

Pression de service 140 bar

Pression max. 180

Débit d'eau min. 540 l/h

Débit d'eau max. 612 l/h

Température max. d'arrivée d'eau 60 °C
SKU: STIMACRE010114502

RE 130 PLUS STIHL - PUISSANT NETTOYEUR HAUTE PRESSION 135-
BAR AVEC ENROULEUR

Caractéristiques techniques:

Tension 220-240 V

Pression de service 135 bar

Pression max. 170 bar

Débit d'eau min. 420 l/h

Débit d'eau max. 500 l/h

Grâce au nettoyeur haute pression STIHL RE 130 PLUS, les particuliers peuvent profiter
de performances de nettoyage élevées pour décrasser leurs terrasses, escaliers ou meubles de
jardin. Un moteur à induction durable et une pompe haute pression en aluminium génèrent une
pression maximale de 170 bars qui garantit un nettoyage efficace. Le RE 130 PLUS de STIHL est
équipé d’une longue lance grâce à laquelle il est possible de travailler confortablement en
position debout, ainsi que d’un flexible haute pression en acier armé de 9 m de long.
Le raccord rapide anti-vrille au niveau du pistolet haute pression avec poignée
caoutchoutée empêche toute torsion du flexible pendant le travail.

La position de rangement vous permet de stocker la lance haute pression directement sur le
STIHL RE 130 PLUS pendant les pauses. Dans le compartiment de rangement latéral rabattable,
avec espace intégré réservé pour les embouts et le câble réseau, vous pouvez ranger les embouts
et le câble réseau directement et en toute sécurité. La poignée télescopique en aluminium, une
poignée de transport et les roues de transport intégrées facilitent considérablement le
transport du nettoyeur haute pression STIHL RE 130 PLUS. Grâce à l’enrouleur de câble intégré,
avec guidage du câble en aluminium, le flexible haute pression peut être rangé directement sur
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l’appareil pour un gain de place.

Nettoyeur haute pression puissant pour la maison et le jardin
Fonctionnement confortable grâce au long dispositif de pulvérisation
Enrouleur de flexible sur le boîtier pour un rangement pratique
Nettoyeur haute pression particulièrement puissant et robuste pour la maison et le jardin
Avec enrouleur de tuyau pour un rangement pratique du tuyau haute pression
Tuyau haute pression de 9 m de long en acier trempé avec raccord rapide
Longue lance avec poignée caoutchoutée pour un travail plus confortable
Tuyau haute pression durable, renforcé d'acier
Compartiment de rangement latéral pour ranger les embouts et les câbles
Moteur à induction et pompe haute pression en aluminium

SKU: STIMAC49500114560

RE 140 PLUS STIHL - PUISSANT NETTOYEUR POLYVALENT

Avec enrouleur de tuyau pour un rangement pratique du tuyau haute pression
Moteur à induction et pompe haute pression en aluminium
Compartiment de rangement latéral pour ranger les embouts et les câbles
Longue lance avec poignée caoutchoutée pour un travail plus confortable
Nettoyeur haute pression particulièrement performant pour l’entretien de la maison et du
jardin
Flexible haute pression en acier trempé de 10 m de long avec raccord rapide

Caractéristiques techniques:

Tension 220-230 V

Puissance à l’arbre 2,5 kW

Pression max. 180

Débit d'eau min. 430 l/h

Tension (Hz) 50 Hz

Le nettoyeur haute pression électrique STIHL RE 140 PLUS offre des performances de nettoyage
convaincantes pour nettoyer votre terrasse, vos escaliers ou vos meubles de jardin. Le moteur à
induction durable et la pompe haute pression en aluminium génèrent une pression maximale de
180 bars. Grâce à sa longue lance, vous pouvez également travailler confortablement en position
verticale. Le flexible haute pression de 10 m de long en acier trempé vous offre une grande portée
de travail pour venir à bout de toutes les tâches de nettoyage. Le flexible est très robuste et
souple, il peut être facilement connecté au STIHL RE 140 PLUS grâce au raccord rapide.
Le raccord rapide anti-vrille du pistolet haute pression confortable avec poignée SoftGrip
empêche le tuyau de se tordre pendant l’utilisation.

Vous pouvez utiliser le nettoyeur haute pression STIHL RE 140 PLUS avec l’embout rotatif pour un
jet fin et puissant qui vous permettra de venir aisément à bout des saletés tenaces. Dans le cas de
surfaces plus délicates, privilégiez l’embout à jet plat réglable. Il est possible de passer
rapidement et facilement d’un embout à l’autre sur la lance ou d’installer le kit de pulvérisation
de détergent si vous voulez ajouter un produit détergent supplémentaire à l’eau projetée.

Pendant les pauses de travail ou lorsque le nettoyage est terminé, vous pouvez stocker la lance
haute pression directement sur le STIHL RE 140 PLUS grâce à la position de rangement. Les
embouts et le câble d’alimentation peuvent quant à eux être rangés en toute sécurité dans
le compartiment de rangement latéral rabattable, avec espace intégré réservé à cet effet. La
poignée télescopique en aluminium, une poignée de transport et les roues de transport intégrées
permettent un transport confortable du nettoyeur haute pression STIHL RE 140
PLUS. L’enrouleur de câble avec guidage en aluminium permet une manipulation et un
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stockage faciles du flexible haute pression.

SKU: STIMAC49500114580
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RATEAUX

BALAI À FEUILLE 38CM AVEC MANCHE FRÊNE
SKU: GILL681

BALAI À FEUILLE FIL ROND AVEC MANCHE
SKU: GILL664.PRO



 Catalogue complet

  

BALAI À FEUILLE 26 DENTS SANS MANCHE
SKU: GILL631A

BALAI À FEUILLE NOIR AVEC MANCHE FRÊNE
SKU: GILL681.S

BROOMRAKER - BALAI ET RATEAU D'ÉCURIE

Largeur brosse/râteau : 35 cm
Manche en aluminium, longueur : 152 cm

SKU: POLE409050
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RÂTEAU TRIANGULAIRE

Le râteau de cours est disponible en 2 modèles: le 0,60, pour le ratissage des surfaces dures, et le
0,80 pour le ratissage des grandes surfaces empierrées ou enherbées.

Coloris : vert

Matière: résine de polypropylène

Variations

SKU Dimensions Prix

P1212943 60 cm €22,08 

P1212941 80 cm €25,81 

SKU: N / A

PETIT RATEAU TÉLÉSCOPIQUE EN ALU

Longueur : 81,50 cm

Largeur : 11,80 cm

SKU: GV77
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RÂTEAU À CROTTINS TÉLESCOPIQUE

Outil multifonctionnel convenant aussi à l’utilisation par le ramasse crottoins et en tant
que râteau universel
Distance entre les dents réglable de 20 à 45 mm
avec manche télescopique, longueur maxi de 140 cm

SKU: KERB3210380

BALAI À FEUILLE 26 DENTS AVEC MANCHE
SKU: GILL681.A

SCRAPER - MANCHE EN BOIS

Manche en bois
Couleur : noir

SKU: V810N
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RÂTEAU TRIANGULAIRE

Râteau tirangulaire en polyéthylène. Léger, très résistant.

Livré avec manche.

Dimensions : 66 cm ou 77 cm.

Coloris : vert.

Variations

SKU Dimensions Prix

206A010077SS 77cm €19,78 

206A01066SS 66cm €14,90 

SKU: N / A
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BALAIS/BROSSES

BALAI DE PISTE AVEC RACLOIR - 32CM
SKU: 202F04032RO

BALAI COCO-COLOMBO NON VERNIS PLAT

Variations

SKU Dimensions Prix

2408 100cm €24,54 

2407 80cm €19,00 

1407 60cm €12,68 

1402 40cm €9,14 

SKU: N / A
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BALAI DE RUE PVC 60 CM + FIXE MANCHE
SKU: BOBR1431ST

BROSSE À RÉCURER TAMPICO

Variations

SKU Dimensions Prix

BOBR1713 23cm €5,60 

BOBR1703 30cm €5,94 

SKU: N / A

BALAI DE RUE COLOMBO 60CM + FIXE MANCHE
SKU: BOBR1426ST



 Catalogue complet

  

BALAI COLOMBO

Variations

SKU Dimensions Prix

1425 40 cm €9,43 

1426 60 cm €12,74 

1428 80 cm €22,28 

1427 100 cm €26,86 

SKU: N / A

BALAI COCO-COLOMBO VERNI 33CM
SKU: BOBR1406

BALAI DE RUE PIASSAVA MIX NON VERNI 28CM
SKU: 2505NH
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BALAI ROUGE + MANCHE
SKU: 894377

BALAI CANTONNIER 400MM SYNTHE. A/MA 1,5M

Balai cantonnier avec manche en frêne
- Parfait pour utilisation dans le jardin et autour de la maison
- Poils: synthétique
- Bloc en bois avec douille en métal
- Longueur cheveux: 2cm
- Dimensions bloc: 7,5x4cm
- Longueur manche: 150cm
- Diamètre douille: 28mm

SKU: POLE10311

BALAI BULLDOZER 320MM A/MA 1,5M

Balai avec manche en frêne pour utilisation à l'extérieur
- Modèle: bulldozer: grâce à la conception spéciale, le déchets est concentré au milieu de la brosse
- Poils: PVC dur
- Longueur: 32cm
- Longueur manche: 150cm

SKU: POLE10071
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MANCHE BOIS

150 cm x 23,5 mm

170 cm x 28 mm

130 cm x 28 mm

 

Variations

SKU Dimensions Prix

7907 150 cm €2,38 

7909 170 cm €4,72 

7905 130 cm €3,81 

SKU: N / A

BALAI BAMBOU

Dimension : environ 210cm

SKU: 202F10999SS
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BALAI BULDOZER

Balai de nettoyage ultra résistant avec tête spécialement conçue pour faciliter l'entretien même
dans les angles et recoins.
Livré sans manche
Dimension : 32 cm

Variations

SKU Dimensions Prix

202F02032SS 32cm €10,64 

SKU: N / A

BALAI DE RUE BASSINE ROUGE 30CM PLAT
SKU: BOBR2511

BALAI DE RUE BASSINE/PIASSAVA ROUGE 30CM PLAT
SKU: BOBR2505
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BALAI DE RUE PIASSAVA NON VERNIS 45CM ROND
SKU: BOBR2532

BALAI DE RUE 100% BAHIA VERNI 30CM ROND
SKU: 2513

BALAI FOND DE BOX

Balai léger et maniable pour un nettoyage rapide.
Livré avec son manche.

SKU: 202F03055SS
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BALAI SORCIÈRE + MANCHE 95 CM
SKU: BOBR1412

BALAI PISTE

Livré sans manche. Matière : bois et poils synthétiques - Couleur : Rouge

Variations

SKU Dimensions Prix

202F01120SS 120cm €24,45 

202F01100SS 100cm €19,11 

202F01080SS 80cm €13,87 

202F01060SS 60cm €10,48 

SKU: N / A



 Catalogue complet

  

BALAIS TAPIS MEXILLON PPN
SKU: 5412998002143
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SOLARIUMS / DOUCHES

POTEAU D'ATTACHE À VISSER - 2 ANNEAUX

Permettent d’attacher votre cheval pendant la douche. A visser dans le sol.
2 anneaux
Hauteur totale : 150 cm
Matière : Acier galvanisé

SKU: KSDPOTEAUDOUBLE

MONNAYEUR 230V MULTI PIÈCES + PROTECTION
SKU: FAVE178-10
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MONNAYEUR 230V 1 PIÈCE OU JETON
SKU: FAVE178-10CT

MONNAYEUR DOUCHE 12V MULTI-PIÈCES + PROTECTION
SKU: FAVE185-10

ELECTROVANNE 8W 12VCC-G1/2
SKU: FAVE199-20
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SOLARIUM SOLAR-TEC 3

Le solarium Solar-Tec 3 est fait avec des matériaux de haute qualité peints en utilisant la
technologie de revêtement par poudre. Il se compose de 3 équipés de 6 panneaux rouges
radiants.

Il est possible de faire sa propre composition des panels – 1, 2 ou 3.

Avantages du solarium :

- le cheval sèche plus vite après l’entraînement et le bain
- stimule la circulation dans les tissus musculaires
- ventilateurs à température uniformément répartie
- calmer le cheval
- soulage le stress et la tension

Le lampes rouges permette de :

stimuler la circulation sanguine
améliorer l’humeur et travailler calmement
provoquer une évaporation plus rapide après le bain ou l’entraînement
soulager le stress et la tension

Grand solarium qui mesure plus de 2 mètres de long et 1,60 mètre de large.

Il pèse assez lourd, près de 250KG, une structure assez solide est nécessaire pour le fixer. Il est fixe
mais une option avec élévateur est possible.

En option, il est possible de choisir la couleur de celui-ci. Si vous n’avez pas d’emplacement prévu,
il existe une structure sur roulette (supplément de 1049 euros HT).

SKU: BMHOBM0303

SOLARIUM FIXE EN ALUMINIUM - ULTRA LÉGER

Solarium fixe en aluminium

Poids; seulement 12 KG

Dimensions : 76 x 18 x 200cm

11 lampes infrarouges 150W comprises

230V

Système de fixation non compris (câbles, mousquetons), à prévoir

SKU: SOLARIUMPROMO
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SOLARIUM DRIMEE SIROCCO
Immergez votre cheval dans la lumière infrarouge thérapeutique du solarium pour chevaux
Drimee Sirocco pour stimuler la production de vitamine D, tout en prenant soin des muscles. Une
séance de 10 à 15 minutes avant et après l’entraînement permet de réduire les tensions
musculaires. De plus, l’acide lactique produit est décomposé après l’entraînement. L’utilisation du
Solarium assure un poil sain, brillant et doux. Cela favorise la mue, la circulation sanguine, la
division cellulaire et la santé générale de votre cheval.

La construction du solarium pour chevaux Drimee SIROCCO est légère, ce qui permet de
suspendre facilement le solarium vous-même. De plus, toute la construction est résistante à la
corrosion et donc parfaitement adapté pour être suspendu dans la zone de douche. Le solarium
est équipé de lampes halogènes à quartz basse pression et écoénergétiques. Le solarium est très
sûr à utiliser car l’alimentation est intégrée à la construction en acier inoxydable et les lampes ne
se cassent pas au contact de l’eau.

Un gros avantage du Sirocco sont les ventilateurs intégrés, pour le séchage et le refroidissement.
Les ventilateurs et les lampes peuvent être utilisés indépendamment les uns des autres pour en
faire un système de refroidissement.

VENTILATEURS À DOUBLE ACTION, SÉCHAGE ET REFROIDISSEMENT

Six ventilateurs à grande vitesse montés sur la rampe centrale de l'appareil aident à sécher tout en
en faisant circuler l'air ambiant. Ils peuvent également être utilisés indépendamment lorsque les
lampes sont éteintes, transformant l’ultra-pro en système de séchage pour vous et votre cheval.

CONTRÔLE TOTAL

L'ultra-pro est équipé de deux variateurs permettant un contrôle des 12 lampes infrarouges. Le
premier variateur a le contrôle de la rampe centrale de 4 lampes infrarouges et le second a le
contrôle de la rampe externe de 8 lampes. Cela signifie que vous pouvez régler parfaitement la
lumière et la température que ce soit pour le séchage, la tonte, le pansage, les soins, etc...

MINUTERIE RÉGLABLE

Une minuterie de précision est incluse avec le solarium ultra-pro, permet de gérer l'utilisation du
solarium de 1 à 60 minutes.

Puissance: 2520W

Poids: 34kg

Configuration de lampes: 12 lampes infrarouges

Intensité infrarouge: 100%

Dimensions: 1200mm x 1500mm

Ventilateurs à double action: séchage et refroidissement
SKU: CCCOSOLSIRO
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SÉPARATION DE DOUCHE ECO

Séparation de douche ECO

mesure : L 2.5m

Les boules décoratives sont en option.

SKU: LAAKSEPDOUCHEECO

SÉPARATION DE DOUCHE STANDARD

Séparation de douche standard

L 2.5m

Les boules décoratives ne sont pas incluses. Le supplément pour les 2 boules revient à 96,80 euros
TTC.

SKU: POLN05022

JETONS POUR MONNAYEUR

Jetons pour Monnayeur.

Vendu par 100 pièces.

SKU: MCIM012214
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VANNE POUR MONNAYEUR DOUCHE 24V

Vanne pour monnayeur de douche.

15 x 21 - 12V/50HZ

SKU: MCIM012205

ELEVATEUR SIMPLE MANUEL POUR SOLARIUM

Elévateur simple manuel pour solarium.

SKU: 212F06MANSS

KIT DE DOUCHE RÉGLABLE

Kit de douche réglable jusqu'à 2,55 m.
Matière : Potence en acier galvanisé.
Dimension du tuyau : 10 m.

La potence pivote autour de son axe mural.

Livré en kit avec tuyau, pistolet de jet d'eau, platines de maintien et système pivotant.

A recouvrir de caoutchouc pour la protection du cheval.

SKU: 211A01999SS
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POTEAU D'ATTACHE À VISSER - 1 ANNEAU

Permettent d’attacher votre cheval pendant la douche. A visser dans le sol.
1 anneau
Hauteur totale : 150 cm
Matière : Acier galvanisé

SKU: KSDPOTEAUSIMPLE

SOLARIUM SUNRISE

Ossature en aluminium très légère et résistante.
Lampes intégrées au caisson pour limiter les risques de bris de verre.
Livré avec minuterie (0 à 60 minutes) et un câble de 4m. Conforme CE.
15 lampes infrarouge de 150 watts. Consommation : 2.3Kw/16AMP. 1 ventilateur intérieur.
Dimensions : 190 x 90 x 28 cm. Poids : 25kg.

Disjonteur différentiel 220V/25/0.03 A (non livré - obligatoire)

Alimentation 220/230 ou 380/400 volts

SKU: 212F0415LSS
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ARROSAGE

ARROSEUR SPRINKLER 360° SUR TRÉPIED
SKU: HYD5007

ENROULEUR DE TUYAU EN MÉTAL POUR ROLLCAR
SKU: HYD5461
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ARROSOIR

Variations

SKU Couleur Capacité Prix

693 Terracotta 5L €4,55 

690 Terracotta 10L €6,70 

689 Vert Olive 10L €6,70 

640 Noir 5L €4,60 

642 Noir 10L €6,70 

SKU: N / A

ENROULEUR AUTOMATIQUE AVEC TUYAU D'ARROSAGE 15M + ACC.

Ce dévidoir mural de 15 mètres est le gage d’un arrosage simple et confortable. Le dévidoir permet
de se servir sans effort du tuyau et de le fixer à n’importe quelle longueur. Après utilisation, le
tuyau s’enroule automatiquement. Le dévidoir est fixé au mur et est rotatif sur 180 degrés. Pour
l’hiver, vous pouvez le décrocher facilement grâce à la poignée afin de le ranger dans un espace
protégé du gel. L’ensemble se compose des éléments suivants : tuyau de 15 mètres, 1 mètre de
tuyau de raccord, 1x lance d’arrosage réglable, 1x raccord tuyau de 1/2”, 1x raccord tuyau avec clapet
antiretour de 1/2” et 1x raccord femelle. Le dévidoir mural est en outre équipé d’un guide pour le
tuyau afin qu’il s’enroule de façon correcte et régulière.

SKU: TW27
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ENROULEUR AUTOMATIQUE AVEC TUYAU D'ARROSAGE 30M +
ACC.
SKU: TW32

ENROULEUR TUYAU SUR PIED 25 M AVEC ACC.

Ce dévidoir est équipé d’un tuyau d’arrosage de 3/4’’ de 25 m et de raccords en pvc.

SKU: TW26SET

SUPPORT POUR TUYAU D'ARROSAGE GALVANISÉ

Ce porte-tuyau d’arrosage galvanisé convient pour ranger votre tuyau d’arrosage.

Vous pouvez le fixer au mur. Le tuyau d’arrosage peut être simplement enroulé sur le porte-tuyau.

SKU: N215
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PISTOLET ACIER

Ce pistolet en laiton convient pour un arrosage ciblé de votre jardin et bien entendu aussi pour
arroser les plantes en pot.

Vous pouvez régler le jet du pistolet d’un jet puissant à une fine brume en faisant tourner
l’embout. Pour un arrosage plus long, il est possible de bloquer la poignée. Cet embout est
universel et peut être monté sur des tuyaux 3/4’’.

SKU: RK2650BL

ARROSEUR PISTOLET À DÉBIT RÉGLABLE, TÉTINE LAITON, 7
POSITIONS

Ce pistolet d’arrosage en laiton convient pour un arrosage ciblé de votre jardin et bien entendu
aussi pour arroser les plantes en pot. Vous pouvez régler le jet du pistolet d’arrosage sur plusieurs
positions, d’un jet puissant à une fine brumisation en différentes largeurs. Pour modifier les
positions, il suffit de tourner au pistolet d’arrosage. Pour un arrosage plus long, il est possible de
bloquer la poignée. Ce pistolet d’arrosage est universel et peut être monté sur des tuyaux de 3/4’’.

SKU: RK2640BL

LANCE À DÉBIT RÉGLABLE AVEC TÉTINE

Cet embout réglable convient pour arroser votre jardin de façon ciblée. Vous pouvez ouvrir/fermer
la lance en faisant tourner l’embout.

Cet embout est universel.

SKU: RK2550BL
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ARROSEUR INTERMITTENT

Arroseur intermittent sur trépied. Hauteur réglable 70cm - 90cm. Surface d'arrosage réglable
entre 0° - 360° / Max. 625m²

SKU: TW35

DÉVIDOIR CLABER MÉTAL GEMINI

Le chariot dévidoir Gemini à une grande capacité (jusqu’à 100 mètres de tuyau de Ø15).

Structure métallique traitée contre la rouille, il assure robustesse et fiabilité.

SKU: CLAB8894

RACCORD AUTOMATIQUE 15MM

Raccord automatique pour tuyaux Ø 15 mm.

Raccord Quick-Click pour un raccordement rapide et parfait. Le ressort interne, breveté par Claber,
est très résistant et durable.

ÉTANCHÉITÉ À L’EAU PARFAITE
TESTÉ JUSQU’À 1,5 MILLIONS DE ”CLICK”
DESIGN ERGONOMIQUE

SKU: CLA8569



 Catalogue complet

  

NEZ DE ROBINET 20-27 MM

Permet de relier les raccords automatiques Quick-Click au robinet en se vissant simplement. Livré
avec joint d’étanchéité. Filetage femelle 20-27 mm.

Pour raccorder facilement un raccord à un robinet, sans utiliser d’outil.

ÉTANCHÉITÉ À L’EAU PARFAITE
COMPATIBLE AVEC LES RACCORDS AUTOMATIQUES QUICK-CLICK

SKU: CLAB8627

NEZ DE ROBINET 15-21 MM - 20-27 MM

Nez de robinet universel à filetage de 15-21 mm et 20-27 mm avec joints gage d’une étanchéité
parfaite. Raccord mâle pour la jonction de tous les raccords automatiques de tuyau.

Pour raccorder facilement un raccord à un robinet, sans utiliser d’outil.

ÉTANCHÉITÉ À L’EAU PARFAITE
UTILISABLE AVEC ROBINETS DE DEUX DIMENSIONS DIFFÉRENTES
COMPATIBLE AVEC LES RACCORDS AUTOMATIQUES QUICK-CLICK

SKU: CLAB8557

REFROIDISSEUR D'AIR - COUVERTURE <180 M2 - MASTER BC80

Le bio-Cooler BC 80 permet un déplacement d’air jusqu’à 8.000 m³ par heure et une
surface maximale de 180 m².
Le Bio-Cooler utilise 8 litres d’eau par heure.
Les grandes roues facilitent le transport de l’appareil.
Il fonctionne sans aucune installation.
Les vannes tournent automatiquement
Aucune installation requise
Écologique : pas de compresseur, pas de gaz, très faible consommation
Il permet de renouveler l’air de fumée, de poussière et d’odeurs
Avec télécommande
Ionisateur
Alimentation automatique en eau
Peut parfumer l'air

Caractéristiques techniques:

Poids net (kg) : 32
Nombre de positions du ventilateur : 3
Largeur : 850 mm
Hauteur : 1410 mm
Longueur : 500 mm
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Alimentation électrique : 220 / 50 V/Hz
Niveau de bruit 62 dB(a)
Courant d’indication : 1,5 A.
Débit d’air : 8000 m³/h
Capacité de déshumidification : 8 l/h
Puissance : 330 W
Volume du réservoir : 100 litres
Superficie prise en charge (max) : 180 m²

SKU: VSABC80

REFROIDISSEUR D'AIR - COUVERTURE <250M2 - MASTER BC121

Refroidisseur d’air BC121 refroidit les usines, hangars ou ateliers. Ce refroidisseur d’air portable offre
une alternative économique à la climatisation traditionnelle et crée un environnement de travail
confortable pour les employés ou les clients.

Principales caractéristiques:

Refroidisseur efficace et durable pour applications industrielles
Fonctionnement silencieux, même avec un fort débit d’air
Fonction d’oscillation automatique
Grand réservoir d’eau pour un fonctionnement plus long sans remplissage
Grandes roues avec freins pour faciliter le mouvement
Possibilité de raccorder un tuyau d’eau pour offrir plus de confort
Boîtier en plastique résistant à la corrosion
Filtre à air inclus pour un entretien facile
Comprend une télécommande pour régler la vitesse
Lampe UV pour désinfecter l’eau

Avantages du refroidissement à la vapeur d'eau froide:

En utilisant un refroidisseur d’air, l’impact du CO2 est considérablement réduit par rapport aux
climatiseurs
Un air pur qui réduit le risque de bactéries et de virus
Sans produits chimiques ni frigorigènes
Faible consommation d’énergie
Équipement pratiquement sans entretien

Comment fonctionne un refroidisseur d’air

Le cœur du système de refroidissement est le filtre de refroidissement où l’eau s’évapore et l’air
qui y circule est refroidi. Les filtres d’évaporation sont faits de cellulose nervurée qui sont collés
ensemble. Le matériau est imprégné chimiquement avec des composés spéciaux pour prévenir la
moisissure et la pourriture et assurer une longue durée de vie et un entretien facile.

Évaporation par refroidissement à air et humidité
Un certain volume d’air à une certaine température et pression est capable d’absorber et de
retenir une certaine quantité de vapeur d’eau. Si ce volume d’air contient 50 % de l’humidité qu’il
peut contenir, nous disons qu’il a une humidité relative de 50 %.

Les jours chauds l’air est plus sec, plus de refroidissement peut être fait par évaporation. En
d’autres termes, l’effet de refroidissement est à son meilleur quand vous en avez le plus besoin.

Cependant, les refroidisseurs d’air Master sont conçus pour bien fonctionner dans des
environnements à forte humidité, et sont beaucoup plus efficaces qu’un ventilateur standard qui
ne fait circuler que de l’air chaud.

Les refroidisseurs principaux augmentent l’humidité de 2 à 5 % selon la température et l’humidité
de l’environnement à refroidir. Cette augmentation minimale des pièces ventilées est presque
inaperçue.
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N° d'art. BC121

Barcode 8053670895744

Fabricant MASTER

Poids (kg) 45

Débit d'air volumique 12000 m³/h

Capacité de déshumidification 10 l/h

Profondeur 1050 mm

Hauteur 1460 mm

Modèle WA000167

Puissance 500 W

Niveau de puissance acoustique 67 dB

Adapté à une superficie jusqu'à 250 m²

Volume du récipient 60 l

Type Industrie

Tension 240 V

Largeur 600 mm
SKU: BC121

NEZ DE ROBINET 26-34 MM

Permet de relier les raccords automatiques Quick-Click au robinet en se vissant simplement. Livré
avec joint d’étanchéité. Filetage femelle 26-34 mm.

Pour raccorder facilement un raccord à un robinet, sans utiliser d’outil.

ÉTANCHÉITÉ À L’EAU PARFAITE
COMPATIBLE AVEC LES RACCORDS AUTOMATIQUES QUICK-CLICK

SKU: CLAB8629
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NEZ DE ROBINET À DOUBLE FILETAGE

Permet de relier les raccords automatiques Quick-Click au robinet en se vissant simplement. Livré
avec joint d’étanchéité. Filetage femelle 26-34 mm et réduction 20-27 mm.

Compatible avec deux mesures de robinet, s’installe sans besoin d’outil.

ÉTANCHÉITÉ À L’EAU PARFAITE
UTILISABLE AVEC ROBINETS DE DEUX DIMENSIONS DIFFÉRENTES
COMPATIBLE AVEC LES RACCORDS AUTOMATIQUES QUICK-CLICK

SKU: CLAB8803

NEZ DE ROBINET À DOUBLE FILETAGE

Permet de relier les raccords automatiques Quick-Click au robinet en se vissant simplement. Livré
avec joint d’étanchéité. Filetage femelle 20-27 mm et réduction 15-21 mm.

Compatible avec deux mesures de robinet, s’installe sans besoin d’outil.

ÉTANCHÉITÉ À L’EAU PARFAITE
UTILISABLE AVEC ROBINETS DE DEUX DIMENSIONS DIFFÉRENTES
COMPATIBLE AVEC LES RACCORDS AUTOMATIQUES QUICK-CLICK

SKU: CLAB8804

REFROIDISSEUR D'AIR - COUVERTURE <330M2 - MASTER BC221

N° d'art. BC221

Barcode 8053670895751

Fabricant MASTER

Poids (kg) 59

Débit d'air volumique 22000 m³/h

Capacité de déshumidification 18 l/h

Profondeur 640 mm

Hauteur 1730 mm

Modèle WA000167

Puissance 800 W

Niveau de puissance acoustique 67 dB



 Catalogue complet

  

Adapté à une superficie jusqu'à 330 m²

Volume du récipient 120 l

Type Industrie

Tension 240 V

Largeur 1230 mm
SKU: VSABC221

PISTOLET PRÉCISION CONFORT

Pistolet avec une nouvelle poignée anatomique caoutchoutée et un mécanisme antérieur à
bouton pour l’ouverture et la fermeture du débit. Manette arrière de réglage du débit d’eau.
Capuchon caoutchouc antichoc. Jet réglable à volonté, de tout fermé (concentré) à tout ouvert
(diffusion éventail).

Agréable à empoigner grâce au revêtement souple, garantit une bonne prise même avec les
mains mouillées.

PROTECTION ANTI-CHOC
JET ET DÉBIT RÉGLABLES
2 JETS DIFFÉRENTS

 

SKU: CLAB9561

RACCORD AVEC AQUASTOP 19MM

Raccord automatique pour tuyaux Ø 19 mm. Avec aquastop à brancher au bout du tuyau. Le jet
est interrompu par débranchement de la pièce mâle.

Raccord Quick-Click avec système Aquastop qui permet de raccorder ou détacher les accessoires
à l’extrémité du tuyau, sans devoir fermer le robinet.

ÉTANCHÉITÉ À L’EAU PARFAITE
TESTÉ JUSQU’À 1,5 MILLIONS DE ”CLICK”
DESIGN ERGONOMIQUE
SYSTÈME AQUASTOP

Largeur : Ø42,5 mm
Hauteur : 66 mm
Profondeur : Ø42,5 mm
Poids : 37 g

 

SKU: CLAB8605
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RACCORD AUTOMATIQUE 19MM

Raccord automatique pour tuyaux Ø 19 mm.

Largeur : Ø42,5 mm
Hauteur : 66 mm
Profondeur : Ø42,5 mm
Poids : 35 g

Raccord Quick-Click pour un raccordement rapide et parfait. Le ressort interne, breveté par Claber,
est très résistant et durable.

ÉTANCHÉITÉ À L’EAU PARFAITE
TESTÉ JUSQU’À 1,5 MILLIONS DE ”CLICK”
DESIGN ERGONOMIQUE

SKU: CLAB8609

NEZ DE ROBINET ET RACCORD

Set avec nez de robinet double filetage 20-27 - 15-21 mm, et 1 raccord automatique 12,5 mm.

Tout ce qui est nécessaire pour raccorder le tuyau au robinet et aux accessoires.

ÉTANCHÉITÉ À L’EAU PARFAITE
DESIGN ERGONOMIQUE
PRISE UTILISABLE AVEC ROBINETS DE DEUX DIMENSIONS DIFFÉRENTES
RACCORD TESTÉ JUSQU’À 1,5 MILLIONS DE ”CLICK”

SKU: CLAB8813
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RACCORD RÉPARATEUR 15 MM

Pour réparer un tuyau endommagé joindre les deux morceaux obtenus en les coupant au point
de fuite. Pour tuyau Ø 15 mm.

Tuyau cassé ? Aucun problème, avec le raccord réparateur. Il suffit de couper le tuyau
endommagé en deux tronçons, d’insérer le raccord et de visser.

RÉPERATEUR DE TUYAU
ÉTANCHÉITÉ À L’EAU PARFAITE

SKU: CLAB8563

TUYAU D'ARROSAGE EXTENSIBLE 15 M

7 positions de pulvérisation

SKU: TS001

TUYAU D'ARROSAGE BLACK STAR 25 MÈTRES - D 3/4

• Couche externe en PVC
• Renfort en polyester tissé épais
• Il n'étouffe pas
• Ne se plie pas
• Anti-algues

SKU: PRAXGF80007076
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TUYAU D'ARROSAGE BLACK STAR 50 MÈTRES - D 3/4

• Couche externe en PVC
• Renfort en polyester tissé épais
• Il n'étouffe pas
• Ne se plie pas
• Anti-algues

SKU: PRAXGF80007077

RACCORD AVEC AQUASTOP 15MM

Raccord automatique pour tuyaux Ø 15 mm. Avec aquastop à brancher au bout du tuyau. Le jet
est interrompu par débranchement de la pièce mâle.

Raccord Quick-Click avec système Aquastop qui permet de raccorder ou détacher les accessoires
à l’extrémité du tuyau, sans devoir fermer le robinet.

ÉTANCHÉITÉ À L’EAU PARFAITE
TESTÉ JUSQU’À 1,5 MILLIONS DE ”CLICK”
DESIGN ERGONOMIQUE
SYSTÈME AQUASTOP

SKU: CLAB8567

TUYAU D'ARROSAGE ALPHA 50 MÈTRES - D 5/8
Tuyau tressé bicouche avec interposition d'un treillis de renfort polyester
• Maille polyester renforcée
• Sous-couche noire et anti-algues
• Couverture verte transparente
SKU: PRAXGF80007096
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TUYAU D'ARROSAGE TRICOFLEX JAUNE DIAMÈTRE 15 - 25 OU 50
MÈTRES

Tuyau souple multicouche. Revêtement extérieur en PVC très résistant aux UV, avec armature
textile polyester tricotée et âme noire lisse composée de deux couches.

La conception multicouche, composée d’un tricotage exclusif et d’une double couche intérieure
assure au TRICOFLEX® à la fois une grande souplesse pour une maniabilité aisée, une excellente
résistance à l’écrasement et de faibles déformations sous pression. A cela s’ajoute l’aspect très lisse
de la paroi intérieure qui facilite le passage de l’eau et garantit ainsi la régularité du débit.
Très épais et constitué de matières de qualité, le TRICOFLEX® présente une remarquable
résistance au vieillissement et une exceptionnelle souplesse. Son revêtement extérieur en PVC
jaune lui apporte une bonne protection contre l’abrasion et les rayons ultra-violets.

Variations

SKU Dimension Prix

HOZE116861 25 m €56,00 

HOZE116874 50 m €112,01 

SKU: N / A

TUYAU D'ARROSAGE JAUNE - DIAMÈTRE 19 - 25 OU 50 MÈTRES

Tuyau souple multicouche. Revêtement extérieur en PVC très résistant aux UV, avec armature
textile polyester tricotée et âme noire lisse composée de deux couches.

La conception multicouche, composée d’un tricotage exclusif et d’une double couche intérieure
assure au TRICOFLEX® à la fois une grande souplesse pour une maniabilité aisée, une excellente
résistance à l’écrasement et de faibles déformations sous pression. A cela s’ajoute l’aspect très lisse
de la paroi intérieure qui facilite le passage de l’eau et garantit ainsi la régularité du débit.
Très épais et constitué de matières de qualité, le TRICOFLEX® présente une remarquable
résistance au vieillissement et une exceptionnelle souplesse. Son revêtement extérieur en PVC
jaune lui apporte une bonne protection contre l’abrasion et les rayons ultra-violets.

Variations

SKU Dimensions Prix

HOZE116887 25 €76,92 

HOZE051546 50 €153,83 

SKU: N / A
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ECLAIRAGE

MULTIPRISE 4 PRISES - 10 MÈTRES DE CÂBLE

Ce bloc multiprise est idéal pour une utilisation sur chantier - 250V - 16A - 4 prises avec
interrupteur - 10 mètres de câbles.

Cette robuste multiprise est résistante aux chocs et donc idéale pour le travail sur chantier. Ce
produit est également disponible sans câble. Il est muni de 2 trous, afin de pouvoir le fixer au mur
ou tout autre support.

Lorsque vous n’utilisez pas le multiprise, vous pouvez arrêter l’arrivée de courant grâce à un seul
interrupteur.

Le clapet protège la prise de la poussière et de l’humidité.

SKU: PRAXLM41210

ENROULEUR DE CÂBLE PROFESSIONNEL - 4X (2P+A) + CLAPETS -
25 OU 40 MÈTRES

Cet enrouleur de câble professionnel est adapté au travail sur chantier grâce à son câble en
néoprène. Le tambour est conçu en plastique. Il offre une protection IP44. La poignée en Soft-Grip
assure le confort d’utilisation.

Grâce aux 4 prises, avec clapet, vous pouvez utiliser jusqu’à 3600 watts d’appareils électriques.

Si vous dépassez les 3600 watts, l’enrouleur de câble sera protégé. Le nombre de Watts devra être
réduit, par exemple en déconnectant une machine. Ensuite, appuyez sur l’interrupteur thermique
et l’enrouleur de câble se réinitialisera. Après cela, vous pouvez continuer à travailler sans soucis.

Pour dérouler l’enrouleur sans soucis, un guide de câble est incorporé à la structure. Cela garantit
que le câble ne s’emmêle pas et qu’il peut facilement être enroulé et déroulé.

L’enrouleur de câble peut être verrouillé en 2 endroits. Cela permet au câble de ne pas se dérouler
de manière inopinée.

Le tambour en plastique d’un diamètre de 305 mm (40 m) garantit que le câble ne déborde pas
du tambour.
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Max 1200W Max 3600W – 220-250V ~ / 16 A /

CE

Variations

SKU Dimension Prix

82025 25 m €116,61 

85140 40 m €163,91 

SKU: N / A

MULTIPRISE AVEC INTERRUPTEUR - 4 OU 6 PRISES - 3 OU 5
MÈTRES

Parfaite pour une utilisation domestique. 250V - 50Hz

Lorsque vous n’utilisez pas le multiprise, vous pouvez arrêter l’arrivée de courant grâce à un seul
interrupteur.

Variations

SKU Dimensions Prix

40814 4 prises - 3 mètres €11,47 

40826 6 prises - 5 mètres €16,46 

SKU: N / A
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RALLONGE - PRISE - H07RN-F (3G 2,5 MM2) NÉOPRÈNE - 10, 15 OU
25 M

La rallonge en néoprène est très résistante et est adaptée à une utilisation intensive sur chantier.

Le clapet protège la prise de la poussière et de l’humidité.

Variations

SKU Dimensions Prix

40750 10 m €41,25 

40755 15 m €60,39 

40765 25 m €90,53 

SKU: N / A

LAMPE LED WS-50

La WS-50 peut être fixée sur un mur. La lampe est très compacte ce qui la rend utilisable un peu
partout. Sa longue durée de vie est l’un des avantages supplémentaires qu’offre cet appareil.

En utilisant une technique spéciale, les LED SMD sont soudés directement sur le composant
électronique. Les LED SMD sont très robustes et ont une durée de vie plus longue que les LED
standards. Une vaste gamme est disponible tant en sorte qu’en dimension. Les LED SMD n’ont pas
de lentilles et offrent ainsi un angle d’illumination beaucoup plus grand.

CARACTERISTIQUES:

Puissance: 50W

Dimensions: 278 x 204 x 75 mm
Lumen: 4500

Température de la couleur: 4000K

SKU: 31350
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LAMPE LED WS-30

La WS-30 peut être fixée sur un mur. La lampe est très compacte ce qui la rend utilisable un peu
partout. Sa longue durée de vie est l’un des avantages supplémentaires qu’offre cet appareil.

En utilisant une technique spéciale, les LED SMD sont soudés directement sur le composant
électronique. Les LED SMD sont très robustes et ont une durée de vie plus longue que les LED
standards. Une vaste gamme est disponible tant en sorte qu’en dimension. Les LED SMD n’ont pas
de lentilles et offrent ainsi un angle d’illumination beaucoup plus grand.

CARACTERISTIQUES:

Dimensions: 224 x 201 x 80 mm
Lumen: 2700

Température de la couleur: 4000K

SKU: 31330

ECLAIRAGE EN BOUCLE - LL-24

Grâce au câble de 10 m de l'éclairage en boucle LL-24, vous pouvez facilement fournir à votre
chantier une source de lumière de haute qualité sur toute la surface. Avec les clips de montage
fournis, il est monté de cette manière et vous pouvez commencer rapidement. Avec un
Classification IP de 65, la lampe est à la fois étanche à la poussière et protégée contre les jets d’eau.

En utilisant une technique spéciale, les LED SMD sont soudés directement sur le composant
électronique. Les LED SMD sont très robustes et ont une durée de vie plus longue que les LED
standards. Une vaste gamme est disponible tant en sorte qu’en dimension. Les LED SMD n’ont pas
de lentilles et offrent ainsi un angle d’illumination beaucoup plus grand.

Très facile de connecter plusieurs de ces lampes ensemble, dans la limite de 10 consécutivement.
Le câble de 10 mètres de cette lampe est idéal pour combler la distance entre les lampes lors de la
boucle.

Un montage rapide et facile grâce à ces clips de fixation inclus!

CARACTERISTIQUES:

Dimensions: 1200 x 72 x 58 mm

Lumen: 2400

Température de la couleur: 6400K

 

SKU: 36724
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LED HP-600

Le HP-600 peut être monté sur un mur ou sur un trépied. La lampe est très compacte et peut
donc être utilisée n'importe où. La longue durée de vie est un atout supplémentaire.

De nombreuses petites LED sont montées très proches les unes des autres pour donner l'effet
d'un panneau lumineux. Il en résulte une lumière plus homogène. Le spot LED COB est très
approprié pour les endroits où beaucoup de lumière est nécessaire. De plus, ce spot LED combine
les avantages de l'éclairage LED avec une efficacité encore plus élevée (plus de lumière et moins
de consommation).

La lampe est inclinable, ce qui permet d’illuminer tous les recoins.

CARACTERISTIQUES:

Dimensions: 560 x 470 x 110 mm
Lumen: 60000

Température de la couleur: 6500K

SKU: PRAXLM61260
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POUBELLES

POUBELLE SORT & GO 40L
Dimensions: Hauteur: 62 cm

Longueur: 34,5 cm
Largeur: 26,8 cm
Volume (litres): 40 litres

Variations

SKU Couleur Prix

251047 Grey €47,92 

251023 Jade Green €47,92 

214424 Fir Green €47,92 

800023 Light Grey €47,92 

SKU: N / A

POUBELLE SORT & GO À ENCASTRER 2 X 16 L

Couleurs: Jade Green & Grey

Dimensions: Hauteur: 43 cm
Longueur: 37 cm
Largeur: 52 cm
Volume (litres): 32 litres

SKU: 214462
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STEPUP POUBELLE À PÉDALE 40 L
Dimensions: Hauteur: 66,6 cm

Longueur: 35,2 cm
Largeur: 28 cm
Volume (litres): 40 litres

SKU: N / A

POUBELLE DE TABLE SINKSIDE 1,8 L

Jade Green

SKU: 215803

CONTENEUR À DÉCHETS

Résistant aux UV
Ergonomique, facilement maniable
Conviennent à une manutention par les engins de collecte de déchets

Couleur : noir
Capacité : 120 (l) ou 240 (l)
Dim. Ext. :  120 (l) : L480 x l550 x H960 mm
                   240 (l) : L580 x l725 x H1075 mm
Matière : Polyéthylène haute densité
Poids : 120 (l) : 7,3 kg
            240 (l) : 13,5 kg

Variations

SKU Capacité Prix

PLASWCO-1200-020 120 €80,61 

PLASWCO-2400-020 240 €104,01 
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SKU: N / A

CENDRIER MURAL 1,5 L JUSQU'À 150 MÉGOTS

Fin, discret et esthétique, pour toutes les zones fumeurs
Construction en acier galvanisé avec protection contre les rayons UV
Surface d'écrasement du mégot en acier inoxydable
Résistant à la corrosion et aux intempéries
Verrouillable par clé
Rapide et facile à ouvrir, vider et entretenir
Volume complet: 1,5 litres
Volume bac intérieur: 0,5 litres

SKU: PLASATF-1101-022

POUBELLE AVEC COUVERCLE ET PÉDALE 60 L

Poubelle hygiénique résistante aux chocs
Volume: 60 litres
Couvercle bascule à 90° en utilisant la pédale
Coins arrondis - Entretien très facile
Pas de contact avec les mains
Matière synthétique recyclable
Finition élégante
Poubelle idéale pour intérieurs sobres

SKU: PLASWPP-0160-020
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FERMETURES / ATTACHES

POTEAU D'ATTACHE À VISSER - 2 ANNEAUX

Permettent d’attacher votre cheval pendant la douche. A visser dans le sol.
2 anneaux
Hauteur totale : 150 cm
Matière : Acier galvanisé

SKU: KSDPOTEAUDOUBLE

LONGE D'ATTACHE EN CAOUTCHOUC

Matière : Caoutchouc.

Couleur : Noir.

Dimension : 30, 45 ou 75 cm.

Variations

SKU Dimensions Prix

813F05030 30 cm €11,25 

813F05045 45 cm €14,64 

813F05075 75 cm €16,94 

SKU: N / A
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VERROU
SKU: N / A

LOQUET GALVA
SKU: WAEL108013.05

POIGNÉE NOIRE 17CM
SKU: N / A
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VERROU DE PIED 40CM NOIR
SKU: WAEL1357.42

SUPPORT DE LISSE
SKU: N / A

FLÉAU DE PERSIENNE - ÉPOXY NOIRE 165MM
SKU: WAEL1347.05



 Catalogue complet

  

EQUERRE DE FIXATION
SKU: N / A

PENTURE NOIRE 60 CM
SKU: WAEL337.32

PENTURE NOIRE 16-700MM À POINTE
SKU: WAEL5547.43



 Catalogue complet

  

PENTURE NOIRE 80 CM
SKU: WAEL559357.32

ATTACHE AVEC BOUCLES LE MIEUX
SKU: JRS5466

TENTURE DE BOXE LE MIEUX

Variations

SKU Couleur Prix

JRS5312 Bleu €49,37 

JRS5763 Noir €49,37 

SKU: N / A
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ANNEAU SUR PLATINE + MOUSQUETON

Matière : Acier galvanisé

Dimensions :

Ø int de l’anneau : 5 cm

Ø ext de l’anneau : 6,5 cm

Ep. de l’anneau : 10 mm

Platine prepercée : 7 x 4,5 cm

Mousqueton : 6 X 4 cm

SKU: 271F14999SS

LONGE DE VAN ÉLASTIQUE

Longe élastique avec mousquetons anti panique de chaque côté.

Couleur : Noir ou blanc.

Dimension : 70 cm.

Ø 14 mm.

Variations

SKU Couleur Prix

813F37999SS Blanc €12,34 

813F37999 Noir €12,34 

SKU: N / A
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GOND RÉGLABLE NOIR DIAM 16MM
SKU: WAEL812137.32

PENTURE À POINTE 16-600MM ÉLECTROZINGUÉE
SKU: WAEL5533.32

VERROU 100MM NOIR
SKU: WAEL105337.05
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VERROU À BAÏONNETTE LÉGER GALVANISÉ
SKU: WAEL1151.31

VERROU À BAÏONNETTE FORT - NOIR 16-400MM
SKU: WAEL1177.31

OPTION DE VERROUILLAGE POUR BARRIÈRE D'HERBAGE

remplace le verrou
permet la fermeture de votre barrière d'herbage à l'aide d'un cadenas (non fourni)

SKU: KERB442558
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GOND POUR PENTURE 80/100CM
SKU: WAEL8163.44

GOND RÉGLABLE DIAM 16
SKU: WAEL812131.32

LONGE DE VAN - ÉLASTIQUE

Longe élastique avec mousquetons anti panique de chaque côté.

Couleur : Noir.

Dimension : 70 cm.

Ø 14 mm.

SKU: 813F37999NO
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PENTURE ÉLECTRO-ZINGUÉE 70CM

Longueur de la penture : 70cm.

SKU: WAEL5451.32

POIGNÉE 21 OU 25CM

Variations

SKU Taille Prix

WAEL4031.08 25cm €3,87 

WAEL4021.08 21cm €3,94 

SKU: N / A

SUPPORT DE POTEAU 8-10-12CM

Variations

SKU Diamètre Prix

12cm €23,60 

WAEL428383.99 10cm €23,60 

WAEL428373.99 8cm €20,32 

SKU: N / A
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VERROU DE PIED

Variations

SKU Longueur Prix

WAEL1363.42 50cm €9,44 

WAEL1353.42 40cm €8,83 

SKU: N / A

GRAND VERROU + GÂCHE LAITON

Matière : Laiton.

Dimension : 30 x 12 cm.

SKU: 186C07LAISS

PETIT VERROU + GÂCHE LAITON
SKU: 186C06LAISS
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VERROU MODÈLE 1
SKU: WAEL1223.05

VERROU MODÈLE 2
SKU: WAEL1211.05

VERROU MODÈLE 3

Variations

SKU Taille Prix

WAEL16820.5 16cm €2,54 

WAEL1952.02 18cm €4,84 

WAEL1962.02 20cm €6,66 

SKU: N / A
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MOUSQUETON DE SÛRETÉ

Mousqueton de sûreté

Dimensions : 8 x 80mm - 10 x 100mm

Variations

SKU Dimensions Prix

PARD1-0245-12-8 8mm €1,21 

PARD1-0245-12-10 10mm €2,02 

SKU: N / A

AIMANT POUR PORTE BASSE OU PORTE HAUTE

Modèle pour porte basse (GM) : Pour blocage de la porte basse. Dimension : Diam : 7.2 cm, hauteur
totale 9.5 cm

Modèle pour porte haute (PM) : Pour blocage de la porte haute. Dimension : Diam : 5,2 cm, hauteur
totale 5.5 cm

Variations

SKU Type Prix

270F01000PM Pour porte basse (GM) €19,47 

270F01000GM Pour porte haute (PM) €13,49 

SKU: N / A
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ANNEAU À SCELLER

Anneau à sceller
Matière: Acier galvanisé
Dimension anneau : 12 cm
Longueur patte à sceller : 10.5 cm

Variations

SKU Dimensions Prix

271F01999SS 12cm €2,72 

271F02999SS 10cm €2,54 

SKU: N / A

ANNEAU À VISSER

A tirefoner
Matière : Acier galvanisé
Diamètre anneau : 5.00 cm
Longueur filetage: 5 cm

SKU: 271F04999SS
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ANNEAU AVEC MOUSQUETON

Matière: Acier galvanisé.

SKU: 271F09999SS

ANNEAU D10 À BOULONNER

Matière : Acier galvanisé
Diamètre anneau : 5 cm
Longueur tige filetée: 8 cm
Vendu avec un ecru

SKU: 271F03999SS

ANNEAU D10 SUR PLATINE

Anneau sur platine
Diametré anneau: 5 cm
Matière : Acier galvanisé
Dimensions platine prepercée: 7 x 7 cm

SKU: 271F05999SS
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ANNEAU DE CAMION

Matière : Acier galvanisé

SKU: 271F10999SS

ANNEAU EN LAITON À VISSER

Matière : Laiton.

Dimensions :

Ø intérieur de l'anneau : 7 cm.
Ø extérieur de l'anneau : 8,6 cm
Ep. de l'anneau : 8 mm.
Embout à visser : 4,6 x 2,7 cm.

SKU: 271F07LAISS

ANNEAU SUR PLATINE LAITON

Anneau sur platine.

Matière : Laiton.

Dimensions :

Ø intérieur de l'anneau : 4 cm.
Ø extérieur de l'anneau : 6,2 cm
Ep. de l'anneau : 11 mm.
Platine prepercée : 7 x 7 cm.

SKU: 271F08LAISS
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ANNEAU TIGE FILLETÉE

Matière : Acier galvanisé

Diamètre tige filetée : 1.00 cm

Diamètre anneau d’attache :5.00 cm

Longueur tige filettée: 23 cm

Vendu avec 2 ecrus et 2 rondelles

SKU: 271F06999SS

CHAÎNE DE PORTE CAOUTCHOUTEE

Matière : Caoutchouc et chaîne en acier galvanisé.

Couleur : Noir

Dimension : 1,10 m.

SKU: 261F01110NO

FERMETURE 2 POINTS

Avec gâche à sceller ou à visser.

Matière : Acier galvanisé.

Dimension : 82 x 4 cm.

SKU: 186C05999SS
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PORTE STALL GUARD

Permet de laisser les chevaux dans un box avec la porte ouverte.

Matière : Toile renforcée.

Dimension : Réglable de 1 à 1,20 m.

SKU: 262F01999SS

POTEAU D'ATTACHE À VISSER - 1 ANNEAU

Permettent d’attacher votre cheval pendant la douche. A visser dans le sol.
1 anneau
Hauteur totale : 150 cm
Matière : Acier galvanisé

SKU: KSDPOTEAUSIMPLE

VERROU À GLAND BICHROMATÉ + GACHE

Matière : Acier galvanisé
Dimensions : 30 X 10 cm

SKU: 186C01999SS
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VERROU À GLAND GALVANISÉ + GACHES

Matière : Acier galvanisé
Dimensions : 30 X 10 cm

SKU: 186C02999SS

VERROU DE PIED GALVANISE

Avec gâche à sceller ou à visser.

Matière : Acier galvanisé.

Dimension : 25 x 9 cm.

SKU: 186C04999SS
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STALLES D’ÉCHOGRAPHIE

STALLE D’EXAMEN ECO
SKU: REMTSTAPM
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BALANCES

BALANCE HIPPOWEIGHT

Caractéristiques :

Affichage avec écran tactile à la tête du cheval

Ecran LCD avec lumière de fond intégrée

Structure complète en acier peinture epoxy à chaud

Revêtement caoutchouc antidérapant

Alimentation 220V

Système de blocage de la balance

Roulettes incorporées pour un déplacement facile

Dimensions : 201 x 112 x 11cm
Poids : 120 Kg
SKU: N / A
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PRODUITS CONTRE MOUCHES/TAONS/INSECTES

PIÈGE À MOUCHES FLYZONE XL

Jetable

Capture les mouches nuisibles ou les insectes communes les plus répandues.

À l’intérieur du Flyzone se trouve un appât que les mouches trouvent irrésistible. Cet agent
attractif est composé d’ingrédients et d’arômes alimentaires généralement reconnus comme
sécuritaires. L’agent attractif se dissout et s’active lorsque de l’eau est ajoutée au sac. Attirées par
le parfum, les mouches pénètrent dans le piège par le capuchon supérieur jaune et se noient dans
l’eau.

SKU: ALC02.13.5001

PIÈGE À INSECTES MT-TRAP

Ce piège extérieur est conçu pour attraper les insectes agressifs, qui créent généralement
beaucoup d'irritation

SKU: ALC02-07-1400
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RUBAN AUTOCOLLANT PIÈGE À MOUCHES
SKU: N / A

CHAPEAU DE RECHANGE H-TRAP
SKU: ACO2-07-1201

COLLECT TRAY&LID POUR HTRAP
SKU: ALCO2.07.1030
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BALLE POUR HTRAP
SKU: ALCO2.07.1010

DIFFUSEUR FLY CONTROL

Ce petit appareil pratique élimine automatiquement les mouches et les insectes dans la maison, le
séjour, la véranda, le camion, ... Il pulvérise, à intervalles réguliers, un produit naturel, biologique et
inoffensif pour les humains et les animaux.

Réglage nuit et jour
Fréquence au choix: 7-15 ou 30 min
Bonbonnes de réassort sont livrées séparément

SKU: CCCOFLY

RECHARGE FLY DISPENSER
SKU: CCCOVULLINGFLY
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SYSTÈME AUTOMATIQUE DE PULVÉRISATION ANTI-INSECTES -
CONÇU POUR LES ÉCURIES

Marre de toutes ces mouches dans l'écurie ! Nous avons la solution ! Système automatique -
atomisation à haute pression - facile à utiliser - homologué CE

Le système pulvérise, à intervalles réguliers, un insectifuge biologique. Ce produit, 100% naturel,
l'extrait de chrysanthèmes africaines sauvages, est extrêmement efficace contre les mouche, les
insectes, les taons, ...

MOSKITO: Un système innovatif, pulvérisation sous haute pression, homologation CE !

Chaque année, nous devenons la proie d'un nombre de plus en plus grand, de mouches et
d'insectes. Cela semble s'aggraver. Quoi que vous essayez, rien ne semble efficace. Dès à présent,
le système MOSKITO est la solution parfaite grâce à laquelle vous êtes débarrassé des mouches et
des insectes et améliorer l'environnement des animaux et des humains.

Buses et tuyaux 10 boxes en supplément (355,74 euros TTC)

 

SKU: CCCOMOSKITO

VULLING AQUAPY 1L - RECHARGE MOSKITO MACHINE
SKU: CCCOAQUA1L
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BRODILUX GRAIN 150 G

150 G

prix : 9,04€

SKU: EDIABRODIGO1

BRODILUX PASTE 150 G

150 G

prix : 9,04€

SKU: EDIABRODIP01

MOUSSE TRAP LUCHS

prix : 1,62

SKU: EDIAMUI52
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RAT TRAP LUCHS

prix : 2,11€

SKU: EDIARAT1B

SORKIL BLOCK GARDEN 300 G

300 G

prix : 12,50€

SKU: EDIASBG03

SORKIL PATE AM 150 G

150 G

prix : 7,88

SKU: EDIASORKP015
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PIÈGE À TAONS

H-Trap. Piège à taons - Grand modèle

Le H-trap est conçu pour être placé à l’extérieur, où il fonctionne sans qu’il y ait lieu de recourir aux
produits chimiques ou à l’électricité. Des tests indépendants et approfondis ont montrés que l’on
peut réaliser une réduction de 90-95 % du nombre de taons dans les zones protégées par le H-
trap.

SKU: ALCOPIEATAONS

RÉPULSIF INSECTES EN SPRAY

Répulsif en spray

1L

SKU: VAIFLY
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PLAQUES D'ÉCURIE / PANNEAUX

PANNEAU 'PARKING POUR CAMIONS'
SKU: 279F14999

PICTOGRAMME ADHESIF "PRIÈRE DE TENIR LES CHIENS EN
LAISSE"
SKU: PARD1-6771-25067
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PICTOGRAMME ADHÉSIF "NE PAS FUMER SVP"
SKU: PARD1-6771-27105

PICTOGRAMME ADHÉSIF "PRIVE"
SKU: PARD1-6771-27075

PICTOGRAMME ADHÉSIF "TOILETTES"
SKU: N / A
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ATTENTION CHEVAUX
SKU: DTPSHORSATTENTCX

NE PAS DONNER À MANGER

Panneaux : Ne pas donner à manger

prix : 3,39€ TTC

SKU: DTPSHORSNPDMANG

NE PAS LONGER

Panneaux : ne pas longer

prix : 3,39€ TTC

SKU: DTPSHORSNPDLONG
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PAN. STATIONNEMENT INTERDIT
SKU: 279F07999SS

RAMASSER LES CROTTINS

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F31999SS

PLAQUE D'ÉCURIE GM GRISE

Plaque d'écurie GM

Couleur : Grise

SKU: DTPSHORSGMGRISE
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PLAQUE D'ÉCURIE GM VERTE

Plaque d'écurie GM

Couleur : verte

SKU: DTPSHORSGMVERTE

PLAQUE D'ÉCURIE PM GRISE

Plaque d'écurie PM

Couleur : grise

SKU: DTPSHORSPMGRISE

PLAQUE SELLERIE GRISE

Plaque Sellerie

Couleur : grise

SKU: HORSESELLERIEG
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PLAQUE SELLERIE VERTE

Plaque Sellerie

Couleur : verte

SKU: HORSESELLERIEV

ACCES INTERDIT AUX CAVALIERS

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F06999SS

ACCES INTERDIT AUX CHIENS

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F05999SS



 Catalogue complet

  

ALLEE CAVALIERE

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F16999SS

ATTENTION CHEVAUX

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F28999SS

ATTENTION CHEVAUX

Matière : Vinyl
Dimensions : 90 X 10 cm

SKU: 279F20999SS
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ATTENTION PONEYS

Matière : Vinyl
Dimensions : 90 x 100 cm

SKU: 279F19999SS

CHASSE INTERDITE
SKU: 279F26999SS

CLÔTURE ELECTRIQUE

Matière : Plastique
Vendue par 4.

OBLIGATOIRE LE LONG DES ROUTES !

SKU: 162-39501-4
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FEU INTERDIT

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F11999SS

INTERDIT E TOUS VEHICULES

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F10999SS

INTERDIT DE FUMER

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F12999SS
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PARKING INTERDIT

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F03999SS

PARKING POUR VANS

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F13999SS

PARKING POUR VOITURES

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F15999SS
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PORT DE LA BOMBE OBLIGATOIRE

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F17999SS

PROPRIETE PRIVEE
SKU: 279F25999SS

ROULEZ AU PAS
SKU: 279F29999SS
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SENS INTERDIT TOUS VEHICULES

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F04999SS

STOP

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F09999SS

TENIR LES CHIENS EN LAISSE

Matière : Plastique
Dimensions : 25 X 25 cm

SKU: 279F08999SS
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DIVERTISSEMENTS

BALLE À FOIN HAY PLAY - SAIN - STIMULANT - DIVERTISSANT

Sain - stimulant - divertissant

Le Hay Play est le premier distributeur de fourrage lent de forme sphérique. Sa conception unique
comporte trente-deux faces plates qui permettent au distributeur de rouler lorsque le cheval le
broute. Le mouvement du jeu de foin défie et divertit le cheval et offre tous les avantages de
l'alimentation lente sans avoir besoin de friandises ou de nourriture supplémentaires. La
construction en une seule pièce le rend incroyablement solide et durable.

Il suffit d'ouvrir le couvercle, de le remplir de foin, de foin trempé ou d'ensilage préfané, de
remettre le couvercle en place et de regarder votre cheval s'amuser.

- Testé pour des températures extrêmes (jusqu'à -/+40c)

- Idéal pour les chevaux en box ou suivant un régime alimentaire restrictif.

- Peut contenir jusqu'à 3kg/7LB de foin. Pèse 2kg/4.5LB vide.

- 42cm de diamètre 12 x 70mm ou 50mm" trous pour manger.

- Convient aux paddocks, aux écuries ou aux enclos de sable.

- Convient à la plupart des animaux à sabots, y compris les chèvres et les lamas.

- Les trous encastrés empêchent la contamination par la saleté.

 

Variations

SKU Couleur Prix

PARAHAYPLAY Vert €60,44 

PARAHAYPLAY Mauve €60,44 

PARAHAYPLAY Bleu €60,44 

PARAHAYPLAY Rouge €60,44 

PARAHAYPLAY Rose €60,44 

SKU: PARAHAYPLAY
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BALLE À FRIANDISES - SNACK & PLAY

L'ouverture de l'entonnoir de 4 cm est spécialement conçue pour faciliter le remplissage du Snack
and Play.

Un grand plaisir pour votre cheval, surtout lorsqu'il est au box pendant les mois d'hiver. Votre
cheval s'amusera en le poussant pour faire sortir les friandises.

Construction robuste en plastique roto-moulé d'une seule pièce.

Disponible en rose, vert, rouge, bleu, jaune, orange et rose.

Variations

SKU Couleur Prix

PARASNACK Rouge €16,88 

PARASNACK Rose €16,88 

PARASNACK Vert €16,88 

SKU: PARASNACK

MANGEOIRE SLOW FEEDING 'GRADUAL FEEDER'

Mangeoire d'alimentation lente qui permet de ralentir la consommation d'aliments durs.
12 bassins d'alimentation douce de 50 mm de profondeur chacun.
Permet une position d'alimentation naturelle et des habitudes alimentaires saines.
Empêche les animaux de s'empiffrer et de se goinfrer, ce qui permet d'éviter les obstructions de
l'œsophage.
L'augmentation de la production de salive due à la mastication prolongée contribue à la gestion
des ulcères.
Pèse 4 kg ou jusqu'à 16 kg lorsqu'il est lesté d'eau ou de sable.
Ne se renverse pas, ce qui évite le gaspillage de suppléments coûteux.
Fabriqué en plastique alimentaire solide et résistant au gel.
Convient aux aliments secs ou humides.
Mesure 60cm x 50m x 17cm de hauteur. Capacité de 14L.
Peut être laissé dehors toute l'année.
Peut contenir jusqu'à deux cuillères d'aliments.

Variations

SKU Couleur Prix

PARAGRADFEEDER Rouge €53,85 

Rose €53,85 

Vert €53,85 

Bleu €53,85 

SKU: N / A
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FUN BALL

Non blessante, elle permet grâce à sa poignée moulée dans la masse, d’offrir aux équidés une
partie préhensible leur permettant de transporter et de lancer la Fun Ball.

Ludique, c’est un divertissement hors pair pour les chevaux et poneys en prairie.
Elle est fabriquée en polyéthylène extrêmement souple et robuste.

Variations

SKU Couleur Prix

P1217011 BLEU €41,24 

P1217012 PISTACHE €41,24 

P1217013 ROSE €41,24 

SKU: N / A

JOLLY BALL

Petit ballon de jeux avec poignet permettant aux chevaux et poneys de le saisir facilement. Utilisé
en box, il permet de prévenir l'apparition de tics liés à l'ennui.

Couleur : Bleu.
Ø 25 cm.

SKU: 272F04999SS
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DROP FEEDER

Drop Feeder, fabriqué en résine résistante, contenance 3.5 L environ, permet d'occuper les
chevaux au boxe ou au pré, en distribuant au compte-goutte granulés ou friandises. Une
conception alliant design et robustesse, il est fabriqué en résine de polyéthylène rotomoulé et est
non blessant.

Existe en bleu, pistache ou rose.

SKU: P1217001
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LUMINAIRES

LUSTRE D'EXTÉRIEUR PAVIA EN ALUMINIUM

Lustre lanterne Pavia en aluminium moulé sous pression noir gaufré avec diffuseur en acrylique
transparent au design moderne.

SKU: FAIREGRUPPOPAVLA

POTEAU DE LANTERNE D'EXTÉRIEUR

Poteau de lanterne d'extérieur Venezia en aluminium moulé sous pression avec finitions couleur
cuivre et diffuseur en polycarbonate transparent.

SKU: FAIREGRUPPOPOTVENEZ
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APPLIQUE D'EXTÉRIEUR

Applique murale d'extérieur Venezia en aluminium moulé sous pression avec finitions couleur
cuivre avec diffuseur en polycarbonate transparent

SKU: FAIREGRUPPOVENEZIA

LAMPE LED SPHÉRIQUE 50CM

Lampe LED rechargeable Gecko 4W, RG + lumière naturelle, télécommande incluse.

SKU: FAIREGRUPPOGECKO

LANTERNE EXTÉRIEURE EN ALUMINIUM

Applique murale Florence en aluminium moulé sous pression noir avec pinceau argenté et
diffuseur en verre transparent.

SKU: FAIREGRUPPOFLORENCE
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LAMPE D'EXTÉRIEUR PRISMA EN ALUMINIUM ANTHRACITE

Lanterne murale en aluminium moulé sous pression avec diffuseur en verre au design moderne.

SKU: FAIREGRUPPOPRISMA
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JARDINIÈRES

JARDINIÈRE - SET DE 2
SKU: 13

JARDINIÈRE HACKNEY HORSE

Les jardinières de jardin merveilleusement uniques sont fabriquées en acier robuste et durable de
3 mm et finies avec une finition en poudre noire résistante aux intempéries conçue pour durer.

Avec deux images de silhouette assorties et des trous prédécoupés conçus pour accueillir 3 pots
de fleurs de 100 mm (4 pouces), ils constituent un ajout incroyable à une terrasse ou un jardin ou
un cadeau délicieux et unique pour les amis ou la famille.

Taille : 380 mm de largeur, 400 mm de longueur, hauteur 200-300 mm selon l'image choisie.

Construction robuste en acier de 3 mm Finition en poudre noire, résistante aux intempéries.

SKU: FAIRESTEELJARDIHACKN



 Catalogue complet

  

JARDINIÈRE DE JARDIN DE DRESSAGE

Les jardinières de jardin merveilleusement uniques sont fabriquées en acier robuste et durable de
3 mm et finies avec une finition en poudre noire résistante aux intempéries conçue pour durer.

Avec deux images de silhouette assorties et des trous prédécoupés conçus pour accueillir 3 pots
de fleurs de 100 mm (4 pouces), ils constituent un ajout incroyable à une terrasse ou un jardin ou
un cadeau délicieux et unique pour les amis ou la famille.

Taille : 380 mm de largeur, 400 mm de longueur, hauteur 200-300 mm

Construction robuste en acier de 3 mm Finition en poudre noire, résistante aux intempéries.

SKU: FAIRESTEELJARDIDRESS

BAC D'EXTÉRIEUR KEW REGENCY CUIVRE VIEILLI

Bac extérieur Regency en acier galvanisé résistant à la rouille

Convient pour l'extérieur - Qualité supérieure

Matériau : Métal

Profondeur 19 cm x largeur 43 cm x hauteur 17 cm

SKU: FAIRIVYBACKEW

JARDINIÈRE RECTANGULAIRE HAMPTON

Légère et stable au gel et à la lumière du soleil, cette jardinière d'extérieur Hampton est un
symbole du luxe classique.

De forme rectangulaire avec des nervures subtiles, cette pièce décorative résistante à la rouille est
un bel arbuste enveloppant, ou mieux encore, un palmier dattier des Canaries pour un effet
extérieur saisissant.

C'est un design que vous adorerez pour toujours.

Caractéristiques principales : Stabilité aux UV - Convient pour l'extérieur - Résistant à la rouille -
Résistant au gel - Léger

Disponible en deux tailles :

Petit : hauteur 38 cm x largeur 50 cm x profondeur 50 cm

Grand : hauteur 45 cm x largeur 80 cm x profondeur 80 cm.

Variations
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SKU Couleur Dimension Prix

FAIRIVYJARDIGD Cuivre Grand €260,00 

FAIRIVYJARDIPT Cuivre Petit €118,18 

FAIRIVYJARDIGALVAP Galvanisé Grand €260,00 

FAIRIVYJARDIGALVAG Galvanisé Petit €118,18 

SKU: N / A

VASE EN ACIER GALVANISÉ NERVURÉ

D'un charme discret, le vase galvanisé nervuré met en valeur vos fleurs de plusieurs manières.

Stable au soleil et résistant au gel et à la rouille, il est doté d'un système de drainage intégré pour
faciliter la gestion de la plante.

L'esthétique légère et vintage de ce vase apporte une touche rustique aux espaces de jardin, mais
est tout aussi séduisant de chaque côté de votre porte arrière.

Caractéristiques principales : Stabilité aux UV - Qualité supérieure - Convient pour l'extérieur -
Résistant à la rouille - Résistant au gel - Léger

Disponible en taille unique : Hauteur 50 cm x largeur 28 cm x profondeur 28 cm.

SKU: FAIRIVYVASEACIER

JARDINIÈRE BOIS L 75 CM
SKU: A2LI31041
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SUPPORTS DE SUSPENSION

SUPPORT DE SUSPENSION SAUT D'OBSTACLES

Le support de suspension parfait, fabriqué à la main par le principal fabricant de supports de
panier suspendu au Royaume-Uni.

Ces supports robustes et de haute qualité conviennent à une grande variété d'utilisations, y
compris les paniers de fleurs, les carillons éoliens, les lanternes et à peu près n'importe quoi
d'autre.

Ils font d'excellents cadeaux pour des amis ou des proches, il suffit de choisir une image que le
destinataire adorera pour le haut de son support de suspension et il pourra en profiter toute
l'année.

Environ 375 mm x 300 mm (la hauteur varie légèrement selon l'image), dépasse du mur 375 mm.

Construction robuste et de haute qualité Fini enduit noir résistant aux intempéries

Convient pour les paniers de 14 pouces

SKU: FAIRESTEELSUSPJUMP

SUPPORT DE SUSPENSION CHEVAL

Le support de suspension parfait, fabriqué à la main par le principal fabricant de supports de
panier suspendu au Royaume-Uni.

Ces supports robustes et de haute qualité conviennent à une grande variété d’utilisations, y
compris les paniers de fleurs, les carillons éoliens, les lanternes et à peu près n’importe quoi
d’autre.

Ils font d’excellents cadeaux pour des amis ou des proches, il suffit de choisir une image que le
destinataire adorera pour le haut de son support de suspension et il pourra en profiter toute
l’année.

Environ 375 mm x 300 mm (la hauteur varie légèrement selon l’image), dépasse du mur 375 mm.

Construction robuste et de haute qualité Fini enduit noir résistant aux intempéries

Convient pour les paniers de 14 pouces

SKU: FAIRESTEELSUSPCHEV
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SUPPORT DE SUSPENSION CHASSE À CHEVAL

Le support de suspension parfait, fabriqué à la main par le principal fabricant de supports de
panier suspendu au Royaume-Uni.

Ces supports robustes et de haute qualité conviennent à une grande variété d’utilisations, y
compris les paniers de fleurs, les carillons éoliens, les lanternes et à peu près n’importe quoi
d’autre.

Ils font d’excellents cadeaux pour des amis ou des proches, il suffit de choisir une image que le
destinataire adorera pour le haut de son support de suspension et il pourra en profiter toute
l’année.

Environ 375 mm x 300 mm (la hauteur varie légèrement selon l’image), dépasse du mur 375 mm.

Construction robuste et de haute qualité Fini enduit noir résistant aux intempéries

Convient pour les paniers de 14 pouces

SKU: FAIRESTEELSUSPCHASSE

SUPPORT DE SUSPENSION CHEVAL ANDALOU

Le support de suspension parfait, fabriqué à la main par le principal fabricant de supports de
panier suspendu au Royaume-Uni.

Ces supports robustes et de haute qualité conviennent à une grande variété d’utilisations, y
compris les paniers de fleurs, les carillons éoliens, les lanternes et à peu près n’importe quoi
d’autre.

Ils font d’excellents cadeaux pour des amis ou des proches, il suffit de choisir une image que le
destinataire adorera pour le haut de son support de suspension et il pourra en profiter toute
l’année.

Environ 375 mm x 300 mm (la hauteur varie légèrement selon l’image), dépasse du mur 375 mm.

Construction robuste et de haute qualité Fini enduit noir résistant aux intempéries

Convient pour les paniers de 14 pouces

SKU: FAIRESTEELSUSPANDAL
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SUPPORT DE SUSPENSION JUMENT ET POULAIN

Le support de suspension parfait, fabriqué à la main par le principal fabricant de supports de
panier suspendu au Royaume-Uni.

Ces supports robustes et de haute qualité conviennent à une grande variété d’utilisations, y
compris les paniers de fleurs, les carillons éoliens, les lanternes et à peu près n’importe quoi
d’autre.

Ils font d’excellents cadeaux pour des amis ou des proches, il suffit de choisir une image que le
destinataire adorera pour le haut de son support de suspension et il pourra en profiter toute
l’année.

Environ 375 mm x 300 mm (la hauteur varie légèrement selon l’image), dépasse du mur 375 mm.

Construction robuste et de haute qualité Fini enduit noir résistant aux intempéries

Convient pour les paniers de 14 pouces

SKU: FAIRESTEELSUSPOUL

CROCHET MURAL EN FER FORGÉ NOIR

25 ou 35 cm

Variations

SKU Dimensions Prix

AVRTBF58 25 cm €6,28 

AVRBF54 35 cm €6,95 

SKU: N / A
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CROCHET MURAL 30 CM
SKU: AVRTBF57

SUSPENSION

5 x17,5 x 20 cm

Galvanisé ou noir

Variations

SKU Couleur Prix

A2LI410299 Noir €15,61 

A2LI40199 Galvanisé €12,89 

SKU: N / A

SUPPORT DE SUSPENSION PONEY SHETLAND ET CAVALIER

Le support de suspension parfait, fabriqué à la main par le principal fabricant de supports de
panier suspendu au Royaume-Uni.

Ces supports robustes et de haute qualité conviennent à une grande variété d’utilisations, y
compris les paniers de fleurs, les carillons éoliens, les lanternes et à peu près n’importe quoi
d’autre.

Ils font d’excellents cadeaux pour des amis ou des proches, il suffit de choisir une image que le
destinataire adorera pour le haut de son support de suspension et il pourra en profiter toute
l’année.

Environ 375 mm x 300 mm (la hauteur varie légèrement selon l’image), dépasse du mur 375 mm.

Construction robuste et de haute qualité Fini enduit noir résistant aux intempéries

Convient pour les paniers de 14 pouces

SKU: FAIRESTEELSUSPPONY
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MEUBLES

BANC EN CHÊNE HUILÉ

Banc en chêne huilé avec bord ondulé  180x32 cm

SKU: FAIREHOUSEBANCTOULON

BANC EN TECK BARCELONA

Banc en teck 50x25xh45 cm

SKU: FAIREHOUSESTEELBANCBARCE
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CONSOLE VITA - CADRE NOIR

Console 2 étagères noires 80x80x36 cm

SKU: FAIREHOUSECONSOLEVITA

VITA BAR TROLLEY

Vita Bar Trolley - Chariot de bar avec cadre et roues noirs et deux étagères aspect chêne 68x40x79
cm

SKU: FAIREHOUSEVITABAR

CHARIOT DE SERVICE FACTORY BOIS/MÉTAL

Chariot de service/bar à vin « Factory Wood ». Brun naturel, plusieurs compartiments de
rangement et cintres pour verres à vin, 1 porte-ustensile, ouvre-bouteille fixe et plateau pour 12
bouteilles.

Cadre en métal. Couleur anthracite sur 4 roues robustes.

Dimensions : 97 x 0 x 86 x 36 cm

SKU: FAIREGILDECHARIOT
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BANC EN BOIS GERTI

Adorable banc avec assise en vieux bois

Dimensions : 120cm l x 20cm w x 46cm h

 

SKU: FAIREDURKOBANC

BANC DE JARDIN EN ACIER GALVANISÉ L 75 CM
SKU: A2LI41085

ETAGÈRE NOIRE - 250KG - 180X90X40 CM

Renfort supplémentaire pour des tablettes
Montage rapide: sans boulons
Transformable en établi
Cinq tablettes en panneaux MDF

SKU: N / A
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ARTICLES DE DÉCORATION

PORTE-MANTEAU 5 CROCHETS NOIR EMBOUT HÊTRE
SKU: PARD1-8452-2-5

CLOCHE MURALE EN FONTE

Cloche murale en fonte avec des dimensions L31xP19,5xH21 cm. Grâce à sa sobriété, il convient à
tout type d'environnement. Toutes les dimensions se réfèrent à la taille maximale de l'article.

Finition rouille antique

SKU: FAIREBISCOTTICLOCHE
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ORGANISATEUR DE MAGAZINES EN BOIS

Organiseur de magazines fabriqué à partir d'un bois massif robuste. Des nœuds de bois peuvent
être vus sur le produit, ajoutant à son design déjà rustique. Il y a un porte-cartes en métal sur le
devant de l'organiseur. Une solution de rangement parfaite pour vos magazines ou papier en vrac !
Dimensions : L 25 cm x P 12,5 x H 30,5 cm, la largeur intérieure est de 10,8 cm.

SKU: N / A

ORGANISATEUR DE BUREAU RUSTIQUE AVEC TIROIRS 37 CM
SKU: FAIREGEOORGATIROIR

SCULPTURE CHEVAL

Sculpture « Cheval » poly. brun foncé. Finition antique sur base carrée Dimensions : 12 x 0 x 42,5 x
20 cm

Petit ou grand modèle

Variations

SKU Dimension Prix

FAIREGILDECHEVALGD Grand modèle €56,75 

FAIREGILDECHEVALPT Petit modèle €24,50 

SKU: N / A
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CROCHETS DOUBLE EN MÉTAL 4 PIÈCES SUR BASE EN BOIS

Ces crochets muraux en métal rustique sur une base en bois sont un choix de décoration murale
idéal pour ceux qui préfèrent le style industriel et les accessoires de maison en métal.

Fabriqué en métal, cet article comprend 3 patères doubles avec un design torsadé et une finition
rustique.

Rangement mural idéal pour une salle de bain, une cuisine, un couloir ou une chambre à coucher.

Cet article peut être utilisé pour ranger manteaux, robes de chambre, serviettes.

Idéal pour ceux qui préfèrent une finition rustique et des accessoires de rangement pour petits
espaces.

Fabriqué en bois de manguier et fer. Fait partie d'une grande variété de crochets muraux
disponibles dans une sélection de tailles, de couleurs et de styles.

Trous pour une fixation facile aux murs (fixations murales non incluses)

Dimensions : 10 x 16 x 44 cm

SKU: FAIREGELOCROCHETS

HORLOGE NOIRE À CHIFFRES ROMAINS 88CM

L'horloge présente un design squelette qui donne au produit un aspect minimaliste.

L'horloge possède un support de montage à l'arrière pour fixer l'horloge.

Dimensions : L 88 cm D3,5 cm H 88 cm.

La grande main mesure 42 cm de longueur.

Nécessite 1 pile AA, non incluse.

L'horloge utilise un mouvement à quartz.

SKU: FAIREGEKOHORLOGE



 Catalogue complet

  

3 CROCHETS - MARRON ANTIQUE 28 CM

3 crochets en fer d'aspect ancien.

Pour les vêtements ou les torchons

Robuste

Taille de l'article : 25x20x12cm

SKU: N / A

PORTE-LETTRES - GRIS 23 CM

Porte-lettres en fil métallique

Taille: 12x23x7cm

SKU: N / A

PORTE-MANTEAU EN FER AVEC CROCHETS - MARRON

Notre magnifique porte-manteau mural en fer forgé offre non seulement la solution de
rangement idéale pour les manteaux et les vestes dans votre couloir, mais crée également une
excellente ambiance dans votre maison.

En haut de l'étagère (50 x 19 cm), en plus des 5 crochets mobiles, vous pouvez ranger vos
chapeaux, casquettes et gants.

Grâce à une finition de peinture spéciale dans différentes nuances de brun, qui donne un aspect
nostalgique, le porte-manteau mural en fer forgé convient à une utilisation en intérieur comme en
extérieur.

Pas de soucis de montage : l'étagère est livrée assemblée. Quatre trous pré-percés dans le cadre
arrière permettent un montage au mur rapide et facile (les vis ne sont pas incluses).

Dimensions du crochet : 8,5 cm

Un excellent cadeau pour vos amis et votre famille !

Taille: 24 x 52 x 20 cm

SKU: N / A



 Catalogue complet

  

LANTERNE GRACE EN BOIS D'ACACIA

Contribuant à créer un environnement reposant et intime pendant que vous vous divertissez ou
que vous vous détendez, la lanterne Grace en bois d'acacia est la pièce maîtresse parfaite pour
votre table à manger ou votre mobilier d'extérieur.

Sa poignée unique complète une finition élégante tandis que le design haut offre des possibilités
infinies pour ce que vous placez à l'intérieur.

Caractéristiques principales : - Qualité supérieure - Convient pour l'extérieur Matériau : métal/bois
d'acacia

Taille: hauteur 58 cm x largeur 20 cm x profondeur 20 cm.

SKU: FAIRIVYLANGACEG

LANTERNE MAXI GALVANISÉE

2 tailles :

Petit modèle : 22,5 x 22,5 x 60 cm

Grand modèle : 32 x 32 x 100 cm

 

Variations

SKU Dimension Prix

A2LI40003 Petit modèle €154,88 

A2LI40004H Grand modèle €301,29 

SKU: N / A
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LANTERNE MINI NOIRE

Dimensions : 17x17x27

SKU: A2LI40101AB

SUPPORT DE LANTERNE

Dimensions : 40x40x100

SKU: A2LI40489

HORLOGE MURALE

Dimension : 64x11 cm

SKU: TRAD8717459786592
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PORTE-POT EN FER - NOIR 57 CM

Ce magnifique cintre en fer robuste attire tous les regards et apporte une ambiance spéciale à
votre maison.

Dans la cuisine au-dessus du poêle, vous ne serez plus à la recherche d'ustensiles de cuisine dont
vous avez besoin souvent ou rapidement : cuillères en bois, maniques, épices et/ou herbes
aromatiques sont toujours à portée de main.

Les 12 crochets en fer sont fixés individuellement au support de pot. Le cintre est l'idée cadeau
parfaite pour les membres de votre famille ou vos amis.

Combiné avec, par exemple, des pots d'herbes ou une bonne huile, vous avez toujours un cadeau
personnalisé et parfait.

Dimensions intérieures : 4 cm x 55 cm x 28 cm Longueur de la chaîne et du crochet : 70 cm Le
crochet mesure 13 cm x 7 cm Taille de l'article : 13x72x57cm

SKU: N / A

BOL À FEU BUCKINGHAM

Finition : couleur rouille

Apportez une atmosphère chaleureuse à votre espace extérieur avec notre brasero Buckingham.

Conçu avec un support structuré avec des éléments géométriques, ce design contemporain
constitue un point central attrayant mais pratique, ajoutant chaleur et intérêt à n'importe quel
jardin ou terrasse.

Positionnez-vous parfaitement au centre de votre coin salon pour organiser des rassemblements
en plein air jusque tard dans la nuit.

Caractéristiques principales : Qualité supérieure - Convient pour l'extérieur - Résistant au gel -
Stabilité aux UV Disponible

Taille unique : Hauteur 51 cm x largeur 70 cm x profondeur 70 cm

SKU: FAIRIVYBOL
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BRASERO ET CONSOLE CARRÉE

Faites plaisir à vos invités lors de votre prochaine réunion dans le jardin avec notre brasero et notre
console carrée.

De conception moderne, ce brasero résistant aux UV et au gel travaille dur pour vous garder au
chaud, vous permettant de prolonger les fêtes en plein air longtemps après le coucher du soleil.
Son support mince et minimaliste peut également servir de rangement, de sorte que vous pouvez
empiler soigneusement les bûches de rechange afin qu'elles soient prêtes à être jetées sur le feu.

Caractéristiques principales : Qualité supérieure - Convient pour l'extérieur - Résistant au gel -
Stabilité aux UV

Matériau : Fibre-argile

Disponible en taille unique : Hauteur 68,5 cm x largeur 39 cm x profondeur 39 cm

SKU: FAIRIVYBRASERO

HORLOGE MURALE

Dimensions : 51x12 cm

SKU: TRAD8717459786691

PORTE-MANTEAU 5 CROCHETS 87 CM
SKU: TRAD8716522075878
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PORTE-MANTEAU 3 CROCHETS 50 CM
SKU: TRAD8716522076158

PORTE-MANTEAU 1 CROCHET 11 CM
SKU: TRAD8716522076165

PORTE-MANTEAU 5 CROCHETS 20 CM
SKU: TRAD8716522062076
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PETIT PORTE-MANTEAU CHEVAL
SKU: TRAD8716522015652

PORTE-MANTEAU 3 CROCHETS

30x7x10 cm

SKU: TRAD8717459762688

PANIER POMMES DE TERRE EN FER
SKU: AVRTE17
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PANIER DE RANGEMENT L34 X 22 X 10 CM

Petit modèle : L34 x 22 x 10 CM

Grand modèle : L52 x 36 x 27 CM

Variations

SKU Dimension Prix

A2LI45107 Petit modèle €15,23 

A2LI45104 Grand modèle €41,32 

SKU: N / A

TETE DE CHEVAL LAITON AVEC EMBASE

Tête de cheval laiton avec embase

Hauteur avec embase: 23 cm

Largeur tête de cheval: 19 cm

Diametre embase: 12 cm

SKU: 184F04LAISS
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MATÉRIELS POUR LES ENFANTS

FOURCHE ENFANT 3 DENTS
SKU: KOOI1025040

RATEAU LONGUE DENT POUR ENFANT
SKU: KOOI1470700
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PELLE ENFANT
SKU: KOOI1470710

RATEAU POUR ENFANT
SKU: KOOI1470730

BROSSE POUR ENFANT
SKU: KOOI1470750
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BROUETTE EN MÉTAL-PLASTIQUE POUR LES ENFANTS
SKU: AVRTN477

PELLE MINI AVEC MANCHE - ENFANT
SKU: AVRTKG10

BÊCHE MINI AVEC MANCHE - ENFANT
SKU: AVRTKG13
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MINI RASETTE HOLLANDAISE EN ACIER ZINGUÉ
SKU: AVRTKG8

MINI BÊCHE EN ACIER ZINGUÉ AVEC MANCHE
SKU: AVRTKG4

MINI PELLE EN ACIER ZINGUÉ AVEC MANCHE
SKU: AVRTKG5
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BALAI
SKU: AVRTKG1

GANT ENFANT TRICOT POLYESTER
100% polyester haute qualité. Enduction mousse de latex sur paume et bout des doigts.

Support : 100% polyester.
Enduction : latex naturel.

Taille : 8-10 ans
Blanc/Violet
SKU: DELDPVV733EVL04

MINI RAMASSE-CROTTINS POUR ENFANTS

Enfin un ramasse crottins d’écurie qui fera également la joie des enfants lors du ramassage des
déjections de chevaux et chiens. La taille optimale de la pelle et la hauteur du manche ont été
conçues de manière à adapter la contenance et la maniabilité à la force des jeunes amoureux des
animaux.

très léger avec rien que 1200 g
hauteur totale de 60 cm, idéale pour les enfants
râteau, robuste et résistant

Variations

SKU Couleu Prix

KERB328035 Vert clair €24,60 

KERB328036 Aquamarin €24,60 
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SKU Couleu Prix

KERB328037 Rose €24,60 

SKU: N / A
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AMÉNAGEMENT DE LA SELLERIE

EXTINCTEUR A POUDRE

Extincteur a poudre

coffre compris

prix : 93€  TVAC

SKU: N / A

GRAND CROCHET NOIR

Grand crochet noir

matière : Métal peint

couleurs : noir (martelé sur commande)

Grand modèle : 22 cm

SKU: 254F07999NO
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PORTE- BRIDE DE HARNAIS

Porte- Bride de harnais

Prix : 4,05€

Couleur : noir

Matière : métal peint

SKU: 254f08999NO

ANCRE DE NETTOYAGE

Capacité : 4 bridons
Dimension : 30 cm

Variations

SKU Couleurs Prix

201F02LAISS Laiton €26,61 

201F01999MT Martelé €4,66 

201F01999NO Noir €4,39 

SKU: N / A
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CHEVALET CHENE

Matière : Chêne
Dimensions : Longueur : 1,20 m - Hauteur : 1,00 m

SKU: 250F04999SS

CHEVALET PIVOTANT EN CHÊNE

Permet de nettoyer facilement l'intérieur et l'extérieur de la selle.
Matière : Chêne
Dimensions : Longueur : 1,10 m - Hauteur : 1 m

Selles vendues séparément.

SKU: 250F05999SS

CROCHET LAITON

Dimensions : L 22 X P 11,5 cm

Variations

SKU Dimensions Prix

254F13LAISS Grand €29,22 

254F12LAISS Petit €17,44 

SKU: N / A
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PORTE-BRIDE TETE DE CHEVAL LAITON

Dimensions : L 16 X l 3 X h 7 cm

SKU: 254F09LAISS

PORTE-BRIDES CHÊNE CARRÉ À VISSER

Matière : Chêne
Capacité : 4 brides
Dimensions : 70 X 16 cm

SKU: 254F03999SS

PORTE-SELLE + PORTE-BRIDE CHENE

Matière : Chêne
Capacité : 1 selle + 1 bride
Dimensions : 58,5 X 30 cm

SKU: 258F04999SS
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PORTE-SELLE + PORTE-BRIDE POLYÉTHYLÈNE

Porte selle polyéthylène avec porte bride et porte rênes.
Matière : polyéthylène
Couleur : Marron
Dimensions : Hauteur : 42 cm - Largeur : 22 cm - Longueur : 63 cm.

Variations

SKU Dimensions Prix

258F18999MO Selle western €33,59 

258F17999MO Selle classique €26,86 

SKU: N / A

PORTE-SELLE CHENE

Matière : Chêne
Capacité : 1 selle
Dimensions : 20 X 52 X 57 cm

SKU: 258F01999SS
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PORTE-SELLE CHENE 4 SELLES

Matière : Chêne.

Capacité : 4 selles.

Dimensions : 2,07 X 0,25 X 0,60 cm

SKU: 258F03999SS

PORTE-SELLE FIXE LAITON

Porte-selle fixe
Capacité: 1 selle
Dimensions: 57 X 26 cm

SKU: 258F09LAISS

PORTE-SELLE FIXE MÉTALLIQUE

Matière: Métallique peint.

Capacité: 1 selle.

Dimensions: 52 X 24 cm

Couleur: Noir/Martelé

Variations

SKU Couleurs Prix

258F05999MT Martelé €11,22 

258F05999NO Noir €11,22 

SKU: N / A
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PORTE-SELLE PLIANT

Matière: Métallique peint.

Capacité: 1 selle.

Dimension: 40 cm.

Couleur: Noir/Martelé

Variations

SKU Couleurs Prix

258F06999MT Martelé €11,31 

258F06999NO Noir €11,31 

SKU: N / A

PORTE-SELLE POLYETHYLENE

Matière : Polyéthylène
Capacité : 1 selle
Dimensions : 48 x 20 x 25 cm
Couleur : Marron

SKU: 258F07999MO
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PORTE-SELLE PRESTIGE

Matière : Chêne
Dimensions : Longueur : 52 cm - Hauteur : 82 cm

Selles vendues séparément.

SKU: 258F160PMCH
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TONDEUSES

SET DE PEIGNES POUR CHEVAUX - 31F/23 - FINITION PARFAITE -
1-2MM
SKU: 703580

SET DE PEIGNES POUR CHEVAUX - 31/23 - 2-4MM

Pour un pelage propre.

SKU: 703550
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SET DE PEIGNES HEINIGER SAPHIR #10W / 2,3 MM
SKU: 707974

XPERIENCE 2-SPEED TONDEUSE POUR BÉTAIL ET CHEVAUX

Tondeuse sur secteur 

Haute vitesse avec 2’600/2’900 oscillations
Robuste et durable
Légère, élancée et extrêmement maniable
Très silencieuse
Aucune sortie d’air gênante

Avec pas moins de 2900 oscillations par minute à la vitesse supérieure et grâce à un moteur
puissant, la tonte des bovins et des chevaux s’effectue rapidement et sans effort.

Poids 1.180 Kg

Vitesse de rotation 2600 / 2900 tpm

Longueur 301 mm

Emission de bruit 68 dB(A)

Puissance moteur 250 W
SKU: 708-020-31
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SAPHIR HORSE - TONDEUSE POUR CHEVAUX - FINITIONS

Silencieuse

Vibrations réduites

Parfaitement équilibrée

Jusqu'à 120 min. de tonte

Avec les nouvelles lames de tonte clipsables 10WF et 15W ainsi que la lame 10W existante, la
tondeuse SaphirHorse répond idéalement aux besoins de tonte des chevaux. Grâce à ces larges
lames, il est également possible de procéder efficacement à une tonte complète avec la tondeuse
plus petite. Les nouvelles lames sont compatibles avec tous les modèles Saphir existants.

La livraison contient une lame de tonte clipsable 10WF, une ou deux batteries, une station de
charge avec deux baies de charge, des accessoires de soins ainsi qu’une mallette prête à l’emploi,
robuste et pratique.

Poids 435 g

Type de batterie 7.4 V / 1600 mAh

Vitesse de rotation 2650 rpm

Longueur 204 mm

Puissance moteur 35 Watts
SKU: 707380

OPAL - TONDEUSE POUR CHEVAUX - FINITIONS

Tondeuse de finition sans fil 7.2 V

Tondeuse à accu brillante, silencieuse et puissante
Très peu bruyante
Période d’action de 240 minutes
Puissance incomparable
Prise en main parfaite
2 vitesses

Affichage du niveau de chargement de la batterie

L’Opal est très peu bruyante. Dans le même temps, elle fait preuve d’une puissance
impressionnante et dispose de deux niveaux de vitesse. Avec pas moins de 3 100 oscillations par
minute à la deuxième vitesse (2 600 à la première), l’utilisateur peut passer aisément et
rapidement sur des fourrures et des poils épais et sales. La toute dernière technologie de batterie
lithium-ion assure jusqu’à 240 minutes de tonte sans fil. En seulement une heure, la batterie est
de nouveau totalement chargée. Grâce à l’affichage du niveau de chargement de la batterie, la
durée restante disponible reste toujours clairement visible.

Le modèle Opal est ergonomique, ultra-moderne et sa prise en main est parfaite. En outre, la
machine est très légère et compacte. Cela permet aux professionnels du toilettage, du styling des
chiens, chevaux et des vaches ainsi qu’aux vétérinaires de travailler sans fatigue.

Livrée dans un coffret résistant et pratique, comprenant peignes, station de recharge, huile,
pinceau et mode d’emploi.

SKU: 70900070
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TONDEUSE HEINIGER XPLORER PRO 2-SPEED

Avec la nouvelle tondeuse XplorerPro, Heiniger révolutionne la tonte de bétail et des chevaux.
Encore plus puissante que le modèle précédent, la tondeuse XplorerPro dispose de deux vitesses
et s’impose comme la seule jusqu’à présent à posséder un indicateur de pression de tonte breveté.
Celui-ci permet une tonte encore plus précise et prolonge ainsi la durée de vie de la machine.

2 niveaux de vitesse avec jusqu’à 2 900 oscillations par minute
Puissance extrême
Longévité accrue grâce à l’indicateur de pression de tonte
Période d‘action jusqu‘à 120 minutes
Légère, élancée et maniable
Indicateur du niveau de charge intégré dans la batterie

Poids 975 g

Type de batterie 10.8 V / 2850 mAh Lithium-ion

Vitesse de rotation 2450/2900 rpm

Longueur 300 mm

Temps de charge 90 minutes
SKU: N / A

TONDEUSE HEINIGER XPERT 350 W

Maniable et légère, cette tondeuse unit la force et la technique au plus haut niveau. La liaison
stable, innovante et unique en son genre, entre la tête de coupe et le corps renforcé de fibre de
verre, garantit une tonte avec peu de vibrations.

Solide et durable grâce à son renforcement en fibre de verre
Connexion unique qui diminue les vibrations entre la tête et le boitier
Moteur très puissant
Développement et production en Suisse
Légère, élancée et ergonomique
Pas de sortie d’air
Très faible émission de bruit
Design ergonomique et ultra moderne

Certification : CE/electrosuisse

FICHE TECHNIQUE

Poids : 1240gr.
Vitesse de rotation : 2500 oscillations/min
Longueur : 301mm
Émission de bruit : 79dB(A)
Puissance moteur : 350W (200Watts)*

SKU: 708-200-00
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TONDEUSE SANS FIL HEINIGER XPLORER

La dernière innovation Heiniger est une tondeuse sans fil avec la technologie la plus avancée en
matière de batterie Li-Ion. Cela permet une tonte sans fil jusqu’à deux heures. Aucun câble
inquiétant n’augmente la flexibilité de la tonte. La tondeuse Xplorer est extrêmement solide,
ergonomique et silencieuse comme l’ensemble des tondeuses de la série X-Series. Aucune perte
de puissance due au développement de l’entrainement du double pignon. L’affichage LED
pratique sur le chargeur indique l’état de charge de la batterie. Livrée dans un coffret résistant et
pratique, comprenant peignes, tournevis, huile, pinceau et mode d’emploi.

La tondeuse sans fil avec batterie Li-Ion de dernière génération. Permet une tonte sans fil jusqu’à
deux heures.
Batteries sans effet mémoire. Aucune perte de puissance due au développement de
l’entrainement du double pignon.
Affichage LED pratique sur le chargeur indique l’état de charge de la batterie.

Livrée dans un coffret résistant et pratique, comprenant peignes, tournevis, huile, pinceau et
mode d’emploi.

SKU: 708-400-33A2

HUILE POUR TONDEUSE 100ML

Huile pour tondeuse

Flacon de 100ml

SKU: HEIN701647
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HUILE POUR TONDEUSE RECHARGE

Huile pour tondeuse

Recharge : 500ml

SKU: HEIN707102

SET DE PEIGNES CHIEN/CHEVAL HEINIGER SAPHIR TAILLE 10 - 1,5
MM

Tête de coupe interchangeable pour Saphir, SaphirStyle et SaphirCord.

Les jeux de peignes type Heiniger SAPHIR sont compatibles avec les tondeuses de marque Andis,
Moser, Oster et Wahl.

SKU: 707930

SET DE PEIGNES CHIEN/CHEVAL HEINIGER SAPHIR TAILLE 9 - 2,0
MM

Tête de coupe interchangeable pour Saphir, SaphirStyle et SaphirCord.

Les jeux de peignes type Heiniger SAPHIR sont compatibles avec les tondeuses de marque Andis,
Moser, Oster et Wahl.

SKU: 707933
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SET DE PEIGNES CHEVAUX HEINIGER 23-21 - 2-4MM

Set de peignes polyvalents. Aussi pour pelage crasseux.

SKU: 703520

SET DE PEIGNES CHEVAUX HEINIGER 31-15 - 2-4 MM

Pour un pelage propre.

SKU: 703530

SET DE PEIGNES CHEVAUX HEINIGER 31F-15 - 1-2 MM

Peignes fins pour chevaux 31F-15.
Pour une tonte au contact de la peau.
Longueur du poil après la tonte 1-2 mm.

SKU: 703560
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TONDEUSE ÉLECTRIQUE DELTA 3 180 W HEINIGER

La construction traditionnelle comprenant les trois unités, tête de tonte, boîtier de transmission et
boîtier du moteur, a été réduite à un seul et unique boîtier. Résultat : un rendement
poids/puissance jamais atteint auparavant! L'intégration de la tête de tonte dans le boîtier
empêche les poils de pénétrer dans la machine améliorant sensiblement l'entretien de la
tondeuse. La machine permet une nouvelle position de tonte, moins fatigante pour le bras et la
main! La nouvelle conception de la conduite d'air de refroidissement évacue l'air vers l'arrière et
évite que les poils tourbillonnent ou soient soufflés vers le visage du tondeur. Technologie moteur,
et électronique de pointe! Légère, robuste et silencieuse.
Animal concerné : Bovins
Puissance : 180 W
Nombre de vitesses : 3
Electrique : Oui
Fil : Oui
Si avec fil préciser la longueur : 5 m
Batterie : Non
Si batterie, préciser avec accu : NR
Cycle de va et vient par minute en marche à vide : ~3200~2800~2100 L
Poids : 1320 g
Alimentation : 220/240 V
Vitesse moteur : 2100/2800/3200 t/min
Accessoires livrés avec ce produit : Livrée en coffret comprenant la tondeuse montée d?un jeu de
peignes 21 et 23 dents, un tournevis, un
Diamètre de la poignée : 17.50 cm
Inclinaison : 13 °C
Démontage du filtre à air : Le filtre à air peut être enlevé sans outils.
Entretien : Nettoyé en toute simplicité
Nombre de dents des peignes : 21 et 23 dents
Emission de bruit : 77 dB

Livrée en coffret contenant la tondeuse montée d'un jeu de peignes 21 et 23 dents, un tournevis,
un pinceau et une burette d'huile. Puissance: 180 W. Poids: 1320 g. Bruit: 72-75-78 dB. Vitesse
moteur tr/min: 2100-2800-3200. Tension alimentation: 220-240 V.

SKU: 707-000-31

TONDEUSE HEINIGER SAPHIR, SANS FIL

Une tondeuse puissante et novatrice. Une fois utilisée, la Saphir devient un outil de travail
indispensable pour la tonte professionnelle des petits animaux. Moteur 35 W à aimants
permanents, silencieux et puissant. Station de recharge de qualité supérieure avec un dock
supplémentaire pour une deuxième batterie, et avec indicateur de charge. Deux accumulateurs
hautement performants conçus avec la technologie la plus récente (lithium ionisé), permettant
une tonte de plus de 60 min pour moins de 45 min de chargement. Grande sélection de têtes de
coupe interchangeables
Animal concerné : Petit animaux et finition sur chevaux et bovins
Puissance : 35 W
Electrique : Oui
Fil : Non
Batterie : Oui
Si batterie préciser l'autonomie de la batterie : 60 min
Si batterie, préciser avec accu : Oui
Poids : 440 g
Vitesse moteur : 2650 t/min

Tondeuse unique en son genre
Solide et durable
Silencieuse
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Élancée et ergonomique
Ultra légère
Protégée par plusieurs brevets internationaux.

Design & Style.

Livrée avec peignes 1.5 mm, station de recharge, 2 batteries, huile, brosse et mode d'emploi.

SKU: 707-800-70

TONDEUSE HEINIGER XPERIENCE 240 V

La tondeuse XPERIENCE est la combinaison entre puissance et légèreté.

Elle satisfait toutes les exigences dans le domaine de la tonte de chevaux et bovins.Grâce à son
ergonomie unique, elle assure une parfaite prise en main garantissant un travail sans fatigue. La
liaison innovante entre la tête decoupe et le corps renforcé, couplée au moteur puissant, assurent
une utilisation longue durée.

Légère, élancée et silencieuse, la tondeuse Xperience répond à vos exigences de qualité, de forme
et de précision.

Livrée en coffret comprenant mode d’emploi, tournevis, pinceau de nettoyage et huile. Montée
d'un jeu de peignes 21/23 dents.

Puissance du moteur : 250 W (soit 200 W d'un moteur de nouvelle génération)
Vitesse: 2500 oscillations/min
Longueur : 301 mm
Poids : 1250 g
Emission de bruit (LpAm) : 70 dB (A)

SKU: 708-000-31
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MATÉRIELS DE PANSAGE

PEIGNE À CRINS FLOWER
SKU: RUBC50139

BROSSE À CRINS FLOWER
SKU: RUBC50137
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BROSSE CORPS FLOWER
SKU: RUBC50136

BROSSE DE TÊTE FLOWER
SKU: RUBC50138

PINCEAU À ONGUENT
SKU: RUBC50141
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CURE-PIED FLOWER
SKU: N / A

BROSSE DE TÊTE

Brosse à poils courts de 2,5 cm.

Matière : Caoutchouc antidérapant et poils synthétiques.

Dimension : 12 x 4 cm.

SKU: 759f34999BN

ETRILLE AMÉRICAINE FLOWER
SKU: RUBC50140
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BROSSE POILS LONGS GM VERTE

Brosse à poils longs de 7 cm.

Matière : Caoutchouc antidérapant et poils synthétiques.

Dimension : 9 x 20 cm

SKU: 759F32999VN

BROSSE BICOLORE POILS COURTS ROSE ET NOIRE

Brosse à poils court de 3,5 cm.

Matière : Caoutchouc antidérapant, poignée nylon et poils synthétiques.

Dimension : 5 x 19 cm.

SKU: 759F30999RN

SAC DE PANSAGE

Variations

SKU Couleur Prix

JRS4893 Bleu €49,37 

JRS4894 Noir €49,37 

SKU: N / A
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SAC DE RANGEMENT

Variations

SKU Couleur Prix

JRS5984 Bleu €42,35 

JRS5985 Noir €42,35 

SKU: N / A

BAC DE PANSAGE
SKU: P1216106

EPONGE DE MÉNAGE OVALE

Dimensions: 16x11x6,5 cm

SKU: BOBR101
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EPONGE CHENILLE

Permet de laver et dépoussiérer le cheval.

Matière : Microfibre et tissu.

Couleur : bleu

Dimension : 23 x 11,5 x 5,5 cm.

SKU: 767F07230BL

GANT CHENILLE

Pour dépoussiérer et assurer un nettoyage doux.

Matière : Une face chenille et une face microfibre.

Couleur : orange

Dimension : 18 x 12 cm.

SKU: 767F08230OR

COUTEAU DE CHALEUR DROIT

Parfait pour retirer l’excédent d’eau après la douche. Ses poignées permettent une meilleure prise
en main.

Matière : Poignées en caoutchouc et lame en acier inoxydable.

Couleur : ROUGE disponible de stock.

Dimension : L. totale déplié 67 cm x Ep. de lame 23 mm.

SKU: 771F02999SS
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BROSSE BICOLORE RONDE À PICOTS

Brosse à picots de 2 cm.

Matière : Plastique et caoutchouc anti-dérapant.

Couleur : bleu

Longueur avec manche : 24 cm.

SKU: 759F33RONBN

BROSSE À CRINIÈRE

Brosse à picots pour un démélage des crins et de la crinière.

Matière : Bois.

Dimension : 27 x 7,5 cm.

SKU: 759F47EHOSS

CURE-PIED + BROSSE

Matière : Plastique avec brosse synthétique et manche incrusté de PVC antidérapant.

Couleur : NOIR disponible de stock

Dimension : 16 cm.

SKU: 756F01999SS
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ETRILLE AMÉRICAINE RONDE

Idéale pour retirer la boue séchée de la robe de votre cheval.

Matière : Fer et manche plastique.

Taille :

6 sphères : L.26 x l.14 x Ep.2,5 cm.

SKU: 762F080GMSS

ETRILLE GAUFRÉE GRAND MODÈLE

Matière : Caoutchouc.

Couleur : Noir
Dimension : 15 x 10 cm.

SKU: 762F06999SS

ETRILLE NOIRE

Dimensions : 150 x 100 mm

SKU: VACU490
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CISEAUX DE PANSAGE

Matière : Plastique et acier inoxydable.

Couleur : Noir.
Dimension : 20 cm.

SKU: 763F01999SS

PINCEAU AVEC CAPUCHON

Avec capuchon de rangement.

Matière : Manche en plastique, poils en soie de porc.

Couleur : Noir.

Dimension : 21,5 cm.

SKU: 766F05999NO

BROSSE DELUXE POILS MEDIUM

Variations

SKU Couleur Prix

RUBC51167 Soft noir €14,46 

5166 Effet nacré €14,46 

SKU: N / A
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BROSSE DELUXE POILS DOUX

Variations

SKU Couleur Prix

RUBC1165 Noir €14,46 

RUBC51164 Nacré €14,46 

SKU: N / A

SHAMPOOING ANTIFONGIQUE 500 ML

Shampooing antifongique pour traiter en profondeur le poil de votre cheval en éliminant les
champignons rebelles et les parasites. Laisse le poil frais et cliniquement sain.

Caractéristiques :

Gommage désinfectant antifongique.
Testé pour l'efficacité contre Trichophyton, Microsporum Dermatophilus et d'autres micro-
organismes problématiques.
La lanoline laisse la peau nourrie et hydratée.
Idéal à utiliser en hiver quand les pellicules s'accumulent sur la peau.
Agréable et facile à utiliser.
Revitalise le manteau.

Conditionnement : 500 ml.

 

Conseils d'utilisation

Mouillez la robe avec de l'eau tiède. Appliquez suffisamment de produit pour faire mousser.
Massez pour faire pénétrer. Laissez poser 2/3 minutes pour nettoyer et nourrir. Rincez à l'eau
propre en enlevant tout excédent avec un couteau à chaleur puis séchez. Répétez chaque
semaine pour les peaux à problèmes.

SKU: 773F10500
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DÉMÊLANT SPRAY 750ML

Spray qui lustre et démêle parfaitement la robe et les crins de votre cheval. Il leur redonne éclat et
brillance durablement. Permet de repousser la saleté, la nidification des parasites cutanés et
d'obtenir un effet anti-statique durable. Ne tâche pas, ne colle pas et sent très bon !

Composition : Eau, laureth-4, Dimethicone, Laureth-23, Acide salicylique, Amodomethicone,
Cetrimonium chloride, Phenoxyethanol, Trideceth-12, Methylparaben, Parfum, Polysorbate 20,
Ethylparaben, Propylparaben, Butylparaben et Isobutylparaben.

Conditionnement : 750 ml.

Conseils d'utilisation

Vaporisez sur le poils sec ou humide. Laissez sécher avant de brosser.

SKU: 774F05750SS

SAVON POUR CHEVAUX - 5L

Le shampooing EQUIDERM lave efficacement et en douceur les tâches et salissures les plus
tenaces de votre cheval.

Par ses propriétés adoucissantes, il permet un lavage fréquent. Il est exempt de savon. Vous
apprécierez particulièrement son odeur de lavande douce.

 

En conformité avec la réglementation sur la biodégradabilité des détergents.

Eviter le contact avec les yeux.

SKU: HORSEQUIDERM

CURE-PIEDS À TÊTE DE CHEVAL

avec brosse de nettoyage
en plastique robuste

SKU: KERB321618
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GOLDFOOT
Goldfoot est un produit de soin et asséchant pour sabots.
Sur un pied bien nettoyé, appliquer sur la sole et la fourchette.
A utiliser comme traitement intensif et curatif quand la fourchette est déjà molle et abîmée (matin
et soir pendant 4 à 5 jours) ou en utilisation préventive comme désinfectant (2x par semaine).
SKU: ARTDIV00004
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ARMOIRES / COFFRES

MALLE DE CONCOURS PREMIUM VERTICALE CHEVAUX DE SELLE

Matière: résine de polyéthylène

Largeur extérieure: 0,64m

Profondeur extérieure: 0,71m

Hauteur: 1,26m

Equipée de :
- 2 porte-selles,
- 1 porte-selle rétractable
- 1 porte couverture,
- 1 porte tapis,
- 2 sacoches La Gée,
- 2 crochets latéraux,
- 1 platine avec 3 crochets PROCLIP,
- 1 réceptacle métallique,
- divers rangements,
- 2 poignées latérales,
- 1 poignée double à l'arrière,
- 2 roues pivotantes à l'avant
- 2 roues arrière Ø 200 mm avec roulement à rouleaux

Facilement maniable grâce aux roues pivotantes à l'avant.
Le couvercle est muni d'un vérin d'ouverture.
Le couvercle et la porte fermés sont pourvus d'un joint afin d'offrir une étanchéité complète et
peuvent recevoir un cadenas.

Livrée sans cadenas.

SKU: P1215515
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ARMOIRE CLUB SANS ROUE

Matière : Polyéthylène.

Couleur : Bleu / Gris

Dimension : H.106 x L.60 x P.61 cm.

Poids : 33 kg.

SKU: 601F10999

ARMOIRE CLUB 2 ROUES

2 roues.

Matière : Polyéthylène.

Couleur : Gris

Dimension : H.106 x L.60 x P.61 cm.

Poids : 28 kg.

SKU: 601F04ROUSS

ARMOIRE À PHARMACIE VERTE GM
SKU: 601F07999VE
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ARMOIRE À PHARMACIE VERTE PM
SKU: 601F06999VE

ARMOIRE DE SELLERIE 1 SELLE 180X60X60 (MOD. 181)

2 rangements
2 porte-selles revêtement plastique noir
4 porte-bridons plastique noir
1 serrure à poignée creuse (2 clés)

SKU: PEETPEETR181

PORTE-SELLE POUR ARMOIRE, EN TUBE D'ACIER, ADAPTÉ AUX
SELLES WESTERN

Tubes d'acier, revêtement plastique noir.

SKU: PEETPEET264
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PORTE-SELLE POUR ARMOIRE

Tube rond, revêtement plastique noir.

SKU: PEETPEET263

MALLE DE CONCOURS STANDARD VERTICALE

Matière: résine de polyéthylène

Prof. extérieure: 0,68m

Larg. extérieure: 0,61m

Haut: 1,26m

Adaptée pour les selles d'obstacle.

Equipée de :
- 1 porte-selle,
- 1 platine avec 3 crochets PROCLIP
- 2 sangles élastiques
- 2 poignées latérales,
- 1 poignée arrière,
- 2 roues pivotantes à l'avant
- 2 roues arrière Ø 200 mm avec roulement à rouleaux.
Facilement maniable grâce aux roues pivotantes à l'avant.
Le couvercle est muni d'un compas d'abattant.
Le couvercle et la porte fermés sont pourvus d'un joint afin d'offrir une étanchéité complète et
peuvent recevoir un cadenas.

Livrée sans cadenas.

SKU: P1215501
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ARMOIRE AVEC 4 RANGEMENTS -150X60X60 (MOB. 165)
SKU: PEETPEET165

ARMOIRE AVEC RANGEMENTS (MOD. 161) - 60X60 X106
SKU: PEETPEET161

HOUSSE DE PROTECTION POUR ARMOIRE DE SELLERIE (MOD. 210)

Housse de protection pour le Caisson de Concours modèle 210.

Dimensions  (H x L x P) : 140 cm x 140 cm x 60 cm.

Équipements :

Protection idéale contre les rayures, les salissures et l'humidité.
L'utilisation de l'armoire de sellerie reste intégralement préservée avec la housse.
Ouvertures pour poignées de transport.
Zips robustes sur toute la hauteur.
Matériel aéroperméable et imperméable, résistant aux UV, lavable jusqu'à 30 degrés.

SKU: PEETPEET410
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HOUSSE DE PROTECTION POUR ARMOIRE DE SELLERIE (MOD. 215)

Housse de protection du Caisson de Concours modèle 215.

Dimensions  (H x L x P) : 120 cm x 100 cm x 60 cm.

Équipements :

Protection idéale contre les rayures, les salissures et l'humidité.
L'utilisation de l'armoire de sellerie reste intégralement préservée avec la housse.
Ouvertures pour poignées de transport.
Zips robustes sur toute la hauteur.
Matériel aéroperméable et imperméable, résistant aux UV, lavable jusqu'à 30 degrés.

SKU: PEEPEET415

HOUSSE DE PROTECTION POUR L'ARMOIRE DE SELLERIE DE
CONCOURS (MOD. 220)

Housse de protection pour l'Armoire de sellerie de concours modèle 220.

Dimensions  (H x L x P) : 120 cm x 60 cm x 60 cm

Équipements :

Protection idéale contre les rayures, les salissures et l’humidité.
L’utilisation de l’armoire de sellerie reste intégralement préservée avec la housse.
Ouvertures pour poignées de transport.
Zips robustes sur toute la hauteur.
Matériel aéroperméable et imperméable, résistant aux UV, lavable jusqu’à 30 degrés.

SKU: PEETPEET420

COFFRE (MOD. 240)

Coffre combinable avec toutes les armoires de sellerie Peetz.

Dimensions (H x L x P) : 60cm x 60cm x 60cm

Équipements :

1 rangement
1 serrure à cylindre (2 clés)

SKU: PEETPEET240
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ARMOIRE BASSE POUR ALIMENTS - (MOD. 250)

Coffre verrouillable avec un tiroir en tôle d’acier zinguée

Dimensions (H x L x P) : 50cm x 60cm x 60cm

SKU: PEETPEET250

ARMOIRE DE SELLERIE 1 OU 2 SELLES - 180X70X70CM (MOD. 182)

Dimensions (H x L x P) : 180cm x 70cm x 70cm.

Équipements :

2 rangements.
2 porte-selles revêtement plastique noir.
4 porte bridons plastiques, noir.
1 serrure à poignée creuse (2 clés).
1 porte-bridon dans la porte.

Disponible également en version 1 porte-selle

SKU: PEETPEET182

ARMOIRE DE SELLERIE 1 SELLE + RANGEMENT (MOD. 145)

Dimensions H x L x P : 150cm x 60cm x 60cm.

Équipements :

1 rangement pour bombes
1 rangement
1 portant à tube rond, revêtement plastique noir
4 porte bridons zingués
1 serrure à cylindre (2 clés)
1 porte-bidon dans la porte

SKU: PEETPEET145
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ARMOIRE DE SELLERIE 2 SELLES (MOD. 135)

Dimensions (H x L x P) : 150 x 60 x 60 cm.

Équipements :

1 rangement pour bombes.
2 porte-selles, revêtement plastique noir.
4 porte bridons plastiques, noir.
1 serrure à poignée creuse (2 clés).
1 porte-bridon dans la porte.

SKU: PEETPEET135

ARMOIRE DE SELLERIE 2 SELLES / 4 ROUES (MOD. 209)

Caisson de concours.

Dimensions (H x L x P) : 116cm x 120cm x 60cm.

Hauteur avec roulettes  : 142cm.

Poids : 60kg.

Équipements :

2 compartiments verrouillables séparément, portes à entrée d'air.
Avec couvercle rabattant, fermeture par verrou.
Verrous avec poignée creuse, fermeture identique avec 2 clés.
4 roulettes pneumatiques, ø 250mm dont 2 roulettes orientables avec frein.
2 poignées plastiques (latérales).
2 porte-selles, revêtement plastique noir.
6 porte-bridons plastiques, noir.
2 rangements
1 porte-bridon dans la porte.

SKU: PEETPEET209VZ
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ARMOIRE DE SELLERIE DE CONCOURS (MOD. 220)

Dimensions (H x L x P) : 116 (120) cm x 60 cm x 60 cm

Matière : Zingué (Z).

Équipement:

Mobile, avec 2 roulettes en caoutchouc.
Couvercle relevable avec 4 compartiments de rangement.
1 poignée arrière.
2 porte-selles, revêtement plastique noir.
4 porte bridons plastiques, noir.
1 serrure à poignée creuse (2 clés).
1 porte-bidon dans la porte.

SKU: PEETPEET220VZ

ARMOIRE DE SELLERIE PORTE SELLE - (MOD. 111)

Dimensions (H x L x P) : 106cm x 60cm x 60cm.

Équipements :

1 rangement pour bombes.
2 portant à tube rond, revêtement plastique noir.
4 porte bridons zingués.
1 serrure à cylindre (2 clés).
1 porte-bidon dans la porte.

SKU: PEETPEET111

ARMOIRE DE SELLERIE - (MOD. 230)

Pour fixation dans le van à chevaux; à l‘extérieur, sans ouvertures de ventilation.

Dimensions H x L x P : 106 cm x 55 cm x 60 cm

Équipement

1 rangement pour bombes.
2 porte-selles, revêtement plastique noir.
4 porte bridons plastiques, noir.
1 serrure à poignée creuse (2 clés).

 

SKU: PEETPEET230
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CAISSON DE CONCOURS 2 SELLES / 4 ROUES - (MOD. 215)

Dimensions (H x L x P) : 120cm (145cm sur roues) x 100cm x 60cm.

Équipement:

4 roulettes pneumatiques, dont 2 roulettes orientables avec frein.
2 poignées plastiques (latérales).
2 porte-selles, revêtement plastique noir.
3 porte bridons plastiques, noir.
2 rangements.
1 serrure à poignée creuse (2 clés).
1 porte-bidon dans la porte.

SKU: PEETPEET215VZ

CAISSON DE CONCOURS 4 ROUES / 3 SELLES - (MOD. 210)

Dimensions (H x L x P) : 140(155)cm x 140cm x 60cm.

Équipements :

2 compartiments séparés, verrouillables et ajourés.
4 roulettes pneumatiques, dont 2 roulettes orientables avec frein.
4 poignées plastiques (latérales).
3 porte-selles, revêtement plastique noir.
6 porte bridons plastiques, noir.
1 portant à vêtements (télescopique vers l‘avant).
2 rangements.
2 tiroirs.
1 compartiment suspendu avec portant à vêtement.
2 serrures à poignée creuse à fermeture simultanée, avec 2 clés par serrure.
1 porte-bidon dans la porte.

SKU: PEETPEET210VZ
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HOUSSE DE PROTECTION POUR ARMOIRE DE SELLERIE (MOD. 209)

Housse de protection du Caisson de Concours modèle 209.

Dimensions  (H x L x P) : 116 cm x 120 cm x 60 cm.

Équipements :

Protection idéale contre les rayures, les salissures et l'humidité.
L'utilisation de l'armoire de sellerie reste intégralement préservée avec la housse.
Ouvertures pour poignées de transport.
Zips robustes sur toute la hauteur.
Matériel aéroperméable et imperméable, résistant aux UV, lavable jusqu'à 30 degrés.

SKU: PEETPEET409
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PORTE-BRIDES

PORTE-BRIDE NOIR MÉTALLIQUE

Platine de support pré-percée avec 3 trous. 1 crochet intégré à la platine.

SKU: P1215316

CROCHET EN ALUMINIUM

Peint en noir

SKU: PARD1-3540-58
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PETIT CROCHET

Permet de suspendre enrênements, licols, vêtements, …

Matière : Métal peint.

Couleur : Noir ou Martelé.

Hauteur : 13 cm.

Variations

SKU Couleur Prix

254F06999NO Noir €1,50 

254F06999MT Martelé €1,50 

SKU: N / A

PORTE-BRIDE MÉTALLIQUE

Permet de poser rênes ou enrênement.

Matière : Métal peint.

Couleur : Noir ou Martelé.

Dimension : Ø 12 cm et L.7 cm.

Variations

SKU Couleur Prix

254F04999NO Noir €2,07 

254F04999MT Martelé €2,07 

SKU: N / A
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PORTE-RÊNES

Matière : Métal peint.

Couleur : Noir

Dimension : L.8 x l.13 cm.

SKU: 257F01999NO

ANCRE DE NETTOYAGE

4 branches. Permet de suspendre brides, enrênements et rênes.

Matiere : Métal peint.

Couleur : Noir ou Martelé.

Hauteur : 30 cm.

Variations

SKU Couleur Prix

EQUI201F01999NO Noir €4,39 

EQUI201F01999MT Martelé €4,66 

SKU: N / A
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CROCHET PLAT VERNI

Dimensions : 10x12 cm

SKU: ZMF202V

CROCHET PLAT ZINGUÉ

Dimensions : 7X2,5 cm

SKU: ZMB048VZI

CROCHET D'ÉCURIE FLEXIBLE

Permet d'accrocher seaux, licols, longes, ... Sans risquer de blesser vos chevaux.

Matière : Plastique souple.

Couleur : rouge - bleu - vert - noir

Dimensions :

Crochet en plastique : L.7 x l.7,6 x H.11 cm et Ø d'accroche 4,2 cm.

SKU: N / A
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GRAND CROCHET NOIR

Grand crochet noir

matière : Métal peint

couleurs : noir (martelé sur commande)

Grand modèle : 22 cm

SKU: 254F07999NO

PORTE- BRIDE DE HARNAIS

Porte- Bride de harnais

Prix : 4,05€

Couleur : noir

Matière : métal peint

SKU: 254f08999NO

PORTE-BRIDE LAITON
SKU: 254F18LAISS
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ANCRE DE NETTOYAGE

Capacité : 4 bridons
Dimension : 30 cm

Variations

SKU Couleurs Prix

201F02LAISS Laiton €26,61 

201F01999MT Martelé €4,66 

201F01999NO Noir €4,39 

SKU: N / A

CROCHET LAITON

Dimensions : L 22 X P 11,5 cm

Variations

SKU Dimensions Prix

254F13LAISS Grand €29,22 

254F12LAISS Petit €17,44 

SKU: N / A
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ÉTAGÈRE

Matière : Chêne.

Dimension : L.80 x l.20 x P.30 cm.

Capacité : 4 brides

Vendue sans accessoire laiton

SKU: 251F01999SS

PORTE-BRIDE 4 BRANCHES À CROCHETS

Matière : Métal peint.

Dimension : L.35,5 x H.20 cm.

Capacité : 4 brides.

Variations

SKU Couleurs Prix

254F05999MT Martelé €7,03 

254F05999NO Noir €7,03 

SKU: N / A
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PORTE-BRIDE FER À CHEVAL LAITON

Permet de poser rênes ou enrênement.

Matière : Laiton.

Dimension : L.10 x l.9 x H.5,5 cm.

SKU: 254F11LAISS

PORTE-BRIDE FER LAITON

Permet de poser rênes ou enrênement.

Matière : Laiton.

Dimension : L.10 x l.5,5 x H.4 cm.

SKU: 254F10LAISS

PORTE 5 BRIDES EN FILS

Matière : Acier .

Couleur : Martelé.

Dimension : L.89 x l.11 x P.6,5 cm.

Capacité : 5 brides.

SKU: 254F21FILSS
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PORTE-BRIDE TETE DE CHEVAL LAITON

Dimensions : L 16 X l 3 X h 7 cm

SKU: 254F09LAISS

PORTE 5 BRIDES MÉTAL NOIR

Matière : Acier avec peinture époxy.

Couleur : Noir.

Dimension : L.100 x l.5 x P.7 cm.

Capacité : 5 brides.

A fixer avec 2 vis non fournies.

SKU: 254F22999NO

PORTE-BRIDES CHÊNE CARRÉ À VISSER

Matière : Chêne
Capacité : 4 brides
Dimensions : 70 X 16 cm

SKU: 254F03999SS
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PORTE-BRIDES CHENE ROND

Matière : Chêne
Capacité : 4 brides
Dimensions : 80 X 13 cm

SKU: 254F01999SS
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PORTE-COUVERTURES/TAPIS

PORTE COUVERTURE PLIANT

Acier galvanisé

L: 1M

SKU: REMTPORTECPM

PORTE-TAPIS LEMIEUX NOIR
SKU: JRS5473



 Catalogue complet

  

PORTE-TAPIS LEMIEUX BLEU
SKU: JRS5474

SÈCHE-COUVERTURES - 2 BARRES

Ce porte-couvertures double Ecodri est chauffé en 15 minutes et garantit que deux couvertures
imbibées sont complètement sèches en 5 heures. De plus, tous les porte-couvertures Ecodri à
partir de 2 racks ont une mobilité améliorée avec des roues de 200 mm sur un essieu robuste et
une roue pivotante. Les racks peuvent être activés / désactivés individuellement afin que l’énergie
ne soit pas perdue inutilement.

Les portoirs chauffants pour couvertures Ecodri sont fabriqués à partir des tubes en acier de grand
diamètre les plus fins, atteignant la température optimale en moins de 15 minutes pour des temps
de séchage rapides. Le nouveau design est plus haut que les modèles précédents, de sorte que les
couvertures ne pendent jamais au sol.

Lorsque vous utilisez un sèche-linge, vos couvertures sont exposées à des températures élevées
qui peuvent les faire rétrécir et détériorer les revêtements imperméables. Les porte-couvertures
Ecodri rendent les sèche-linge superflus et prolongent considérablement la durée de vie de vos
couvertures. Cela fait d’un support à couvertures Ecodri un investissement judicieux.

En standard, les supports à couvertures Ecodri sont fournis avec un mélange durable d’antigel et
d’eau, de sorte que le support peut être laissé sans soucis dans un environnement en dessous de
0. De plus, tous les racks ont une soupape de surpression et un bouchon européen. Le coffret
électrique fourni peut être monté aussi bien sur le mur que sur le rack.

SKU: CCCO9ECODRI2
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SÈCHE-COUVERTURES - 4 BARRES

Ce porte-couvertures avec 4 portoirs d’Ecodri est à température dans les 15 minutes et garantit
que les couvertures trempées sont complètement sèches dans les 5 heures. De plus, tous les
porte-couvertures Ecodri à partir de 2 racks ont une mobilité améliorée avec des roues de 200 mm
sur un essieu robuste et une roue pivotante. Les racks peuvent être activés / désactivés
individuellement afin que l’énergie ne soit pas perdue inutilement.

Les portoirs chauffants pour couvertures Ecodri sont fabriqués à partir des tubes en acier de grand
diamètre les plus fins, atteignant la température optimale en moins de 15 minutes pour des temps
de séchage rapides. Le nouveau design est plus haut que les modèles précédents, de sorte que les
couvertures ne pendent jamais au sol.

Lorsque vous utilisez un sèche-linge, vos couvertures sont exposées à des températures élevées
qui peuvent les faire rétrécir et détériorer les revêtements imperméables. Les porte-couvertures
Ecodri rendent les sèche-linge superflus et prolongent considérablement la durée de vie de vos
couvertures. Cela fait d’un support à couvertures Ecodri un investissement judicieux.

En standard, les supports à couvertures Ecodri sont fournis avec un mélange durable d’antigel et
d’eau, de sorte que le support peut être laissé sans soucis dans un environnement en dessous de
0. De plus, tous les racks ont une soupape de surpression et un bouchon européen. Le coffret
électrique fourni peut être monté aussi bien sur le mur que sur le rack.

SKU: CCCOECODRI4

PORTANT MURAL PLIANT

Portant mural pliant pour tapis et couvertures.

Matière : Inox.

Dimension : L.100 x H.8 x P.10 cm.

SKU: 252F03999SS
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PORTANT MURAL TAPIS ET COUVERTURES

Matière: Métallique
Capacité: 4 couvertures et 5 tapis
Couleur : Noir
Dimensions:76 x 110 cm

SKU: 252F01999NO

PORTANT ROULANT TAPIS ET COUVERTURES

Portant pour tapis et couvertures avec grande capacité de rangement. Facile à déplacer grâce à
ses roulettes.

Matière : Peinture époxy.
Couleur : Martelé.
Dimension : L.110 x H.213 x P.86 cm.

Capacité : 6 couvertures et 5 tapis.

Tapis et couvertures vendus séparément.

SKU: 252A02999MT

PORTE 9 TAPIS

Matière : Acier, peinture martelé
Capacité : 9 tapis

Tapis vendus séparément
Peut se fixer au mur
Option : S’adapte sur un support 4 pieds fixes - 252A05ROUSS ou à roulettes 252A06004SS

SKU: 252A03009SS
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PORTE-COUVERTURE

Barre permettant d’entreposer vos couvertures. Un porte-bride se trouve à chaque extrémité du
support.

Matière : Acier galvanisé ou peint.

Couleur : Galvanisé ou noir.

Dimension : L.100 x H.17 x P.14 cm.

Variations

SKU Couleurs Prix

252F04999NO Noir €25,02 

252F04999SS Galvanisé €25,02 

SKU: N / A

PORTE-COUVERTURE LAITON

SUR COMMANDE UNIQUEMENT

Dimensions : L 89,5 X l 19 X P 17,5 cm

SKU: 252F07LAISS
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PORTE-COUVERTURES ET TAPIS

Modèle 6 couvertures ou 24 tapis

Matiere : Acier, peinture martelée.

Peut se fixer au mur, sur pieds fixes (252A06004SS) ou à roulettes (252A05ROUSS).

 

Modèle 12 couvertures ou 48 tapis

Matiere : Acier, peinture martelée.

Ne peut pas se fixer au mur.

Option obligatoire : Support 4 pieds fixes (252A06004SS) ou à roulettes (252A05ROUSS).

Couvertures et tapis vendus séparément.

Variations

SKU Dimensions Prix

252A04012SS 12 couvertures €705,73 

252A04006SS 6 couvertures €418,26 

SKU: N / A

PORTE-TAPIS ET COUVERTURES CHAÎNES

Portant pour tapis et couvertures à 4 barres.

Matière : Inox.

Dimension : L.100 x l.60 cm.
Capacité : 4 tapis.

Tapis vendus séparément.

SKU: 252F02999SS
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SUPPORT 4 PIEDS À ROULETTES

Support 4 pieds à roulettes

SKU: 252A05ROUSS

SUPPORT 4 PIEDS FIXES

Support 4 pieds fixes

SKU: 252A06004SS
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PORTE-SELLES

PORTE-SELLE MÉTALLIQUE ESCAMOTABLE

Repliable après utilisation, évitant tout risque de blessure pour les chevaux.

Métallique et laqué.
Petit crochet qui permet de recevoir une longe...

SKU: P1215340

PORTE-SELLETTE TRIANGULAIRE

Matière : Métal peint.

Dimension : L.16 x l.16 x P.20 cm.

Variations

SKU Couleur Prix

259F02999NO Noir €10,22 

259F02999MT Martelé €10,22 

SKU: N / A
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CHEVALET MÉTAL PLIANT

Matière : Métallique.

Couleur : Martelé (de stock), noir (sur commande)

Dimension : L.55 x H.82 cm.

SKU: 250F10999MT

PORTE-SELLE ROULANT SADDLE BOX

Léger et de faible encombrement, il peut être aisément déplacé et permet de transporter selle et
matériel de sellerie dans un coffre de voiture.
Le Saddle Box est adpaté pour protéger naturellement les quartiers de la selle. Sa partie intérieure
est ajourée pour contenir divers accesssoires : tapis, brosse…

Equipé de :
- une poignée escamotable déportée
- deux roues
La poignée en métal traitée en électrozingage noir est escamotable. Elle est guidée dans un
fourreau, moulée directement sur une partie renforcée de la pièce. Déployée, elle est déportée et
permet un transport de côté sans aucune gêne pour le cavalier.

 

Couleurs disponibles sur commande : bleu, pistache, rouge ou mauve

Variations

SKU Couleur Prix

P1215386 Noir €108,60 

1215381 Marron €108,60 

SKU: N / A
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PORTE ÉQUIPEMENT DU CAVALIER

Pour accrocher casques, bottes, manteaux, ...

Dans la mesure où il est composé de 2 parties, vous pouvez moduler la hauteur comme vous le
souhaitez, mais il vaut mieux prévoir au grand minimum 70 cm.

Couleur : Noir

Dimension : L.86 x P.29 cm

SKU: 252F13999SS

PORTE SELLE DOUBLE AMOVIBLE ESCAMOTABLE

Déplaçable en fonction des besoins, les deux porte-selles sont repliables après utilisation.

Deux barres pour recevoir 1 ou 2 selles et 1 tapis.
Platine inférieure anti-pivotement et stabilisateur.

SKU: LAGEP1215351

PORTE-HARNAIS CHENE

prix : 18,76€

SKU: 256F01999SS
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PORTE-SELLETTE ROND LAITON

prix : 51,91€

SKU: 259F03LAISS

PORTE-SELLETTE TRIANG LAITON

prix : 65,82€

SKU: 259F04LAISS

CHEVALET CHENE

Matière : Chêne
Dimensions : Longueur : 1,20 m - Hauteur : 1,00 m

SKU: 250F04999SS
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CHEVALET PIVOTANT EN CHÊNE

Permet de nettoyer facilement l'intérieur et l'extérieur de la selle.
Matière : Chêne
Dimensions : Longueur : 1,10 m - Hauteur : 1 m

Selles vendues séparément.

SKU: 250F05999SS

PORTE-SELLE + PORTE-BRIDE CHENE

Matière : Chêne
Capacité : 1 selle + 1 bride
Dimensions : 58,5 X 30 cm

SKU: 258F04999SS

PORTE-SELLE + PORTE-BRIDE POLYÉTHYLÈNE

Porte selle polyéthylène avec porte bride et porte rênes.
Matière : polyéthylène
Couleur : Marron
Dimensions : Hauteur : 42 cm - Largeur : 22 cm - Longueur : 63 cm.

Variations

SKU Dimensions Prix

258F18999MO Selle western €33,59 

258F17999MO Selle classique €26,86 

SKU: N / A
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PORTE-SELLE CHENE

Matière : Chêne
Capacité : 1 selle
Dimensions : 20 X 52 X 57 cm

SKU: 258F01999SS

PORTE-SELLE CHENE 4 SELLES

Matière : Chêne.

Capacité : 4 selles.

Dimensions : 2,07 X 0,25 X 0,60 cm

SKU: 258F03999SS
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PORTE-SELLE FIXE LAITON

Porte-selle fixe
Capacité: 1 selle
Dimensions: 57 X 26 cm

SKU: 258F09LAISS

PORTE-SELLE FIXE MÉTALLIQUE

Matière: Métallique peint.

Capacité: 1 selle.

Dimensions: 52 X 24 cm

Couleur: Noir/Martelé

Variations

SKU Couleurs Prix

258F05999MT Martelé €11,22 

258F05999NO Noir €11,22 

SKU: N / A
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PORTE-SELLE PLIANT

Matière: Métallique peint.

Capacité: 1 selle.

Dimension: 40 cm.

Couleur: Noir/Martelé

Variations

SKU Couleurs Prix

258F06999MT Martelé €11,31 

258F06999NO Noir €11,31 

SKU: N / A

PORTE-SELLE POLYETHYLENE

Matière : Polyéthylène
Capacité : 1 selle
Dimensions : 48 x 20 x 25 cm
Couleur : Marron

SKU: 258F07999MO
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PORTE-SELLE PRESTIGE

Matière : Chêne
Dimensions : Longueur : 52 cm - Hauteur : 82 cm

Selles vendues séparément.

SKU: 258F160PMCH
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SERVANTES D'ÉCURIE

ORGANISATEUR D'ÉCURIE MARTELÉ

Structure en acier galvanisé.

Vendu en kit.

Dimensions : 1180 x 450 x 1120 mm

SKU: 252F14999MT

CHARIOT PORTE-EQUIPEMENT TOUT TERRAIN

Composition: - 1 châssis avec 2 roues gonflables
1 porte selle
1 porte seau. -
1 anneau porte cravache

Composants vendus au détail
Livré sans panier.

Dimensions du chariot porte équipement tout terrain: Hauteur 120 cm, largeur 65 cm (roues
comprises), profondeur 45 cm

Démontable : Transport facile !

SKU: 218A06999MT
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SERVANTE D'ECURIE SUR ROUES

Chariot porte-équipement en métal et peinture époxy composé d'un porte-selle et de 2
emplacements pour porter des malles de rangement.
2 porte-brides frontaux.
Roues pleines en caoutchouc.
Couleur : noir - Vendue en kit.

SKU: 218F01999NO

SERVANTE MOBILE ÉTANCHE STANLEY FATMAX 90L

Large couvercle utilisable comme surface de travail.
Rainure en V pour coupe d'appoint.
Poignée télescopique coulissante pour faciliter le transport.
Larges attaches métalliques
Protection antivol grâce à son couvercle cadenassable
4 anneaux d'attache pour charger et transporter du matériel sur le dessus du coffre.(Boites à outils
FATMAX 59 et 71cm)
Volume: 90L
Dimensions ext: 758 x 526 x 400 mm (lxLxH)

SKU: STANFM1-73601

SERVANTE MOBILE STANLEY 190L

Coffre de chantier pro 190 litres de volume utile
Plateau porte-outils grande capacité amovible
Poignée télescopique coulissante
Couvercle aménagé pour le rangement d’un niveau et d’une scie à main
Couvercle avec rainure en V pour coupe d’appoint
2 roues à bandage
Larges attaches métalliques
Serrure intégrée
Fixation d’objet dans le couvercle Spécifications
Dimensions (LxHxP) en mm : 96.2 x 59.1 x 57.8

SKU: STAN1-93-278
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SERVANTE MOBILE STANLEY 58L

Ce coffre de chantier roulant Stanley possède une capacité de 53 litres et vous permettra le
transport un grande quantité d'outils et accessoires.

Complet et professionnel, il possède un couvercle avec rainure en V pour les coupes d’appoint et
un organisateur amovible compartimenté. Cet organiseur à compartiment sur le couvercle vous
permettra de toujours avoir votre consommable à portée de main.

Les deux tiers du plateaux sont amovible pour le rangement d'outils encombrants.

SKU: STAN1-92-703

SERVANTE MOBILE STANLEY 91L

Coffre 91 L avec plateau porte-outils intégré.

Associe capacité et maniabilité. La grande résistance des composants répond aux exigences

des chantiers en terme de sécurité. Attaches métalliques nickelées.

Dimensions: 768 x 476 x 490 mm

SKU: STAN1-92-978

SERVANTE MOBILE STANLEY FATMAX 113L

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Si vous cherchez un coffre de chantier spacieux, le Stanley FatMax 1-94-850 est sans doute fait
pour vous. Dans ce coffre d'une capacité de quelque 113 litres, vous pourrez en effet ranger de
nombreux outils et accessoires. Il est doté d'un compartiment amovible pour le rangement
vertical de divers outils et comporte dans le couvercle un espace de rangement spécial pour une
scie et un niveau à bulle. Le chariot est à la fois résistant aux chocs et étanche à l'eau et il dispose
d'une serrure intégrée. Bien pratique quand on travaille souvent à l'extérieur. Grâce aux roulettes
robustes et à la poignée télescopique, vous déplacerez le FatMax 1-94-850 avec la plus grande
facilité. Et si vous devez scier quelque chose, vous utiliserez la rainure en V comme un banc de
sciage.

SKU: STAN1-94-850
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SERVANTE MOBILE STANLEY FATMAX 240L

Première servante du marché munie de longerons supérieurs en aluminium pour le transport
d'outils et d'éléments supplémentaires sur le chantier
Imperméable : IP65
Roues en caoutchouc 7"" extra-robustes et poignée téléscopique bimatière extra large, pour un
plus grand confort d'utilisation et une meilleure maniabilité
Inclut également un oeilleton pour cadenas et de robustes attaches métalliques anti-rouille
Capacité : 240L
Dimensions : 99 x 59x 62cm

SKU: STANFMST1-755

SERVANTE PORTE-HARNAIS

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Composition : 1 porte harnais complet - 1 porte seau - 1 paire de crochets de fixation.

SKU: 218A07999MT
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DIVERS

WASH BAG

Idéal pour tout ce qui concerne les chevaux. Il gardera votre machine à laver propre et sans poils
de cheval.

Grand sac - 75cm x 80cm

SKU: JRS8517-01-4

CANNE TOISE ALUMINIUM CHEVAL

Toise rétractable et pliable. Facile à transporter.

Matière : Aluminium.
Dimension : 110 cm (Plié) et 180 cm (Dépliée).

Taille : Cheval.

SKU: 282F01999SS
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TOISE ALUMINIUM PONEY

Facile à transporter.

Matière : Aluminium.
Dimension : 1 m.

Taille : Poney.

SKU: 282F010PMSS

PROTECTION CÂBLES 1500 X 200 MM JAUNE
SKU: RUBB960200009

TORD NEZ BOIS 1 MÈTRE

Utilisé lorsque le vétérinaire effectue un acte douloureux ou désagréable sur le cheval. Entraîne
une libération d'endorphines propices à l'apaisement du cheval. Les soins peuvent ainsi être
effectués au calme.

Matière : Manche en bois et cordelette en coton.
Dimension du manche : 1 m.

SKU: 283A01999SS
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EXTINCTEUR A POUDRE

Extincteur a poudre

coffre compris

prix : 93€  TVAC

SKU: N / A

SUPPORT 12 CRAVACHES
SKU: 902F29SUPSS

SUPPORT CRAVACHE PLASTIQUE
SKU: 902F08SUPSS
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EQUIPEMENT DU CHEVAL

AGRAFE DE LONGE

Matière : Acier laitonné.

SKU: 813F16NICSS

LONGE DE TRAVAIL EN COTON - 9 M

Matière : Coton et mousqueton inox

Dimension : L.9 m x l.2,4 cm.

Variations

SKU Couleur Prix

813F04900BO Bordeau €9,98 

813F04900NO Noir €9,98 

SKU: N / A
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LICOL FULL EN CUIR HUILÉ HAVANE

Muserolle et têtière réglables.

Matière : Cuir huilé double épaisseur et bouclerie laiton.

Couleur : Havane.

SKU: 812F03CHE

EASY CLEAN CHARLEE'S LEATHER

Spray 3 en 1 qui nettoie, nourrit et adoucit le cuir. Son conditionnement en spray permet une
application plus rapide. Préserve et prolonge la durée de vie de votre matériel. Remplace
avantageusement un savon glycériné.

Conditionnement : 500 ml.

Conseils d'utilisation

Appliquez de façon uniforme. Une fois le produit pénétré, frottez et lustrez ensuite à l'aide d'une
chiffon doux et sec.

SKU: 232F34500SS

LONGE DE TRAVAIL MATELASSÉE 8 M

Longe matelassée avec mousqueton à oeil tournant.

Matière : Nylon et mousqueton laiton

Longueur : 8 m

Couleurs : Marron

SKU: 813F47800MO
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LONGE 2,40 M

Matière : Synthétique.

Couleur : marine

Dimension : 2,40 m.

Ø 14 mm.

Variations

SKU Couleur Prix

813F44240MO Bleu €7,20 

813F44240MO Brun €7,20 

SKU: 813F44240MO

MOUSQUETON PANIQUE OEIL

Pour les équipements de sellerie.
Matière : Acier nickelé.
Dimension : H.10 (Fermé) x L.3,2 cm.

SKU: 816F05070SS



 Catalogue complet

  

LICOL POULAIN AVEC LANGUETTE EN CUIR

Variations

SKU Couleur Prix

812F07F0ANO Noir €17,30 

812F07F0ANO Havane €17,30 

SKU: 812F07F0ANO

LICOL COB MARINE LISERET ORANGE
SKU: 812F64COBMA

LICOL FULL NYLON MARINE
SKU: 812F01CHEBO
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LICOL FULL NYLON BORDEAU
SKU: 812F01CHEMA

LONGE KNITTED 2M NOIR

Matière : Polypropylène avec mousqueton zingué.

Couleur : Noir.
Dimension : 2 m.

Ø 16 mm.

SKU: 813F23999NO
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AMÉNAGEMENT DE LA PRAIRIE

BAC DE PÂTURAGE LAGÉE

Bac de pâturage

Litres : 400 L | 450 L | 750 L | 1000 L | 1400 L

 

Variations

SKU litre Prix

P1133113 400 L
€170,85
€120,00 

P1133115 450 L
€212,72
€145,00 

P1133117 750 L
€248,53
€170,00 

P1133119 1000 L
€261,84
€175,00 

P1133110 1400 L
€313,75
€249,00 

SKU: N / A
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BAC DE PÂTURE 400L SUEVIA - WT400

Bacs de pâture grand volume pour l’approvisionnement en eau des animaux au parc
En polyéthylène résistant aux U.V.
Rebord refoulé vers l’intérieur limite le gaspillage d’eau
Grande bonde de vidange pour un nettoyage intégral et rapide; facile à nettoyer
WT200 et WT400 : points d’ancrage sur les cotés pour fixation au sol
WT400 à WT1500 : sa forme ovale permet à plusieurs animaux de s’abreuver en même
temps; permet son déplacement à l’aide d’un petit véhicule utilitaire
Les bacs peuvent être équipés à tout moment des flotteurs pour un remplissage
automatique (voir la liste ci-dessous). L’installation des flotteurs 3/4" exige le percage d’un
trou sur place

SKU: 160.0104

ELECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU TD1500

Puissance maximale
Sécurité optimale par la fonction “Time Delay” (Temps Retardé)
Alarme acoustique et numérique
Sécurité maximale par la fonction “power boost”
Affichage numérique pour la tension sortante et retour
Préparé pour des fonctions de sécurité étendues.
Préparé pour le branchement d’une batterie de réserve
Unité de chargement incorporé pour la batterie de réserve

SKU: 161-83060

FERMETURE À BASCULE

Fermeture à bascule.
Pour barrière double

SKU: 403F01999SS
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JEU DE GONDS, PENTURE ET VERROU

Ensemble en acier galvanisé pour barrière bois

SKU: 403A01999SS

PLAQUE À BOULONNER - VENDUE À LA PAIRE

Plaque à boulonner simple x 2 pour barrières galvanisées

SKU: LAGEP1213786

PLAQUE DE RÉCEPTION DE VERROU
SKU: 401F08999SS
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TONNE À EAU

Tonne à eau pour traction pour micro tracteur ou quad.
Citerne avec vanne 1/4 de tour.
Roues 6.00 - 9
Capacité: 600 litres
Dimensions: L 1.30 m x l 2.13 m x H 1.54 m

Non homologué pour la route.

SKU: 351A01999SS
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BACS À EAU

CUVE ALIMENTAIRE 1000 L

CUVE D'OCCASION, NETTOYÉE
SKU: N / A

FLOTTEUR BASSE PRESSION 0-1 BAR MOD. 675

Pour équiper les bas SUEVIA du WT200 à WT1500 et le WT80 (en agrandissant le trou)

SKU: RICO1310675
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FLOTTEUR POUR 1-4 BAR (HT) MOD 674

Raccordement mâle 3/4

Gicleur et levier en inox !

Version de 1 à 4 bar (débit +/- 30 l/min

Pour équiper les bacs SUEVIA du WT200 à WT1500 et le WT80 (en agrandissant le trou)

SKU: RICO1310674

BAC POUR STABULATION LIBRE ET PATÛRE MOD WT 80

Abreuvoir à niveau constant en polyéthylène résistant aux U.V. avec deux postes d'abreuvement,
contenance 80 l

4 points d'ancrage sur les côtés pour fixation au sol

Avec un flotteur haut débit, raccordement femelle 1/2 à l'arrière de l'abreuvoir, par le haut ou par le
bas

Grand débit d'eau jusqu'à 25 l/min

Capot d'accès aisé au flotteur

Rebord refoulé vers l'intérieur, pas de gaspillage d'eau

Grand bonde de vidange pour un nettoyage rapide et efficace

Peut-être livré avec un flotteur basse pression: pression maxi 1 bar, raccordement mâle 3/4 (ref.
160.0106)

SKU: RICO1600102
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BAC DE PÂTURE 600L - SUEVIA - WT600

Bacs de pâture grand volume pour l’approvisionnement en eau

Dimensions : 140 x 100 x 63 cm

• En polyéthylène résistant aux U.V.
• Rebord refoulé vers l’intérieur limite le gaspillage d’eau
• Grande bonde de vidange pour un nettoyage intégral et rapide; facile à nettoyer
• Sa forme ovale permet à plusieurs animaux de s’abreuver en même temps; permet son
déplacement à l’aide d’un petit véhicule utilitaire
• Les bacs peuvent être équipés à tout moment de flotteurs pour un remplissage automatique.
L’installation des flotteurs ¾" exige le perçage d’un trou sur place.

SKU: RICO1600100

BAC DE PÂTURAGE LAGÉE

Bac de pâturage

Litres : 400 L | 450 L | 750 L | 1000 L | 1400 L

 

Variations

SKU litre Prix

P1133113 400 L
€170,85
€120,00 

P1133115 450 L
€212,72
€145,00 

P1133117 750 L
€248,53
€170,00 

P1133119 1000 L
€261,84
€175,00 

P1133110 1400 L
€313,75
€249,00 

SKU: N / A
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BAC DE PÂTURE 400L SUEVIA - WT400

Bacs de pâture grand volume pour l’approvisionnement en eau des animaux au parc
En polyéthylène résistant aux U.V.
Rebord refoulé vers l’intérieur limite le gaspillage d’eau
Grande bonde de vidange pour un nettoyage intégral et rapide; facile à nettoyer
WT200 et WT400 : points d’ancrage sur les cotés pour fixation au sol
WT400 à WT1500 : sa forme ovale permet à plusieurs animaux de s’abreuver en même
temps; permet son déplacement à l’aide d’un petit véhicule utilitaire
Les bacs peuvent être équipés à tout moment des flotteurs pour un remplissage
automatique (voir la liste ci-dessous). L’installation des flotteurs 3/4" exige le percage d’un
trou sur place

SKU: 160.0104

DEUX POSTES D'ABREUVEMENT ANTIGEL SUEVIA - MODÈLE 640

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

• Suffisant pour l’abreuvement d’environ 40 grandes bêtes
• Par période de gel, il est conseillé un minimum de 20 animaux par abreuvoir
• Livré de série avec un flexible inox et un joint d’isolation au sol
• Contenance 75 l

SKU: 130.0640

FLOTTEUR À MEMBRANE SUEVIA - MOD671

• Pour équiper les auges et bacs
• Débit d’eau jusqu’à 25 l/min
• Raccordement mâle ½"
• Pour une pression maxi de 5 bar
• Pour équiper les bacs SUEVIA du WT 200 à WT 1500

SKU: 131.0671
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FLOTTEUR MAXIFLOW SUEVIA - MOD700

• Flotteur haut débit,
débit d’eau jusqu’à 40 l/min
• Pour équiper les auges et bacs
• Raccordement mâle ¾"
• Pour une pression maxi de 5 bar
• Gicleur et levier en Inox

SKU: 131.0700

KIT DE BRANCHEMENT POUR CONTAINER IBC
Kit de branchement pour raccordement des abreuvoirs SUEVIA à des containers IBC se
compose de:
1 Adaptateur S 60 x 6 sur mâle ¾", 70 cm de gaine tressée Inox ¾" femelle
1 Réduction mâle ¾" – femelle ½"
SKU: 103.2020

POSTE D'ABREUVEMENT ANTI-GEL SUEVIA - MOD630

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

• Suffisant pour l’abreuvement d’environ 20 grandes bêtes
• Par période de gel, il est conseillé un minimum de 10 animaux par abreuvoir
• Livré de série avec un flexible inox et un joint d’isolation au sol
• Contenance 40 l

SKU: 130.0630
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TONNE À EAU

Tonne à eau pour traction pour micro tracteur ou quad.
Citerne avec vanne 1/4 de tour.
Roues 6.00 - 9
Capacité: 600 litres
Dimensions: L 1.30 m x l 2.13 m x H 1.54 m

Non homologué pour la route.

SKU: 351A01999SS
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BARRIÈRES

FERMETURE À BASCULE

Fermeture à bascule.
Pour barrière double

SKU: 403F01999SS

JEU DE FERRURES POUR BARRIÈRE GALVANISÉE

Jeu de ferrures pour barrière galvanisée
Longueur tige filète: 32 cm
Diamètre tige filète: 14 mm
Diamètre gond: 20 mm

SKU: 403A02999SS
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JEU DE GONDS, PENTURE ET VERROU

Ensemble en acier galvanisé pour barrière bois

SKU: 403A01999SS

PLAQUE À BOULONNER - VENDUE À LA PAIRE

Plaque à boulonner simple x 2 pour barrières galvanisées

SKU: LAGEP1213786

PLAQUE DE RÉCEPTION DE VERROU
SKU: 401F08999SS
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VERROU BAÏONNETTE

Verrou de pied baïonnette

SKU: 403F02999SS
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EN BOIS

VERROU DE PIED 40CM NOIR
SKU: WAEL1357.42

PENTURE NOIRE 60 CM
SKU: WAEL337.32
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PENTURE NOIRE 16-700MM À POINTE
SKU: WAEL5547.43

PENTURE NOIRE 80 CM
SKU: WAEL559357.32

GOND RÉGLABLE NOIR DIAM 16MM
SKU: WAEL812137.32
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PENTURE À POINTE 16-600MM ÉLECTROZINGUÉE
SKU: WAEL5533.32

BARRIÈRE HARAS

Barrière en sapin rouge autoclavée de classe III

A combiner avec un jeu de gonds, penture et verrou

Variations

SKU Dimensions Prix

LAAKHAR360 L 3,60 m x 1,20 m €393,25 

LAAKHAR300 L 3 m x 1,20 m €387,20 

LAAKHAR250 L 2,50 m x 1,20 m €350,90 

LAAKHAR200 L 2 m x 1,20 m €296,45 

SKU: N / A
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BARRIÈRE UNIVERSELLE

Barrière en sapin rouge autoclavée de classe III

A combiner avec un jeu de gonds, penture et verrou

Variations

SKU Dimensions Prix

LAAKUNI360 L 3,60 m x 1,20 m €266,20 

LAAKUNI300 L 3 m x 1,20 m €235,95 

LAAKUNI250 L 2,50 m x 1,20 m €223,85 

LAAKUNI200 L 2 m x 1,20 m €205,70 

LAAKUNI120 L 1,20 m x 1,20 m €169,40 

LAAKUNI150 L 1,50 m x 1,20 m €193,60 

SKU: N / A

BARRIÈRES PADDOCK

Barrière en sapin rouge autoclavée de classe III

A combiner avec un jeu de gonds, penture et verrou

Variations

SKU Dimensions Prix

LAAKPAD360 L 3,60 m x 1,50 m €344,85 

LAAKPAD300 L 3 m x 1,50 m €290,40 

LAAKPAD150 L 1,50 m x 1,50 m €272,25 

LAAKPAD120 L 1,20 m x 1,50 m €248,05 

SKU: N / A
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GOND POUR PENTURE 80/100CM
SKU: WAEL8163.44

GOND RÉGLABLE DIAM 16
SKU: WAEL812131.32

PENTURE ÉLECTRO-ZINGUÉE 70CM

Longueur de la penture : 70cm.

SKU: WAEL5451.32
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VERROU DE PIED

Variations

SKU Longueur Prix

WAEL1363.42 50cm €9,44 

WAEL1353.42 40cm €8,83 

SKU: N / A

FERMETURE À BASCULE

Fermeture à bascule.
Pour barrière double

SKU: 403F01999SS

JEU DE GONDS, PENTURE ET VERROU

Ensemble en acier galvanisé pour barrière bois

SKU: 403A01999SS
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PLAQUE DE RÉCEPTION DE VERROU
SKU: 401F08999SS

VERROU BAÏONNETTE

Verrou de pied baïonnette

SKU: 403F02999SS
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EN ACIER GALVANISÉ

POTEAU NU POUR BARRIÈRE

Matière : acier galvanisé

Diamètre : 102 mm

Hauteur : 2,13 m

Fixation : à sceller

SKU: P1213783

POTEAU POUR BARRIÈRE 1 DIRECTION AVEC 2 CHAPES

Matière : acier galvanisé

Diamètre : 102 mm

Hauteur : 2,13 m

Fixation : à sceller

SKU: P1213781
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PORTILLON EXTENSIBLE 0,895/1,33 M

Fixation et réglage rapide grâce à l’utilisation d’un plat en partie haute et d’une tige filetée à œil,
enfilée dans un fourreau, en partie basse. D’origine équipé d’un verrou Easylock automatique,
guidé dans l’axe d’une lisse.
Peut être équipé au choix d’un second verrou automatique (A) à poser dans l’axe d’une seconde
lisse et ou de plats de fixation (B) à fixer sur le montant avant pour le transformer en panneau.

Embout arrière :
- 5 lisses transversales Ø 42,4 mm.
- 1 montant de carré 50 mm
- 2 plats de fixation
Embout avant :
- 5 lisses transversales Ø 34 mm.
- 1 montant de carré 50 mm
- 1 verrou automatique dans l'axe des lisses.

Longueur : 0,89 à 1,33 m

Hauteur : 1,15 m

Poids: 27,5 kgs

Entraxe de fixation : 94,8 cm

SKU: COSN1151914

PORTE DE PRAIRIE FIXE SEMI-GRILLAGÉE 3M

Caractéristiques :
- Galvanisées à chaud après fabrication,
- 2 tiges filetées à oeil Ø 22 mm avec 2 écrous en partie haute et basse,
- 1 verrou à ressort Ø 14 mm,
- blocage de 2 lisses par écrou enfilé dans un pontet,
- assemblage des entretoises Ø 35 mm grugées avec gueule de loup.

Constituée de :
- 2 lisses des extrémités de Ø 42,4 mm,
- 3 lisses intermédiaires de Ø 35 mm,
- 2 montants de Ø 42,4 mm,
- 2 intervalles du bas grillagées en maille de 50x50 en 4 mm.

SKU: COSN1121351
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OPTION DE VERROUILLAGE POUR BARRIÈRE D'HERBAGE

remplace le verrou
permet la fermeture de votre barrière d'herbage à l'aide d'un cadenas (non fourni)

SKU: KERB442558

PORTE DE PRAIRIE EXTENSIBLE

Caractéristiques :
- 2 tiges filetées à oeil à Ø 22 mm avec 2 écrous en partie haute et basse,
- 1 verrou à ressort Ø 14 mm,
- blocage des lisses par écrou enfilé dans un pontet,
- assemblage des entretoises Ø 35 mm

Partie fixe :
- 2 lisses des extrémités Ø 42,4 mm.
- 3 lisses intérieures Ø 35 mm.
- 1 montant Ø 42,4 mm
Partie extensible :
- 2 lisses des extrémités Ø 35 mm.
- 3 lisses intérieures Ø 27 mm.
- 1 montant Ø 35 mm

Les deux parties sont livrées assemblées. Livrée sans fixation et sans poteau.

 

Variations

SKU Dimensions Prix

COS1121373 5-6m €350,90 

LAGP1213730 2-3m €221,53 

LAGEP1213732 3-4m €262,46 

LAGEP1213734 4-5m €314,59 

SKU: N / A
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PORTE DE PADDOCK FIXE

Caractéristiques :
- 2 tiges filetées à oeil à Ø 22 mm avec 2 écrous en partie haute et basse,
- 1 verrou à ressort Ø 14 mm,
- blocage des lisses par écrou enfilé dans un pontet,
- assemblage des entretoises Ø 35 mm

Constituée de :
- 2 lisses des extrémités Ø 42,4 mm.
- 3 lisses intérieures Ø 35 mm.
- 2 montants Ø 42,4 mm

Livrée sans fixation et sans poteau.

Variations

SKU Dimensions Prix

P1213709 5m (sur commande) €312,77 

P1213706 3m €212,15 

P1213707 4m €256,92 

SKU: N / A

JEU DE FERRURES POUR BARRIÈRE GALVANISÉE

Jeu de ferrures pour barrière galvanisée
Longueur tige filète: 32 cm
Diamètre tige filète: 14 mm
Diamètre gond: 20 mm

SKU: 403A02999SS
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PLAQUE À BOULONNER - VENDUE À LA PAIRE

Plaque à boulonner simple x 2 pour barrières galvanisées

SKU: LAGEP1213786

PLAQUE DE RÉCEPTION DE VERROU
SKU: 401F08999SS
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CLÔTURE ÉLECTRIQUE

ELECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU TD1500

Puissance maximale
Sécurité optimale par la fonction “Time Delay” (Temps Retardé)
Alarme acoustique et numérique
Sécurité maximale par la fonction “power boost”
Affichage numérique pour la tension sortante et retour
Préparé pour des fonctions de sécurité étendues.
Préparé pour le branchement d’une batterie de réserve
Unité de chargement incorporé pour la batterie de réserve

SKU: 161-83060
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ELECTRIFICATEURS

ELECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU TD1500

Puissance maximale
Sécurité optimale par la fonction “Time Delay” (Temps Retardé)
Alarme acoustique et numérique
Sécurité maximale par la fonction “power boost”
Affichage numérique pour la tension sortante et retour
Préparé pour des fonctions de sécurité étendues.
Préparé pour le branchement d’une batterie de réserve
Unité de chargement incorporé pour la batterie de réserve

SKU: 161-83060
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SUR RÉSEAU

ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC CSIKOS

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
6000

Tension par 500 Ohm
2750

Consommation d' énergie (Watt)
1

Énergie de charge (Joule)
2

Énergie d' impulsion max. (Joule)
1.3

Longueur de la clôture (CEE)
100

Longueur de la clôture sans herbes
3

Longueur de la clôture avec herbes
0.8

Alarme
1,6 mm

Affichage numérique
1,6 mm

Sortie moitiè puissance
1,6 mm

Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-82310
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ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC CSIKOS DIGITAL

Unité d' emballage
1 pcs
Alimentation (Volt)
230
Tension de pointe (Volt)
8800
Tension par 500 Ohm
4100
Consommation d' énergie (Watt)
6
Énergie de charge (Joule)
6
Énergie d' impulsion max. (Joule)
3
Longueur de la clôture (CEE)
150
Longueur de la clôture sans herbes
15
Longueur de la clôture avec herbes
3
Alarme
1,6 mm
Affichage numérique
Oui
Sortie moitiè puissance
1,6 mm
Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-82200

ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC CSIKOS XP

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
8800

Tension par 500 Ohm
4100

Consommation d' énergie (Watt)
3

Énergie de charge (Joule)
5

Énergie d' impulsion max. (Joule)
2.5

Longueur de la clôture (CEE)
150

Longueur de la clôture sans herbes
12

Longueur de la clôture avec herbes
2.5

Alarme
1,6 mm

Affichage numérique
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1,6 mm
Sortie moitiè puissance

1,6 mm
Connection de retour

1,6 mm

SKU: 161-82296

ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC ES10

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
8300

Tension par 500 Ohm
3000

Consommation d' énergie (Watt)
0.5

Énergie de charge (Joule)
1

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.6

Longueur de la clôture (CEE)
40

Longueur de la clôture sans herbes
1

Longueur de la clôture avec herbes
0.4

Alarme
1,6 mm

Affichage numérique
1,6 mm

Sortie moitiè puissance
1,6 mm

Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-82140
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ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC HORSE TRAINER

Unité d' emballage
1 mtr

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
8.000 Volt

Tension par 500 Ohm
300 - 4000 Volt

Énergie de charge (Joule)
1.5

Énergie d' impulsion max. (Joule)
1

Bouton marche/arrêt
Oui

Affichage numérique
Oui

SKU: 161-82150

ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC SE340

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
9000

Tension par 500 Ohm
3500

Consommation d' énergie (Watt)
6

Énergie de charge (Joule)
5

Énergie d' impulsion max. (Joule)
3.4

Longueur de la clôture (CEE)
150

Longueur de la clôture sans herbes
15

Longueur de la clôture avec herbes
4

Alarme
Oui

Affichage numérique
Oui

Sortie moitiè puissance
Oui

Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-83020
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ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC SE425

Unité d' emballage
1 pcs
Alimentation (Volt)
230
Tension de pointe (Volt)
9200
Tension par 500 Ohm
4000
Consommation d' énergie (Watt)
10
Énergie de charge (Joule)
10
Énergie d' impulsion max. (Joule)
5
Longueur de la clôture (CEE)
300
Longueur de la clôture sans herbes
25
Longueur de la clôture avec herbes
7
Alarme
1,6 mm
Affichage numérique
1,6 mm
Sortie moitiè puissance
Oui
Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-82651
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ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC SE440

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
9000

Tension par 500 Ohm
4000

Consommation d' énergie (Watt)
10

Énergie de charge (Joule)
6

Énergie d' impulsion max. (Joule)
4.4

Longueur de la clôture (CEE)
200

Longueur de la clôture sans herbes
20

Longueur de la clôture avec herbes
5

Alarme
Oui

Affichage numérique
Oui

Sortie moitiè puissance
Oui

Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-83030

ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC SE500

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
10000

Tension par 500 Ohm
4600

Consommation d' énergie (Watt)
11

Énergie de charge (Joule)
10

Énergie d' impulsion max. (Joule)
5

Longueur de la clôture (CEE)
300

Longueur de la clôture sans herbes
25

Longueur de la clôture avec herbes
8

Alarme
Oui
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Affichage numérique
Oui

Sortie moitiè puissance
Oui

Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-83040

ELECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU TD1000

Puissance maximale
Sécurité optimale par la fonction “Time Delay” (Temps Retardé)
Alarme acoustique et numérique
Sécurité maximale par la fonction “power boost”
Affichage numérique pour la tension sortante et retour
Préparé pour des fonctions de sécurité étendues.
Préparé pour le branchement d’une batterie de réserve
Unité de chargement incorporé pour la batterie de réserve

SKU: 161-83050

ELECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU TD1500

Puissance maximale
Sécurité optimale par la fonction “Time Delay” (Temps Retardé)
Alarme acoustique et numérique
Sécurité maximale par la fonction “power boost”
Affichage numérique pour la tension sortante et retour
Préparé pour des fonctions de sécurité étendues.
Préparé pour le branchement d’une batterie de réserve
Unité de chargement incorporé pour la batterie de réserve

SKU: 161-83060
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BATTERIE / ACCESSOIRE

ACCU SANS ENTRETIEN 12V-44AH

Tension Volt
12

Capacité Ah
44

Poids Kg
11,2

Dimension
207*

Unité d’emballage                                                                                                                 
1 st

SKU: 163-45539

ACCU DE TRACTION 12 VOLT - 110 AH, 330*175*235 MM/ 32 KG

Tension Volt
12

Capacité Ah
110

Poids Kg
32

Dimension
275*175*250

SKU: 163-45538
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ACCU DE TRACTION 12 VOLT - 12 AH, SANS ENTRETIEN 100*150*105
MM/ 4 KG

Tension Volt
12

Capacité Ah
12

Poids Kg
4

Dimension
150*120*150

SKU: 163-45530

ACCU DE TRACTION 12VOLT - 24AH, SANS ENTRETIEN

Tension Volt
12

Capacité Ah
24

Poids Kg
9

Dimension
167*175*125

SKU: 163-45541

ACCU DE TRACTION 12 VOLT - 55 AH,SANS ENTRETIEN 230*140*220
MM/16,8 KG

Tension Volt
12

Capacité Ah
55

Poids Kg
20

Dimension
240*175*200

SKU: 163-45531
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CÂBLE POUR LA FONCTION BACKUP

Les appareils-TD sont utilisés dans des situations qui demandent une sécurité maximale.

Le risque d’une coupure de courant peut être résolu en ajoutant une batterie de réserve de
courant.

Pour raccorder votre appareil-TD vous avez besoin de cet ensemble de
raccordement.

Dans les appareils-TD il y a un chargeur d’accu incorporé qui y veille qu’en moments de panne ou
coupure de
courant votre appareil peut continuer à fonctionner maximale.

En principe on peut utiliser chaque batterie 12 Volt.

La capacité de l’accu déterminera la durée que l’appareil pourra fonctionner lors
d’une rupture de secteur.

SKU: 162-85475

CÂBLES DE RACCORDEMENT ACCU, LED DE CHARGE ET
PROTECTION DE DÉCHARGE PROFOND
SKU: 162-60000
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CHARGEUR D'ACCU CTEK MXS 5.0, INTENSITÉ DE CHARGE 5 A
MAXIMALE

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-85520

ENSEMBLE BOÎTIER PORTEUR POUR UNE BATTERIE ET UN
POWERGARD OU PG

Ensemble boîtier porteur avec un espace pour tous les appareils sur accu KOLTEC.

Le boîtier est fabriqué d'un materiau sendzimir pour une bonne résistance à la corrosion.

SKU: 162-60015

ENSEMBLE CÂBLES D'ACCU SIMPLE
SKU: 152-80017
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PANNEAU SOLAIRE

BOÎTIER DE PRÉVENTION DU VOL, BOÎTIER ÉLECTRIFIÉ
SKU: 162-60016

CÂBLE DE RALLONGE POUR PANNEAU SOLAIRE, 10 MTR INCL.
CONNECTEURS
SKU: 162-85509
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CÂBLE DE RALLONGE POUR PANNEAU SOLAIRE, 5 MTR INCL.
CONNECTEURS
SKU: 162-85508

ENSEMBLE DE MONTAGE POUR LES PANNEAUX 30 & 45 WATT
SKU: 162-85511

ENSEMBLE SOLAIRE 5W/COMPLET, POUR DES ÉLECTRIFICATEUR
SUR PILE 12V
SKU: 162-85507
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PANNEAU SOLAIRE 10 WATT AVEC CHARGEUR INTÉGRÉ POUR
POWERGARD

Unité d' emballage
1 mtr

Dimension
370*310 mm

Poids Kg
1.9

Panneau solaire (Watt)
10 Watt

SKU: 162-85516

PANNEAU SOLAIRE 10 WATT SANS CHARGEUR PRÉVU POUR HS75

Unité d' emballage
1 mtr

Dimension
370*310 mm

Poids Kg
1.9

Panneau solaire (Watt)
10 Watt

SKU: 162-85518

PANNEAU SOLAIRE 20 WATT AVEC CHARGEUR INTÉGRÉ POUR
POWERGARD XP

Unité d' emballage
1 mtr

Dimension
656*306 mm

Poids Kg
2.6

Panneau solaire (Watt)
20 Watt

SKU: 162-85515
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PANNEAU SOLAIRE 30 WATT AVEC CHARGEUR INTÉGRÉ ET
RACCORD BATTERIE 12V

Unité d' emballage
1 mtr

Dimension
680*426 mm

Poids Kg
3.7

SKU: 162-85514

PANNEAU SOLAIRE 45 WATT AVEC CHARGEUR INTÉGRÉ ET
RACCORD BATTERIE 12V

Unité d' emballage
1 mtr

Dimension
665*538 mm

Poids Kg
4.6

Panneau solaire (Watt)
45 Watt

SKU: 162-85513

PANNEAU SOLAIRE 5 WATT SANS CHARGEUR PRÉVU POUR
APPAREILS SUR PILE ET HS75

Unité d' emballage
1 mtr

Dimension
216*306 mm

Poids Kg
1

Panneau solaire (Watt)
5 Watt

SKU: 162-85517
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PIQUET 2 MTR POUR PANNEAUX SOLAIRES, INCL. PIÈCES DE
MONTAGE
SKU: 162-60017

PIQUET DE MONTAGE POUR POWERGARD+PG XP

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-60003

SUPPORT DE MONTAGE POUR LE BOÎTIER PORTEUR

Ferrure panneau solaire ensemble boitier

SKU: 162-60019
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SUPPORT DE MONTAGE POUR LES PANNEAUX SOLAIRES 5, 10 ET
20 WATT
SKU: 162-60005

SUPPORT MURAL DE MONTAGE POUR PANNEAUX SOLAIRES 5, 10
ET 20 WATT
SKU: 162-60006
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APPAREIL

ÉL.SUR ACCU KOLTEC POWERGARD

Impulse Energie max. (Joule)
1,5

Energy de charge   
2

Tension de pointe (Volt)
8500

Tension par 500 Ohm
3200

Alimentation (Volt)
12

Consommation(en mA)
50 -100Power

booster   
Oui

Économiseur d’énergie
Oui

Adaptateur d’alimentation secteur incl
Oui

Adaptateur        
12V

connexion      
non

Testeur d’ accu  
Oui

Zone panel (Watt)   
10

Watt Affichage numérique   
Non

Bouton marche/arrêt ?  
Oui

Protecteur d’ accu     
Oui

Longueur de la clôture CEE (Km) ?
85

Longueur de la clôture sans herbes  
5

Longueur de Clôture (+Her. )
1,5

Unité d’ emballage  
 1st

SKU: 160-81037
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MS50 APPAREIL SOLAIRE MOBILE

Tension de pointe (Volt)
11.000

Charge indication
non

Chargeur d' accu + indication de charge
oui

Power booster
non

Protecteur d' accu
oui

Alimentation (Volt)
12

Tension par 500 Ohm
3.600

Energy de charge
0,65

Impulse Energie max. (Joule)
0,5

Commutateur haut-bas
non

Automate jour-nuit
non

Longueur de la clôture sans herbes
1,6

Longueur de la clôture CEE (Km) 
18

Adaptateur 12V connexion
Oui

Bouton marche/arrêt
Oui

Unité d' emballage
1 st

SKU: 160-81450

ADAPTATEUR 12 VOLT DC AVEC RACCORDEMENT SÉRIE PG
SKU: 135-39993
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MS25 APPAREIL SOLAIRE MOBILE

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
12

Tension de pointe (Volt)
9000

Tension par 500 Ohm
3100

Énergie de charge (Joule)
0,33

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0,25

Longueur de la clôture (CEE)
8,5

Longueur de la clôture sans herbes
0,8

Longueur de la clôture avec herbes
0,4

Power booster
1,6 mm

Protecteur d' accu
Oui

Automate jour-nuit
1,6 mm

Commutateur haut-bas
1,6 mm

Adaptateur 12V connection
Oui

Chargeur d' accu + indication de charge
1,6 mm

Charge indication
1,6 mm

Bouton marche/arrêt
Oui

SKU: 160-81425

ÉLECTRIFICATEUR SUR ACCU KOLTEC PG100 / ADAPTATEUR 230 V
LIVRABLE

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
12

Tension de pointe (Volt)
9400

Tension par 500 Ohm
5000

Énergie de charge (Joule)
1.5

Énergie d' impulsion max. (Joule)
1

Longueur de la clôture (CEE)
45

Longueur de la clôture sans herbes
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3
Longueur de la clôture avec herbes

0.8
Power booster

1,6 mm
Protecteur d' accu

Oui
Testeur d' accu

1,6 mm
Économiseur d'énergie

1,6 mm
Adaptateur d'alimentation secteur

Oui
Consommation(en mA)

120
Bouton marche/arrêt

1,6 mm
Panneau solaire (Watt)

10 Watt
Affichage numérique

1,6 mm

SKU: 160-81065

ÉLECTRIFICATEUR SUR ACCU KOLTEC PG50 / ADAPTATEUR 230 V
LIVRABLE

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
12

Tension de pointe (Volt)
8500

Tension par 500 Ohm
2800

Énergie de charge (Joule)
0.75

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.5

Longueur de la clôture (CEE)
30

Longueur de la clôture sans herbes
1

Longueur de la clôture avec herbes
0.4

Power booster
1,6 mm

Protecteur d' accu
Oui

Testeur d' accu
1,6 mm

Économiseur d'énergie
1,6 mm

Adaptateur d'alimentation secteur
Oui

Consommation(en mA)
50

Bouton marche/arrêt
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1,6 mm
Panneau solaire (Watt)

10 Watt
Affichage numérique

1,6 mm

SKU: 160-81081

ÉLECTRIFICATEUR SUR ACCU KOLTEC POWERGARD XP DIGITAL

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
12

Tension de pointe (Volt)
8800

Tension par 500 Ohm
6000

Énergie de charge (Joule)
4.85

Énergie d' impulsion max. (Joule)
3,1

Longueur de la clôture (CEE)
120

Longueur de la clôture sans herbes
20

Longueur de la clôture avec herbes
5

Power booster
Oui

Protecteur d' accu
Oui

Testeur d' accu
Oui

Économiseur d'énergie
Oui

Adaptateur d'alimentation secteur
Oui

Consommation(en mA)
140-190

Bouton marche/arrêt
1,6 mm

Panneau solaire (Watt)
20 Watt

Affichage numérique
Oui

SKU: 160-81087
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ENSEMBLE SOLAIRE KOLTEC HS75 + 10 WATT COMPLET

Unité d' emballage
1 mtr

Alimentation (Volt)
12-24

Tension de pointe (Volt)
8200

Tension par 500 Ohm
2500

Énergie de charge (Joule)
0.75

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.5

Longueur de la clôture (CEE)
25

Longueur de la clôture sans herbes
1.0

Longueur de la clôture avec herbes
0.4

Power booster
Oui

Protecteur d' accu
Oui

Automate jour-nuit
Oui

Commutateur haut-bas
1,6 mm

Adaptateur 12V connection
Oui

Chargeur d' accu + indication de charge
Oui

Charge indication
Oui

Bouton marche/arrêt
Oui

SKU: 160-81310

ENSEMBLE SOLAIRE KOLTEC HS75 + 5 WATT COMPLET

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
12-24

Tension de pointe (Volt)
8200

Tension par 500 Ohm
2500

Énergie de charge (Joule)
0.75

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.5

Longueur de la clôture (CEE)
25

Longueur de la clôture sans herbes
1.0
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Longueur de la clôture avec herbes
0.4

Power booster
Oui

Protecteur d' accu
Oui

Automate jour-nuit
Oui

Commutateur haut-bas
1,6 mm

Adaptateur 12V connection
Oui

Chargeur d' accu + indication de charge
Oui

Charge indication
Oui

Bouton marche/arrêt
Oui

SKU: 160-81305
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PILE

PILE 12 VOLT - 1380 WH (120 AH) ALCALINE

Tension Volt
12

Contenu d'énergie Wh
1380

Capacité Ah
120

Poids Kg
3.2

Forme
Grand

Dimension
158*127*189

SKU: 163-45533

PILE 12 VOLT - 690 WH (60 AH) ALCALINE

Tension Volt
12

Contenu d'énergie Wh
690

Capacité Ah
60

Poids Kg
2.1

Forme
Petit

Dimension
102*102*165

SKU: 163-45525
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PILE 6 VOLT - 510 WH (100 AH) ALCALINE, POUR LE MODÈLE ST

Tension Volt
6

Contenu d'énergie Wh
510

Capacité Ah
100

Poids Kg
1.8

Forme
Ronde

Dimension
180*180

SKU: 163-45501

PILE 9 VOLT - 1250 WH 160 AH, ALCALINE

Tension Volt
9

Contenu d'énergie Wh
1250

Capacité Ah
160

Poids Kg
2.8

Forme
Petit

Dimension
102*102*165

SKU: 163-45534
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PILE 9 VOLT - 1500 WH (200AH) ALCALINE

Tension Volt
9

Contenu d'énergie Wh
1500

Capacité Ah
200

Poids Kg
4.3

Forme
Grand

Dimension
158*127*189

SKU: 163-45532

PILE 9 VOLT - 280 WH (55 AH) SALINE

Tension Volt
9

Contenu d'énergie Wh
280

Capacité Ah
55

Poids Kg
2.2

Forme
Petit

Dimension
102*102*165

SKU: 163-45510
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PILE 9 VOLT - 440 WH (90 AH) SALINE
SKU: 163-45528

PILE 9 VOLT - 570 WH (75 AH) ALCALINE

Tension Volt
9

Contenu d'énergie Wh
570

Capacité Ah
75

Poids Kg
4

Forme
Petit

Dimension
102*102*165

SKU: 163-45522
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PILE 9 VOLT - 710 WH (130 AH) SALINE

Tension Volt
9

Contenu d'énergie Wh
710

Capacité Ah
130

Poids Kg
1.8

Forme
Grand

Dimension
158*127*189

SKU: 163-45512

PILE 9 VOLT - 900 WH (120 AH) ALCALINE

Tension Volt
9

Contenu d'énergie Wh
900

Capacité Ah
120

Poids Kg
2.4

Forme
Petit

Dimension
102*102*165

SKU: 163-45524
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APPAREIL

ADAPTATEUR 9 VOLT DC POUR EC25 ET EB15

Adapter DC 9 Volt DC pour EC25 et EB15

SKU: 135-39995

ÉLECTRIFICATEUR SUR PILE KOLTEC EB15

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
9 - 12

Tension de pointe (Volt)
9200

Tension par 500 Ohm
2000

Énergie de charge (Joule)
0.2

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.15

Longueur de la clôture (CEE)
8

Longueur de la clôture sans herbes
0.4

Longueur de la clôture avec herbes
-

Automate jour-nuit
1,6 mm

Commutateur haut-bas
Oui

Bouton marche/arrêt
Oui

Adaptateur 12V connection
Oui

Piles adapté (modèle)
Petit

Consommation(en mA)
0.2

SKU: 160-81020-1



 Catalogue complet

  

ÉLECTRIFICATEUR SUR PILE KOLTEC EC20

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
9 - 12

Tension de pointe (Volt)
9900

Tension par 500 Ohm
2300

Énergie de charge (Joule)
0.3

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.25

Longueur de la clôture (CEE)
13

Longueur de la clôture sans herbes
0.6

Longueur de la clôture avec herbes
0.2

Automate jour-nuit
1,6 mm

Commutateur haut-bas
Oui

Bouton marche/arrêt
Oui

Adaptateur 12V connection
1,6 mm

Piles adapté (modèle)
Grand, Petit

Consommation(en mA)
0.3

SKU: 160-81023
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ÉLECTRIFICATEUR SUR PILE KOLTEC EC25

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
9 - 12

Tension de pointe (Volt)
9900

Tension par 500 Ohm
2500

Énergie de charge (Joule)
0.35

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.3

Longueur de la clôture (CEE)
18

Longueur de la clôture sans herbes
0.9

Longueur de la clôture avec herbes
0.2

Automate jour-nuit
Oui

Commutateur haut-bas
1,6 mm

Bouton marche/arrêt
Oui

Adaptateur 12V connection
Oui

Piles adapté (modèle)
Grand, Petit

Consommation(en mA)
0.3

SKU: 160-81025

ÉLECTRIFICATEUR SUR PILE KOLTEC HB15

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
9 - 12

Tension de pointe (Volt)
9200

Tension par 500 Ohm
2000

Énergie de charge (Joule)
0.2

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.15

Longueur de la clôture (CEE)
8

Longueur de la clôture sans herbes
0.4

Longueur de la clôture avec herbes
-

Automate jour-nuit
1,6 mm
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Commutateur haut-bas
Oui

Bouton marche/arrêt
Oui

Adaptateur 12V connection
1,6 mm

Piles adapté (modèle)
Petit

Consommation(en mA)
0.2

SKU: 160-81010

ÉLECTRIFICATEUR SUR PILE KOLTEC ST, INTÉRIEUR MÉCANIQUE 6
VOLT

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
6

Tension de pointe (Volt)
6000

Tension par 500 Ohm
300

Énergie de charge (Joule)
0.15

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.1

Longueur de la clôture (CEE)
5

Longueur de la clôture sans herbes
0.4

Longueur de la clôture avec herbes
-

Automate jour-nuit
1,6 mm

Commutateur haut-bas
1,6 mm

Bouton marche/arrêt
Oui

Adaptateur 12V connection
1,6 mm

Piles adapté (modèle)
Ronde

Consommation(en mA)
0.15

SKU: 160-81000
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PIED DE MONTAGE POUR HB15/EB15
SKU: 162-85467

PIQUET ET CADRE DE MONTAGE EC, AVEC TERRE INTÉGRÉ
SKU: 162-85466

PIQUET ET CADRE DE MONTAGE ST, AVEC TERRE INTÉGRÉ
SKU: 162-85465
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TIGE DE MONTAGE POUR EC25, EC20 & HS75
SKU: 152-70301

TIGE DE MONTAGE POUR HB15 & EB15
SKU: 152-70302
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POUR RUBAN

BOUCLES DE RACCORDEMENT RUBAN 40 MM, GALVANISÉ

Unité d' emballage
10 pcs

SKU: 162-39095-10

CÂBLES DE LIAISON INOX ENTRE RUBAN ET CORDE AVEC FIL DE
50 CM

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-85601-2
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ISOLATEUR À DISTANCE 25CM POUR RUBAN

Isolateur synthétique noir à distance de 25 cm. Pour du ruban sur des piquets de Ø 48mm ou 60
mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80056 60mm €3,30 

162-80055 48mm €3,30 

SKU: N / A

ISOLATEUR À DISTANCE 25CM POUR RUBAN

Isolateur synthétique noir à distance de 25 cm. Pour du ruban sur des piquets de Ø 48mm ou 60
mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80056 60mm €3,30 

162-80055 48mm €3,30 

SKU: N / A
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ISOLATEURS RUBAN KOLTEC, TIGE M6 POUR PIQUETS
MÉTALLIQUES
SKU: 162-80402-25
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POUR PIQUETS FER

ISOLATEUR À DISTANCE POUR PIQUETS MÉTALLIQUES PAR 10
PIÈCES

Unité d' emballage                                                                                                            10 st

SKU: 162-80403-10

ISOLATEURS À DISTANCE 20 CM DONT 15 CM M6, POUR CORDE
JUSQUE 8 MM, POUR PIQUETS MÉTALLIQUES

Unité d' emballage                                                                                                                10 st

SKU: N / A
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ISOLATEUR À DISTANCE POUR RUBAN 8CM
8cm hors piquets ronds de diamètre 60mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80133 60mm €2,75 

162-80132 48mm €2,75 

SKU: N / A

ISOLATEUR POUR RUBAN POUR PIQUETS DE 60X40MM

Pour piquets de 60*40 mm

Variations

SKU Dimensions Prix

162-80137 Long €3,30 

162-80136 Court €2,75 

SKU: N / A

ISOLATEURS RUBAN POUR PIQUETS EN BOIS

Variations

SKU Quantités Prix

162-80400-100 Par 100pcs €39,95 

162-80400-25 Par 25pcs €10,74 

SKU: N / A
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ISOLATEURS RUBAN KOLTEC, TIGE M6 POUR PIQUETS
MÉTALLIQUES
SKU: 162-80402-25
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POUR PIQUETS BOIS

ISOLATEURS À DISTANCE POUR RUBAN

Isolateur éloigneur pour utilisation sur des piquets en fer ou bois pour des piquets ronds. 15 cm de
la tige est prévu de fil M6.

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80403-10 Pour piquets métalliques €24,95 

162-80401-10 Pour piquets en bois €11,75 

SKU: N / A

ISOLATEURS DE COIN OU INTERMÉDIAIRE,AVEC LANGUETTE EN
CAOUTCHOUC POUR BIEN TENIR LE RUBAN

Pour maintenir le ruban. La languette en caoutchouc à l’intérieur conduit le courant sur la largeur
complète du ruban. (par 4 pièces)

SKU: 162-80046-4
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ISOLATEURS DE DÉMARRAGE OU COIN RUBAN, AVEC 2 CROCHETS
MÉTALLIQUES POUR UNE FIXATION SOLIDE

Isolateur solide avec 2 crochets métalliques pour une fixation solide ou pour guider le ruban dans
les coins. Emballée par 4 pièces.

SKU: 162-80120-4

ISOLATEURS GRAND ROULEAU DE COIN POUR RUBAN ET DE LA
CORDE EN PIQUETS EN BOIS
SKU: 162-80074-4

ISOLATEURS INTERMÉDIAIRE POUR RUBAN, AVEC DENTS À
L'INTÉRIEUR POUR UN FIXATION BIEN

fixation
Sur bois

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-80068-4
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ISOLATEURS POUR RUBAN JUSQU'À 40MM

Variations

SKU Quantités Prix

162-80100-100 Par 100pcs €29,95 

162-80100-25 Par 25pcs €7,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS POUR RUBAN JUSQU'À 40MM AVEC POSSIBILITÉ DE
FIL OU CORDE

Variations

SKU Quantités Prix

162-80059-100-1 Par 100pcs €37,50 

162-80059-25-1 Par 25pcs €9,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS TRÈS GRANDS POUR RUBAN JUSQUE 60 MM ET DE LA
CORDE JUSQUE 6 MM
SKU: 162-80060-25
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ISOLATEURS RUBAN POUR PIQUETS EN BOIS

Variations

SKU Quantités Prix

162-80400-100 Par 100pcs €39,95 

162-80400-25 Par 25pcs €10,74 

SKU: N / A

ISOLATEURS TRÈS SOLIDE RUBAN AVEC PLAQUETTE INOX POUR
RACCORDEMENTS
SKU: 162-80069-2
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POUR CORDE ET FIL

BOUCHONS SEUL NOIR, POUR PETIT ISOLATEUR À BOUCHON

Pour petit isolateur à bouchon, par 25 pièces.

SKU: 162-65020-25

CÂBLES DE LIAISON INOX ENTRE RUBAN ET CORDE AVEC FIL DE
50 CM

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-85601-2
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ENSEMBLE RESSORT DE TENSION AVEC TENDEUR, ISOL. OEUF À
CROCHETS INOX ET PETIT RESSORT

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-70508

ENSEMBLE RESSORT DE TENSION + TENDEUR GALVANISÉ
SKU: 162-70503

ENSEMBLE RESSORT DE TENSION INOX + TENDEUR

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-70505
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ENSEMBLE TENDEUR ROTATIF À DENTS POUR CORDE. AVEC
CROCHET ET VIS À PORTE INOX

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-80156-2

ETRIER DE TENSION POUR TENDEUR ROTATIF

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80147

ISOLATEUR À DISTANCE QUEUE DE COCHON VERT 60 CM 8 MM,
POUR PIQUET EN BOIS

Longueur 60 cm.

Avec du fil à visser facilement à monter sur piquets en bois.

8 mm d'épaisseur, couleur verte pour une belle finition proche à la nature. Isol. q.c. court par
surcarton de 50 pièces

SKU: 162-80126
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ISOLATEURS ANNULAIRE STANDARD EN SACHET, POUR PIQUETS
EN BOIS
SKU: 162-80085-25

ISOLATEURS ANNULAIRE PETIT, POUR DES CONSTRUCTIONS EN
BOIS

fixation
bois

Unité d' emballage
25 pcs

SKU: 162-80088-25

ISOLATEUR POUR FIL ET CORDE POUR PIQUETS DE 60X40MM

Pour piquets de 60*40 mm

Variations

SKU Dimensions Prix

162-80135 Long €3,30 

162-80134 Court €2,75 

SKU: N / A
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ISOLATEUR SYNTHÉTIQUE POUR FIL ET CORDE 25CM

8 cm hors piquets ronds de diam. 48 mm ou 60 mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80131 60mm €2,75 

162-80130 48mm €2,75 

SKU: N / A

ISOLATEURS À GOUPILLE COMPLET

Accessoire pour le piquet de coin vert

SKU: 162-80038-4

ISOLATEURS RAINURÉ, GRAND, NOIR, POUR TOUTES LES
FERRURES M8

Pour toutes les ferrures 8 mm.

SKU: 162-80045-25
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ISOLATEURS À BOUCHON PETIT, INCL. LA FERRURE 6 MM, POUR
PIQUETS EN BOIS

Petit isolateur à bouchon complet pour piquets en bois

SKU: 162-80028-25

ISOLATEURS À BOUCHON PETIT, INCLUSIF LA FERRURE 6 MM, M6,
POUR PIQUETS MÉTALLIQUES

Petit modèle, pour piquets métalliques. Incl. la ferrure 6 mm pour piquets métalliques, 25 pcs

SKU: 162-80029-25

ISOLATEURS À BOUCHON PETIT POUR FERRURES 6 MM

Pour toutes les ferrures 6 mm. Par 25 pièces.

SKU: 162-80027-25
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ISOLATEURS À VISSER POUR FIL ET CORDE POUR PIQUETS
JUSQU'À 15MM

Isolateurs très solides à monter sur des piquets en fibre de verre ou de fer avec ous sans isolateur
de tête. Pour du fil et de la corde d une épaisseur de 7 mm Pour piquets ø jusque 1,5 cm. (par
10/100 pièces)

Variations

SKU Quantités Prix

162-80065-100 Par 100pcs €89,95 

162-80065-10 Par 10pcs €9,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS ANNULAIRE À DISTANCE EN INOX 20CM, M6, POUR
FIL ET CORDE, POUR PIQUET MÉTALLIQUE

Pour piquets métalliques (par 10 pièces). Fil M6 en INOX incl. 2 écrous. Cet isolateur de longueur 22
cm pour piquets métalliques ronds

SKU: 162-80507-10
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ISOLATEUR ANNULAIRE CROCHET COURT POUR PIQ. BOIS EN
SEAU DE 100
SKU: 162-80185-100

ISOLATEURS ANNULAIRES OVALES
Isolateur ovale, robuste. Pour piquets en bois par 25 pièces

Variations

SKU Quantités Prix

162-80096-100 Par 100pcs €34,94 

162-80096-25 Par 25pcs €8,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS ANNULAIRE POUR PIQUETS DE MAX. 10 MM
SKU: 162-80209-25



 Catalogue complet

  

ISOLATEURS RAINURÉS POUR LES FERRURES M8
SKU: N / A

ISOLATEURS ROULEAU SYNTHÉTIQUE BLANC

Par 25 pièces.

Variations

SKU Quantités Prix

162-80071-25 Par 25pcs €10,95 

162-80071-4 Par 4pcs €2,25 

SKU: N / A

ISOLATEURS ROULEAU SYNTHÉTIQUE NOIR

Par 25 pièces.

Variations

SKU Quantités Prix

162-80119-25 Par 25pcs €10,95 

162-80119-4 Par 4pcs €2,25 

SKU: N / A
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PETITS ISOLATEURS ANNULAIRES POUR PIQUETS EN BOIS
Accessoires de MiniGard pour piquets métalliques (par 25 pièces).

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80099-25 Pour piquets métalliques €11,95 

Pour piquets en bois €6,45 

SKU: N / A

TENDEUR GALVANISÉ GRAND, LONGUEUR 13 CM ET LARGEUR 5 CM

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80145

TENDEUR ROTATIF À DENTS, TENDEUR SOLIDE POUR FIL EN
ALUMINIUM ET ACIER

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80140
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POUR PIQUETS FER

ISOLATEURS ANNULAIRE À DISTANCE 20 CM POUR FIL AVEC M6,
POUR PIQUETS MÉTALLIQUES

Unité d' emballage                                                                                                              10 st

SKU: N / A

ISOLATEURS ANNULAIRE À DISTANCE EN INOX 20 CM, M6, POUR
FIL ET CORDE, POUR PIQUETS MÉTALLIQUES

Unité d' emballage                                                                                                                10 st

SKU: 162-80507-10
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ISOLATEUR ANNULAIRE M6 EN INOX

Unité d' emballage                                                                                                                25 st

SKU: 162-80506-25

ISOLATEURS ROULEAU POUR DE LA CORDE OU DU FIL, POUR
PIQUET MÉTALLIQUES

Unité d' emballage                                                                                                                  4 st

SKU: N / A

ANCRES DE POIGNÉES FIL M6 INOX POUR PIQUET MÉTALLIQUE
AVEC 3 RACCORDEMENT

Unité d' emballage                                                                                                                      4 st

SKU: 162-79084-4



 Catalogue complet

  

VIS À PORTE EN INOX POUR PIQUETS MÉTALLIQUES, 80MM / M8

Unité d'emballage                                                                                                              1 pc

SKU: 136-60264

ISOLATEUR À DISTANCE POUR FIL ET CORDE 25CM

Isolateur synthétique noir à distance 25cm Pour du fil et de la corde sur des piquets de Ø 40 mm
ou 60 mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80090 60mm €3,30 

162-80089 48mm €3,30 

SKU: N / A

ISOLATEUR SYNTHÉTIQUE, FIXATION SUR LE DESSUS DES
GRILLAGES

Variations

SKU Dimensions des grillages Prix

162-80162 8mm €2,95 

162-80161 6mm €2,95 

SKU: N / A
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ISOLATEURS ANNULAIRE STANDARD M6, POUR PIQUETS
MÉTALLIQUES, INCL. ÉCROUS

Avec du fil pour piquets en fer ou éventuellement en combinaison de l' étrier 162-80097-4 pour
des piquets ronds. La tige complète est prévu de fil M6. Est livré incl. 2 écrous. (par 25 pièces).

SKU: 162-80095-25

ISOLATEURS DE COIN POUR FIL ET CORDE

Isolateur très solide pour du fil et de la corde dans les coins. Le support a une épaisseur de 7 mm.
Pour piquets métalliques, fil M6. (Par 4 pièces).

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80075-4 Pour piquets en bois €6,95 

SKU: N / A
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POUR PIQUETS BOIS

ISOLATEURS ANNULAIRE À DISTANCE 20CM POUR FIL, POUR
PIQUETS EN BIS

Unité d' emballage                                                                                                                    10 st

fixation                                                                                                                                         grillage, treillis

SKU: N / A

ISOLATEURS GRAND ROULEAU DE COIN POUR FIL ET DE LA
CORDE EN PIQUETS EN BOIS

Unité d'emballage                                                                                                              4 pièces

SKU: N / A
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ISOLATEURS QUEUE DE COCHON NOIR

Variations

SKU Dimensions Prix

162-80123-zw 20cm €2,35 

162-80113-ZW 40cm €2,75 

162-80126-ZW 60cm €3,45 

SKU: N / A

ISOLATEUR À DISTANCE QUEUE DE COCHON VERT 20 CM 8 MM,
POUR PIQUET EN BOIS

Longueur 20 cm

Avec du fil à visser facilement à monter sur piquets en bois.

7 mm d'épaisseur, couleur verte pour une belle finition proche à la nature.

Isolateur queue de cochon court par surcarton de 50 pièces

SKU: 162-80123

ISOLATEUR À DISTANCE QUEUE DE COCHON VERT 40 CM 8 MM,
POUR PIQUETS EN BOIS

Longueur 40 cm.

Avec du fil à visser facilement à monter sur piquet en bois.

7 mm d'épaisseur, couleur verte pour une belle finition proche à la nature. Isol. q.c. court par
surcarton de 50 pièces

SKU: 162-80113
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ISOLATEURS À DISTANCE POUR CORDE JUSQU'À 8MM

Isolateur idéal pour piquets métalliques et bois, 15 cm filet M6 inclusif 2 écrous. Cet isolateur est
également à combiner avec l' étrier en inox pour piquets ronds

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80098-10 Pour piquets métalliques €20,95 

162-80094-10 Pour piquet en bois €12,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS À DISTANCE POUR CORDE JUSQU'À 8MM

Isolateur idéal pour piquets métalliques et bois, 15 cm filet M6 inclusif 2 écrous. Cet isolateur est
également à combiner avec l' étrier en inox pour piquets ronds

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80098-10 Pour piquets métalliques €20,95 

162-80094-10 Pour piquet en bois €12,95 

SKU: N / A
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ISOLATEURS ANNULAIRES À DISTANCE

Pour piquets métalliques ou bois. Fil M6 inclusif 2 écrous. Cet isolateur de longueur 22 cm pour
piquets métalliques ronds. Emballer par 10 pièces.

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80093-10 Pour piquets métalliques €12,95 

162-80503-10 Pour piquets en bois €9,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS ANNULAIRES À DISTANCE

Pour piquets métalliques ou bois. Fil M6 inclusif 2 écrous. Cet isolateur de longueur 22 cm pour
piquets métalliques ronds. Emballer par 10 pièces.

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80093-10 Pour piquets métalliques €12,95 

162-80503-10 Pour piquets en bois €9,95 

SKU: N / A
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ISOLATEURS ANNULAIRES AVEC CŒUR MÉTAL POUR PIQUETS EN
BOIS

Isolateur annulaires standard, avec noyau en fer pour l' usage sur des piquets en bois. (par 25
pièces).

Variations

SKU Quantités Prix

162-80086-200 Par 200pcs €99,95 

162-80086-100 Par 100pcs €49,95 

162-80086-25 Par 25pcs €12,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS ANNULAIRE STANDARD EN SEAU, POUR PIQUETS EN
BOIS
SKU: 162-80085-100
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ISOLATEURS ANNULAIRES POUR PIQUETS EN BOIS

Variations

SKU Quantités Prix

162-80170-250 Par 250pcs €53,95 

162-80170-100 Par 100pcs €29,95 

162-80170-25 Par 25pcs €7,45 

SKU: N / A

ISOLATEURS ANNULAIRES POUR PIQUETS EN BOIS

Variations

SKU Quantités Prix

162-80170-250 Par 250pcs €53,95 

162-80170-100 Par 100pcs €29,95 

162-80170-25 Par 25pcs €7,45 

SKU: N / A

ISOLATEURS ANNULAIRE STANDARD AVEC COEUR MÉTAL EN
SEAU, POUR PIQUETS EN BOIS

Isolateur annulaire standard avec coeur métal, pour piquet en bois

SKU: 162-80086-100
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ISOLATEURS ANNULAIRE STANDARD AVEC COEUR MÉTAL, POUR
PIQUETS EN BOIS EN SEAU DE 250
SKU: 162-80174-250

ISOLATEURS COMBINÉ CORDE ET RUBAN JUSQUE 20 MM
Isolateur annulaire unique pour du fil et du ruban jusque 20 mm. (par 25 pièces)
SKU: 162-80072-25

ISOLATEURS DEMI-LONG POUR PIQUETS EN BOIS

Variations

SKU Quantités Prix

162-80505-100 Par 100pcs €54,95 

162-80505-20 Par 20pcs €11,95 

SKU: N / A
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ISOLATEURS DEMI-LONG POUR PIQUETS EN BOIS

Variations

SKU Quantités Prix

162-80505-100 Par 100pcs €54,95 

162-80505-20 Par 20pcs €11,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS OEUF AVEC 1 CROCHET INCLUSIF VIS À PORTE POUR
BOIS

Isolateur solide, en modèle d'oeuf pour des coins ou pour terminer. A recommander avec du fil
aluminium et du fil en acier galvanisé. Avec crochet et vis à porte (par 4 pièces).

SKU: 162-70500-4

ISOLATEURS OEUF AVEC 1 CROCHET INOX INCLUSIF VIS À PORTE
EN INOX POUR BOIS

fixation
bois

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-70504-4
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ISOLATEURS "W" EN SEAU, SOLIDE POUR FIL ET CORDE

fixation bois

SKU: 162-80081-100
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POUR PIQUETS FER

ANCRES DE POIGNÉE KOLTEC GALVANISÉ AVEC M6 POUR PIQ.
MÉTAL, AVEC 3 RACCORDEMENTS
SKU: 162-79083-4

ANCRES DE POIGNÉES AVEC FIL M6 + 2 ÉCROUS

Ancre pratique avec crochets tournants. (Par 4 pièces)

SKU: 162-79045-4



 Catalogue complet

  

POUR PIQUETS BOIS

ANCRES DE POIGNÉE AVEC VIS À BOIS

avec vis à bois, par 10 pièces

SKU: 162-80079-10

ANCRES DE POIGNÉE AVEC VIS À BOIS

Ancre pratique avec crochet tournant, avec vis à bois / par 4 pièces

SKU: 162-80079-4
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ANCRES DE POIGNÉES EN INOX

Ancre pratique avec crochets tournants. (Par 4 pièces)

SKU: 162-79040-4

ANCRES DE POIGNÉE KOLTEC EN INOX AVEC VIS À BOIS, POUR 2
RACCORDEMENTS

Avec vis à bois, pour deux raccordements

SKU: 162-79080-4

ANCRES DE POIGNÉE KOLTEC EN INOX AVEC VIS À BOIS, POUR 3
RACCORDEMENTS

Avec vis à bois, pour 3 raccordements

SKU: 162-79082-4
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ANCRES DE POIGNÉE KOLTEC GALVANISÉ AVEC VIS À BOIS, POUR
2 RACCORDEMENTS

Avec vis à bois, pour 2 raccordements.

SKU: 162-79079-4

ANCRES DE POIGNÉE KOLTEC GALVANISÉ AVEC VIS À BOIS, POUR
3 RACCORDEMENTS

Avec vis à bois, pour 3 raccordements

SKU: 162-79081-4

ENSEMBLE D' ANCRES POIGNÉE, DEUX ANCRES DE POIGNÉES
AVEC RACCORD RUBAN

Combinaison de 2 ancres et 3 raccords de ruban. A combiner avec 162-80023-1 pour faire une porte
simple avec du ruban en continuité avec votre clôture.

SKU: 162-80080-2
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ISOLATEURS À FERMETURE AVEC PLAQUETTE INOX DOUBLE
DIRECTION

Isolateur robuste et pratique avec des plaquettes pour accrocher, incl. boulon en inox et 2 écrous,
pour monter des câbles hautes tension sous terrain pour connections des portes. Avec plaquette
inox double direction. (par 2 pièces).

SKU: 162-80083-2
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ISOLATEURS POUR PIQUETS DE PARCELLEMENT

PIQUET 1 M INCL. PIED. PRÉVU AU DESSUS AVEC M12

couleur
gris

Longueur (mètres)
 1

poste de rationnement
1 mètre de cheville

Unité d'emballage
10 pièces

Matériel
Métal

SKU: 162-80127-10

PIQUET 1 M INCL. PIED AVEC BRAS. BRAS ET AU DESSUS PRÉVU
AVEC M12

couleur
gris

poste de rationnement
1 mètre + bras

Longueur (mètres)
1

Unité d'emballage
10 pièces

Matériel
Métal

SKU: 162-80128-10
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W-JUPE ISOLATEUR M8/M10/M12

Confirmation
Grillage métallique, En bois (Minigard), Sur bois

Unité d'emballage
25 pièces

SKU: 162-79700-25

ISOLATEURS À CLIQUETER JAUNE POUR PIQUETS Ø 10 MM

Isolateurs que vous posez avec un simple clic en tournant sur le piquet. Cet isolateur convient pour
du fil et de la corde jusque 6 mm. Isolateurs pour des piquets ø 10 mm, couleur jaune. (par 25
pièces)

SKU: 162-80010-25

ISOLATEURS À CLIQUETER NOIR, POUR PIQUETS DE Ø 6 MM
Isolateur que vous posez avec un simple clic et en tournant sur le piquet. Cet isolateur convient
pour du fil et de la corde jusque 6 mm. Isolateur pour des piquets avec ø 6 mm, couleur noir. (par
25 pièces).
SKU: 162-80063-25
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ISOLATEURS À CLIQUETER NOIR, POUR FIL MINCE ET RUBAN
JUSQUE 20 MM, POUR PIQUETS 10 MM
Isolateurs noir conviennent pour du fil mince et du ruban jusque 20 mm (par 25 pièces).
SKU: 162-80210-25-1

ISOLATEURS À CLIQUETER ROUGE POUR PIQUETS Ø 12 MM
Isolateurs que vous posez avec un simple clic en tournant sur le piquet. Cet isolateur convient pour
du fil et de la corde jusque 6 mm. Isolateur pour des piquets avec ø 12 mm, couleur rouge. (par 25
pièces).
SKU: 162-80009-25

ISOLATEURS À CLIQUETER VERT

Isolateur que vous posez avec un simple clic et en tournant sur le piquet. Cet isolateur convient
pour du fil et de la corde jusque 6 mm Isolateur pour des piquets avec ø 7 ou 8 mm, couleur vert.
(par 25 pièces).

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80062-25 8mm €10,95 

162-80064-25 7mm €10,95 

SKU: N / A
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ISOLATEURS POUR CORDE POUR PIQUETS AVEC ÉPAISSEUR
JUSQUE 20 MM

Isolateurs très solides à monter sur des piquets en fibre de verre ou de fer avec ou sans isolateur de
tête. Pour du fil et de la corde d'une épaisseur de 7 mm. Pour piquets ø 2,0 cm. (par 10 pièces).

SKU: 162-80011-10

ISOLATEURS RUBAN POUR PIQUETS MÉTALLIQUES OVALES

Pour des piquets en acier ovales. Pour du ruban jusque 20 mm (par 25 pièces).

SKU: 162-80048-25
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POUR PIQUETS FER

FERRURE (EN ÉQUERRE) 8 MM M8 INCL. ÉCROUS POUR PIQUETS
EN BÉTON

Pour les piquets béton

SKU: 162-65014-25

FERRURE (EN ÉQUERRE) M10 INCL. ÉCROUS POUR PIQUETS EN
BÉTON
SKU: 162-65005-50
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FERRURE (LONGUE, COU DE SIGNE 25 CM) M10 INCL. ÉCROUS
POUR PIQUETS EN BÉTON

25 cm, incl. écrous / par 50 p. M10

SKU: 162-65004-50
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POUR PIQUETS BOIS

FERRURE COURTE COU DE SIGNE 8 MM POUR PIQUETS EN BOIS
SKU: 162-65013-25

FERRURE (COURTE, COU DE SIGNE) M10 POUR PIQUET EN BOIS

Compris le filet vis à bois / par 50 pièces M10

SKU: 162-65001-50
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FERRURE (COURTE, COU DE SIGNE) M12 POUR PIQUET EN BOIS

Compris le filet vis à bois / par 50 pièces M12

SKU: 162-65003-50

FERRURE DROIT M10, COMPRIS LE FILET VIS À BOIS

Compris le filet vis à bois / par 50 pièces M10

SKU: 162-65000-50

FERRURE (LONGUE, COU DE SIGNE 35,5 CM) M10 POUR PIQUETS EN
BOIS
SKU: 162-65002-50
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ISOLATEURS ET BOUCHONS

W-JUPE ISOLATEUR M8/M12

Confirmation                                                                                                                      Grillage métallique, En
bois (Minigard), Sur bois

Unité d'emballage                                                                                                            25 pièces

SKU: 162-7970025

ISOLATEUR À BOUCHON, GRAND, NOIR, INCLUSIF LA FERRURE 8
MM POUR PIQUET EN BOIS

Unité d'emballage                                                                                                           25 pièces

SKU: 162-80039-25
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BOUCHONS POUR ISOLATEUR DUMP ET KO68

Pour l'isolateur "Dump-Koltec" et l'isolateur K068

Variations

SKU Couleurs Prix

162-65024-25 Rouge €9,95 

162-65023-25 Jaune €9,95 

162-65022-25 Noir €9,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS DUMP-KOLTEC COMPLÈTEMENT JAUNE EN BOÎTE DE
100

Boîte de 100 pièces, pour toutes ferrures M10 et M12

SKU: 162-80054-G100

ISOLATEURS DUMP-KOLTEC COMPLÈTEMENT NOIRE EN BOÎTE DE
100

Boîte de 100 pièces, pour toutes ferures M10 et M12

SKU: 162-80054-Z100
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ISOLATEURS DUMP-KOLTEC JAUNE/BOUCHON NOIR, POUR
TOUTES LES FERRURES M10 / M12
SKU: 162-80054-25

ISOLATEURS GRAND BOUCHON POUR LES FERRURES M8, M10 ET
M12

Pour toutes les ferrures 8 mm.

Variations

SKU Couleurs du bouchon Prix

162-80044-25 Jaune €24,95 

162-80042-25 Rouge €24,95 

162-80040-25 Noir €24,95 

SKU: N / A
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W-JUPE RAINURÉ, GRAND, NOIR, INCLUSIF LA FERRURE 8 MM
POUR PIQUETS EN BOIS

Grand isolateur rainuré complet / bois. Inclusif la ferrure 8 mm pour piquets en bois.

SKU: 162-80035-25



 Catalogue complet

  

CORDE

CÂBLES DE LIAISON ENTRE FILS OU CORDE, FORME COEUR,
GALVANISÉ

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-85611-2

CÂBLES DE LIAISON INOX, ENTRE FILS AVEC FIL DE 50 CM
SKU: 162-85605-2
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ENSEMBLE DE RACCORDEMENT POUR CORDE, INOX, LONGUEUR
150 CM

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-85607

ENSEMBLE DE RACCORDEMENT POUR FIL, INOX, LONGUEUR 150
CM

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-85609

ISOLATEURS DE TÊTE QUEUE DE COCHON, REMPLACEMENT POUR
PIQUET EN ACIER RESSORT OVALE

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-80117-25



 Catalogue complet

  

RACCORDEMENT DOUBLE, GALVANISÉ POUR CORDE JUSQUE 8
MM

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39097-4

RACCORDEMENT DOUBLE, GALVANISÉ POUR FIL JUSQUE 4 MM

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39096-4

RACCORDEMENT DOUBLE, INOX POUR CORDE JUSQUE 8 MM

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39098-4
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RACCORDEMENT DOUBLE, INOX POUR FIL JUSQUE 4 MM
Les raccordements pour de la corde sont de bonne conductivité et très pratique à monter avec
leurs écrous à ailes, donc plus besoin de clés. Composition en inox pour du fil ou cordelette jusque
4 mm. (par 4 pièces).
SKU: 162-39099-4

RACCORDEMENT POUR DU FIL DE FER, ALUMINIUM ET D' ACIER

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39089-4

RACCORDEMENT SIMPLE, GALVANISÉ POUR CORDE JUSQUE 8
MM, AVEC BOULON À AILLES.
SKU: 162-39092-4
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RACCORDEMENT SIMPLE, GALVANISÉ POUR FIL JUSQUE 4 MM,
AVEC BOULON À AILLES.

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39091-4

RACCORDEMENT SIMPLE, INOX, POUR CORDE JUSQUE 8 MM,
AVEC BOULON À AILLES

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39094-4

RACCORDEMENT SIMPLE, INOX, POUR FIL JUSQUE 4 MM, AVEC
BOULON À AILLES

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39093-4
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RUBAN

BOUCLES DE RACCORDEMENT RUBAN 40 MM, GALVANISÉ

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39095-4

CÂBLES DE LIAISON INOX, ENTRE CORDES AVEC FIL DE 50 CM

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-85604-2
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CÂBLES DE LIAISON INOX, ENTRE RUBANS AVEC FIL DE 70 CM

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-85603-2

ENSEMBLE DE RACCORDEMENT DE RUBAN POUR CÂBLE HAUTE
TENSION

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-85612-2

ENSEMBLE DE RACCORDEMENT POUR RUBAN, INOX, LONGUEUR
150 CM
SKU: 162-85606
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PLAQUE DE RACCORDEMENT EN INOX 4PCS

Raccordements en INOX pour ruban 42 mm

SKU: 162-39400-4

PLAQUETTE/CONNECTEUR INOX POUR 162-80068-4

Plaquette pour isolateur-ruban robuste seul.

SKU: 137-80069

PLAQUETTES EN INOX POUR RACCORDER UNE POIGNÉE

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-80143-2
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RACCORDEMENT RUBAN 20 MM, EN ALUMINIUM
SKU: 162-39090-10

RACCORDEMENT RUBAN 20 MM, EN ALUMINIUM

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39090-4

RACCORDEMENTS INOX POUR RUBAN JUSQUE 50 MM

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-80142-4
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TENDEURS ET RESSORTS

TENDEUR RUBAN SYNTHÉTIQUE

Unité d' emballage                                                                                                                                3 st

SKU: 162-80173-3

ENSEMBLE TENDEUR ROTATIF À DENTS POUR CORDE. AVEC
CROCHET ET VIS À PORTE INOX

Unité d'emballage                                                                                                            2 pièces

SKU: 162-80160-2
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TENDEUR SYNTHÉTIQUE RENFORCÉ NOIR POUR DU FIL, EMBALLÉ
PAR 2

Unité d'emballage                                                                                                             2 pièces

SKU: 162-80150-2zw

VIS À PORTE GALVANISÉ POUR PIQUETS EN BOIS

Unité d'emballage                                                                                                            1 pc

SKU: 136-60261

ENSEMBLE RESSORT DE TENSION AVEC TENDEUR, ISOL. OEUF À
CROCHETS GALVANISÉ ET PETIT RESSORT
SKU: 162-70509
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ENSEMBLE RESSORT DE TENSION, VIS À PORTE, ISOLATEUR OEUF
1 CROCHET ET RESSORT PRÉMONTÉ
SKU: 162-70502

ENSEMBLE RESSORT DE TENSION, VIS À PORTE, ISOLATEUR OEUF
1 CROCHET ET RESSORT PRÉMONTÉ EN INOX
SKU: 162-70507

RESSORT DE TENSION GRAND, GALVANISÉ, POUR TENDRE DU FIL
GALVANISÉ ET ALUMINIUM
SKU: 162-80149
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RESSORT DE TENSION GRAND, INOX, POUR TENDRE DU FIL
GALVANISÉ ET ALUMINIUM
SKU: 162-80149-rvs

RESSORT DE TENSION PETIT EN INOX

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80151

RESSORT DE TENSION PETIT, GALVANISÉ, POUR LE FIL D' ACIER
FIN ET DE LA CORDE

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80155
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TENDEUR GALVANISÉ PETIT, LONGUEUR 10 CM ET LARGEUR 3 CM
SKU: 162-80144

TENDEUR ROTATIF À DENTS AVEC ISOLATEUR, TENDEUR SOLIDE
POUR FIL EN ALUMINIUM ET ACIER

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80148

TENDEUR ROTATIF POUR DU FIL ET DE LA CORDE 4 PC

Tendeur en aluminium-aloy pour du fil et de la corde. Ce tendeur peut
être mis en place sans découper le fil.
Un étrier de tension est livrable séparément.

SKU: 162-80146-4
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TENDEUR SYNTHÉTIQUE RENFORCÉ BLANC POUR DU FIL

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80150-wit

TENDEUR SYNTHÉTIQUE RENFORCÉ BLANC POUR DU FIL,
EMBALLÉ PAR 2

Unité d' emballage
2 mtr

SKU: 162-80150-2wt

TENDEUR SYNTHÉTIQUE VERT POUR RUBAN

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-80141-2
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TENDEURS SYNTHÉTIQUES VERTS, POUR FIL ET RUBAN JUSQU'À
20MM

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-80150-2
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ISOLATEURS POUR GRILLAGES ET TREILLIS

ISOLATEUR À DISTANCE ENTIÈREMENT SYNTHÉTIQUE NOIR, S'
ACCROCHE DIRECTEMENT SUR LES TREILLIS
SKU: 162-80018

ISOLATEUR À DISTANCE 25CM POUR RUBAN

Isolateur synthétique noir à distance de 25 cm. Pour du ruban sur des piquets de Ø 48mm ou 60
mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80056-1 60mm €2,95 

162-80055-1 48mm €2,95 

SKU: N / A
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ISOLATEUR À DISTANCE POUR FIL ET CORDE 25CM

Isolateur synthétique noir à distance 25cm Pour du fil et de la corde sur des piquets de Ø 40 mm
ou 60 mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80090 60mm €3,30 

162-80089 48mm €3,30 

SKU: N / A

ISOLATEUR À DISTANCE POUR RUBAN 8CM
8cm hors piquets ronds de diamètre 60mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80133 60mm €2,75 

162-80132 48mm €2,75 

SKU: N / A

ISOLATEUR POUR RUBAN POUR PIQUETS DE 60X40MM

Pour piquets de 60*40 mm

Variations

SKU Dimensions Prix

162-80137 Long €3,30 

162-80136 Court €2,75 

SKU: N / A
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ISOLATEUR SYNTHÉTIQUE FIXATION SUR DES GRILLAGES
SKU: 162-80067

SUPPORT EN INOX/CAOUTCHOUCS POUR PIQUETS 30-60 MM M6/
M8

Pour piquets métalliques ronds. Pour piquets de ø 45-70 mm.

SKU: 162-80097

VALET SYNTHÉTIQUE AVEC ÉTRIER ET ÉCROU EN INOX POUR
PIQUETS 40 * 40 MM

Avec étrier et écrou en inox

SKU: 162-80138-4
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VALET SYNTHÉTIQUE AVEC ÉTRIER ET ÉCROU EN INOX POUR
PIQUETS 60 * 60 MM

Avec étrier et écrou en inox

SKU: 162-80139-4
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OEUFS

ISOLATEUR OEUF AVEC CROCHET INOX ET VIS À PORTE AVEC M8

Unité d' emballage                                                                                                                4 st

SKU: 162-70510-4

ISOLATEURS OEUFS

Modèle oeuf pour fixer les fils dans les coins ou pour terminer la clôture. L' isolateur est très solide
et est opportun pour du fil aluminium en du fil en acier galvanisé. Aussi livrable avec 1 ou 2
crochets.

Variations

SKU Quantités Prix

162-80077-100 Par 100pcs €69,95 

162-80077-4 Par 4pcs €4,25 

SKU: N / A
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ISOLATEURS ROULEAU EN PORCELAINE EN BOÎTE DE 10 PIÈCES

Isolateur rond en porcelaine, très solide en boîtes de 10 pièces.

SKU: 162-80070-10
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CORDE / RUBAN

CORDE BLANC/VERT 6MM

Unité d' emballage
200,500 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
225

Conducteurs
4*0,2 Inox 2*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.13

Couleur
Blanche

Longueur (mtr)
200,500

Matière
PE / PP

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39118 500m €199,95 

162-39120 200m €79,94 

SKU: N / A

FIL BLANC 36PE

Épaisseur (mm)
3,5

Rupture (kg)
160

Conducteurs
3*0,2 Inox + 2*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,19

Coleur
Blanche

Matière
PE

Variations
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SKU Dimensions Prix

162-39104 1000m €164,95 

162-39105 500m €84,95 

162-39100 250m €42,96 

SKU: N / A

FIL BLEU 3*0,2INOX + 3*0,25CU 1000 MTR
SKU: 162-39040

FIL NOIR 30PE

Unité d' emballage
200,500,1000 mtr

Rupture (kg)
150

Conducteurs
6*0,3 Inox + 3*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.03

Coleur
Noir

Longueur (mtr)
200,500,1000

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39124 1000m €189,95 
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SKU Dimensions Prix

162-39126 500m €99,95 

162-39127 200m €44,95 

SKU: N / A

FIL NOIR/BLANC 27PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39013 500m €49,95 

162-39014 250m €24,95 

SKU: N / A

FIL ORANGE/JAUNE 250 MTR CA. 2,5 MM, 18 PE + 6*0,2 INOX,
RUPTURE 75 KG, RÉSISTANCE 3,8 OHM/MTR

Unité d' emballage
250 mtr

Rupture (kg)
75

Conducteurs
6*0,2 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
3.8

Coleur
Orange / Jeune

Longueur (mtr)
250

Matière
PE

SKU: 162-39106
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RUBAN BLANC, 200 MTR 20 MM, 0,28 MM PE + 4*0,16 INOX,
RUPTURE 70 KG, RÉSISTANCE 10,2 OHM/MTR

Unité d' emballage
Rol

Clôture
200 mtr

Matière
0,3 PE

Largeur (mm)
20

Rupture (kg)
70

Conducteurs
4*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
10.2

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
1,6 mm

SKU: 162-39063

RUBAN BLANC, 200 MTR 40 MM, 0,28 MM PE + 8*0,16 INOX,
RUPTURE 90 KG, RÉSISTANCE 5,10 OHM/MTR

Unité d' emballage
Rol

Clôture
200 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
90

Conducteurs
8*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
5.1

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
1,6 mm

SKU: 162-39065
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RUBAN BLANC/VERT/ROUGE, 200 MTR 40 MM, 0,50 MM PE +
15*0,20 INOX, RUPTURE 300 KG, RÉSISTANCE 1,52 OHM/MTR

Unité d' emballage
Rol

Clôture
1000 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
300

Conducteurs
15*0,2 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
1.52

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
1,6 mm

SKU: 162-39066

RUBAN BLANC/VERT/ROUGE, 100 MTR 40 MM, 0,40 MM PE +
14*0,20 INOX + CONN. CROISÉE, RUPTURE 210 KG, RÉSISTANCE 1,66
OHM/MTR

Unité d' emballage
Rol

Clôture
1000 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
210

Conducteurs
14*0,2 Inox + 1*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
1.66

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
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100
Renforcé

1,6 mm
Cross

Oui

SKU: 162-39074

RUBAN BLANC/VERT/ROUGE, 200 MTR 40 MM, 0,5 MM PE+15*0,20
INOX + 4*0,25 CU, RUPTURE 300 KG, RÉSISTANCE 0,07 OHM/MTR

Unité d' emballage
Rol

Clôture
OK > 2000 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
300

Conducteurs
15*0,2 Inox + 4*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.07

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
1,6 mm

SKU: 162-39078
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RUBAN BRUN, 200 MTR 40 MM, 0,50 MM PE + 15*0,20 INOX,
RUPTURE 300 KG, RÉSISTANCE 1,52 OHM/MTR

Unité d' emballage
Rol

Clôture
1000 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
300

Conducteurs
15*0,2 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
1.52

Coleur
Brun

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
1,6 mm

SKU: 162-39077
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CORDE

CORDE BLANC/VERT 4MM

couleur
blanc

Résistance (Ohm/mètre)
 0,13 Matière PE / PP

Épaisseur (mm)
4

Rupture (kg)
200

Unité d' emballage
 200 mtr

cloture
OK > 2000 mtr

Conducteurs
4*0,2rvs + 2*0,3 vtk

SKU: 162-39110

CORDE BLANC 5MM

Clôture
1000 mtr

Épaisseur (mm)
5

Rupture (kg)
380

Conducteurs
3*0,4 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
1.90

Couleur
Blanche

Matière
PP

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39021 200m €44,95 

SKU: N / A
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CORDE BLANC 5MM

Clôture
1000 mtr

Épaisseur (mm)
5

Rupture (kg)
380

Conducteurs
3*0,4 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
1.90

Coleur
Blanche

Matière
PP

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39021 200m €44,95 

SKU: N / A

CORDE BLANC 6MM

Résistance (Ohm/mètre)
0,03

Matière
PE

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
40

Unité d' emballage
200 mtr

Conducteurs
3*0,25 Cu

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39134 500m €199,95 
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SKU Dimensions Prix

162-39129 200m €79,94 

SKU: N / A

CORDE BLANC/VERT 6MM

Résistance (Ohm/mètre)
0,13

Matière
PE / PP

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
225

Unité d' emballage
200 mtr

Conducteurs

4*0,2 Inox 2*0,25 Cu

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39118 500m
€199,95
€149,95 

162-39120 200m €79,94 

SKU: N / A
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CORDE BLANC/ROUGE 6MM

Unité d' emballage
200,500 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
225

Conducteurs
4*0,2 Inox 2*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,08

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200,500

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39115 500m €224,95 

162-39114 200m €89,95 

SKU: N / A

CORDE BRUN 6MM

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
550

Conducteurs
6*0,3 Inox + 3*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.03

Couleur
Brun

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39136 500m €199,95 

162-39135 200m €79,94 

SKU: N / A
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CORDE BRUN 6MM PE

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
550

Conducteurs
6*0,3 Inox + 3*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.03

Couleur
Brun

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39136 500m €199,95 

162-39135 200m €79,94 

SKU: N / A

CORDE BRUN 6MM

Unité d' emballage
200,500 mtr

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
225

Conducteurs
4*0,2 Inox 2*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,08

Coleur
Brun

Longueur (mtr)
200,500

Matière
PE
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Variations

SKU Dimensions Prix

162-39117 500m €224,95 

162-39116 200m €89,95 

SKU: N / A

CORDE NOIR 6MM

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
550

Conducteurs
6*0,3 Inox + 3*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.03

Coleur
Blanche

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39132 500m €199,95 

162-39131 200m €79,94 

SKU: N / A
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CORDE NOIR 6MM

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
550

Conducteurs
6*0,3 Inox + 3*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.03

Coleur
Blanche

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39132 500m €199,95 

162-39131 200m €79,94 

SKU: N / A

CORDE VERT 6MM

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
550

Conducteurs
6*0,3 Inox + 3*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,03

Coleur
Vert

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39128 200m €79,94 

SKU: N / A
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RUBAN

RUBAN, 40MM BRUN/VERT, 400M

Matière: PE

Résistance (Ohm/mètre): 0,17

Renforcé: Non

Cross: Oui

Couleur: Brun

Largeur (mm): 40

Rupture (kg): 300

Conducteurs: 10*0,2 inox + 2*025 vtk + 1*0,15 Inox cross

SKU: 162-39075

RUBAN, BLANC 200 MTR 12,5 MM

 

Unité d' emballage
Rol

Clôture
200 mtr

Matière
0,3 PE

Largeur (mm)
12,5

Rupture (kg)
60

Conducteurs
3*0,2 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
7.75

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
1,6 mm

SKU: 162-39071

-23%
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RUBAN BLANC, 200 MTR 20 MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
500 mtr

Matière
0,3 PE

Largeur (mm)
20

Rupture (kg)
120

Conducteurs
6*0,2 Inox + 1*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
3.8

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
Oui

SKU: 162-39072

RUBAN VERT 200 MTR 20 MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
500 mtr

Matière
0,3 PE

Largeur (mm)
20

Rupture (kg)
120

Conducteurs
^6*0,2 Inox + 1*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
3.8

Couleur
Vert

Longueur (mtr)
200

Renforcé
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1,6 mm
Cross

Oui

SKU: 162-39059

RUBAN BRUN/ROUGE RENFORCÉ 200 MTR 20 MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
2000 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
20

Rupture (kg)
245

Conducteurs
7*0,2 Inox + 2*0,25 Cu + 1*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
0.12

Coleur
Brun

Longueur (mtr)
200

Renforcé
Oui

Cross
Oui

SKU: 162-39062
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RUBAN BLANC/ROUGE RENFORCÉ 200 MTR 20MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
2000 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
20

Rupture (kg)
245

Conducteurs
7*0,2 Inox + 2*0,25 Cu + 1*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
0.12

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
Oui

Cross
Oui

SKU: 162-39061

RUBAN, 40 MM BLANC/VERT

Résistance (Ohm/mètre)
0,05

Matière
21 PE

Épaisseur (mm)
2,5

Rupture (kg)
100

Unité d' emballage
500 mtr

cloture
OK > 2000 mtr

Conducteurs
10*0,2 rvs + 2*0,25 Cu + 1*0,15 rvs Cross

largeur(mm)
40

longueur( mtr )
100, 200 en 400

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39076 400m
€149,96
€115,00 
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SKU Dimensions Prix

162-39070 100m €39,95 

SKU: N / A

RUBAN BLANC/ROUGE RENFORCÉ 200M 40MM

Unité d' emballage
400 mtr

Clôture
OK > 2000 mtr

Matière
0,5 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
345

Conducteurs
16*0,2 rvs + 1*0,15 rvs + 2*0,3 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,12

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
400

Renforcé
Oui

Cross
Oui

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39080 200m €114,95 

SKU: N / A
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RUBAN BRUN/ROUGE RENFORCÉ 200M 40MM

Clôture
OK > 2000 mtr

Matière
0,5 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
345

Conducteurs
16*0,2 rvs + 1*0,15 rvs + 2*0,3 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,12

Coleur
Brun

Renforcé
Oui

Cross
Oui

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39082 200m €114,95 

SKU: N / A

RUBAN NOIR RENFORCÉ 200M 40MM

Unité d' emballage
200/400 mtr

Clôture
OK > 2000 mtr

Matière
0,5 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
345

Résistance (Ohm/mètre)
0,12

Coleur
Noir

Longueur (mtr)
200/400

Renforcé
Oui

Cross
Oui

Variations
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SKU Dimensions Prix

162-39083 200m €114,95 

SKU: N / A

RUBAN VERT/ROUGE RENFORCÉ 200M 40MM

Clôture
OK > 2000 mtr

Matière
0,5 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
345

Conducteurs
16*0,2 rvs + 1*0,15 rvs + 2*0,3 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,12

Coleur
Vert

Renforcé
Oui

Cross
Oui

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39081 200m €114,95 

SKU: N / A
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FIL

FIL BLANC 500 M CA. 3,5 MM

Résistance (Ohm/mètre)
0,19

Matière
PE

Rupture (kg)
160

Unité d' emballage
500 mtr

Conducteurs
3*0,2 Inox + 3*0,25 Cu

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39105 500m €84,95 

SKU: N / A

FIL NOIR, 1000 M CA. 3,5 MM

Résistance (Ohm/mètre)
0,03

Matière
PE

Épaisseur (mm)
3,5

Rupture (kg)
150kg

Unité d'emballage
1000 mtr

clôture
OK > 2000 mtr

Conducteurs
6*0,3 inox + 3*0,25 cu

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39124 1000m €189,95 

SKU: N / A
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FIL, BLEU 400 M 3MM

Résistance (Ohm/mètre)
0,05

Matière
21 PE

Épaisseur (mm)
3

Rupture (kg)
110

Unité d' emballage
400 mtr

cloture
OK > 2000 mtr

Conducteurs
3*0,25 Inox + 3*0,25 C

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39041 400m €59,96 

162-39040 1000m €149,96 

SKU: N / A

FIL, BRAIDED,BL/V 500M ±2,5MM

Résistance (Ohm/mètre)
0,05

Matière
21PE

Épaisseur (mm)
2,5

Rupture (kg)
100

Unité d' emballage
500 mtr

Conducteurs
6*0,2 rvs + 3*0,3 vtk

clôture
OK > 2000 mtr

Variations
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SKU Dimensions Prix

162-39122 500m €99,95 

SKU: N / A

FIL ALUMINIUM CA. 400 MTR 1,6 MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
1,6

Rupture (kg)
83

Résistance (Ohm/mètre)
0.015

Coleur
Grijs

Longueur (mtr)
400

Matière
Aluminium

SKU: 162-39200

FIL ALUMINIUM CA. 800 MTR 1,6 MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
1,6

Rupture (kg)
83

Résistance (Ohm/mètre)
0.015

Coleur
Grijs

Longueur (mtr)
800

Matière
Aluminium

SKU: 162-39205
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FIL ALUMINIUM CA. 400 MTR 2,0 MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
2

Rupture (kg)
130

Résistance (Ohm/mètre)
0.009

Coleur
Grijs

Longueur (mtr)
400

Matière
Aluminium

SKU: 162-39220

FIL GALVANISÉ CA. 400 MTR 2,0 MM, 10 KG, RUPTURE 250 KG,
RÉSISTANCE 50 OHM/KM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
2

Rupture (kg)
250

Résistance (Ohm/mètre)
0.05

Coleur
Grijs

Longueur (mtr)
400

Matière
Acier

SKU: 162-39222
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FIL ORANGE 24PE 500M

Unité d' emballage
250,500 mtr

Épaisseur (mm)
3

Rupture (kg)
110

Conducteurs
6*0,2 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
3.8

Coleur
Oranje

Longueur (mtr)
250,500

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39005 500m €54,95 

SKU: N / A

FIL VERT 3*0,2INOX + 1*0,25CU 100 MTR
SKU: 162-39023
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PIQUETS

PIQUET SYNTHÉTIQUE NOIR

Variations

SKU Dimensions Prix

162-80334 70cm €3,75 

162-80336 160cm €6,26 

SKU: N / A

PIQUET QUEUE DE COCHON BLANC 105CM - 6MM

Piquet de 6 mm peinture poudre blanche.

SKU: 162-80127
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PIQUET QUEUE DE COCHON, VERT 105 CM Ø 8MM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
105 cm

Matière
Métalliques

SKU: 162-80106

PIQUET SYNTHÉTIQUE BLANC 105 CM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
105 cm

Matière
Synthètiques

SKU: 162-80321

PIQUET SYNTHÉTIQUE BLANC 160 CM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
160 cm

Matière
PP

SKU: 162-80323
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PIQUET SYNTHÉTIQUE BLANC 70 CM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
70 cm

Matière
PP

SKU: 162-80318

PIQUET SYNTHÉTIQUE VERT 105 CM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
105 cm

Matière
Synthètiques

SKU: 162-80316

PIQUET SYNTHÉTIQUE VERT 160 CM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
160 cm

Matière
PP

SKU: 162-80324
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PIQUET SYNTHÉTIQUE VERT 70 CM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
70 cm

Matière
PP

SKU: 162-80317
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ACCESSOIRES

COUTEAU TESTEUR

Le couteau - testeur est un couteau de poche pratique et solide, combiné à un bon testeur et à
une clé à molette. Un accessoire indispensable pour travailler sur le terrain.

SKU: 162-85487

DÉVIDOIR POUR DU GROS FIL EN ACIER, PARFAIT POUR 2,5 MM
SKU: 162-39033
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GOUJON DE TERRE MOBILE PRATIQUE 75 CM

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80197

GRAND ENROULEUR AVEC CEINTURON
SKU: 162-39029

PANNEAU D'AVERTISSEMENT "ATTENTION CLÔTURE ELECTRIQUE"
OBLIGATOIRE LE LONG DES VOIES PUBLIQUES
SKU: 162-39501-4
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PINCES CROCODILES, 2 ROUGES ET 2 NOIRS,

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-85610-4
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AIDE À VISSER

AIDE À VISSER MÉTALLIQUE KOLTEC, POUR LES ISOLATEURS
RUBAN ET ANNULAIRE

Unité d' emballage                                                                                                              1 st

SKU: 162-85480

AIDE À VISSER LISOFIX POUR PLUSIEURS ISOLATEURS ANNULAIRE

Aide à visser pour machine à forer.

L' aide est si grande qu'il est tout simple de placer l'isolateur dans la postion désirée. Sur l' aide il se
trouve une ligne pour ajuster l' isolateur dans la position exacte.

SKU: 162-85462
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AIDE À VISSER MÉTALLIQUE KOLTEC, POUR LES ISOLATEURS
ANNULAIRE CROCHET KOLTEC
SKU: 162-85472
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CÂBLE HAUTE TENSION

CÂBLE HAUTE TENSION, AVEC 7 FILS INOX TRESSÉ, PAR 50 M
SKU: 133-36122-50

CÂBLE HAUTE TENSION AVEC COEUR MASSIF 1,6 MM / 100 MTR
SKU: 162-36126-100
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CÂBLE HAUTE TENSION AVEC COEUR MASSIF 1.6MM/25M
SKU: 162-36126-25

CÂBLE HAUTE TENSION AVEC COEUR MASSIF 1,6 MM / 500 MTR
SKU: 162-36126-500

CÂBLE HAUTE TENSION AVEC COEUR MASSIF 2,5MM / 100 MTR
SKU: 162-36125-100
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CÂBLE HAUTE TENSION AVEC COEUR MASSIF 2,5 MMM / 50 MTR
SKU: 162-36125-50

CÂBLE HAUTE TENSION SOUS TERRAIN AVEC GAINE INOX, 10 MTR

Unité d' emballage
10 mtr

SKU: 162-36124-10

CÂBLE HAUTE TENSION SOUS TERRAIN AVEC GAINE INOX, 50 MTR

Unité d' emballage
50 mtr

SKU: 162-36124-50
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CÂBLE HAUTE TENSION, AVEC 7 FILS EN INOX TRESSÉ, AU TRESSÉ
SKU: 133-36122-01

CÂBLE HAUTE TENSION, AVEC 7 FILS INOX TRESSÉ, PAR 10 M
SKU: 133-36122-10

CÂBLE HAUTE TENSION, AVEC 7 FILS INOX TRESSÉ, PAR 500 M
SKU: 133-36122-500
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TESTEUR DE CLÔTURE

COUTEAU TESTEUR

Le couteau - testeur est un couteau de poche pratique et solide, combiné à un bon testeur et à
une clé à molette. Un accessoire indispensable pour travailler sur le terrain.

SKU: 162-85487

DETECTOR KOLTEC, INDIQUE VOLT & PERTES

indique volt & pertes

SKU: 162-85457
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TESTEUR 1 LAMPE NÉON, INDIQUE SI OUI OU NON DE LA TENSION

Tester, neon, simple tension indication

SKU: 162-85450-1

TESTEUR À 4 LEDS, SANS FIL DE TERRE

sans fil de terre excl. batterie

SKU: 162-85449

TESTEUR DE TENSION, 8 DEGRÀS, INDICATION DU MESURAGE EN 8
NIVEAUX

8 degrés, indication du mesurage en 8 niveaux

SKU: 162-85455
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VOLTTRESSÉ DIGITALE, MESURE LA TENSION PRÉCISE JUSQUE
9900 VOLT

mesure la tension précise jusque 9.900 Volt

SKU: 162-85451
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TIGE DE TERRE

GOUJON DE TERRE MOBILE PRATIQUE 75 CM

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80197

TIGE DE TERRE, COURTE 45 CM, INCLUSIF BORNE DE
RACCORDEMENT
SKU: 162-80198
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TIGE DE TERRE, LONGUE 100 CM, INCLUSIF BORNE DE
RACCORDEMENT

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80199
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ENROULEUR

GRAND ENROULEUR AVEC CEINTURON

Unité d'emballage                                                                                                            1 pc

SKU: 162-39029

ARRÊT DE BLOCAGE. LIVRABLE EN REMPLACEMENT

Unité d'emballage                                                                                                          1 pc

SKU: 162-39027-1
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DÉVIDOIR POUR DU GROS FIL EN ACIER, PARFAIT POUR 2,5M

Unité d'emballage                                                                                                           1 pc

SKU: N / A

ENROULEUR GRAND AVEC TIGE DE MONTAGE, POUR LES PIQUETS
20*20

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-39026

ENROULEUR MULTIPLICATEUR DE VITESSE, L'ACCÉLÉRATION DU
ROULEAU EST DE 1:3

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-39025
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ENROULEUR PETIT ET PRATIQUE, MULTIPLE USAGES

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-39027

ENROULEUR PETIT, DÉVIDOIR MANIABLE POUR DU
PARCELLEMENT
SKU: 162-39031

ROULEAU ENROULEUR DE RÉSERVE POUR 162-39027
SKU: 162-39028
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ROULEAU ENROULEUR DE RÉSERVE POUR 162-39029

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-39029-1
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DIVERS

TARIÈRE À MOTEUR THERMIQUE

Tarière Altrad à moteur thermique

2.2kw

3 mèches incluses : 100 x 800mm - 150 x 800mm - 200 x 800mm

SKU: ALTRTARRIERE

ENSEMBLE DE RACCORDEMENT PASSE PARTOUT, INOX AVEC
PINCES CROCODILES ROUGE ET NOIR, LONGUEUR 150 CM (COPIE)
SKU: 162-85608
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ÉTRIER DE SERRAGE POUR TENDEURS ROTATIF À DENTS ET
RUBAN

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80154

INTERRUPTEUR HAUTE TENSION 2 DIRECTIONS

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-85470

PANNEAU D'AVERTISSEMENT "ATTENTION CLÔTURE ELECTRIQUE"
OBLIGATOIRE LE LONG DES VOIES PUBLIQUES
SKU: 162-39501-4
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PARAFOUDRE

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-80175-1

PINCE DE CLÔTURAGE MULTIFONCTIONNELLE

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-85458

TOURNEURS DE FIL, POUR DES BONS CONTACTS DE
RACCORDEMENT

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-85471-4
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FILETS

ENSEMBLE DE PORTE POUR FILETS VOLAILLES

Placer simplement un ensemble de porta dans un clôture
avec filet volaille. 110 cm et 120 cm

Variations

SKU Dimensions Prix

162-50013 110 cm €49,95 

162-50014 120 cm €59,96 

SKU: N / A
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FILET VOLAILLE

FILET VOLAILLE VERT 50 M 120CM DE HAUT

Longueur de Clôture
OK > 2000 mtr

unité d'emballage
1 pc

Longueur (mètres)
50

SKU: 162-50006-2p

FILET VOLAILLE VERT, DOUBLE POINTE 25 MTR 84 CM ET 107 CM
DE HAUT

Vert, longueur 25 mtr, 107 et 84 cm de haut

Unité d' emballage
1 mtr

Longueur (mtr)
25

Couleur
Vert

Clôture
OK > 2000 mtr

Variations

SKU Dimensions Prix

162-50011-2p 107 cm €189,95 

SKU: N / A
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FILET VOLAILLE VERT 50 MTR 107 CM

Vert, longueur 50 mtr,107 cm de haut

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
50

Couleur
Vert

Clôture
OK > 2000 mtr

Variations

SKU Dimensions Prix

162-50002 107 cm €169,94 

SKU: N / A

FILET VOLAILLE VERT, DOUBLE POINTE, 50 MTR 84 CM DE HAUT

Vert, longueur 50 mtr, 125 cm de haut, double pointe

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
50

Coleur
Vert

Clôture
OK > 2000 mtr

SKU: 162-50000-2p
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PIQUET PARTICULIER POUR FILETS VOLAILLES DE 120 CM, DOUBLE
POINTE
SKU: 162-50011-12p

PIQUET SUPPLÉMENTAIRE POUR FILET VOLAILLE VERT

Unité d' emballage
1 mtr

Coleur
Blanche

SKU: 162-50002-1
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ENSEMBLE DE PORTE POUR FILETS

FILET MOUTONS VERT, DOUBLE POINTE

Placer simplement un ensemble de porta dans un clôture
avec filet volaille. 110 cm et 120 cm

Variations

SKU Dimensions Prix

162-50013-1 110 cm €49,95 

162-50014-1 120 cm €59,96 

SKU: N / A
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FILET LAPINS

FILET LAPINS VERT 25M - 50CM DE HAUTEUR

couleur vert, longueur 25 mtr, 50 cm de haut

Unité d' emballage
1 mtr

Longueur (mtr)
25

Coleur
Vert

Clôture
OK > 2000 mtr

SKU: 162-50010

FILET LAPINS VERT 50 MTR 50 CM DE HAUT

couleur vert, longueur 50 mtr, 50 cm de haut

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
50

Coleur
Vert

Clôture
OK > 2000 mtr

SKU: 162-50003
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PIQUET SUPPLÉMENTAIRE POUR FILET LAPINS VERT

Piquet supplémentaire pour filet lapins vert

Unité d' emballage
1 mtr

Couleur
Blanche

SKU: 162-50003-1
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FILET MOUTONS

FILET MOUTONS VERT, DOUBLE POINTE,25M 84CM DE HAUT

25m 84cm de haut

SKU: 162-50012-2p

FILET MOUTONS VERT 50 MTR 84 CM DE HAUT

Couleur vert, longueur 50 mtr, 84 cm de haut
Unité d' emballage

50 mtr
Longueur (mtr)

50
Coleur

Vert
Clôture

OK > 2000 mtr

SKU: 162-50000
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PIQUET PARTICULIER POUR FILETS MOUTONS, DOUBLE POINTE

Filet pour des moutons très solide avec les croisements des
fils soudés sur les 8 fils horizontaux verts avec 3*0,2 cond. inox.
Le fil d’en dessous est toujours noir et sans conducteurs. Le filet
est prévu avec 14 piquets noirs et d’un tenon de 18 cm.

SKU: 162-50000-12p
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PIQUET DE COIN

PIQUET DE COIN POUR FILET MOUTONS VERT, DOUBLE POINTE,
ÉPAISSEUR 19 MM

Piquet de coin pour filet moutons vert, double pointe, épaisseur ø 19 mm

Unité d' emballage
1 mtr

Coleur
Blanche

SKU: 162-50004

PIQUET DE COIN POUR FILET VOLAILLE VERT, DOUBLE POINTE,
ÉPAISSEUR 19 MM

Piquet de coin pour filet volaille vert, double pointe, épaisseur ø 19 mm

SKU: 162-50005
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PIQUET SUPPLÉMENTAIRE POUR FILET MOUTON VERT

Piquet supplémentaire pour filet moutons vert

Unité d' emballage
1 mtr

Coleur
Blanche

SKU: 162-50000-1
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BROCHET DE FIXATION

BROCHET DE FIXATION (REPLACEMENT)

Broche de fixation

Unité d' emballage
1 mtr

Couleur
Blanche

SKU: 162-50008



 Catalogue complet

  

POIGNÉE

CORDE MÉTAL ROULEAU DE 25 TRESSÉS POUR VOS PROPRES
APPLICATIONS
SKU: 162-80001-25

CORDE MÉTAL ROULEAU DE 50 TRESSÉS POUR VOS PROPRES
APPLICATIONS

Rouleau avec 50 mtr de corde élastique, avec 6*0,25 mm conducteurs inox. Cette corde élastique
peut être étiré 1: 2,25.

SKU: 162-80001-50
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POIGNÉEE KOLTEC EN BRUN
SKU: 162-79036

POIGNÉE KOLTEC EN BRUN ET EN INOX
SKU: 162-79037

POIGNÉE KOLTEC EN NÉON JAUNE
SKU: 162-79033
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POIGNÉE KOLTEC EN NÉON VERT
SKU: 162-79034

POIGNÉE KOLTEC EN NÉON VIOLET
SKU: 162-79035

POIGNÉE KOLTEC EN ROUGE

Composition spéciale pour une souplesse durable de la poignée. Parce qu'il n'y a pas des crevasses
dans la matière synthétique, une isolation durable est garantie. Résistant à l'UV. Ressort solide
pour une fermeture de portail serré. Construction robuste pour une fonctionnalité durable.

SKU: 162-79030
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POIGNÉE KOLTEC EN ROUGE ET EN INOX

Composition spéciale pour une souplesse durable de la poignée. Parce qu'il n'y a pas des crevasses
dans la matière synthétique, une isolation durable est garantie. Résistant à l'UV. Ressort solide
pour une fermeture de portail serré. Construction robuste pour une fonctionnalité durable.

SKU: 162-79031

POIGNÉE KOLTEC NOIR

Composition spéciale pour une souplesse durable de la poignée.
Parce qu'il n'y a pas des crevasses dans la matière synthétique, une isolation durable est garantie.
Résistant à l'UV.
Ressort solide pour une fermeture de portail serré.
Construction robuste pour une fonctionnalité durable.

SKU: 162-80020

POIGNÉE KOLTEC NOIR EN INOX

Composition spéciale pour une souplesse durable de la poignée. Parce qu'il n'y a pas des crevasses
dans la matière synthétique, une isolation durable est garantie. Résistant à l'UV. Ressort solide
pour une fermeture de portail serré. Construction robuste pour une fonctionnalité durable.

SKU: 162-80019



 Catalogue complet

  

POIGNÉE NOIR SIMPLE, EN 3 COMPOSANTS

Poignée simple en 3 composants avec ressorts visibles.

SKU: 162-80029

POIGNÉES KOLTEC NOIR AVEC BOUCLE DE RACCORDEMENT
RUBAN JUSQUE 40 MM

Noir, avec raccordement pour ruban.

SKU: 162-80023-2



 Catalogue complet

  

ENSEMBLE DE PORTE COMPLET

CÂBLE 4-5M BLANC-ROUGE, ÉLASTIQUE, SÉPARÉ

Unité d'emballage                                                                                                              1 pc

SKU: 137-80025

ENSEMBLE DE PORTE ÉLASTIQUE CÂBLE ROUGE-BLANC, POUR
DES PORTES JUSQUE 5 MÈTRES. INCLUSIF POIGNÉE ET
ISOLATEURS

Unité d'emballage                                                                                                          1 pc

SKU: 162-80025
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CÂBLE 2-3M BLANC-ROUGE, ÉLASTIQUE, SÉPARÉ

Unité d'emballage                                                                                                              1 pc

SKU: 137-80026

ENSEMBLE DE PORTE ÉLASTIQUE CÂBLE ROUGE-BLANC, POUR
DES PORTES JUSQUE 3 MÈTRES, INCLUSIF POIGNÉE ET
ISOLATEURS

Unité d'emballage                                                                                                          1 pc

SKU: 162-80026

CÂBLE 2-3 M, BRUN, ÉLASTIQUE, SÉPARÉ

Unité d'emballage                                                                                                            1 pc

SKU: 137-80008



 Catalogue complet

  

CÂBLE 4-5 M, BRUN, ÉLASTIQUE, SÉPARÉ

Unité d'emballage                                                                                                          1 pc

SKU: 137-80014

ENSEMBLE DE PORTE ÉLASTIQUE CÂBLE BRUN-ROUGE, POUR DES
PORTES JUSQUE 6 M

Couleur
marron

Unité d'emballage
25 mètres

matériel
PE

SKU: 162-79998

CORDE ÉLASTIQUE BRUN-ROUGE, ROULEAU DE 25M

Unité d' emballage
25 mètres

Matériel
PE

Résistance (Ohms/mètres)
3.6

Couleur
marron

Conducteurs
6*0.2 acier inoxydable

Épaisseur (mm)
6

espèces animales
Cheval, Vache, Poney, Chien

SKU: 162-79998-25
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ENSEMBLE DE PORTE ÉLASTIQUE BRUN

Pour des portes de 2 à 3m Brun

Variations

SKU Dimensions Prix

162-80014 Jusqu'à 5m €49,95 

162-80008 Jusqu'à 3m €44,95 

SKU: N / A

ENSEMBLE DE PORTE MÉTAL POUR PASSAGES DE MAX. 2 TRESSÉS

Ensemble très pratique comprenant deux poignées avec un élastique et 2 ancres de poignée.
Fermeture/passage maximale 2 mtr.

SKU: 162-80007
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ENSEMBLE DE PORTE CORDE MÉTAL JUSQUE 6 TRESSÉS

Ensemble très pratique comprenant une poignée avec un élastique, 2 ancres de poignées. En
montage pratique ouverture de 3.20 mtr. Avec élastique libre extensible jusque 6 mètres.

SKU: 162-80001

ENSEMBLE DE PORTE EN INOX POUR DE LA CORDE, POUR FAIRE
VOTRE PROPRE PORTE

Système très valable qui vous permet de monter avec votre propre corde une entrée en continue
de votre clôture. L' ensemble comprend: une poignée en inox, 2 raccordements en inox pour de la
corde, plaquette en inox double direction (incl. les boulons et écrous en inox) et 2 isolateurs à
fermeture.

SKU: 162-80002

ENSEMBLE DE PORTE EN INOX POUR DU RUBAN, POUR FAIRE
VOTRE PROPRE PORTE

Ensemble très valable qui vous permet de monter avec votre propre ruban une entrée en
continue de votre clôture. L' ensemble comprend: une poignée en inox, connecteur de ruban en
inox et 2 isolateurs pour ruban avec une plaquette en inox.

SKU: 162-80003
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ENSEMBLE RESSORT DE PORTE GALVANISÉ, NE RECOMMANDÉ
AVEC DES CHEVAUX

Largeur de la porte
Max. 5 mtr.

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-80004

ENSEMBLE RESSORT DE PORTE INOX, NE RECOMMANDÉ AVEC
DES CHEVAUX

Ensemble comprenant une poignée en inox, ressort, un isolateur à fermeture avec plaquette en
inox double direction et un isolateur à fermeture seul. Extensible max. 5 mtr.
Ne pas à utiliser avec des chevaux !

SKU: 162-80041

POIGNÉE KOLTEC NOIR AVEC RESSORT

Noir, avec ressort de porte jusque 5m.

SKU: 162-80024
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RESSORT SEUL EN INOX ÉTIRABLE JUSQUE 5 TRESSÉS
SKU: 136-60263

RESSORT SEUL, GALVANISÉ, ÉTIRABLE JUSQUE 5 M
SKU: 136-60258

ROLLGATE AVEC CORDE, LONGUEUR MAX 6M

Roll-Gate avec corde Le Roll-Gate est un produit innovateur pour une fermeture simple, mais
professionnelle de portes d’entrées et passages. La largeur maximale d’une porte est de 6 mètres.
Le Roll-Gate est prévu d’une poignée KOLTEC convenant et un étrier de montage. La corde est
composé de fils PE 0,4 mm et 6*0,30 mm conducteurs en inox. Le Roll-Gate est un produit
innovateur pour une fermeture simple, mais professionnelle de portes d entrées et passages.

SKU: 162-85464
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ROLLGATE AVEC RUBAN BLANC, LONGUEUR MAX. 6 MTR

Le Roll-Gate est un produit innovateur pour une fermeture simple, mais professionnelle de portes
d’entrées et passages. La largeur maximale d’une porte est de 6 mètres. Le Roll-Gate est prévu
d’une poignée KOLTEC convenant et un étrier de montage. Le ruban est composé de fils PE 0,5
mm et 10*0,30 mm conducteurs en inox. Le Roll-Gate est un produit innovateur pour une
fermeture simple, mais professionnelle de portes d entrées et passages.

SKU: 162-85463

ROLLGATE AVEC RUBAN NOIR, LONGUEUR MAX. 6 MTR

Roll-gate avec ruban noir de 40mm. Incl. ancre de poignée et poignée solide. Pour passages
jusqu'à 6 mètres.

SKU: 162-85468
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HIPPO SAFETY FENCE

ISOLATEUR DE COIN

Isolateur très solide pour guider la bande dans les coins. Aussi utilisé pour faire des divisions de
prairies. Disponible par pièce.

SKU: HAPPISOCOIN

TENDEUR

Tendeur solide pour tendre très facilement le ruban. Disponible par pièce.

SKU: HAPPTENDEUR
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ISOLATEURS POUR RUBAN - PAR 10PCS

Les isolateurs ont une double fonction : ils tiennent le ruban et il ya un petit trou pour mettre un fil
électrique, pour éviter que les chevaux touchent le ruban. Disponible par sachet de 10 pièces.

SKU: HAPPISO

CONNECTEUR POUR RUBAN

Pour connecter rapidement 2 pièces de ruban après rupture. Disponible par pièce.

SKU: HAPPCONNECT

HSF - RUBAN 100M

Le ruban HSF a  47mm de largeur et 1,5 mm d'épaisseur. Les rubans ont l'aspect du bois sans
l'entretien, ni lasure, ni fongicide....
Disponible en rouleaux de 100m. Couleur brun et gris.

Variations

SKU Dimensions Prix

HAPPRUBANBR brun €109,02 

HAPPRUBANGR gris €109,02 

SKU: N / A
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CLÔTURE EN BOIS

LISSES BOIS EN SAPIN ROUGE DU NORD CLASSE IV

Variations

SKU Dimension Prix

Lisse diam 12 L3m €14,28 

SKU: N / A

PIQUETS BOIS EN ACACIA

Piquets écorcés (sans l'écorce). C'est un piquet résistant, une essence de bois dur, qui a une belle
longévité. Il est assez "brut", devient gris avec le temps et n'est pas droit.

Différents diamètres et longueur disponibles : 8-10 L 2M / 10-12 L 2M / 10-12 L 2,5M / 14-16 L 2,5M

Variations

SKU Dimensions Prix

Piquet diam 8/10 L 2M €11,01 

Piquet diam 10-12 L 2M €15,13 

Piquet diam 10-12 L 2,5M €18,27 

Piquet diam 14-16 L 2,5M €32,31 

SKU: N / A
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PIQUETS BOIS EN SAPIN ROUGE DU NORD CLASSE IV

Piquets pour clôture en bois.

Autoclavé classe IV

 

Variations

SKU Dimension Prix

WOOD120L250CLASS4
PIQUET DIAM 12CM –
L2.5M

€23,11 

WOOD120L200CLASS4 PIQUET DIAM 12CM – L2M €18,51 

PIQUET DIAM 8 CM – L2M €8,23 

PIQUET DIAM 10 CM –
L2M

€12,83 

PIQUET DIAM 12CM –
L2,7M

€25,05 

SKU: N / A

LISSES BOIS EN SAPIN ROUGE DU NORD CLASSE III

Lisses pour clôture en bois.

Diamètre 12cm.

A combiner avec les piquets de diamètre 12cm.

Bois : Sapin rouge du nord autoclave Classe III

Remise à partir d'une palette !

Variations

SKU Types Prix

WOODLIS300 Lisses 3m €13,79 

WOODLIS350 Lisses 3.5m €16,09 

WOODLIS400 Lisses 4m €18,39 

SKU: N / A
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PIQUETS BOIS EN SAPIN ROUGE DU NORD CLASSE III

Piquets pour clôture en bois.

Bois : Sapin rouge du nord autoclave Classe III

Remise à partir d'une palette !

Variations

SKU Types Prix

WOOD80L200 Piquets diamètre 8cm - L2m €7,87 

WOOD100L200 Piquets diamètre 10cm- L2m €12,22 

WOOD120L200 Piquets diamètre 12cm L2m €17,67 

WOOD120L250 Piquets diamètre 12cm - L2.5m €22,14 

WOOD120L270 Piquets diamètre 12cm - L2.7m €23,84 

SKU: N / A



 Catalogue complet

  

RÂTELIER DE PRAIRIE

RÂTELIER À FOIN - 4 ENTRÉES

Cloche à Fourrage pour Chevaux

Pour balle de foin standard

Protège le fourrage dans toutes conditions climatiques et minimise les gaspillages dus au
piétinement et aux souillures.
S'adapte à un ballot rond standard.
Équipée d'un crochet de levage intégré.
Conception avec 4 orifices d'alimentation
Dimensions : : 180cm Ø x 150cm H

SKU: JFCHB01

RATELIER PLASTIQUE 5 PLACES / CLOCHE À FOIN

Râtelier en forme de cloche. Possède 5 ouvertures pour laisser s'alimenter 5 chevaux en même
temps, avec des rebords pour éviter que l'eau ne ruisselle vers l'intérieur. Pour roundballer jusqu'à
1,80 M de large. Permet de recouvrir un roundballer et de protéger le foin laissé à disposition des
chevaux pour éviter le gaspillage et la perte de qualité nutritive de l'aliment. Suffisamment léger
pour être facile à installer et à déplacer (grâce à son anneau de levage situé au sommet), mais
suffisamment lourd pour être solide et résistant, son poids de 47 kg est son réel atout et lui
garantit une qualité optimale.

Matière : Polyéthylène.

Couleur : Vert.

Dimensions extérieures ≈ Ø 1,80 m x H.1,65 m.

Dimensions ouvertures : 77 x 33 cm.

Poids : 47 kg.

Astuce

En préparant vos sols avec les dalles et le géotextile. Votre foin reste au sec et vos chevaux ne
piétinent pas dans la boue.

2 emplacements pour y installer un support de pierre à sel sont inclus (support de pierre à sel
et pierre à sel non inclus).

SKU: 304F09999SS
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RÂTELIER À FOIN HAY SAVER

Mangeoire lente sûre en plastique avec couvercle coulissant

Réduit le gaspillage de foin jusqu'à 50% - par rapport à une alimentation directement sur le sol.

Convient pour une utilisation en praire, au boxe, ou en paddock.

Conçue pour être utilisée sur le terrain afin de minimiser le gaspillage de foin et de promouvoir
une alimentation saine !

Assez grand pour deux chevaux

Capacité de 250L ! (Dimensions : 80cm x 110cm x 55cm de hauteur)
Fabriqué en plastique alimentaire solide et résistant au gel.
Encourage des habitudes alimentaires saines et permet aux chevaux de manger à un niveau
naturel.
Aide à prévenir les criblures, les ulcères, le tissage, la mastication et l'agression alimentaire.
Sans danger pour les chevaux ferrés ou non ferrés.

Existe en noir ou en vert

Variations

SKU Couleur Prix

PARAHAYSAV Vert €181,44 

Noir €181,44 

SKU: N / A

BAC À FOIN - NATURAL GRAZER PRO - SLOWFEEDER
SKU: HOOR1001003
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RÂTELIER EN ACIER GALVANISÉ

!! LIVRE DEMONTE !!

 

râtelier pour min 4 chevaux ( 12 emplacements au total)
• En acier galvanisé
• Les côtés s’ouvrent pour charger le ballot
• Pieds et toiture réglables en hauteur (adaptation à la taille de l’animal)
• attelage trois points pour être déplacer
• livré en kit avec protection contre les angles du toit et arceaux de protection trois points
• dimensions intérieures du bac : env. 2 x 2 m
• dimensions complètes L x l x h : env. 2,12 x 2,12 x 2,5 m

Variations

SKU Dimensions Prix

2 x 2 mètres €1887,60 

2 x 3 mètres €2601,50 

SKU: N / A
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CONSTRUCTIONS BOXES

SÉPARATION S111/S112 ECO

Séparation barreaude dans la partie supérieure, barreaux de 20mm, cadre galvanise chaud
40x40x3mm

( Existe en longueur de 3m et 3.50m )

SKU: N / A

SÉPARATION S112

Séparation barreaude dans la partie supérieure, barreaux de 20mm, cadre galvanise chaud
40x40x3mm

( Existe en longueur de 3m et 3.50m )

SKU: N / A
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FAÇADES ET SÉPARATIONS ECO

SÉPARATION S111/S112 ECO

Séparation barreaude dans la partie supérieure, barreaux de 20mm, cadre galvanise chaud
40x40x3mm

( Existe en longueur de 3m et 3.50m )

SKU: N / A

SÉPARATION S112

Séparation barreaude dans la partie supérieure, barreaux de 20mm, cadre galvanise chaud
40x40x3mm

( Existe en longueur de 3m et 3.50m )

SKU: N / A
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FAÇADE C101B ECO

Façade avec la porte coulissante sur rail, portillon pour la tête de cheval, cadre galvanise chaud
40x40x3mm

Bois sapin trait, autoclave, classe III, 32mm.

Ouverture : gauche ou droite

SKU: REMTFC101AECO-3

SÉPARATION S111 ECO

Séparation barreaude dans la partie supérieure, barreaux de 20mm, cadre galvanise chaud
40x40x3mm

Bois sapin trait, autoclave, classe III, 32mm

ATTENTION !
Des pièces de jonctions seront nécessaires  l achat de plusieurs façades et séparations. Le
prix est de 10 ht/pièce.

SKU: REMTSC111ECO-3
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FAÇADE C101B ECO

Façade avec porte coulissante sur rail, portillon pour la tête de cheval, cadre galvanise chaud
40x40x3mm.

Planche de Govaplast 32mm, noir, gris foncé, gris clair.

Ouverture : Gauche ou droite

ATTENTION !
Des pièces de jonction seront nécessaires  l achat de plusieurs façades et séparations. Le
prix est de 10 ht/pièce.

SKU: REMTFC101AECO-GO3

SÉPARATION S111 ECO

séparation barreaux dans la partie supérieur, barreaux de 20mm, cadre galvanise chaud
40x40x3mm.

Planche de Govaplast 32mm, noir, gris foncé, gris clair.

ATTENTION !
Des pièces de jonction seront nécessaires  l achat de plusieurs façades et séparations. Le
prix est de 10 ht/pièce.

SKU: SC111ECO-GO3
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PORTES

PORTE COULISSANTE – MODÈLE A (L1400 X H2070MM)

Porte coulissante sur rail sans barreaux, 3 attaches pour rail au mur, cadre galvanisé  chaud
40x40x3mm.

Bois sapin traité autoclave, classe III, 32mm

SKU: N / A

PORTE COULISSANTE - MODÈLE B (L1400 X H2070 MM)

Porte coulissante sur rail, de la gauche vers la droite, portillon pour la tête de cheval

3 fixations pour le rail, cadre galvanise chaud 40x40x3mm.

Bois sapin trait, autoclave, classe III, 32mm

SKU: REMTPORECOCOU
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PORTE COULISSANTE - MODÈLE C (L1400 X H2070 MM)

Porte coulissante sur rail avec col de cygne, 3 attaches pour rail au mur, cadre galvanisé à chaud
40x40x3mm.
Bois sapin traité autoclave, classe III, 32mm

SKU: REMTPORCOULV

PORTE ECO (L1200 X H2250 MM)

Porte deux battants sur charniers réversible. Cadre galvanisé chaud.

Bois sapin trait autoclave, classe III, 32mm

Encadrement (acier galvanisé chaud) dimension de la baie d'ouverture pour le cadre : L1250 X
H2340 mm

SKU: N / A
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ABRIS DE PRAIRIE

ABRI 3X3M

Abri Modulo Boxe?

Dimension : 3x3m

 

Toiture en toiles non isolées

*Prix départ magasin

*Disponible également en 3m x 3.5m

SKU: N / A

ABRI 3X6M

Abri Modulo Boxe?

Dimensions : 3x6m

Toiture en toiles non isolées

*Prix départ magasin

*Disponible également en 3.5m x 6m

SKU: N / A
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BOXE

BOXE 3X3M

B?timent Modulo Boxe?

1 boxe de 3x3m
Façade avec porte coulissante
Toiture en toiles non isolées

*Prix départ magasin

*Disponible également en 3m x 3.5m

SKU: N / A

DOUBLE BOXE 3X6M

Bâtiment Modulo Boxe?

2 boxes de 3x3m

Façade avec porte coulissante

Séparation grillage entre boxes

Toiture en toiles non isolées

*Prix départ magasin

*Disponible également en 3m x 3.5m

SKU: N / A
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ABRI-BOXE 3X6M

Bâtiment Modulo Boxe?

1 boxe de 3x3m avec un abri de 3x3m

Façade avec porte coulissante

Toiture en toiles non isolées

*Prix départ magasin

*Disponible également en 3m x 3.5m

SKU: N / A

DEUX BOXES TYPE BARNS

B?timent Modulo Boxe?

2 boxes de 3x3m avec couloir de 3x3m

Façade avec porte coulissante

Toiture en toiles non isolées

*Prix départ magasin

*Disponible également en 3m x 3.5m

SKU: N / A
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DIVERS

CAOUTCHOUC TRANSPARENT ROULEAU L 1,50M

L 1,50m

l 0,30m

Epaisseur : 3mm

SKU: SAGUSAGU3706

FIXATIONS POUR RIDEAU PVC - 6 ATTACHES - 1,23 M

Fixations pour rideau pvc (lanières PVC non incluses)

6 attaches

Dimension : 1.23 m

SKU: SAGUSAGU3906
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RIDEAU À LANIÈRES PVC TRANSPARENTES

Protection optimum contre le vent et le froid et plus d'invasion de mouches en été.

Les chevaux et autres animaux peuvent se déplacer sans restriction et en toute sécurité.

Les bandes peuvent être facilement coupées à l'aide d'un cutter.

Vendu au mètre linéaire - fixation et attaches en option

 

Caractéristiques :

Largeur des rouleaux :           30 cm

Épaisseur :                              3 mm

Couleur :                                 transparent clair

Longueur des rouleaux :         25 m et 50 m

Conseil de montage :

Chevauchement de 5,0 cm si faible exposition aux courants d’air

Chevauchement de 7,5 cm si forte exposition aux courants d’air

Distance par rapport au sol 2 à 5 cm

 

Système de fixation en acier inoxydable (EN OPTION)

Rail porteur de 1,23 m de longueur, 6 dispositifs de suspension inclus (0,30 m de longueur)

 

 

SKU: SAGUSAGU3804

GRILLE PLEINE EN MAILLE + SUPPORT

Carr? 50 x 50 mm, fils de diam?tre 5 mm. Mati?re : Acier galvanis?. Avec supports.
Dimensions : 1,15m x 0,80 m
Pour porte de 1,20m de large.

SKU: 103F02GRISS
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FENÊTRES

FENÊTRE 1M X 1M

Fenêtre avec encadrement

Dimension : 1m x 1m

Plexi avec barreaux - Oscillo battante

Avec clé universelle

SKU: POLN05028
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PANELS EN ACIER GALVANISÉ

FAÇADE PANEL

Panel avec porte

Livré avec deux chaînes

L 3m X H 1.60m

6 Lisses

 

SKU: KKTKC300

FAÇADE PANEL DE STABULATION

Panel de stabulation

L 3m

L 3.60m

Variations

SKU dimension Prix

KKTKF300 L 3m €775,61 

KKTKF360 L 3,60m €855,47 

SKU: N / A



 Catalogue complet

  

PANEL DE STABULATION

Panel de stabulation, livré avec deux chaînes.

L 3m X H 1.60m

6 Lisses

SKU: KKGEF300

PANEL EN ACIER GALVANISÉ 3M

Panel en acier galvanisé

Longueur : 3m OU 3.60m

Hauteur : 1.60m
Inclus : 2 chaînes fournies pour la fixation.

Variations

SKU Dimensions Prix

KKGEC360 3m €192,39 

KKGEC300 3,6m €291,61 

SKU: N / A
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RONDS DE LONGE EN ACIER GALVANISÉ

PANEL EN ACIER GALVANISÉ 3M

Panel en acier galvanisé

Longueur : 3m OU 3.60m

Hauteur : 1.60m
Inclus : 2 chaînes fournies pour la fixation.

Variations

SKU Dimensions Prix

KKGEC360 3m €192,39 

KKGEC300 3,6m €291,61 

SKU: N / A
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CHAUSSURES DE SÉCURITÉ

COFRA - LAND BIS

Semelle anti-perforation

Embout acier résistant

Variations

SKU Taille Prix

COFR25510000W38 38 €73,63 

COFR25510000W37 37 €73,63 

COFR25510000W36 36 €73,63 

COFR25510000W39 39 €73,63 

COFR25510000W40 40 €73,63 

COFR25510000W41 41 €73,63 

COFR25510000W42 42 €73,63 

COFR25510000W43 43 €73,63 

COFR25510000W44 44 €73,63 

COFR25510000W45 45 €73,63 

COFR25510000W46 46 €73,63 

COFR25510000W47 47 €73,63 

SKU: N / A
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COFRA - OAKLAND

Semelle anti-perforation

Embout non métallique

Variations

SKU Taille Prix

COFR26540000W39 39 €83,28 

COFR26540000W40 40 €83,28 

COFR26540000W41 41 €83,28 

COFR26540000W42 42 €83,28 

COFR26540000W43 43 €83,28 

COFR26540000W44 44 €83,28 

COFR26540000W45 45 €83,28 

COFR26540000W46 46 €83,28 

COFR26540000W47 47 €83,28 

SKU: N / A

DIKE - DIGGER DEFEND H S3 SRC WR

Zone du talon fermé. Propriétés antistatiques. Absorption d'énergie dans la zone du talon.

Résistance de la semelle à la perforation, au glissement, aux huiles et aux hydrocarbures.

TIGE: en cuir pleine fleure foulonnè ,nappa vintage. Membrane impermèable respirante Water
Shield.

DOUBLURE: Solidbreath® Performances élevées, réalisée avec un tissu spécial « à pores ouverts »
qui élimine l'air « vicié » et l'humidité pendant la marche, rendant les pieds entièrement frais et
secs.

SEMELLE: Bande de roulement super-résistante: elle a été conçue pour donner sécurité à tous les
types de pied, sur n’importe quel terrain. Les bouchons spéciaux Dirty Stop® qui la composent,
permettent toujours une adhérence optimale et ils sont conçus pour éliminer rapidement les
liquides et la boue. Digger résiste à des hautes températures au contact: jusqu’à 300 °C. Fabriquée
en PU et caoutchouc, cette semelle a été conçue par nos laboratoires de recherche pour créer un
véritable tout-terrain et assurer une traction maximum sur n’importe quel type de sol

BANDE: Caoutchouc-Nitrile HRO

INTERSEMELLE: PU expansé.

POINTE: Aluforce® pointe en fusion d'aluminium, ultra léger et à haute résistance.
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SEMELLE ANTI-PERFORATION: Highsafe-Tex® semelle spéciale anti-perforation à densité élevée.
Réalisée avec un matériau innovant et cousu à la tige, elle garantit le plus grand standard de
protection. Résistant et flexible.

SEMELLE ORTHOPÉDIQUE: en EVA, anatomique et extractible pour un confort maximum.

Variations

SKU Taille Prix

DIKE2162130038 38 €131,01 

DIKE2162130039 39 €131,01 

DIKE2162130040 40 €131,01 

DIKE2162130041 41 €131,01 

DIKE2162130042 42 €131,01 

DIKE2162130043 43 €131,01 

DIKE2162130044 44 €131,01 

DIKE2162130045 45 €131,01 

DIKE2162130046 46 €131,01 

DIKE2162130047 47 €131,01 

DIKE2162130048 48 €131,01 

SKU: N / A

DIKE - RACY H S3 SRC

Zone du talon fermé. Propriétés antistatiques. Absorption d'énergie dans la zone du talon.

Résistance de la semelle à la perforation, au glissement, aux huiles et aux hydrocarbures.

TIGE: Boucle pleine fleur vintage.

DOUBLURE: Solidbreath® Performances élevées, réalisée avec un tissu spécial « à pores ouverts »
qui élimine l'air « vicié » et l'humidité pendant la marche, rendant les pieds entièrement frais et
secs.

SEMELLE: la semelle Raving est unique. La semelle peinte à la main qui reprend la couleur de la
tige et la bande très légère réalisé avec une technologie spéciale qui la rend transparente.

Réalisée en PU-PU, elle garantit grâce aux insertions spéciales DIKE_SUCTION stratégiquement
placées dans les différents points d’appuis, un effet exceptionnel stabilisant qui assure une prise
absolue dans n’importe quelle situation. Le design exclusif de la bande est caractérisé par
d’importants canaux d’écoulement auto-nettoyant.

BANDE: PU compact transparente.
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INTERSEMELLE: PU étendu.

POINTE: Aluforce® pointe en fusion d'aluminium, ultra léger et à haute résistance.

SEMELLE ANTI-PERFORATION: Highsafe-Tex® semelle spéciale anti-perforation à densité élevée.
Réalisée avec un matériau innovant et cousu à la tige, elle garantit le plus grand standard de
protection. Résistant et flexible.

SEMELLE DE PROPRETÉ: en EVA, anatomique et extractible pour un confort maximum.

Variations

SKU Taille Prix

DIKE2602220138 38 €122,00 

DIKE2602220139 39 €122,00 

DIKE2602220140 40 €122,00 

DIKE2602220141 41 €122,00 

DIKE2602220142 42 €122,00 

DIKE2602220143 43 €122,00 

DIKE2602220144 44 €122,00 

DIKE2602220145 45 €122,00 

DIKE2602220146 46 €122,00 

DIKE2602220147 47 €122,00 

DIKE2602220148 48 €122,00 

SKU: N / A
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BOTTILLONS LUCY (FEMME)

Semelle antistatique

Antidérapante

 

Variations

SKU Taille Prix

ALLS31763036 36 €119,50 

ALLS31763037 37 €119,50 

ALLS31763038 38 €119,50 

ALLS31763039 39 €119,50 

ALLS31763040 40 €119,50 

ALLS31763041 41 €119,50 

ALLS31763042 42 €119,50 

SKU: N / A

BOTTILLONS GRISPORT 72457C (HOMME)

Résistance à la chaleur jusqu'à 300°F

Semelle antistatique

Antidérapante

Variations

SKU Taille Prix

ALLS33257039 39 €118,50 

ALLS33257040 40 €118,50 

ALLS33257041 41 €118,50 

ALLS33257042 42 €118,50 

ALLS33257043 43 €118,50 

ALLS33257044 44 €118,50 
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SKU Taille Prix

ALLS33257045 45 €118,50 

ALLS33257046 46 €118,50 

ALLS33257047 47 €118,50 

ALLS33257048 48 €118,50 

SKU: N / A

DIKE - SUMMIT SUBLIME H

Zone du talon fermé. Propriétés antistatiques. Absorption d'énergie dans la zone du talon.

Résistance de la semelle à la perforation, au glissement, aux huiles et aux hydrocarbures.

TIGE: en cuir pleine fleure foulonné, nappa vintage. Membrane
imperméable respirante Water Shield.

DOUBLURE: Solidbreath® Performances élevées, réalisée avec un
tissu spécial « à pores ouverts » qui élimine l'air « vicié » et l'humidité
pendant la marche, rendant les pieds entièrement frais et secs.

SEMELLE: Une coque qui enveloppe le pied et le protège comme un
barrage, la nouvelle semelle Summit garantit une protection
maximum et un confort sans compromis. Mais l’œil veut également
sa part... la semelle intermédiaire est peinte à la main et reprend la
couleur de la partie supérieure en allégeant son volume. Inspirée
par la nature, elle est réalisée en PU-PU semi-transparent et allie
légèreté et résistance extrême. La bande de piétinement est conçue
pour vous accompagner en toute sécurité sur tous types de terrains,
et les gros crampons Dirty Stop® sont conçus pour évacuer
rapidement les liquides et la boue. La beauté et la sécurité aux plus
hauts niveaux.

BANDE: PU compact transparente.

INTERSEMELLE: PU expansé.

POINTE: Aluforce® pointe en fusion d'aluminium, ultra léger et à
haute résistance.

SEMELLE ANTI-PERFORATION: Highsafe-Tex® semelle spéciale
anti-perforation à densité élevée. Réalisée avec un matériau
innovant et cousu à la tige, elle garantit le plus grand standard de
protection. Résistant et flexible.

SEMELLE ORTHOPÉDIQUE: en EVA, anatomique et extractible pour
un confort maximum.

Variations

SKU Taille Prix

DIKE2764153338 38 €130,01 
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SKU Taille Prix

DIKE2764153339 39 €130,01 

DIKE2764153340 40 €130,01 

DIKE2764153341 41 €130,01 

DIKE2764153342 42 €130,01 

DIKE2764153343 43 €130,01 

DIKE2764153344 44 €130,01 

DIKE2764153345 45 €130,01 

DIKE2764153346 46 €130,01 

DIKE2764153347 47 €130,01 

SKU: N / A

STEEL BLUE - PARKES ZIP SCUFF S3

Semelle extérieure résistante jusqu'à 266°F

Semelle anti-dérapante

Variations

SKU Taille Prix

STBL392658-040-SND 37 €158,22 

STBL392658-050-SND 38 €158,22 

STBL392658-055-SND 39 €158,22 

STBL392658-060-SND 40 €158,22 

STBL392658-070-SND 41 €158,22 

STBL392658-080-SND 42 €158,22 

STBL392658-090-SND 43 €158,22 

STBL392658-095-SND 44 €158,22 

STBL392658-100-SND 45 €158,22 
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SKU Taille Prix

46 €158,22 

STBL392658-110-SND 47 €158,22 

STBL392658-120-SND 48 €158,22 

STBL392658-130-SND 49 €158,22 

SKU: N / A

STEEL BLUE - SOUTHERN CROSS ZIP SCUFF SLATE S3

Variations

SKU Taille Prix

STBL392661-045-STE 37 €180,28 

STBL392661-115-STE 48 €180,28 

STBL392661-050-STE 38 €180,28 

STBL392661-105-STE 46 €180,28 

STBL392661-110-STE 47 €180,28 

STBL392661-055-STE 39 €180,28 

STBL392661-060-STE 40 €180,28 

STBL392661-070-STE 41 €180,28 

STBL392661-080-STE 42 €180,28 

STBL392661-090-STE 43 €180,28 

STBL392661-095-STE 44 €180,28 

STBL392661-100-STE 45 €180,28 

SKU: N / A
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STEEL BLUE - SOUTHERN CROSS BUMP S3

Semelle antiperforation

Doublure hydrofuge

Antistatique

Semelle extérieure antidérapante et résistante à l'huile

Variations

SKU Taille Prix

STBL382360-040-BLK 37 €174,98 

STBL382360-050-BLK 38 €174,98 

STBL382360-055-BLK 39 €174,98 

STBL382360-060-BLK 40 €174,98 

STBL382360-070-BLK 41 €174,98 

STBL382360-080-BLK 42 €174,98 

STBL382360-090-BLK 43 €174,98 

STBL382360-095-BLK 44 €174,98 

STBL382360-100-BLK 45 €174,98 

STBL382360-110-BLK 48 €174,98 

SKU: N / A



 Catalogue complet

  

STEEL BLUE - ARGYLE S3

Semelle intérieure antibactérienne

Doublure hydrofuge

Antistatique

Semelle extérieure antidérapante et résistante à l'huile

Variations

SKU Taille Prix

STBL362102-040-CLA 37 €160,08 

STBL362102-050-CLA 38 €160,08 

STBL362102-055-CLA 39 €160,08 

STBL362102-060-CLA 40 €160,08 

STBL362102-070-CLA 41 €160,08 

STBL362102-080-CLA 42 €160,08 

STBL362102-090-CLA 43 €160,08 

STBL362102-095-CLA 44 €160,08 

STBL362102-100-CLA 45 €160,08 

STBL362102-110-CLA 46 €160,08 

STBL362102-120-CLA 47 €160,08 

STBL362102-130-CLA 48 €160,08 

STBL362102-140-CLA 49 €160,08 

SKU: N / A
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WORX BY REDWING JOIST

Confort et performance tout au long de la journée, pendant et en dehors du travail.

Chaussures de sécurité avec une tige en cuir pour une protection du pied optimale
Style Romeo, facile à enfiler et retirer
Cuir gras nubuck brun foncé
Support et confort maximum

Variations

SKU Taille Prix

KER734-0002-226PR 39 €145,76 

KER734-0002-227PR 40 €145,76 

KER734-0002-228PR 41 €145,76 

KER734-0002-229PR 42 €145,76 

KER734-0002-230PR 43 €145,76 

KER734-0002-231PR 44 €145,76 

KER734-0002-232PR 45 €145,76 

KER734-0002-233PR 46 €145,76 

KER734-0002-234PR 47 €145,76 

SKU: N / A

WORX - RED WING SHOE

Variations

SKU Taille Prix

39 €155,13 

40 €155,13 

41 €155,13 

42 €155,13 

43 €155,13 

44 €155,13 
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SKU Taille Prix

45 €155,13 

46 €155,13 

47 €155,13 

SKU: N / A

DELTAPLUS ARONA

Variations

SKU Couleur Taille Prix

DELARONASPNO35 Noir 35 €52,39 

DELARONASPNO36 Noir 36 €52,39 

DELARONASPNO37 Noir 37 €52,39 

DELARONASPNO38 Noir 38 €52,39 

DELARONASPNO39 Noir 39 €52,39 

DELARONASPNO40 Noir 40 €52,39 

DELARONASPNO41 Noir 41 €52,39 

DELARONASPNO42 Noir 42 €52,39 

DELARONASPNO43 Noir 43 €52,39 

DELARONASPNO44 Noir 44 €52,39 

DELARONASPNO45 Noir 45 €52,39 

DELARONASPNO46 Noir 46 €52,39 

DELARONASPNO47 Noir 47 €52,39 

DELARONASPNO48 Noir 48 €52,39 

DELARONASPBE36 Beige 36 €52,39 

DELARONASPBE37 Beige 37 €52,39 

DELARONASPBE38 Beige 38 €52,39 
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SKU Couleur Taille Prix

DELARONASPBE39 Beige 39 €52,39 

DELARONASPBE40 Beige 40 €52,39 

DELARONASPBE41 Beige 41 €52,39 

DELARONASPBE42 Beige 42 €52,39 

DELARONASPBE43 Beige 43 €52,39 

DELARONASPBE44 Beige 44 €52,39 

DELARONASPBE45 Beige 45 €52,39 

DELARONASPBE46 Beige 46 €52,39 

DELARONASPBE47 Beige 47 €52,39 

DELARONASPBE48 Beige 48 €52,39 

SKU: N / A
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GANTS

MAXIFLEX ULTIMATE

XS (taille 6) à XXXL (12)

Variations

SKU Taille Prix

MAL220.327.010.006 6 (XS) €5,23 

MAL220.327.010.007 7 (S) €5,23 

MAL220.327.010.008 8 (M) €5,23 

MAL220.327.010.009 9 (L) €5,23 

MAL220.327.010.0010 10 (XL) €5,23 

MAL220.327.010.0011 11 (XXL) €5,23 

MAL220.327.010.0012 12 (XXXL) €5,23 

SKU: N / A

BOÎTE DE 100 GANTS JETABLES VINYLES

Transparent

Taille : 6/7, 7/8, 8/9, 9/10

Variations

SKU Taille Prix

DELV137106 6/7 €10,89 

DELV137107 7/8 €10,89 

DELV137108 8/9 €10,89 

DELV137109 9/10 €10,89 

SKU: N / A
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GANT ENFANT TRICOT POLYESTER
100% polyester haute qualité. Enduction mousse de latex sur paume et bout des doigts.

Support : 100% polyester.
Enduction : latex naturel.

Taille : 8-10 ans
Blanc/Violet
SKU: DELDPVV733EVL04

GANT TRICOT POLYESTER - PAUME ENDUITE MOUSSE LATEX
100% polyester haute qualité. Enduction mousse de latex sur paume et bout des doigts.
Support : 100% polyester.
Enduction : latex naturel.

Variations

SKU Taille Prix

DELDPVV733JA08 8 (M) €4,11 

DELDPVV733JA09 9 (L) €4,11 

DELDPVV733JA10 10 (XL) €4,11 

SKU: N / A
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GANT PVC CHIMIQUE TOUT ENDUIT SUR SUPPORT COTON
PVC chimique. PVC sur support coton tricoté jauge 13.
Main structure rugueuse.
Longueur : 62 cm. Epaisseur : 1,30 mm.
Support : coton.
Enduction: PVC.
Epaisseur : 1,30 mm.
Taille : 10 (XL)
SKU: DELVE766BL10

GANT ANTI-COUPURE - TRICOT SOFTNOCUT
Fibre haute performance SOFTnocut. Enduction polyuréthane sur paume et bout des doigts.
Renfort entre le pouce et l'index. Jauge 13.
Support : fibre haute performance SOFTnocut.
Enduction : polyuréthane.
Renfort : nitrile.

Variations

SKU Taille Prix

DELVECUTD09GR09 9 (L) €10,29 

DELVECUTD09GR10 10 (XL) €10,29 

SKU: N / A
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GANT NÉOPRÈNE LONG 30 CM
Néoprène floqué coton. Longueur : 30 cm. Epaisseur : 0,75 mm.
Support: 100% néoprène.
Flocage : 100% coton.

Variations

SKU Taille Prix

DELVE509NO09 9/10 €4,24 

DELVE510NO10 10/11 €4,24 

SKU: N / A

GANT SOUDEUR CROUTE ANTI-CHALEUR
Croûte de bovin supérieure traitée anti-chaleur (THT). Main doublée molleton. Manchette doublée
toile. Cousu fil Kevlar® Technology. Coupe américaine. Longueur : 35 cm.
Croûte supérieure traitée anti-chaleur. Épaisseur entre 1,2 et 1,4 mm.
Doublure main : molleton.
Doublure manchette : toile coton de grammage 300 g/m².
Coutures fil Kevlar®.
Taille : 10
SKU: DELCA615K10

GANT TOUT FLEUR DE BOVIN
Cuir pleine fleur de bovin. Coupe américaine.
Cuir pleine fleur de bovin. Épaisseur entre 0,9 et 1,1 mm.

Variations

SKU Taille Prix

DELDPFBN4909 9 (L) €6,05 

DELDPFBN4910 10 (XL) €6,05 

DELDPFBN4911 11 (XXL) €6,05 

SKU: N / A
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GANT POLYAMIDE - MAIN ENDUITE NITRILE - PAUME ENDUITE
MOUSSE DE NITRILE
100% polyamide. Main toute enduite nitrile. Seconde enduction mousse de nitrile sur paume et
bout des doigts. Jauge 15.

Variations

SKU Taille Prix

DELVV636BL08 8 (M) €5,45 

DELVV636BL09 9 (L) €5,45 

DELVV636BL10 10 (XL) €5,45 

SKU: N / A

GANT NITRILE SUR SUPPORT POLYAMIDE - PAUME ENDUITE
MOUSSE NITRITE - 35 CM
Double enduction nitrile sur support polyamide. Troisième enduction nitrile mousse rugueuse sur
paume et bout des doigts. Longueur : 35 cm. Epaisseur: 1,15 mm sur la manchette - 1,30 mm sur la
paume.
Support : 100% polyamide.
Enduction : Nitrile.
SKU: DELVV7835VE
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GANT SOUDEUR CROUTE BOVIN - MANCHETTE 15 CM
Cuir croûte de bovin supérieure. Coupe américaine. Manchette de 15 cm. Longueur : 35 cm.
Cuir croûte de bovin supérieure.
Taille 10 (XL)
SKU: DELTC71609

GAND FLEUR DE BOVIN HYDROFUGÉ
Cuir pleine fleur de bovin hydrofuge. Paume pleine fleur de bovin retournée.
Dos : cuir bovin pleine fleur traité hydrofuge. Épaisseur entre 1,0 et 1,2 mm.
Paume: cuir bovin pleine fleur retournée traité hydrofuge. Épaisseur entre 1,0 et 1,2 mm.
Taille : 9 (L)
SKU: DELFIB4909
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COMBINAISONS

ENSEMBLE DE PLUIE
Ensemble de pluie veste et pantalon. Coutures soudées. VESTE : fermeture par zip anti-froid.
Capuche fixe. Aération sous bras par œillet. Poignets intérieurs élastiqués. Bas ajustable par
cordon élastique. 2 poches. Volet dorsal de ventilation. PANTALON : taille élastique. Braguette
fermée par pression. Bas ajustable par pression. 2 passe-mains.
Support polyester enduit semi-polyuréthane.

Variations

SKU Taille Type Prix

DEL850PANBMPT S Pantalon €22,26 

DEL850VESBMPT S Veste €33,40 

DEL850PANBMTM M Pantalon €22,26 

DEL850VESBMTM M Veste €33,40 

DEL850PANBMGT L Pantalon €22,26 

DEL850VESBMGT L Veste €33,40 

DEL850VESBMXG XL Veste €33,40 

DEL850VESBMXX XXL Veste €33,40 

SKU: N / A
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COMBINAISON JETABLE À CAPUCHE EN POLYPROPYLÈNE
Combinaison avec capuche élastiquée. Polypropylène non tissé 30 g/m². Fermeture avec zip.
Elastique de serrage à la taille, aux chevilles et aux poignets. Compatible alimentaire. Usage
unique. Emballage individuel.
Polypropylène non tissé 30 g/m².

Variations

SKU Taille Prix

DELPO106BCTM M €3,53 

DELPO106BCGT L €3,53 

DELPO106BCXG XL €3,53 

DELPO106BCXX XXL €3,53 

SKU: N / A



 Catalogue complet

  

ACCESSOIRES EPI

SURCHAUSSURES VISITEUR POLYÉTHYLÈNE BLEU
Surchaussures visiteur. Polyéthylène 25 µm. Elastique de serrage à la cheville. Sachet de 50 paires.
Cet article n'est pas un E.P.I.
Polyéthylène.
Epaisseur : 30 microns
SKU: DELSURCHPE

BOUCHONS D'OREILLE - BOÎTE DE 200 PAIRES
Boîte distributrice de 200 paires de bouchons d'oreilles avec cordelette plastique Haute Visibilité à
usage unique en PU. Design ergonomique pour plus de confort. Sachet plastique individuel par
paire.
Mousse de polyuréthane.
SKU: CONICCOPLUS200
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BOUCHONS D'OREILLE RÉUTILISABLES - 10 PAIRES
Sachet de 10 paires de bouchons d’oreilles réutilisables en TPR avec cordon textile. Utilisables avec
ou sans le cordon (9 paires en sachet + 1 paire en boîte de rangement).
Thermoplastique (TPR).
Cordon : Nylon.
SKU: DELCONICFIT010BL

LUNETTES DE PROTECTION - PACAYA CLEAR
Lunettes polycarbonate monobloc. Pont nasal polycarbonate intégré. Branches nylon inclinables.
Protections latérales.
Monture : nylon.
Oculaires : polycarbonate.
SKU: DELPACAYBLIN

LUNETTES DE SÉCURITÉ - BRAVA SMOKE
Lunettes polycarbonate monobloc. Branches type spatules plates souples. Nez polycarbonate
intégré. Facilité d’usage avec casque de chantier et casque antibruit. Protections latérales.
Polycarbonate.
SKU: DELBRAV2FU
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LUNETTES DE PROTECTION - HEKLA 2
Surlunettes polycarbonate monobloc. Protections latérales. Pont nasal polycarbonate intégré.
Branches polycarbonate souple. Adaptées pour tous types de lunettes de prescription.
Polycarbonate.
SKU: DELHKL2IN

PORTE VISIÈRE AVEC VISIÈRE GRILLAGÉE
Porte-visière avec protection frontale + visière VISORG : visière grillagée avec bord plastique. 39 x
20 cm.
ABS + Acier + Plastique LPDE.
SKU: N / A

MASQUE FFP2
Lot de 2 pièces faciales filtrantes FFP2 en fibre synthétique non tissée. Format coque. Barrette
nasale de réglage. Renfort bord mousse sous barrette nasale. Valve d’expiration haute
performance. Test optionnel DOLOMITE pour un confort respiratoire prolongé.
FFP2 NR D

Masque : fibre synthétique non tissée.
Lanières : élastique.
SKU: DELM2FP2V



 Catalogue complet

  

MASQUE FFP3
Lot de 2 pièces faciales filtrantes FFP3 en fibre synthétique non tissée. Jeu de brides larges
réglables. Format coque. Barrette nasale de réglage. Joint facial intégral ultra doux. Valve
d’expiration haute performance. Test optionnel DOLOMITE pour un confort respiratoire prolongé.
FFP3 NR D

Nous, DELTA PLUS GROUP, attestons que le Graphène n’entre pas dans le process de fabrication
de notre référence M2FP3V.

Masque : fibre synthétique non tissée.
Lanières : élastique.
SKU: DELM2FP3V

PORTE VISIÈRE AVEC VISIÈRE POLYCARBONATE INCOLORE
Porte-visière avec protection frontale + visière VISORPC : visière polycarbonate incolore. 39 x 20
cm.
Polycarbonate.
SKU: DELBALB2IN

MASQUE JETABLE FFP2 - BOÎTE DE 10
Boîte de 10 pièces faciales filtrantes FFP2 en fibre synthétique non tissée. Barrette nasale de
réglage. Valve d’expiration haute performance. Sachet individuel hygiénique. Test optionnel
DOLOMITE pour un confort respiratoire prolongé.
FFP2 NR D
Masque : fibre synthétique non tissée.
Lanières : élastique.
SKU: DELM1200VBC
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MASQUES JETABLES FFP3 - BOITE DE 10
Boîte de 10 pièces faciales filtrantes FFP3 en fibre synthétique non tissée. Barrette nasale de
réglage. Valve d’expiration haute performance. Sachet individuel hygiénique.
FFP3 NR D

Masque : fibre synthétique non tissée.
Lanières : élastique.
SKU: DELM1300VBC

MASQUES JETABLES FFP1 - BOÎTE DE 10
Boîte de 10 pièces faciales filtrantes FFP1 en fibre synthétique non tissée. Barrette nasale de
réglage. Valve d’expiration haute performance. Sachet individuel hygiénique. Test optionnel
DOLOMITE pour un confort respiratoire prolongé.
FFP1 NR D
Masque : fibre synthétique non tissée.
Lanières : élastique.
SKU: DELM110VB

MASQUES FFP1 - KIT DE 3
Lot de 3 pièces faciales filtrantes FFP1 sans valve, en fibre synthétique non tissée. Format coque.
Barrette nasale de réglage. Renfort bord mousse sous barrette nasale. Test optionnel DOLOMITE
pour un confort respiratoire prolongé.
FFP1 NR D

Masque : fibre synthétique non tissée.
Lanières : élastique.
SKU: DELM3FP1
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BOTTES DE TRAVAIL GALBÉE EN PVC - LAND OB SRA

Tige : galbée - PVC. Doublure : polyester. Semelle : PVC - Nitrile.

Variations

SKU Taille Prix

DELLANDOBKA40 40 €40,27 

DELLANDOBKA41 41 €40,27 

DELLANDOBKA42 42 €40,27 

DELLANDOBKA43 43 €40,27 

DELLANDOBKA44 44 €40,27 

DELLANDOBKA45 45 €40,27 

SKU: N / A

CASQUE ANTIBRUIT - SN30
Casque antibruit avec coquilles ABS. Coussinets rembourrés en mousse synthétique. Double
arceau plastique (POM), réglable en hauteur, avec renfort souple et aéré pour un meilleur confort.
Coquille : ABS.
Coussinet : Mousse.
Arceau : POM.
SKU: DELINTERNB
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SURLUNETTE DE SÉCURITÉ MIRA

Lunette de sécurité. Côtés ventilés qui permettent de réduire
l’accumulation de chaleur et de buée. Convient pour la plupart des
lunettes. Les verres en polycarbonate offrent une excellente
protection contre les impacts.
SKU: PRAXSX303105

LUNETTES DE SÉCURITÉ PEGASI
SKU: PRAXSX301100

LUNETTES DE PROTECTION ARIEL DUAL CLEAR
SKU: PRAXSX302500
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CASQUE ANTIBRUIT - SX1EM
SKU: PRAXSX401285

PORT-VISIÈRE + VISIÈRE PC - EN 166
SKU: PRAXSX325150
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CAOUTCHOUC POUR LE SOL

TAPIS MASSIF MARTELÉ AU-DESSUS

Idéal pour le revêtement de sol des vans et des camions.

Epaisseur : 8MM

Variations

SKU Dimensions Prix

SAGUSAGU2456 2x3 €284,35 

SAGUSAGU2457 2x5 €482,79 

SKU: N / A

TAPIS ALVÉOLAIRE 1M X 1,50M

Tapis alvéolaire en caoutchouc anti-dérapant qui peut servir de revêtement pour les sols en béton
ou en pavés dotés d’une pente de 2 à 3 %. Les tapis sont assemblés à l’aide de raccords.

Caractéristiques :

Dimensions : 1,50 m x 1,00 m
4 raccords / mct inclus
Épaisseur : 23 mm
Couleur : noir

Il est recommander de placer une bordure (p. ex. rail en aluminium) afin d’éviter que les dalles ne
glissent.

SKU: SAGUSAGU1501
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CAOUTCHOUC CELLULAIRE PLAQUE 1M X 2M

Rembourrage élastique pour sols ou murs à poser sous les tapis ou rouleaux en caoutchouc. Le
revêtement à double couche ainsi obtenu gagne considérablement en élasticité et en souplesse.
La matière dispose d’une structure cellulaire fermée et donc d’une capacité maximale
d’absorption de l’eau de 3 %.

Caractéristiques :

Dimensions : 1,00 x 2,00 m
Épaisseur : 10 mm (épaisseur standard) - disponible également avec une épaisseur de 5 à
40 mm (SUR COMMANDE UNIQUEMENT).
Couleur : noir

SKU: SAGUSAGU2901

TAPIS EN PAVÉS ÉLASTIQUES

PRIX VARIABLE SUIVANT LE COLORIS ET L'EPAISSEUR CHOISIS.

Idéal pour les couloirs. Perméable.

En raison de leur taille, ils permettent également de recouvrir rapidement et simplement les
grandes surfaces situées à l’extérieur. Parallèlement, ils sont faciles à entretenir et la dentelure sur
les côtés permet d’empêcher qu’ils ne glissent.

Nos tapis de pavés autobloquants sont résistants aux intempéries et au gel.

Dimensions : 1,00 m x 1,12 m
Épaisseur : 15 mm / 30 mm / 43 mm (sur commande uniquement)
Couleur : Noir / rouge-brun / vert (sur commande uniquement)
Face supérieure : pores ouverts
Face inférieure : Gouttières
Face inférieure : lisse
Tapis emboitables

Variations

SKU Dimensions Couleur Prix

15 mm Noir €35,09 

15 mm rouge-brun €37,45 

SAGUSAGU1302 30 mm Noir €58,69 

30 mm rouge-brun €60,80 

SAGUSAGU0000 43 mm Noir €70,91 

43 mm rouge-brun €73,21 

SKU: N / A
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TAPIS À COUSSIN D'AIR (AVEC RAINURE ET LANGUETTE)

Les tapis à coussins d’air Eldorado sont idéaux pour les zones de couchage de vos stabulations
libres ou écuries actives.

Caractéristiques :

Dimensions : 1,20 m x 0,80 m
Surface de revêtement : 1,17 m x 0,77 m, 1 dalle = 0,90 m2
Épaisseur : 30 mm
Couleur : noir
Face supérieure : profil martelé
Face inférieure : anneaux à coussin d’air
Système de rainure et languette sur les quatre côtés

Recommandation en matière de litière :

Nous recommandons une litière très absorbante (sciure ou similaire). La litière permet en outre
d’améliorer l’imperméabilité des jointures. L’éventuel surplus de liquides s’infiltrant entre les dalles
s’évapore.

Surface de pose :

La surface de pose doit être plane et stabilisée (béton ou pavés autobloquants). La présence d’une
pente n’est pas nécessaire.

Nous recommandons de placer une bordure (p. ex. rail en bois ou en aluminium) afin d’éviter que
les dalles en caoutchouc ne glissent.

SKU: SAGUSAGU1050

CHAPE DE CAOUTCHOUC - SEAU DE 50 KGS

La pose en un seul tenant permet d’obtenir un revêtement de sol en caoutchouc à longue durée
de vie et exempt de jointures imperméables. Résiste aux nettoyants à pH neutre. Une épaisseur de
couche de 20 mm est recommandée pour les écuries et les cliniques vétérinaires. Pose possible
sur bois, béton, pavés autobloquants, métal ou autres surfaces. Possibilité de lisser davantage la
surface supérieure et de mieux refermer les pores à l’aide d’un rouleau à pointes. En cas de pose à
l’extérieur, veillez à ce que la surface soit abritée sous un toit et non exposée à l’humidité
montante.

Contenu :

3 composants (granulés de caoutchouc, caoutchouc naturel, liant)
Couleur noir
Poids env. 50 kg / pack
Couverture avec épaisseur de couche de 15 mm : 3 m2/seau
Couverture avec épaisseur de couche de 20 mm : 2,25 m2/seau

SKU: SAGUSAGU8001
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DEMI-DALLE ELDORADO

0,50 m x 1,00 m (système puzzle sur 3 côtés- 1 long côté sans puzzle)

Dalle imperméable

SKU: SAGUSAGU1002

REVÊTEMENT DE SOL POUR ÉCURIE EN PLASTIQUE RECYCLÉ

Revêtement idéal et présentant de nombreux avantages pour les surfaces de pose non bétonnées.
Dalles de petite taille donc, moins de découpes ! Facile à balayer. Bonne isolation thermique grâce
à aux anneaux à coussin d’air sur la face inférieure. Meilleures propriétés anti-dérapantes que le
béton grâce aux picots sur la face supérieure.

Dimensions : 1,20 m x 0,80 m
Surface de revêtement : 1,16 m x 0,76 m, 1 dalle = 0,89 m2
Épaisseur : 24 mm
Couleur : anthracite
Face supérieure : Profil à picots
Face inférieure : anneaux à coussin d’air
Système de rainure et languette sur les quatre côtés

 

SKU: N / A
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TAPIS D'ÉCURIE LISSE (SANS NODULES)

Ideal pour un abri/boxe extérieur ou une stabulation libre.

Dimensions : 1,00 m x 1,00 m
Épaisseur : 30 mm
Couleur : brun rouge (ou noir sur commande)
Face supérieure : pores ouverts (Lisse)
Face inférieure : pores ouverts (Lisse)

 

SKU: SAGUSAGU1102

PAVÉS AUTOBLOQUANTS

Adaptés aux surfaces extérieures non couvertes ou aux chemins à accès libre et de passage. Les
pavés sont résistants aux intempéries et au gel. S’utilisent également pour les marcheurs.

Dimensions : 20 cm x 16,5 cm (par pavé)
35 pavés correspondent à 1 m²
Épaisseur : 43 mm
Couleur : rouge-brun, noir ou vert
Face supérieure : pores ouverts, pressée, fibres incluses
Face inférieure : pores ouverts, pressée, fibres incluses
Demi-pavés et pavés de départ également disponibles

SKU: 1401

TAPIS DE RAMPE POUR VANS ET CAMIONS

Prix et dimensions sur demande.

Variations

SKU Tapis de rampe Prix

SAGUSAGU3111 2,20m x 2,20m €438,63 

SAGUSAGU3002 1,75m x 1,55m €207,52 

SKU: N / A
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TAPIS DRAINANT POUR BOXE 30MM

PRIX AU M2

Dalle en caoutchouc pour boxe

Revêtement perméable en caoutchouc pour les boxes. Les excroissances carrées garantissent un
bon écoulement ainsi qu’une bonne isolation thermique.

Ideal également pour une salle de douche.

Dimensions : 1m x 1m
Epaisseur : 30mm
Couleur : noir
Face supérieure : pores ouverts
Face inférieure : excroissances carrées

Diminution de la litière jusqu'à 90%

Drainant

Résiste à l'urine et facile à nettoyer

Isolation thermique

SKU: SAGUSAGU1122

TAPIS DRAINANT POUR BOXE 40MM

PRIX AU M2

Dalle en caoutchouc pour boxe

Revêtement perméable en caoutchouc pour les boxes. Les excroissances carrées garantissent un
bon écoulement ainsi qu’une bonne isolation thermique.

Ideal également pour une salle de douche.

Dimensions : 1m x 1m
Epaisseur : 40mm
Couleur : noir
Face supérieure : pores ouverts
Face inférieure : excroissances carrées

Diminution de la litière jusqu'à 90%

Drainant

Résiste à l'urine et facile à nettoyer

Isolation thermique

SKU: SAGUSAGU1103
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TAPIS PUZZLE ELDORADO (AVEC PROFIL TÊTE DE CHEVAL)

Tapis Puzzle avec motifs (tête de chevaux)

Dalle de boxe, couloir d’écurie ou salle de pansage

Épaisseur : 16 mm
Couleur : noir
Face supérieure : profil tête de cheval
Face inférieure : profil à rainures
Système de raccord en puzzle
1,00 m x 1,00 m (système puzzle sur 4 côtés)

Facile à poser. Imperméable

Existe également en demi-tapis pour les finitions.

SKU: SAGUSAGU1001

PLAQUE CAOUTCHOUC 183 X 122

Plaque de sol en caoutchouc naturel non drainant. Idéal pour les boxes, stabulation et couloir.
Relief antiglisse. Augmente le confort et limite l’usage de litière.

Dimensions : 1.83 x 1.22
Poids : 45 kg
Epaisseur : 17 mm
Couleur : Noir

SKU: 243F25017SS
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CAOUTCHOUC POUR LES MURS

TAPIS CAOUTCHOUC FINES STRIES

Multi-usages - DECOUPE AU METRE*1,20

3MM x 1200MM

SKU: RUBB260000001LITE

TAPIS CAOUTCHOUC MOHAWK 3MM

MULTI-USAGES / DECOUPE AU METRE*1,40

3MM x 1400MM

SKU: RUBB2600000018LITE
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TAPIS CAOUTCHOUC CHECKER 3MM

MULTI-USAGES - DECOUPE AU METRE*1,20

3MM x 1200MM

SKU: RUBB260000002LITE

TAPIS CAOUTCHOUC PASTILLES 3MM

MULTI-USAGES - DECOUPE AU METRE*1,20

3MM x 1200MM

SKU: RUBB260000005LITE

TAPIS CAOUTCHOUC STRIES LARGES 4MM

MULTI-USAGES - DECOUPE AU METRE*1200mm

4MM x 1200MM

SKU: RUBB260000003ALITE
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CAOUTCHOUC CELLULAIRE PLAQUE 1M X 2M

Rembourrage élastique pour sols ou murs à poser sous les tapis ou rouleaux en caoutchouc. Le
revêtement à double couche ainsi obtenu gagne considérablement en élasticité et en souplesse.
La matière dispose d’une structure cellulaire fermée et donc d’une capacité maximale
d’absorption de l’eau de 3 %.

Caractéristiques :

Dimensions : 1,00 x 2,00 m
Épaisseur : 10 mm (épaisseur standard) - disponible également avec une épaisseur de 5 à
40 mm (SUR COMMANDE UNIQUEMENT).
Couleur : noir

SKU: SAGUSAGU2901

TAPIS LISSE 8 MM

Convient parfaitement en guise de revêtement mural. A fixer sur une structure permettant ainsi
de créer un vide entre la paroi et le caoutchouc (min. 10 cm d'écart) et d'absorber le choc.

Epaisseur : 8 mm

Hauteur : 1,20 mètre

Achat au mètre

 

SKU: SAGUSAGU4110

TAPIS MASSIF PASTILLES MULTI-USAGES 6 MM

Caoutchouc anti-dérapant - multi-usages

Hauteur : 1,20 M

Epaisseur : 6 mm

SKU: SAGUSAGU2702
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DALLES DE STABILISATION

DALLE MULTITALENT

Nos dalles polyvalentes en plastique pour paddocks et carrières sont parfaites en tant que matériel
de stabilisation pour les zones extérieures.

Dimensions : 0,50 m x 0,50 m
4 dalles correspondent env. à 1 m2 (joint de dilatation inclus)
Épaisseur : 53 mm
Dentelure sur les 4 côtés
Matière supérieure : perforée
Face inférieure : grille

 

SKU: SAGUSAGU6205

DALLE E40 DE STABILISATION

Dalle de sol stabilisation pour les sols de stabulations libres, de prés, d'aires de pansage, de boxes,
de paddocks, des manèges et des carrières,...

Hauteur : 4cm

Dimensions : 1m x 1.33m (1.33m²)
(soit 12 petits carrés de 0.33m x 0.33m)

Capacité de charge : 150t/m²

Prix au m² et dégressif par quantité !

18,80€ HTVA

18,30€ HTVA (+ de 36m²)

17,10€ HTVA  (+ 74.48m²)

16€ HTVA  (+ 148.96m²)

SKU: HORSTRADE40
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GÉOTEXTILLE

COPEAUX DE GEOTEXTILE

Fibres synthétiques non tissées

Mélangé au sable, donne de la souplesse au sol de vos carrières, manèges ou pistes
d'entraînement. Idéal pour le sol de travail quotidien des chevaux.

Conseils d'utilisation : 2 à 4 kg par m². A mélanger au sable sur 5 à 10 cm de profondeur avec une
herse rotative.

Prix au kg

Ballots d'environ 60-70kg.
Dimensions : 60 x 70 x 90 cm

45% polypropylène (synthétique 70%, 30% polypropylène)
40 % polyester (100% synthétique)
15 % viscose (viscose synthétique 70%, 30% polyester)
Origine du produit : Pologne

SKU: 242F10COPSS



 Catalogue complet

  

MATÉRIELS DE TRANSPORT

ANTIVOL REMORQUE + CADENAS
SKU: GUYGTRLTL02+THFPD01

RUBAN DE SIGNALISATION - QUALITÉ SUPÉRIEURE - DIAM. 80 MM
- BLANC/ROUGE

Variations

SKU Longueur Prix

PRAXVM151106 500 m €21,18 

PRAXVM151204 100 m €7,83 

SKU: N / A
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FILET POUR REMORQUE - SOLID

Variations

SKU Dimension Prix

JK 761300 1,6 m x 3 m €27,30 

JK 762350 2 m x 3,5 m €38,70 

JK 763400 2,5 m x 4 m €54,46 

SKU: N / A

LONGE DE VAN ÉLASTIQUE

Longe élastique avec mousquetons anti panique de chaque côté.

Couleur : Noir ou blanc.

Dimension : 70 cm.

Ø 14 mm.

Variations

SKU Couleur Prix

813F37999SS Blanc €12,34 

813F37999 Noir €12,34 

SKU: N / A
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LONGE DE VAN - ÉLASTIQUE

Longe élastique avec mousquetons anti panique de chaque côté.

Couleur : Noir.

Dimension : 70 cm.

Ø 14 mm.

SKU: 813F37999NO

CALE DE REMORQUE

Supporte jusqu'à 6 tonnes.

Matière: Polyéthylène.

Dimensions: 60 x 15 x 13,5cm.

SKU: 615F00999SS

CALE DE REMORQUE + SUPPORT
SKU: 615F02999NO
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HOUSSE DE VAN

100% nylon, 210 deniers imperméable, avec soufflet de ventilation et sangle de maintien. Permet
d'hiverner ou de protéger votre van si vous ne disposez pas d'un endroit de stockage couvert.

Taille : grand modèle (van 2 places - grands chevaux)

Variations

SKU Dimensions Prix

588F020GMBL Van 2 places grand modèle €347,88 

SKU: N / A

PROTECTION BOULE D'ATTELAGE
SKU: 630F02999NO
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MATÉRIELS DE PISTE

BARRE D'OBSTACLE HORS-COEUR (CONCOURS)

DIAMETRE DE LA BARRE : 94 mm

Merci de préciser vos numéros de couleurs en commentaire à la commande.

 

Nous travaillons avec des RAL précis. N'hésitez pas à nous contacter pour plus de précisions quant
aux nuances.

Les couleurs sur l'image peuvent très légèrement différer sur les barres en réalité.

Variations

SKU Taille Prix

BARR300 3m €55,06 

BARR350 3.5m €60,44 

SKU: N / A

BARRES THERMOPLASTIFIÉES

DIAMETRE DE LA BARRE : 94 mm

Merci de préciser vos numéros de couleurs en commentaire de la commande.

 

Nous travaillons avec des RAL précis. N'hésitez pas à nous contacter pour plus de précisions quant
aux nuances.

Les couleurs sur l'image peuvent très légèrement différer sur les barres en réalité.

Variations

SKU Taille Prix

BARRTHERM35 3m50 €84,64 

BARRTHERM3 3m €72,54 

SKU: N / A
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MARCHE 3 EN 1

Cet article a 3 fonctions :

Peut être utilisé en tant que marche, pour se mettre à cheval, pour natter, ...
Peut servir d'obstacle, avec plusieurs positions (6 encoches).
Peut servir de podium lors de récompenses, en mettant deux marches dos à dos.

Pratique, une poignée découpée permet de le transporter.

Matière : Polyéthylène.

Couleur : noir.

Dimension : H.36,5 x L.50 x P.55 cm.

 

SKU: 757F18999NO

MARCHE-PIED PLIANT / MONTOIR

Equipé de pieds en caoutchouc antidérapants et d'un support à picots en caoutchouc pour éviter
les glissades. Offre une bonne stabilité et peut s'utiliser comme tabouret lors des soins ou comme
montoir. Facile à transporter grâce à sa poignée intégrée et à ranger car il se replie.

Matière : Polypropylène.

Couleur : Gris.
Dimension : L.28,5 x l.21,5 x H.39 cm.
Charge maximale : 100 kg.

Poids : 1,6 kg.

 

SKU: 757F23999GR
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BARRE D'OBSTACLE PLEIN COEUR (ENTRAINEMENT)

DIAMETRE DE LA BARRE : 90 mm

Merci de préciser vos numéros de couleur en commentaire à la commande.

Livrée sans embouts de protection.

PRIX DEGRESSIF A PARTIR DE 20PCS !

 

Nous travaillons avec des RAL précis. N'hésitez pas à nous contacter pour plus de précisions quant
aux nuances.

Les couleurs sur l'image peuvent très légèrement différer sur les barres en réalité.

Variations

SKU Taille Prix

BARR350P 3,50m €42,96 

BARR300P 3m €40,54 

SKU: N / A

BARRIERE CONCAVE

Matière : Bois naturel
Dimensions : 3.50 x 0.60 m

SKU: 466F04350NA
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BARRIERE CROISILLON

Matière : Bois naturel
Dimensions : 3.50 x .60 m

SKU: 466F06350NA

BARRIERE ETOILE

Matière : Bois naturel
Dimensions : 3.50 x 0.80 m.

SKU: 466F07350NA

BARRIERE OBLIQUE

Matière : Bois naturel
Dimensions : 3.50 x 0.60 m

SKU: 466F05350NA
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BIDET BLEU 1,5M X 3M

Matière : Bâche renforcée

Couleur : Bleu

Dimension : 1,5m x 3m

 

 

SKU: 475F02999SS

BIDET BLEU 1.20M

Bidet rond

Matière : Bâche renforcée

Couleur : Bleu

Dimension : 1,20m

 

 

SKU: 475F03999SS

BLOC CAVALETTI GRAND MODÈLE

Dimensions : 72 X 56 X 35 cm
Matière : Polyéthylène
Vendu à l'unité

Variations

SKU Couleurs Prix

451F04999JA Jaune €103,68 

451F04999OR Orange €103,68 

451F04999VC Vert clair €103,68 

451F04999VI Violet €103,68 
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SKU Couleurs Prix

451F04999BT Turquoise €103,68 

SKU: N / A

BLOC CAVALETTI PETIT MODÈLE

Dimensions : 57 X 40 X 24 cm

Matière : Polyéthylène

Variations

SKU Couleurs Prix

451F03999RO Rouge €44,59 

451F03999RS Rose €44,59 

451F03999JA Jaune €44,59 

451F03999OR Orange €44,59 

451F03999VC Vert Clair €44,59 

451F03999VI Violet €44,59 

451F03999BT Turquoise €44,59 

SKU: N / A
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BRANCHES DE HAIE

Vendu par 100 pièces
Hauteur : environ 67cm

Variations

SKU Couleurs Prix

468F01100MO Marron €39,55 

468F01100VE Vert €39,55 

SKU: N / A

CADRE DE HAIE

Dimensions : 1.70 X 0,47 m

SKU: 469F01999SS

CAVALETTI ALU

Bloc d'obstacle idéal pour gymnastiquer son cheval. Une ligne de cavaletti permet de travailler à la
fois l'activité et l'assouplissement du cheval. Pour barre de Ø 10 cm.

Matière : Aluminium.

Couleur : Aluminium brut.

Dimension : 50 x 50cm.

Poids a l'unité : 3,314  kg.

Vendus par paire. Barre vendue séparément.

SKU: 451F06999SS
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CHARIOT PORTE-BARRES

Dimensions du chariot : L 276 x l 148 x H 203 cm.
Empiétement : L 140 x l 200 cm

SKU: 217A20999SS

ECHELLE

Matière : Bois naturel
Dimension : 3.50 m.

SKU: 466F10350NA

EMBOUT POUR BARRE D'OBSTACLE

Protégez et augmentez la durée de vie vos barres d'obstacle grâce à cet embout.

Adapté pour barres de diamètre 90.

SKU: 463F03999GR
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EMBOUT DE PROTECTION POUR BARRE D'OBSTACLE POLY /
PROTECTION DE PIQUET

Protection de piquet

Augmentez de façon considérable la durée de vie de vos clôtures en utilisant nos capuchons qui
vous permettront de protéger efficacement vos poteaux. Ceux-ci permettant d'éviter les
infiltrations d'eau par le dessus qui provoquent le pourrissement de vos piquets.

Embout de protection pour barre d'obstacle polyéthylène

Protégez vos barres en polyéthyène grâce aux embouts Ø 96 mm (barre sans fourreaux) ou Ø 100
mm (barre avec fourreaux).

Variations

SKU Types Prix

463F02999NO Pour barre avec fourreaux €2,01 

463F01096SS Pour barre blanche €2,48 

SKU: N / A

JEU D'AUTOCOLLANTS POUR NUMEROS D'OBSTACLES

Jeu de 12 numéros (de 1 à 12 + lettres A et D) autocollants sans support plastique.
Matière : vinyl.
Dimensions : 20 x 18 cm.

SKU: 487F04999SS
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JEU DE 12 AUTOCOLLANTS LETTRES DRESSAGE

Jeu de 12 lettres (A/B/C/E/F/H/K/M/P/R/S/V) autocollantes sans support plastique.
Matière : Vinyl.
Dimension : 20 x 18 cm.

SKU: 487F03999SS

JEU DE PLOTS NUMEROTES

Pour parcours d'obstacles.
Comprend : 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12/A/D.
Matière : polyéthylène.
Dimensions : 38 x 32 x 27 cm.

SKU: 490A01999SS

LETTRE DE DRESSAGE POUR MANÈGE

Support avec lettres autocollantes recto/verso (12 supports et 24 lettres).
Lettres : A/B/C/E/F/H/K/M/P/R/S/V.
Matière : PVC blanc.
Dimensions : 20 x 25 cm.

SKU: 487F02999SS
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LISSE DE DRESSAGE REPLIABLE

Matière : Bois naturel
Dimension : 2,00 m.
Hauteur: 43 cm
Vendu à l'unité ou par lots de 80 éléments.

SKU: 414F01200SS

MARCHE PREMIUM III / MONTOIR

Extra-solide. Idéal pour les clubs et toutes les écuries. 2 ouvertures sur les côtés pour une prise en
main aisée. Bandes abrasives sur chaque marche pour éviter les glissades.

Matière : Polyéthylène.

Couleur : Violet ou vert.
Hauteur : 62 cm.
Capacité de chargement : 260 kg.

Poids : 15 kg.

Variations

SKU Couleurs Prix

757F19003VI Violet €236,85 

757F19003VC Vert clair €236,85 

SKU: N / A
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MINI CAVALETTI

Fabriqués en polyéthylène, les cavalettis Equip’horse sont ultra-résistants, légers et faciles à
manipuler. Traités anti-UV, ils peuvent être stockés à l’extérieur.
Grâce à leur trou central, le transport et le rangement sont facilités.

Dimensions : L 26 x l 20 x H 12

Couleurs : Turquoise - Jaune - Violet - Rouge - Vert clair - Rose - Orange

Variations

SKU Couleurs Prix

451F02999OR Orange €15,26 

451F02999RS Rose €15,26 

451F02999VC Vert clair €15,26 

451F02999RO Rouge €15,26 

451F02999VI Violet €15,26 

451F02999JA Jaune €15,26 

451F02999BT Turquoise €15,26 

SKU: N / A

PLOT D'ENTRAINEMENT

Les plots d'entraînement sont légers, résistants et offrent 4 choix de hauteur (6 trous dans le plot +
1 renfoncement sur le dessus du plot).

Matière : Polyéthylène.

Couleur : Bleu foncé, Turquoise, Fuchsia, Rouge, Violet, Jaune, Orange ou Vert clair.

Dimension : 31 x 37 cm.

Ø des trous : 10 cm.

Vendu à l'unité.

Variations

SKU Couleurs Prix

454F19999VC Vert clair €32,74 

454F19999OR Orange €32,74 

454F19999JA Jaune €32,74 
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SKU Couleurs Prix

454F19999VI Violet €32,74 

454F19999RO Rouge €32,74 

454F19999FU Fuchsia €32,74 

454F19999BT Turquoise €32,74 

454F1999BL Bleu €28,68 

SKU: N / A

POT DE FLEUR

Joli pot de fleur servant également de repère de lettre de dressage qui permet d'égayer les
terrains de concours.
Matière : Polyéthylène
Vendu à l'unité, sans fleurs et sans les lettres de dressage.
Hauteur : 86 cm
Largeur : 58 cm

SKU: 414F03999SS

RIVIÈRE BLEU 5,00 X 2,50M

Matière : Bâche renforcée

Dimensions : 5,00 X 2,50 m

Couleur : Bleu

 

SKU: 476F01999SS
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SÉPARATEUR DE CARRIÈRE

Plot séparateur.
Matière : Polyéthylène.

Dimension : H.131 cm et Ø 38 cm (haut) à 59 cm (bas).

Vendu à l'unité avec chapeau. Barre et fiche non comprise.

Variations

SKU Articles Prix

453F15999SS Fiche droite €12,55 

463C01350WH Barre de 3.5m €41,93 

264A01999SS Plot séparateur €107,12 

SKU: N / A

SLOPPING BLOCK

Faciles à transporter, légers et résistants.

Matière : Polyéthylène.

Couleur : Violet, Vert clair, Orange, Bleu ou Rose.

Dimension : 83 x 60 x 30 cm.

Variations

SKU Couleurs Prix

454F26999RS Rose €96,42 

454F26999BL Bleu €91,61 

454F26999OR Orange €96,42 

454F26999VC Vert clair €96,42 

454F26999VI Violet €96,42 

SKU: N / A
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SUPPORT POUR BARRES D'OBSTACLES SUR PIEDS

Version simple.
Capacité : 54 barres
Matière : Acier galvanisé

Version double.
Capacité : 108 barres
Matière : Acier galvanisé

Variations

SKU Dimensions Prix

464A02DOUSS Version double €1019,12 

464A01SIMSS version simple €754,04 

SKU: N / A
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PONY GAMES

KIT PONY GAMES INDICE 1 - KIT COMPÉTITION

Ce kit complet pony games comprend tous les jeux de l'indice 1 du règlement FFE.

Contenu du kit :

5 embases

1 témoin

1 sac de facteur + 4 lettres

5 drapeaux + 2 cônes à drapeaux + 1 support 4 drapeaux

4 cônes à balle + 5 balles de tennis

5 tasses, 1 corde, 1 seau, 2 bouteilles, 5 chaussettes, 4 cartons

2 poubelles support + 2 poubelles

1 pneu

1 petit président

6 marches

1 planche à ballon + 1 pic

1 panier de basket

1 cône tour / 1 tour / 1 boule

SKU: PONYINDICE1

KIT PONY GAMES INDICE 3 - KIT LOISIR/COMPÉTITION

Retrouvez dans ce kit tous les jeux nécessaire à la catégorie Indice 3 du règlement FFE

Ce kit comprend:

5 embases

1 témoin

1 sac de facteur

4 lettres

5 drapeaux + 2 cônes à drapeaux

2 cônes à balle + 2 balles de tennis

2 tasses

1 corde
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1 seau

4 cartons

SKU: PONYINDICE3

KIT PONY GAMES INDICE ELITE - KIT COMPÉTITION

Kit comprenant tous les jeux au règlement indice Elite / Excellence de la FFE

Liste des articles :

5 embases

1 témoin

1 sac de facteur + 4 lettres

5 drapeaux + 2 cônes à drapeaux + 1 support 4 drapeaux

4 cônes à balle + 5 balles de tennis

5 tasses, 1 corde, 1 seau, 1 pneu, 2 bouteilles, 5 chaussettes

4 cartons

2 poubelles support + 2 poubelles

1 petit président

6 marches

1 planche à ballon

1 panier de basket

1 cône tour / 1 tour / 1 boule

1 épée + 4 anneaux

1 planche à ballon + 1 pic à ballon

4 outils + 1 boite à outils

1 jeu de pyramide

1 canne de litter

1 NPATRICK

1 bank race

1 lot de Hoopla

SKU: PONYINDICEELITE
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ARROSAGE DE LA PISTE

ARROSEUR SPRINKLER 360° SUR TRÉPIED
SKU: HYD5007

ENROULEUR DE TUYAU EN MÉTAL POUR ROLLCAR
SKU: HYD5461
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ARROSEUR AUTOMOTEUR PERROT ROLLCAR

L'arroseur automoteur Rollcart se déplace tout seul. Il est destiné à l'irrigation des grands espaces
verts, des terrains de sport, des pelouses de jardin et des pépinières. Il est équipé d'une turbine qui
se met en route aussitôt que l'on ouvre l'alimentation en eau.

Il est équipé d'une turbine qui se met en route aussitôt que l'on ouvre l'alimentation en eau. Il se
déplace lentement sur la pelouse en enroulant son câble guide. A la fin de l'irrigation, le Rollcart
s'arrête tout seul.

L'alimentation en eau se fait par un tuyau souple de 60 mètres (non inclus) que l'appareil tracte
derrière lui.

Le robot d’arrosage possède de multiples avantages :

L’arroseur à secteur permet d’irriguer du côté gauche, du côté droit ou en cercle.
La pluviométrie s’ajuste facilement pour s’adapter à tous les types d’utilisation.
Grâce à la précision du robot arroseur Perrot, l’arrosage est uniforme.
Aucune maintenance n’est nécessaire grâce à la robustesse de l’arroseur.
Il est très facile à utiliser, même si vous êtes débutant.
L’arroseur Rollcart se déplace toujours sur un terrain sec, ce qui protège vos semis et votre
gazon.

SKU: HYD5460

ARROSEUR INTERMITTENT

Arroseur intermittent sur trépied. Hauteur réglable 70cm - 90cm. Surface d'arrosage réglable
entre 0° - 360° / Max. 625m²

SKU: TW35
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HERSE/NIVELEUR DE PISTE/BALAYEUSE

HERSE DE PISTE GRADER 2M

Niveleuse de piste idéale pour l’entretien des pistes de sable jaune ou blanc (sans géotextile!), de
poussière de bois, d’argile ou d'un mix de ces éléments. Ce petit modèle compact est équipé d’une
rangée de dents en S, d’une planche de nivellement et d’une rangée de dents de râteaux. La
rangée avant de 12 dents faciles à remplacer est montée sur un cintre avec un réglage précis de la
hauteur permettant à l’opérateur de sélectionner différentes profondeurs. Enfin, la rangée de
dents de ratissage galvanisées assure un résultat uniforme, laissant la surface légèrement
ondulée. Sur demande, la fixation peut être réglée en hauteur hydraulique.

Poids : 180 kgs

Nombre de dents en 'S' : 12

Nombre de dents en double râteaux : 11

Largeur de travail : 1950 mm

Dimensions : 1200x1960x870 mm

Puissance : 35

SKU: BMHOBM027

HERSE DE PISTE EQUUS PROFI AVEC ROULEAU EN CAOUTCHOUC
2M

Rouleau créé pour le substrat de sable blanc avec ou sans fibre géotextile.

Equipé de 2 rangées de dents de nivellement pour le nivellement de surface, d'une planche de
nivellement, d'un rouleau en caoutchouc (qui compacte et lisse la surface), d'un rouleau à coussin
latéral de 100 mm et d'une niveleuse latérale.

Poids : 260 kgs

Nombre de doubles râteaux : 15
Largeur de travail : 1940 mm
Dimensions : 2300x1500x875 mm

Puissance : 35

SKU: BMHOBM341
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NIVELEUR MANUEL

Un outil indispensable pour niveler les bords d'un manège, notamment près des murs ou des
clôtures.

SKU: BMHOBM063

BALAYEUSE ÉLECTRIQUE

Conçue pour fonctionner dans les installations équestres: sable, boue, surfaces sinueuses, planes,
sèches ou humides.

Dégager le sable des bords de piste, nettoyer les écuries intérieures, balayer les cours intérieures.

100% électrique (jusqu'à 2,5 heures de fonctionnement continu).

Vous souhaitez un essai dans installations ? Demandez-nous !

SKU: N / A

HERSE DE PISTE DIEGO L 2M

Niveleuse de piste pour sable jaune ou blanc, argile ou poussières de bois. La niveleuse est
l’équipement dont vous avez besoin pour maintenir les surfaces en parfait état. Que vous
organisiez un événement important ou que vous vouliez simplement garder votre piste lisse et
nivelée.

Caractéristiques:

Poids : 190 kgs

Nombre de dents à double râteaux : 15

Largeur de travail : 1900 mm

Dimensions : 2000x1500x1000 mm

Puissance : 35

SKU: BM021
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HERSE DE PISTE EQUUS 2,4M

Niveleuse de piste avec rouleau de treillis. Conçue spécialement pour les surfaces de sable de
quartz combinées avec des morceaux de géotextile. Finition fine de la surface supérieure sans
endommager la sous-structure. Équipée de trois rangées de dents de nivellement. La fixation est
équipée d’une roue de guidage de 100 mm et d’un niveleur de bord ainsi que d’un support de
stationnement pour le stockage. Mécanisme de levage manuel ou hydraulique.

Poids: 215 kgs

Largeur de travail : 2340 mm

Dimensions : 2600x1500x875 mm

Puissance : 35

SKU: BM033
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CHANDELIERS

CHANDELIER SIMPLE ECO + 1 CUILLIÈRE

Dimension: 160 cm - chandelier galvanisé

Livré avec 1 cuillère à galbe creux (en matière polyéthylène crème)

SKU: 454A06SIMSS

CHANDELLE 1,10 M EASYPRO-JUMP (SANS EMBASE)

Adaptée pour les poneys.

Les chandelles EASYPRO-JUMP 1,10 m sont prévues pour être positionnées sur les embases,
multibases et spas EASYPRO-JUMP pour créer un nombre infini de combinaisons modulables.

Elles sont dotées de supports de barre rotomoulés dans la masse pouvant recevoir des barres ø 80
ou 100 mm répartis tous les 15 cm.

4 supports de barre rotomoulés dans la masse tous les 15 cm.

Hauteur totale avec support embase = 1,10 m.

Variations

SKU Couleur Prix

P1216203 Bleu €28,74 

P1216201 Chocolat €28,74 

SKU: N / A
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EMBASE D'OBSTACLE EASYPRO-JUMP

Facilement manipulables, les embases s’empilent pour un stockage optimisé.
Très bonne résistance aux intempéries.

L’embase EASYPRO-JUMP permet de créer des chandeliers, des obstacles ou des ensembles de
barres au sol.
Ce cavaletti multifonctions offre 9 emplacements pour les barres d’obstacle Ø 80 ou 100 mm
répartis sur son pourtour à différentes hauteurs.
Elle sert également de socle pour les chandelles EASYPRO-JUMP (1,10 m ou 1,70 m).

Cette embase est plus qu’un Cavaletti d’apprentissage.
Elle est dotée de 2 ergots en partie haute permettant l’empilage pour le rangement.
Les embases peuvent être lestées de sable.

S'utilisent avec les chandelles EASYPRO-JUMP.

Variations

SKU Couleur Prix

P1216223 Bleu €43,86 

P1216221 Chocolat €43,86 

SKU: N / A

CHANDELIER DOUBLE ECO

Equipé d'un jonc métallique compatible.

Matière : Acier galvanisé.

Dimension : 163 x 50 cm.

Livré sans fiche.

SKU: N / A
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CHANDELIER DOUBLE POLYÉTHYLÈNE 7 SUPPORTS

Matière : Polyéthylène.

 

Dimension : H.170 x L.57 cm.

Vendu à l'unité.

Variations

SKU Couleur Prix

454F34BL Bleu €116,01 

454F34JA Jaune €116,01 

454F34OR Orange €116,01 

454F34RS Rose €116,01 

454F34RO Rouge €116,01 

454F34VC Vert €116,01 

SKU: N / A

CHANDELIER SIMPLE POLYÉTHYLÈNE 7 SUPPORTS

Matière : Polyéthylène.

 

Hauteur : 170 cm.

Vendu à l'unité.

Variations

SKU Couleur Prix

454F31BL Bleu €94,26 

454F31JA Jaune €94,26 

454F31OR Orange €94,26 

454F31RS Rose €94,26 

454F31RO Rouge €94,26 

454F31VC Vert €94,26 
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SKU: N / A

CUILLÈRE PVC 18 - 20 - 35MM

Variations

SKU Profondeur du galbe Prix

RIEL2202-18 18 €6,29 

RIEL2202H-20 20 €5,99 

RIEL2202-35 35 €6,66 

SKU: N / A

CHANDELIER ALUMINIUM AVEC PLANCHE EN BOIS

Livré sans cuillères

SKU: KSDCHANALUPLANBL
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CHANDELIER ALUMINIUM BLANC PLANCHE BOIS BLANC

planche bois blanc

SKU: KSDCHANALUPLANBLE

CHANDELIER ALUMINIUM BLEU PLANCHE BOIS BLANC
SKU: KSDCHANALUBLPLANBL

CHANDELIER ALUMINIUM CROIX BLEU

couleur : bleu

SKU: KSDCHANALUCROBLEU
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CHANDELIER ALUMINIUM DOUBLE CROIX

Hauteur: 1.70 m
Largeur: 0.61 m
Pied démontable
Couleur : blanc

SKU: KSDCHANALUCROBL

CHANDELIER ALUMINIUM SIMPLE

Chandelier aluminium simple

Couleurs : Gris noir | Blanc | Jaune | Rouge | Bleu | Bleu fonce | Rose | Noir

 

Variations

SKU couleur Prix

KSDCHANALUOR orange €114,95 

LAAKCHANALUGR gris noir €114,95 

LAAKCHANALUJA jaune €114,95 

KSDCHANALUVT vert €114,95 

KSDCHANALURS rose €114,95 

KSDCHANALUNO noir €114,95 

LAAKCHANALUBF bleu fonce €114,95 

KSDCHANALUBLE bleu €114,95 

KSDCHANALUBL blanc €114,95 

KSDCHANALURO Rouge €114,95 

SKU: N / A
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CHANDELIER ALUMINIUM BISEAUTÉ

Chandelier alu biseaute

Variations

SKU Couleurs Prix

LAAKCHANALUDORS Rose €223,85 

LAAKCHANALUDONO Noir €223,85 

LAAKCHANALUDOBL Bleu €223,85 

LAAKCHANALUDO Blanc €223,85 

SKU: N / A

CHANDELIER GALVANISÉ

Chandelier galvanisé pour cuillères homologuées et de sécurité

SKU: POLNCHANGALST
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CUILLÈRE DE SÉCURITÉ

Profondeur : 20mm

Certifié FEI

Cuillère + adaptateur de sécurité.

SKU: RI2202R-20

CHANDELIER BOIS PIED FER

Chandelier bois, pied fer Renfort avec jonc métal sur le côté.
Avec jonc métal pour fiche sécurité FEI et fiche de chandelier standard.
Trous de réglage de 5 en 5 cm.
Matière : Chandelier : bois
Pied : fer
Jonc : Métallique
Dimension : 170 cm.
Poids avec le pied acier : 10 kg
Livré sans fiche.

SKU: 454A03SIMSS

CHANDELIER DE LONGE

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Matière : Acier galvanisé
Dimensions : 277 X 160 cm
Equipé d'un jonc méttallique compatible avec les fiches de sécurié FEI, ainsi qu'avec les fiches
acier FEI.

SKU: 454F16999SS



 Catalogue complet

  

CHANDELIER DOUBLE BISEAUTE

Montants : Bois

Pieds : Fer - Polyéthylène

Dimensions : 175 cm

SKU: 454A33DOUSS

CHANDELIER DOUBLE EN CROIX

Équipé d'un jonc métalique compatible

Matière : Bois ou bois et pieds fer.
Dimension : 175 x 61 cm.

Vendu à l'unité. Livré sans fiche.

SKU: 454A42PIFER

CHANDELIER DOUBLE VERTICAL

Équipé d'un jonc métalique.
Matière : Bois et pieds fer.
Dimension : 175 x 61 cm.

SKU: 454A40PIFER
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CUILLÈRE GALBE CREUX

Matière : Polyéthylène
Dimensions : 11,5 x 8,5 cm
Profondeur fiche: 3 cm
Couleur : Blanc

Ces fiches peuvent s'utiliser avec l'adaptateur homologué FEI (453F19999SS).

SKU: 453F21999SS

CUILLÈRE POUR CHANDELIER BOIS

Matière : Acier galvanisé
Dimensions : 12 X 7 cm
Ecartement 10 cm

SKU: 453F05999SS

CUILLÈRE POUR CHANDELIER SPA

CET ARTICLE N'EST PAS DE STOCK ET EST UNIQUEMENT SUR COMMANDE

Matière : Acier galvanisé
Dimensions : 12 X 7 cm

Variations

SKU Sens Prix

453F1100DSS Droit €11,54 

453F1100GSS Gauche €11,54 

SKU: N / A
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CUILLÈRE SPÉCIALE CONCOURS

Pour chandelier bois
Matière : Acier galvanisé
Dimensions : 11 X 7 cm
Entre-axes : 50 mm

SKU: 453F06999SS

CUILLÈRE SPÉCIALE POUR PALANQUE

Matière : Acier galvanisé
Dimensions : 13,5 X 7 cm

SKU: 453F09999SS
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PIED FER

Adaptable sur chandelier double bois
Matière : Acier galvanisé
Dimensions : 80 X 60 mm

SKU: 452C06999SS

PIED FER

Adaptable sur montant bois de 80 X 60 mm.
Matière : Acier galvanisé

SKU: 452C03999SS

PIED FER

Adaptable sur montant de 50 X 50 mm
Matière : Acier galvanisé

SKU: 452C02999SS
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BARRES D'OBSTACLES

BARRE EN MOUSSE - NOUVEAU MODÈLE - VENDUE PAR 3

Flexible, souple, légère, sûre et très utile pour tout type d’exercices avec les chevaux.

Si le cheval marche dessus, rien ne se passera.

Réduit considérablement le risque de blessure.

Disponible en violet, rose, vert, orange et rouge.

Vendu en sachet de 3 unités, de même couleur.

Variations

SKU Couleur Prix

SASY0580 Violet €96,20 

Rose €96,20 

Vert €96,20 

Orange €96,20 

Rouge €96,20 

SKU: N / A

BARRE D'OBSTACLE HORS-COEUR (CONCOURS)

DIAMETRE DE LA BARRE : 94 mm

Merci de préciser vos numéros de couleurs en commentaire à la commande.

 

Nous travaillons avec des RAL précis. N'hésitez pas à nous contacter pour plus de précisions quant
aux nuances.

Les couleurs sur l'image peuvent très légèrement différer sur les barres en réalité.

Variations

SKU Taille Prix

BARR300 3m €55,06 

BARR350 3.5m €60,44 
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SKU: N / A

BARRES THERMOPLASTIFIÉES

DIAMETRE DE LA BARRE : 94 mm

Merci de préciser vos numéros de couleurs en commentaire de la commande.

 

Nous travaillons avec des RAL précis. N'hésitez pas à nous contacter pour plus de précisions quant
aux nuances.

Les couleurs sur l'image peuvent très légèrement différer sur les barres en réalité.

Variations

SKU Taille Prix

BARRTHERM35 3m50 €84,64 

BARRTHERM3 3m €72,54 

SKU: N / A

BARRE D'OBSTACLE PLEIN COEUR (ENTRAINEMENT)

DIAMETRE DE LA BARRE : 90 mm

Merci de préciser vos numéros de couleur en commentaire à la commande.

Livrée sans embouts de protection.

PRIX DEGRESSIF A PARTIR DE 20PCS !

 

Nous travaillons avec des RAL précis. N'hésitez pas à nous contacter pour plus de précisions quant
aux nuances.

Les couleurs sur l'image peuvent très légèrement différer sur les barres en réalité.

Variations

SKU Taille Prix

BARR350P 3,50m €42,96 

BARR300P 3m €40,54 

SKU: N / A
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BARRE D'OBSTACLE EN PVC

Matière : PVC (polyéthylène)
Dimension : 3,50m
Diamètre : 95mm
Couleur : Blanc

Embout vendu séparément
Fourreaux vendus séparément

Variations

SKU Dimensions Prix

463C01400WH 3.5m €50,08 

SKU: 463C01

BARRE POLYÉTHYLÈNE

Fabriquées en polyéthylène et renforcées (pour les modèles en 3m et 3,5m, aussi livrés avec
embouts), les nouvelles barres d’obstacle Equip’Horse ne cassent pas et sont sécuritaires tant pour
le cheval que pour le cavalier en cas de chute.

Grâce à leur traitement anti-UV et à leur matériau, elles sont faciles à entretenir et à stocker et
peuvent donc rester dehors toute l’année sans s’abîmer.

Idéales pour les jeunes cavaliers, ces barres sont légères, maniables et facilement déplaçables.

Pas besoin de les peindre, les barres sont prêtes à l’emploi et les couleurs disponibles permettent
de s’entraîner à sauter les différentes couleurs que l’on peut retrouver sur les terrains de concours.

Disponibles en plusieurs dimensions, elles sont conçues pour s’adapter à toutes les dimensions de
carrière et toutes les utilisations; elles permettent par exemple de travailler les directionnels (2m)
ou en conditions réelles de concours (3,50m).

Variations

SKU Couleurs Dimensions Prix

461F01350VI Violet 3.5m €96,38 

461F01300VI Violet 3m €82,36 

461F01200VI Violet 2m €47,98 

461F01350VC Vert clair 3.5m €96,38 
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SKU Couleurs Dimensions Prix

461F01300VC Vert clair 3m €82,36 

461F01200VC Vert clair 2m €47,98 

461F01350NO Noir 3.5m €96,38 

461F01300NO Noir 3m €84,46 

461F01200NO Noir 2m €47,98 

461F01350JA Jaune 3.5m €96,38 

461F01300JA Jaune 3m €84,46 

461F01200JA Jaune 2m €47,98 

461F01350GR Gris 3.5m €88,15 

461F01300GR Gris 3m €84,46 

461F01200GR Gris 2m €47,98 

461F01350BL Bleu 3.5m €96,38 

461F01300BL Bleu 3m €84,46 

461F01200BL Bleu 2m €47,98 

SKU: N / A
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CAVALETTIS ET SOUBASSEMENTS

SOUBASSEMENT MUR
SKU: N / A

MINI CUBE D'OBSTACLE

Les minis cubes sont polyvalents et idéals pour créer de petits obstacles ou surélever les barres
afin de travailler en barre au sol, en dressage ou assouplissement.

Les minis cubes Easypro-Jump sont légers et robustes.
Fabriqués en résine de polyéthylène, ils sont faciles d'entretien.

Longueur 25 cm

Largeur 12 cm

Hauteur 20 cm

Variations

SKU Couleur Prix

P1216603 Bleu €18,15 

P1216602 Pistache €18,15 

P1216604 Mauve €18,15 

P1216601 Chocolat €18,15 

SKU: N / A
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EASY CUBE D'OBSTACLE

L’Easy Cube a été conçu de façon à être empilable. Sa forme permet de recevoir des barres sur
tous les côtés.
Grâce à ses ergots en partie supérieure, le Easy Cube reste stable même empilé en colonne sur des
terrains meubles.

Longueur 50 cm

Largeur 24 cm

Hauteur 40 cm

Matière Résine rotomoulée

Variations

SKU Couleur Prix

P1216613 Chocolat €44,67 

P1216611 Bleu €44,67 

SKU: N / A

MULTIBLOC D'OBSTACLE PETIT MODÈLE

Le multibloc petit modèle offre 5 supports pour recevoir des barres d'obstacle répartis sur les 2
côtés de l'obstacle (3 et 2) pour configurer son obstacle en fonction de vos besoins.
Il est prévu pour se combiner avec les cubes d’obstacles.

Forme triangulaire, avec 3 côtés de même dimensions, ce cavaletti assure une stabilité parfaite à
votre obstacle.
Très modulable et facile à entretenir, il offre de multiples combinaisons de sauts.

Résine rotomoulée

Hauteur de saut mini. 27,5 cm

Hauteur de saut maxi. 73 cm

 

Longueur 83 cm

Largeur 43 cm

Hauteur 74 cm

Variations

SKU Couleur Prix

P1216482 Bleu €87,12 

P1216486 Chocolat €87,12 
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SKU: N / A

MULTIBLOC D'OBSTACLE GRAND MODÈLE

Ce multibloc a la forme d'un spa et s'utilise de la même manière.

Sur chaque côté, le multibloc offre 6 supports pour recevoir des barres d'obstacle.

Il peut être positionné de différentes manières afin d'obtenir des obstacles plus ou moins hauts et
profonds en fonction de vos besoins.

Très modulables et faciles à entretenir, ils offrent de multiples combinaisons de sauts.

Prévu pour se combiner avec les cubes d’obstacles.

Fabriqués en résine de polyéthylène, ils sont très robustes.

Hauteur de saut mini. 22,5 cm

Hauteur de saut maxi. 98 cm

 

Longueur 83 cm

Largeur 43 cm

Hauteur 100 cm

Variations

SKU Couleur Prix

P1216492 Bleu €125,24 

P1216494 Pistache €125,24 

SKU: N / A
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SOUBASSEMENT ARC EN CIEL

soubassement arc en ciel

matière : Bois

 

SKU: LAAKSOUBARC

SOUBASSEMENT ARC EN CIEL EN PLASTIQUE

Soubassement arc en ciel en plastique

Matière : plastique

 

SKU: SASY1240

SOUBASSEMENT BARRIÈRE

soubassement

bleu | blanc

Matière : bois

SKU: LAAKSOUBBLEU
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SOUBASSEMENT BELGE

soubassement belge

Matière : bois

 

SKU: LAAKSOUBBELGE

SOUBASSEMENT CROISILLON

soubassement croissilon

rose | blanc | gris | noir

matière : bois

Variations

SKU couleurs Prix

LAAKSOUBCROIXBL blanc €82,28 

LAAKSOUBCROIXGR gris €82,28 

LAAKSOUBCROIXNO noir €82,28 

LAAKSOUBCROIX rose €82,28 

SKU: N / A
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SOUBASSEMENT LOSANGE

soubassement losange

Rose | orange | gris | noir

matière : bois

Variations

SKU couleurs Prix

LAAKSOUBLOSANGENO noir €71,39 

LAAKSOUBLOSANGEGR gris €71,39 

LAAKSOUBLOSANGEOR orange €71,39 

LAAKSOUBLOSANGE rose €71,39 

SKU: N / A

SOUBASSEMENT MUR

soubassement mur

rouge | blanc

Matière : bois

Variations

SKU couleurs Prix

LAAKSOUBMUR Rouge €78,65 

LAAKSOUBMURBL blanc €78,65 

SKU: N / A
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SOUBASSEMENT SIMPLE

soubassement

Blanc | vert

Matière : bois

Variations

SKU couleurs Prix

LAAKSOUBPLEINVE vert €71,39 

LAAKSOUBPLEINCR Croix blanc €71,39 

LAAKSOUBPLEIN blanc €71,39 

SKU: N / A

BLOC CAVALETTI GRAND MODÈLE

Dimensions : 72 X 56 X 35 cm
Matière : Polyéthylène
Vendu à l'unité

Variations

SKU Couleurs Prix

451F04999JA Jaune €103,68 

451F04999OR Orange €103,68 

451F04999VC Vert clair €103,68 

451F04999VI Violet €103,68 

451F04999BT Turquoise €103,68 

SKU: N / A
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BLOC CAVALETTI PETIT MODÈLE

Dimensions : 57 X 40 X 24 cm

Matière : Polyéthylène

Variations

SKU Couleurs Prix

451F03999RO Rouge €44,59 

451F03999RS Rose €44,59 

451F03999JA Jaune €44,59 

451F03999OR Orange €44,59 

451F03999VC Vert Clair €44,59 

451F03999VI Violet €44,59 

451F03999BT Turquoise €44,59 

SKU: N / A

BRANCHES DE HAIE

Vendu par 100 pièces
Hauteur : environ 67cm

Variations

SKU Couleurs Prix

468F01100MO Marron €39,55 

468F01100VE Vert €39,55 

SKU: N / A
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CADRE DE HAIE

Dimensions : 1.70 X 0,47 m

SKU: 469F01999SS

CAVALETTI ALU

Bloc d'obstacle idéal pour gymnastiquer son cheval. Une ligne de cavaletti permet de travailler à la
fois l'activité et l'assouplissement du cheval. Pour barre de Ø 10 cm.

Matière : Aluminium.

Couleur : Aluminium brut.

Dimension : 50 x 50cm.

Poids a l'unité : 3,314  kg.

Vendus par paire. Barre vendue séparément.

SKU: 451F06999SS

LISSE DE DRESSAGE REPLIABLE

Matière : Bois naturel
Dimension : 2,00 m.
Hauteur: 43 cm
Vendu à l'unité ou par lots de 80 éléments.

SKU: 414F01200SS
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MINI CAVALETTI

Fabriqués en polyéthylène, les cavalettis Equip’horse sont ultra-résistants, légers et faciles à
manipuler. Traités anti-UV, ils peuvent être stockés à l’extérieur.
Grâce à leur trou central, le transport et le rangement sont facilités.

Dimensions : L 26 x l 20 x H 12

Couleurs : Turquoise - Jaune - Violet - Rouge - Vert clair - Rose - Orange

Variations

SKU Couleurs Prix

451F02999OR Orange €15,26 

451F02999RS Rose €15,26 

451F02999VC Vert clair €15,26 

451F02999RO Rouge €15,26 

451F02999VI Violet €15,26 

451F02999JA Jaune €15,26 

451F02999BT Turquoise €15,26 

SKU: N / A

PLOT D'ENTRAINEMENT

Les plots d'entraînement sont légers, résistants et offrent 4 choix de hauteur (6 trous dans le plot +
1 renfoncement sur le dessus du plot).

Matière : Polyéthylène.

Couleur : Bleu foncé, Turquoise, Fuchsia, Rouge, Violet, Jaune, Orange ou Vert clair.

Dimension : 31 x 37 cm.

Ø des trous : 10 cm.

Vendu à l'unité.

Variations

SKU Couleurs Prix

454F19999VC Vert clair €32,74 

454F19999OR Orange €32,74 

454F19999JA Jaune €32,74 
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SKU Couleurs Prix

454F19999VI Violet €32,74 

454F19999RO Rouge €32,74 

454F19999FU Fuchsia €32,74 

454F19999BT Turquoise €32,74 

454F1999BL Bleu €28,68 

SKU: N / A

SLOPPING BLOCK

Faciles à transporter, légers et résistants.

Matière : Polyéthylène.

Couleur : Violet, Vert clair, Orange, Bleu ou Rose.

Dimension : 83 x 60 x 30 cm.

Variations

SKU Couleurs Prix

454F26999RS Rose €96,42 

454F26999BL Bleu €91,61 

454F26999OR Orange €96,42 

454F26999VC Vert clair €96,42 

454F26999VI Violet €96,42 

SKU: N / A
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BIDETS

BIDET 0,5M X 3M

Bidet

Matière : Bâche renforcée

Couleur : noir ou bleu

Dimension : 0,5m x 3m

 

 

Variations

SKU couleurs Prix

SASY1500NO Noir €127,05 

SASY1500BL Bleu €127,05 

SKU: SASY1500

BIDET BLEU 1M X 3M

Matière : Bâche renforcée

Couleur : Bleu

Dimension : 1m x 3m

 

 

SKU: SASY1510
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BIDET BLEU CARRÉ 1M X 1M

Bidet bleu carré

Matière : Bâche renforcée

Couleur : Bleu

Dimension : 1m x 1m

 

 

SKU: SASY1575

BIDET BLEU OCTOGONAL

Bidet octogonal

Matière : Bâche renforcée

Couleur : Bleu

 

 

SKU: SASY1780

BIDET BLEU ROND 1M

Matière : Bâche renforcée

Couleur : Bleu

Dimension : 1m

 

 

 

SKU: SASY1550
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BIDET COULEURS 0,90M

Bidet couleurs

Matière : Bâche renforcée

Couleur : rouge | vert | rose | orange | violet | jaune

Dimension : 0,90m

 

 

 

Variations

SKU couleurs Prix

SASY1560ROSE Rose €78,65 

SASY1560VIO violet €78,65 

SASY1560ORA orange €78,65 

SASY1560JAU Jaune €78,65 

SASY1560VE vert €78,65 

SASY1560ROU Rouge €78,65 

SKU: N / A

BIDET BLEU 1,5M X 3M

Matière : Bâche renforcée

Couleur : Bleu

Dimension : 1,5m x 3m

 

 

SKU: 475F02999SS
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BIDET BLEU 1.20M

Bidet rond

Matière : Bâche renforcée

Couleur : Bleu

Dimension : 1,20m

 

 

SKU: 475F03999SS

RIVIÈRE BLEU 5,00 X 2,50M

Matière : Bâche renforcée

Dimensions : 5,00 X 2,50 m

Couleur : Bleu

 

SKU: 476F01999SS
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ACCESSOIRES

FANION

Fanion blanc ou rouge pour obstacle.

Matière : PVC

Dimensions : 27 x 20cm

Vendu à l'unité, avec fixation.

Variations

SKU Couleur Prix

485F03001WH Blanc €3,19 

485F03001RO Rouge €3,19 

SKU: N / A

JONC PLASTIQUE 75 CM
SKU: RIELJONC75P
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JEU LETTRES DE DRESSAGE SUR PLAQUE

Plaque métallique prévue pour être fixée sur les poteaux ou toute autre structure dans les
manèges par exemple.

Collage d'un adhésif par panneau sur une des faces par vos soins. Pour parcours de dressage dans
un manège.

Jeu de plaques métalliques composé de :
- 12 plaques
- 12 adhésifs lettres (A/B/C/E/F/H/K/M/R/S/V/P)

Largeur 26 cm

Hauteur 21 cm

Matière acier peint époxy
SKU: P1217109

JEU LETTRES DE DRESSAGE SUR SUPPORT MÉTALLIQUE

Panneau prévu pour être planté ou fixé au sol.
Collage d'un adhésif par panneau sur une des faces par vos soins.
Pour parcours de dressage dans une carrière.

Jeu de panneaux métalliques composé de :
- 12 panneaux sur tige métallique
- 12 adhésifs lettres (A/B/C/E/F/H/K/M/R/S/V/P)

Largeur 0,23 m

Hauteur 0,86 m

Matière acier peint époxy
SKU: P1217107
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JEU D'AUTOCOLLANTS POUR PLOTS POUR PARCOURS
D'OBSTACLE

A coller sur les plots pour baliser les parcours de sauts d'obstacles.

Jeu supplémentaire de
- 12 autocollants numérotés de 1 à 12
- 2 autocollants lettres A et D

SKU: P1217111

EMBOUT DE PROTECTION DE BARRE DIAM 93 COULEUR

Diamètre : 93

Matière : plastique dur

Disponible en rose - bleu - vert - rouge

SKU: N / A

EMBOUT DE PROTECTION DE BARRE DIAMÈTRE 90MM

Diamètre : 90MM

Matière : plastique dur

SKU: N / A
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EMBOUT DE PROTECTION SOUPLE POUR BARRE D'OBSTACLE
DIAMÈTRE 90MM
SKU: N / A

SUPPORT DE BARRE D'OBSTACLE

Matière : Acier galvanisé.
Dimension : 52 x 22 cm.

Vendu à l'unité.

SKU: 464F03999SS

PORTE BARRES POUR TÉLESCOPIQUE

Idéal pour ranger vos barres d’obstacles de 3 m et 3,50 m (conçu pour 64 barres).

Châssis renforcé pour le transport avec un engin télescopique grâce aux emplacements prévus
pour les fourches.

Tubes de sécurité amovibles et verrou pour cadenas.

SKU: 464F14999SS
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SUPPORT DE BARRES

Vendu à la paire

2 dimensions

1,10 M : 6 barres

1,80 M : 10 barres

Variations

SKU Dimensions Prix

POLN05020 6 barres €66,55 

POLN05019 10 barres €89,18 

SKU: N / A

ESCALIER JAUNE 4 MARCHES / MONTOIR

Extra-solide. Idéal pour les clubs et toutes les écuries. 2 ouvertures sur les côtés pour une prise en
main aisée. Bandes abrasives sur chaque marche pour éviter les glissades.

Matière : Polyéthylène.

Couleur : Jaune.
Hauteur : 82 cm.
Capacité de chargement : 260 kg.

SKU: 757F28004JA
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MONTOIR/ESCALIER 3 MARCHES SUR ROUES AVEC RAMPE

Montoir/marche construite en polyéthylène extra solide: elle est idéale pour les clubs et s’adapte
aux besoins de toutes écuries.

Elle est déplaçable et ajustable très facilement grâce à ses deux roues.

Disponible avec et sans rampes, elle répondra parfaitement à vos besoins de sécurité

Hauteur : 65 cm

SKU: 757A02RAM

FOURREAU PLASTIQUE POUR BARRE 3,5 M

Pour barre bois 3,5 m en Ø 90 mm

Matière : Plastique.

Couleur : Bleu, noir, vert, jaune ou rouge.

Dimension : 3,5 m.

Vendu à l’unité.

Variations

SKU Couleur Prix

486F04999BL Bleu €5,07 

486F04999NO noir €4,67 

486F04999VE vert €4,92 

486F04999JA jaune €4,92 

486F04999RO rouge €4,92 

SKU: N / A
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BARRE EN MOUSSE - NOUVEAU MODÈLE - VENDUE PAR 3

Flexible, souple, légère, sûre et très utile pour tout type d’exercices avec les chevaux.

Si le cheval marche dessus, rien ne se passera.

Réduit considérablement le risque de blessure.

Disponible en violet, rose, vert, orange et rouge.

Vendu en sachet de 3 unités, de même couleur.

Variations

SKU Couleur Prix

SASY0580 Violet €96,20 

Rose €96,20 

Vert €96,20 

Orange €96,20 

Rouge €96,20 

SKU: N / A

CAVALETTI-MONTOIR EASY-STEP 3 MARCHES - CHOCOLAT

Ce support a deux fonctions distinctes :
Il peut s'utiliser comme un cavaletti support de barres d'obstacles ou bien de marche-pied pour
faciliter l'accès à sa monture.

Plus que de simples montoirs, les « Easy-Step » disposent de nombreux supports de barre Ø 80
mm ou 100 mm sur leur pourtour.
Fabriqués en résine de PE, ils sont solides et stables de par leur forme évasée. Sécurisant, ils
bénéficient d'une surface antidérapante sur chaque marche.
Une poignée en partie arrière facilite leur transport. Disponibles en modèle 2 marches et en 3
marches.
Fabriqués dans les normes dimensionnelles de hauteur et de largeur de marche en vigueur.

Caractéristiques:

Longueur 80 cm

Largeur 62 cm

Hauteur 60 cm

Matière résine de Polyéthylène

Profondeur de marche 21 cm

Hauteur de marche 20 cm

Nombre de marche  3
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Couleur Chocolat

SKU: LAGEP1216265

LISSES ET PLOTS PISTE DE DRESSAGE

Variations

SKU Taille Prix

SASY3310 20mx60m €2867,70 

SASY3315 20mx40m €2292,95 

SKU: N / A

LOT DE 5 CÔNES DE CARRIÈRE

Variations

SKU Couleur Prix

595F01005 Vert €20,11 

595F01005 Violet €20,11 

595F01005 Rose €20,11 

595F01005 Rouge €20,11 

595F01005 Orange €20,11 

595F01005 Jaune €20,11 

595F01005 Bleu turquoise €20,11 

SKU: 595F01005
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MARCHE 3 EN 1

Cet article a 3 fonctions :

Peut être utilisé en tant que marche, pour se mettre à cheval, pour natter, ...
Peut servir d'obstacle, avec plusieurs positions (6 encoches).
Peut servir de podium lors de récompenses, en mettant deux marches dos à dos.

Pratique, une poignée découpée permet de le transporter.

Matière : Polyéthylène.

Couleur : noir.

Dimension : H.36,5 x L.50 x P.55 cm.

 

SKU: 757F18999NO

MARCHE-PIED PLIANT / MONTOIR

Equipé de pieds en caoutchouc antidérapants et d'un support à picots en caoutchouc pour éviter
les glissades. Offre une bonne stabilité et peut s'utiliser comme tabouret lors des soins ou comme
montoir. Facile à transporter grâce à sa poignée intégrée et à ranger car il se replie.

Matière : Polypropylène.

Couleur : Gris.
Dimension : L.28,5 x l.21,5 x H.39 cm.
Charge maximale : 100 kg.

Poids : 1,6 kg.

 

SKU: 757F23999GR
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PLOTS DE CONCOURS - SET COMPLET
SKU: HORS3005

PLOTS POUR PISTE DE DRESSAGE

Variations

SKU Taille Prix

SASY3300 60m €526,35 

SASY3305 40m €350,30 

SKU: N / A

START AND FINISH

Start and Finish

 

Variations

SKU nom Prix

LAAKSTARTFINISHST Start €151,25 

LAAKSTARTFINISHFI Finish €151,25 

SKU: LAAKSTARTFINISH
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BANDE ADHÉSIVE POUR BARRES

Vous souhaitez rénover ou colorer vos barres d'obstacle rapidement ?

Testez nos bandes adhésives !

10m/ rouleau

Variations

SKU Couleurs Prix

HORSBANVER Vert €13,50 

SKU: N / A

LETTRES DE MANÈGE POUR ENFANTS

Lettres de manège pour enfants

En couleurs.

SKU: HORSLTMANEGE
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CHARIOT PORTE-BARRES

Dimensions du chariot : L 276 x l 148 x H 203 cm.
Empiétement : L 140 x l 200 cm

SKU: 217A20999SS

EMBOUT POUR BARRE D'OBSTACLE

Protégez et augmentez la durée de vie vos barres d'obstacle grâce à cet embout.

Adapté pour barres de diamètre 90.

SKU: 463F03999GR

EMBOUT DE PROTECTION POUR BARRE D'OBSTACLE POLY /
PROTECTION DE PIQUET

Protection de piquet

Augmentez de façon considérable la durée de vie de vos clôtures en utilisant nos capuchons qui
vous permettront de protéger efficacement vos poteaux. Ceux-ci permettant d'éviter les
infiltrations d'eau par le dessus qui provoquent le pourrissement de vos piquets.

Embout de protection pour barre d'obstacle polyéthylène

Protégez vos barres en polyéthyène grâce aux embouts Ø 96 mm (barre sans fourreaux) ou Ø 100
mm (barre avec fourreaux).

Variations

SKU Types Prix

463F02999NO Pour barre avec fourreaux €2,01 

463F01096SS Pour barre blanche €2,48 
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SKU: N / A

JEU D'AUTOCOLLANTS POUR NUMEROS D'OBSTACLES

Jeu de 12 numéros (de 1 à 12 + lettres A et D) autocollants sans support plastique.
Matière : vinyl.
Dimensions : 20 x 18 cm.

SKU: 487F04999SS

JEU DE 12 AUTOCOLLANTS LETTRES DRESSAGE

Jeu de 12 lettres (A/B/C/E/F/H/K/M/P/R/S/V) autocollantes sans support plastique.
Matière : Vinyl.
Dimension : 20 x 18 cm.

SKU: 487F03999SS
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JEU DE PLOTS NUMEROTES

Pour parcours d'obstacles.
Comprend : 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12/A/D.
Matière : polyéthylène.
Dimensions : 38 x 32 x 27 cm.

SKU: 490A01999SS

JONC METALLIQUE À VISSER SUR CHANDELIER

Pour recevoir adaptateur et fiche de sécurité.
Matière : Acier Zingué
Couleur : brut

SKU: RIELJONC1.5

LETTRE DE DRESSAGE POUR MANÈGE

Support avec lettres autocollantes recto/verso (12 supports et 24 lettres).
Lettres : A/B/C/E/F/H/K/M/P/R/S/V.
Matière : PVC blanc.
Dimensions : 20 x 25 cm.

SKU: 487F02999SS
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MARCHE PREMIUM III / MONTOIR

Extra-solide. Idéal pour les clubs et toutes les écuries. 2 ouvertures sur les côtés pour une prise en
main aisée. Bandes abrasives sur chaque marche pour éviter les glissades.

Matière : Polyéthylène.

Couleur : Violet ou vert.
Hauteur : 62 cm.
Capacité de chargement : 260 kg.

Poids : 15 kg.

Variations

SKU Couleurs Prix

757F19003VI Violet €236,85 

757F19003VC Vert clair €236,85 

SKU: N / A

POT DE FLEUR

Joli pot de fleur servant également de repère de lettre de dressage qui permet d'égayer les
terrains de concours.
Matière : Polyéthylène
Vendu à l'unité, sans fleurs et sans les lettres de dressage.
Hauteur : 86 cm
Largeur : 58 cm

SKU: 414F03999SS
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SÉPARATEUR DE CARRIÈRE

Plot séparateur.
Matière : Polyéthylène.

Dimension : H.131 cm et Ø 38 cm (haut) à 59 cm (bas).

Vendu à l'unité avec chapeau. Barre et fiche non comprise.

Variations

SKU Articles Prix

453F15999SS Fiche droite €12,55 

463C01350WH Barre de 3.5m €41,93 

264A01999SS Plot séparateur €107,12 

SKU: N / A

SUPPORT POUR BARRES D'OBSTACLES SUR PIEDS

Version simple.
Capacité : 54 barres
Matière : Acier galvanisé

Version double.
Capacité : 108 barres
Matière : Acier galvanisé

Variations

SKU Dimensions Prix

464A02DOUSS Version double €1019,12 

464A01SIMSS version simple €754,04 

SKU: N / A
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PALANQUES ET BARRIÈRES

PLANQUE DROITE COULEUR

Palanque droite

Matière : bois

Couleur : Blanc - Rouge - Bleu - Vert

Dimension : 3M - 3,5M

Variations

SKU Dimension Couleur Prix

LAAKPALCOUL30 3 M Blanc €39,93 

3 M Rouge €39,93 

3 M Bleu €39,93 

3 M Vert €39,93 

LAAKPALCOUL35 3,5 M Blanc €50,82 

3,5 M Rouge €50,82 

3,5 M Bleu €50,82 

3,5 M Vert €50,82 

SKU: N / A
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BARRIÈRE CROISILLON COULEUR 3,50M

Matière : Bois

Couleur : Gris | Rouge | Vert | Bleu | noir

Dimension : 3,50M

Prix : 96,20€ TTC

Variations

SKU couleurS Prix

LAAKBARRCROI350VE vert €96,20 

LAAKBARRCROI350RO Rouge €96,20 

LAAKBARRCROI350GR Gris €96,20 

LAAKBARRCROI350BL Bleu €96,20 

LAAKBARRCROI350NO Noir €96,20 

SKU: LAAKBARRCROI350

BARRIÈRE CROISILLON COULEUR 3M

Matière : Bois

Couleur : Vert | Gris | Bleu | Blanc | noir

Dimension : 3M

Prix : 90,75€ TTC

Variations

SKU couleurs Prix

LAAKECHECOUL300VE Vert €90,75 

LAAKECHECOUL300NO noir €90,75 

LAAKECHECOUL300BL Blanc €90,75 

LAAKECHECOUL300BLE Bleu €90,75 

LAAKECHECOUL300GR Gris €90,75 

SKU: LAAKECHECOUL300
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ECHELLE COULEUR 3,50M

Matière : Bois

Couleur : Vert | Gris | Bleu | rouge | noir

Dimension : 3,50M

Prix : 100,43€ TTC

Variations

SKU couleurs Prix

LAAKECHECOUL350VE vert €100,43 

LAAKECHECOUL350RO Rouge €100,43 

LAAKECHECOUL350BL Bleu €100,43 

LAAKECHECOUL350GR Gris €100,43 

LAAKECHECOUL350NO Noir €100,43 

SKU: LAAKECHECOUL350

ECHELLE COULEUR 3M

Matière : Bois

Couleur : Bleu | Vert | Noir | | Blanc | Gris

Dimension : 3M

Prix : 96,20€ TTC

Variations

SKU couleurs Prix

LAKECHECOUL300NO Noir €96,20 

LAKECHECOUL300VE vert €96,20 

LAKECHECOUL300BLA Blanc €96,20 
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SKU couleurs Prix

LAKECHECOUL300GR Gris €96,20 

LAKECHECOUL300BL bleu €96,20 

SKU: LAKECHECOUL300

BARRIERE CONCAVE

Matière : Bois naturel
Dimensions : 3.50 x 0.60 m

SKU: 466F04350NA

BARRIERE CROISILLON

Matière : Bois naturel
Dimensions : 3.50 x .60 m

SKU: 466F06350NA
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BARRIERE ETOILE

Matière : Bois naturel
Dimensions : 3.50 x 0.80 m.

SKU: 466F07350NA

BARRIERE OBLIQUE

Matière : Bois naturel
Dimensions : 3.50 x 0.60 m

SKU: 466F05350NA

ECHELLE

Matière : Bois naturel
Dimension : 3.50 m.

SKU: 466F10350NA
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PALANQUE DROITE

Matière : Bois naturel
Dimension :
longueur: 3.50 m
Largeur: 13.5 cm

SKU: 466F09350NA

PALANQUE VAGUE EN 3,50M

Matière : Bois naturel
Dimension :
longueur: 3.50 m
Largeur: 16 cm

SKU: 466F17350SS
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KOLTEC

ACCU DE TRACTION 12 VOLT - 110 AH, 330*175*235 MM/ 32 KG

Tension Volt
12

Capacité Ah
110

Poids Kg
32

Dimension
275*175*250

SKU: 163-45538

ACCU DE TRACTION 12 VOLT - 12 AH, SANS ENTRETIEN 100*150*105
MM/ 4 KG

Tension Volt
12

Capacité Ah
12

Poids Kg
4

Dimension
150*120*150

SKU: 163-45530
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ACCU DE TRACTION 12VOLT - 24AH, SANS ENTRETIEN

Tension Volt
12

Capacité Ah
24

Poids Kg
9

Dimension
167*175*125

SKU: 163-45541

ACCU DE TRACTION 12 VOLT - 55 AH,SANS ENTRETIEN 230*140*220
MM/16,8 KG

Tension Volt
12

Capacité Ah
55

Poids Kg
20

Dimension
240*175*200

SKU: 163-45531

ADAPTATEUR 12 VOLT DC AVEC RACCORDEMENT SÉRIE PG
SKU: 135-39993
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ADAPTATEUR 9 VOLT DC POUR EC25 ET EB15

Adapter DC 9 Volt DC pour EC25 et EB15

SKU: 135-39995

AIDE À VISSER LISOFIX POUR PLUSIEURS ISOLATEURS ANNULAIRE

Aide à visser pour machine à forer.

L' aide est si grande qu'il est tout simple de placer l'isolateur dans la postion désirée. Sur l' aide il se
trouve une ligne pour ajuster l' isolateur dans la position exacte.

SKU: 162-85462

AIDE À VISSER MÉTALLIQUE KOLTEC, POUR LES ISOLATEURS
ANNULAIRE CROCHET KOLTEC
SKU: 162-85472
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ANCRES DE POIGNÉE AVEC VIS À BOIS

avec vis à bois, par 10 pièces

SKU: 162-80079-10

ANCRES DE POIGNÉE AVEC VIS À BOIS

Ancre pratique avec crochet tournant, avec vis à bois / par 4 pièces

SKU: 162-80079-4

ANCRES DE POIGNÉES EN INOX

Ancre pratique avec crochets tournants. (Par 4 pièces)

SKU: 162-79040-4
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ANCRES DE POIGNÉE KOLTEC EN INOX AVEC VIS À BOIS, POUR 2
RACCORDEMENTS

Avec vis à bois, pour deux raccordements

SKU: 162-79080-4

ANCRES DE POIGNÉE KOLTEC EN INOX AVEC VIS À BOIS, POUR 3
RACCORDEMENTS

Avec vis à bois, pour 3 raccordements

SKU: 162-79082-4

ANCRES DE POIGNÉE KOLTEC GALVANISÉ AVEC M6 POUR PIQ.
MÉTAL, AVEC 3 RACCORDEMENTS
SKU: 162-79083-4
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ANCRES DE POIGNÉE KOLTEC GALVANISÉ AVEC VIS À BOIS, POUR
2 RACCORDEMENTS

Avec vis à bois, pour 2 raccordements.

SKU: 162-79079-4

ANCRES DE POIGNÉE KOLTEC GALVANISÉ AVEC VIS À BOIS, POUR
3 RACCORDEMENTS

Avec vis à bois, pour 3 raccordements

SKU: 162-79081-4

ANCRES DE POIGNÉES AVEC FIL M6 + 2 ÉCROUS

Ancre pratique avec crochets tournants. (Par 4 pièces)

SKU: 162-79045-4
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MS25 APPAREIL SOLAIRE MOBILE

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
12

Tension de pointe (Volt)
9000

Tension par 500 Ohm
3100

Énergie de charge (Joule)
0,33

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0,25

Longueur de la clôture (CEE)
8,5

Longueur de la clôture sans herbes
0,8

Longueur de la clôture avec herbes
0,4

Power booster
1,6 mm

Protecteur d' accu
Oui

Automate jour-nuit
1,6 mm

Commutateur haut-bas
1,6 mm

Adaptateur 12V connection
Oui

Chargeur d' accu + indication de charge
1,6 mm

Charge indication
1,6 mm

Bouton marche/arrêt
Oui

SKU: 160-81425

BOÎTIER DE PRÉVENTION DU VOL, BOÎTIER ÉLECTRIFIÉ
SKU: 162-60016



 Catalogue complet

  

BOUCHONS SEUL NOIR, POUR PETIT ISOLATEUR À BOUCHON

Pour petit isolateur à bouchon, par 25 pièces.

SKU: 162-65020-25

BOUCHONS POUR ISOLATEUR DUMP ET KO68

Pour l'isolateur "Dump-Koltec" et l'isolateur K068

Variations

SKU Couleurs Prix

162-65024-25 Rouge €9,95 

162-65023-25 Jaune €9,95 

162-65022-25 Noir €9,95 

SKU: N / A



 Catalogue complet

  

BOUCLES DE RACCORDEMENT RUBAN 40 MM, GALVANISÉ

Unité d' emballage
10 pcs

SKU: 162-39095-10

BOUCLES DE RACCORDEMENT RUBAN 40 MM, GALVANISÉ

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39095-4

BROCHET DE FIXATION (REPLACEMENT)

Broche de fixation

Unité d' emballage
1 mtr

Couleur
Blanche

SKU: 162-50008
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CÂBLES DE LIAISON INOX, ENTRE CORDES AVEC FIL DE 50 CM

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-85604-2

CÂBLES DE LIAISON INOX ENTRE RUBAN ET CORDE AVEC FIL DE
50 CM

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-85601-2

CÂBLE DE RALLONGE POUR PANNEAU SOLAIRE, 10 MTR INCL.
CONNECTEURS
SKU: 162-85509
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CÂBLE DE RALLONGE POUR PANNEAU SOLAIRE, 5 MTR INCL.
CONNECTEURS
SKU: 162-85508

CÂBLE HAUTE TENSION, AVEC 7 FILS INOX TRESSÉ, PAR 50 M
SKU: 133-36122-50

CÂBLE HAUTE TENSION AVEC COEUR MASSIF 1,6 MM / 100 MTR
SKU: 162-36126-100
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CÂBLE HAUTE TENSION AVEC COEUR MASSIF 1.6MM/25M
SKU: 162-36126-25

CÂBLE HAUTE TENSION AVEC COEUR MASSIF 1,6 MM / 500 MTR
SKU: 162-36126-500

CÂBLE HAUTE TENSION AVEC COEUR MASSIF 2,5MM / 100 MTR
SKU: 162-36125-100
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CÂBLE HAUTE TENSION AVEC COEUR MASSIF 2,5 MMM / 50 MTR
SKU: 162-36125-50

CÂBLE HAUTE TENSION SOUS TERRAIN AVEC GAINE INOX, 10 MTR

Unité d' emballage
10 mtr

SKU: 162-36124-10

CÂBLE HAUTE TENSION SOUS TERRAIN AVEC GAINE INOX, 50 MTR

Unité d' emballage
50 mtr

SKU: 162-36124-50
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CÂBLE HAUTE TENSION, AVEC 7 FILS EN INOX TRESSÉ, AU TRESSÉ
SKU: 133-36122-01

CÂBLE HAUTE TENSION, AVEC 7 FILS INOX TRESSÉ, PAR 10 M
SKU: 133-36122-10

CÂBLE HAUTE TENSION, AVEC 7 FILS INOX TRESSÉ, PAR 500 M
SKU: 133-36122-500
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CÂBLE POUR LA FONCTION BACKUP

Les appareils-TD sont utilisés dans des situations qui demandent une sécurité maximale.

Le risque d’une coupure de courant peut être résolu en ajoutant une batterie de réserve de
courant.

Pour raccorder votre appareil-TD vous avez besoin de cet ensemble de
raccordement.

Dans les appareils-TD il y a un chargeur d’accu incorporé qui y veille qu’en moments de panne ou
coupure de
courant votre appareil peut continuer à fonctionner maximale.

En principe on peut utiliser chaque batterie 12 Volt.

La capacité de l’accu déterminera la durée que l’appareil pourra fonctionner lors
d’une rupture de secteur.

SKU: 162-85475

CÂBLES DE LIAISON ENTRE FILS OU CORDE, FORME COEUR,
GALVANISÉ

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-85611-2
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CÂBLES DE LIAISON INOX, ENTRE RUBANS AVEC FIL DE 70 CM

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-85603-2

CÂBLES DE LIAISON INOX, ENTRE FILS AVEC FIL DE 50 CM
SKU: 162-85605-2

CÂBLES DE RACCORDEMENT ACCU, LED DE CHARGE ET
PROTECTION DE DÉCHARGE PROFOND
SKU: 162-60000
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CHARGEUR D'ACCU CTEK MXS 5.0, INTENSITÉ DE CHARGE 5 A
MAXIMALE

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-85520

CORDE BLANC 5MM

Clôture
1000 mtr

Épaisseur (mm)
5

Rupture (kg)
380

Conducteurs
3*0,4 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
1.90

Couleur
Blanche

Matière
PP

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39021 200m €44,95 

SKU: N / A
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CORDE BLANC 5MM

Clôture
1000 mtr

Épaisseur (mm)
5

Rupture (kg)
380

Conducteurs
3*0,4 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
1.90

Coleur
Blanche

Matière
PP

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39021 200m €44,95 

SKU: N / A

CORDE BLANC 6MM

Résistance (Ohm/mètre)
0,03

Matière
PE

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
40

Unité d' emballage
200 mtr

Conducteurs
3*0,25 Cu

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39134 500m €199,95 

162-39129 200m €79,94 

SKU: N / A
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CORDE BLANC/VERT 6MM

Résistance (Ohm/mètre)
0,13

Matière
PE / PP

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
225

Unité d' emballage
200 mtr

Conducteurs

4*0,2 Inox 2*0,25 Cu

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39118 500m
€199,95
€149,95 

162-39120 200m €79,94 

SKU: N / A

FIL BLANC 500 M CA. 3,5 MM

Résistance (Ohm/mètre)
0,19

Matière
PE

Rupture (kg)
160

Unité d' emballage
500 mtr

Conducteurs
3*0,2 Inox + 3*0,25 Cu

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39105 500m €84,95 

SKU: N / A
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FIL NOIR, 1000 M CA. 3,5 MM

Résistance (Ohm/mètre)
0,03

Matière
PE

Épaisseur (mm)
3,5

Rupture (kg)
150kg

Unité d'emballage
1000 mtr

clôture
OK > 2000 mtr

Conducteurs
6*0,3 inox + 3*0,25 cu

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39124 1000m €189,95 

SKU: N / A

FIL, BLEU 400 M 3MM

Résistance (Ohm/mètre)
0,05

Matière
21 PE

Épaisseur (mm)
3

Rupture (kg)
110

Unité d' emballage
400 mtr

cloture
OK > 2000 mtr

Conducteurs
3*0,25 Inox + 3*0,25 C

Variations
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SKU Dimensions Prix

162-39041 400m €59,96 

162-39040 1000m €149,96 

SKU: N / A

ENSEMBLE DE PORTE POUR FILETS VOLAILLES

Placer simplement un ensemble de porta dans un clôture
avec filet volaille. 110 cm et 120 cm

Variations

SKU Dimensions Prix

162-50013 110 cm €49,95 

162-50014 120 cm €59,96 

SKU: N / A

FILET VOLAILLE VERT, DOUBLE POINTE 25 MTR 84 CM ET 107 CM
DE HAUT

Vert, longueur 25 mtr, 107 et 84 cm de haut

Unité d' emballage
1 mtr

Longueur (mtr)
25

Couleur
Vert

Clôture
OK > 2000 mtr

Variations

SKU Dimensions Prix

162-50011-2p 107 cm €189,95 

SKU: N / A
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FILET MOUTONS VERT, DOUBLE POINTE

Placer simplement un ensemble de porta dans un clôture
avec filet volaille. 110 cm et 120 cm

Variations

SKU Dimensions Prix

162-50013-1 110 cm €49,95 

162-50014-1 120 cm €59,96 

SKU: N / A

FILET VOLAILLE VERT 50 MTR 107 CM

Vert, longueur 50 mtr,107 cm de haut

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
50

Couleur
Vert

Clôture
OK > 2000 mtr

Variations

SKU Dimensions Prix

162-50002 107 cm €169,94 

SKU: N / A
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FIL, BRAIDED,BL/V 500M ±2,5MM

Résistance (Ohm/mètre)
0,05

Matière
21PE

Épaisseur (mm)
2,5

Rupture (kg)
100

Unité d' emballage
500 mtr

Conducteurs
6*0,2 rvs + 3*0,3 vtk

clôture
OK > 2000 mtr

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39122 500m €99,95 

SKU: N / A

RUBAN, BLANC 200 MTR 12,5 MM

 

Unité d' emballage
Rol

Clôture
200 mtr

Matière
0,3 PE

Largeur (mm)
12,5

Rupture (kg)
60

Conducteurs
3*0,2 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
7.75

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
1,6 mm

SKU: 162-39071
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RUBAN BLANC, 200 MTR 20 MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
500 mtr

Matière
0,3 PE

Largeur (mm)
20

Rupture (kg)
120

Conducteurs
6*0,2 Inox + 1*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
3.8

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
Oui

SKU: 162-39072

RUBAN VERT 200 MTR 20 MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
500 mtr

Matière
0,3 PE

Largeur (mm)
20

Rupture (kg)
120

Conducteurs
^6*0,2 Inox + 1*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
3.8

Couleur
Vert

Longueur (mtr)
200

Renforcé
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1,6 mm
Cross

Oui

SKU: 162-39059

RUBAN BRUN/ROUGE RENFORCÉ 200 MTR 20 MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
2000 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
20

Rupture (kg)
245

Conducteurs
7*0,2 Inox + 2*0,25 Cu + 1*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
0.12

Coleur
Brun

Longueur (mtr)
200

Renforcé
Oui

Cross
Oui

SKU: 162-39062
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RUBAN BLANC/ROUGE RENFORCÉ 200 MTR 20MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
2000 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
20

Rupture (kg)
245

Conducteurs
7*0,2 Inox + 2*0,25 Cu + 1*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
0.12

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
Oui

Cross
Oui

SKU: 162-39061

RUBAN, 40 MM BLANC/VERT

Résistance (Ohm/mètre)
0,05

Matière
21 PE

Épaisseur (mm)
2,5

Rupture (kg)
100

Unité d' emballage
500 mtr

cloture
OK > 2000 mtr

Conducteurs
10*0,2 rvs + 2*0,25 Cu + 1*0,15 rvs Cross

largeur(mm)
40

longueur( mtr )
100, 200 en 400

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39076 400m
€149,96
€115,00 
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SKU Dimensions Prix

162-39070 100m €39,95 

SKU: N / A

CORDE BLANC/VERT 6MM

Unité d' emballage
200,500 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
225

Conducteurs
4*0,2 Inox 2*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.13

Couleur
Blanche

Longueur (mtr)
200,500

Matière
PE / PP

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39118 500m €199,95 

162-39120 200m €79,94 

SKU: N / A
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CORDE BLANC/ROUGE 6MM

Unité d' emballage
200,500 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
225

Conducteurs
4*0,2 Inox 2*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,08

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200,500

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39115 500m €224,95 

162-39114 200m €89,95 

SKU: N / A

CORDE BRUN 6MM

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
550

Conducteurs
6*0,3 Inox + 3*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.03

Couleur
Brun

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39136 500m €199,95 

162-39135 200m €79,94 

SKU: N / A
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CORDE BRUN 6MM PE

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
550

Conducteurs
6*0,3 Inox + 3*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.03

Couleur
Brun

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39136 500m €199,95 

162-39135 200m €79,94 

SKU: N / A

CORDE BRUN 6MM

Unité d' emballage
200,500 mtr

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
225

Conducteurs
4*0,2 Inox 2*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,08

Coleur
Brun

Longueur (mtr)
200,500

Matière
PE
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Variations

SKU Dimensions Prix

162-39117 500m €224,95 

162-39116 200m €89,95 

SKU: N / A

CORDE MÉTAL ROULEAU DE 25 TRESSÉS POUR VOS PROPRES
APPLICATIONS
SKU: 162-80001-25

CORDE MÉTAL ROULEAU DE 50 TRESSÉS POUR VOS PROPRES
APPLICATIONS

Rouleau avec 50 mtr de corde élastique, avec 6*0,25 mm conducteurs inox. Cette corde élastique
peut être étiré 1: 2,25.

SKU: 162-80001-50
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CORDE NOIR 6MM

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
550

Conducteurs
6*0,3 Inox + 3*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.03

Coleur
Blanche

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39132 500m €199,95 

162-39131 200m €79,94 

SKU: N / A

CORDE NOIR 6MM

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
550

Conducteurs
6*0,3 Inox + 3*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.03

Coleur
Blanche

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39132 500m €199,95 

162-39131 200m €79,94 

SKU: N / A
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CORDE VERT 6MM

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
6

Rupture (kg)
550

Conducteurs
6*0,3 Inox + 3*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,03

Coleur
Vert

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39128 200m €79,94 

SKU: N / A

DETECTOR KOLTEC, INDIQUE VOLT & PERTES

indique volt & pertes

SKU: 162-85457
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DÉVIDOIR POUR DU GROS FIL EN ACIER, PARFAIT POUR 2,5 MM
SKU: 162-39033

ÉLECTRIFICATEUR SUR PILE KOLTEC EB15

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
9 - 12

Tension de pointe (Volt)
9200

Tension par 500 Ohm
2000

Énergie de charge (Joule)
0.2

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.15

Longueur de la clôture (CEE)
8

Longueur de la clôture sans herbes
0.4

Longueur de la clôture avec herbes
-

Automate jour-nuit
1,6 mm

Commutateur haut-bas
Oui

Bouton marche/arrêt
Oui

Adaptateur 12V connection
Oui

Piles adapté (modèle)
Petit

Consommation(en mA)
0.2

SKU: 160-81020-1
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ÉLECTRIFICATEUR SUR ACCU KOLTEC PG100 / ADAPTATEUR 230 V
LIVRABLE

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
12

Tension de pointe (Volt)
9400

Tension par 500 Ohm
5000

Énergie de charge (Joule)
1.5

Énergie d' impulsion max. (Joule)
1

Longueur de la clôture (CEE)
45

Longueur de la clôture sans herbes
3

Longueur de la clôture avec herbes
0.8

Power booster
1,6 mm

Protecteur d' accu
Oui

Testeur d' accu
1,6 mm

Économiseur d'énergie
1,6 mm

Adaptateur d'alimentation secteur
Oui

Consommation(en mA)
120

Bouton marche/arrêt
1,6 mm

Panneau solaire (Watt)
10 Watt

Affichage numérique
1,6 mm

SKU: 160-81065
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ÉLECTRIFICATEUR SUR ACCU KOLTEC PG50 / ADAPTATEUR 230 V
LIVRABLE

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
12

Tension de pointe (Volt)
8500

Tension par 500 Ohm
2800

Énergie de charge (Joule)
0.75

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.5

Longueur de la clôture (CEE)
30

Longueur de la clôture sans herbes
1

Longueur de la clôture avec herbes
0.4

Power booster
1,6 mm

Protecteur d' accu
Oui

Testeur d' accu
1,6 mm

Économiseur d'énergie
1,6 mm

Adaptateur d'alimentation secteur
Oui

Consommation(en mA)
50

Bouton marche/arrêt
1,6 mm

Panneau solaire (Watt)
10 Watt

Affichage numérique
1,6 mm

SKU: 160-81081



 Catalogue complet

  

ÉLECTRIFICATEUR SUR ACCU KOLTEC POWERGARD XP DIGITAL

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
12

Tension de pointe (Volt)
8800

Tension par 500 Ohm
6000

Énergie de charge (Joule)
4.85

Énergie d' impulsion max. (Joule)
3,1

Longueur de la clôture (CEE)
120

Longueur de la clôture sans herbes
20

Longueur de la clôture avec herbes
5

Power booster
Oui

Protecteur d' accu
Oui

Testeur d' accu
Oui

Économiseur d'énergie
Oui

Adaptateur d'alimentation secteur
Oui

Consommation(en mA)
140-190

Bouton marche/arrêt
1,6 mm

Panneau solaire (Watt)
20 Watt

Affichage numérique
Oui

SKU: 160-81087
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ÉLECTRIFICATEUR SUR PILE KOLTEC EC20

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
9 - 12

Tension de pointe (Volt)
9900

Tension par 500 Ohm
2300

Énergie de charge (Joule)
0.3

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.25

Longueur de la clôture (CEE)
13

Longueur de la clôture sans herbes
0.6

Longueur de la clôture avec herbes
0.2

Automate jour-nuit
1,6 mm

Commutateur haut-bas
Oui

Bouton marche/arrêt
Oui

Adaptateur 12V connection
1,6 mm

Piles adapté (modèle)
Grand, Petit

Consommation(en mA)
0.3

SKU: 160-81023

ÉLECTRIFICATEUR SUR PILE KOLTEC EC25

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
9 - 12

Tension de pointe (Volt)
9900

Tension par 500 Ohm
2500

Énergie de charge (Joule)
0.35

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.3

Longueur de la clôture (CEE)
18

Longueur de la clôture sans herbes
0.9

Longueur de la clôture avec herbes
0.2

Automate jour-nuit
Oui
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Commutateur haut-bas
1,6 mm

Bouton marche/arrêt
Oui

Adaptateur 12V connection
Oui

Piles adapté (modèle)
Grand, Petit

Consommation(en mA)
0.3

SKU: 160-81025

ÉLECTRIFICATEUR SUR PILE KOLTEC HB15

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
9 - 12

Tension de pointe (Volt)
9200

Tension par 500 Ohm
2000

Énergie de charge (Joule)
0.2

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.15

Longueur de la clôture (CEE)
8

Longueur de la clôture sans herbes
0.4

Longueur de la clôture avec herbes
-

Automate jour-nuit
1,6 mm

Commutateur haut-bas
Oui

Bouton marche/arrêt
Oui

Adaptateur 12V connection
1,6 mm

Piles adapté (modèle)
Petit

Consommation(en mA)
0.2

SKU: 160-81010
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ÉLECTRIFICATEUR SUR PILE KOLTEC ST, INTÉRIEUR MÉCANIQUE 6
VOLT

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
6

Tension de pointe (Volt)
6000

Tension par 500 Ohm
300

Énergie de charge (Joule)
0.15

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.1

Longueur de la clôture (CEE)
5

Longueur de la clôture sans herbes
0.4

Longueur de la clôture avec herbes
-

Automate jour-nuit
1,6 mm

Commutateur haut-bas
1,6 mm

Bouton marche/arrêt
Oui

Adaptateur 12V connection
1,6 mm

Piles adapté (modèle)
Ronde

Consommation(en mA)
0.15

SKU: 160-81000

ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC CSIKOS

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
6000

Tension par 500 Ohm
2750

Consommation d' énergie (Watt)
1

Énergie de charge (Joule)
2

Énergie d' impulsion max. (Joule)
1.3

Longueur de la clôture (CEE)
100

Longueur de la clôture sans herbes
3

Longueur de la clôture avec herbes
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0.8
Alarme

1,6 mm
Affichage numérique

1,6 mm
Sortie moitiè puissance

1,6 mm
Connection de retour

1,6 mm

SKU: 161-82310

ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC CSIKOS DIGITAL

Unité d' emballage
1 pcs
Alimentation (Volt)
230
Tension de pointe (Volt)
8800
Tension par 500 Ohm
4100
Consommation d' énergie (Watt)
6
Énergie de charge (Joule)
6
Énergie d' impulsion max. (Joule)
3
Longueur de la clôture (CEE)
150
Longueur de la clôture sans herbes
15
Longueur de la clôture avec herbes
3
Alarme
1,6 mm
Affichage numérique
Oui
Sortie moitiè puissance
1,6 mm
Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-82200
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ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC CSIKOS XP

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
8800

Tension par 500 Ohm
4100

Consommation d' énergie (Watt)
3

Énergie de charge (Joule)
5

Énergie d' impulsion max. (Joule)
2.5

Longueur de la clôture (CEE)
150

Longueur de la clôture sans herbes
12

Longueur de la clôture avec herbes
2.5

Alarme
1,6 mm

Affichage numérique
1,6 mm

Sortie moitiè puissance
1,6 mm

Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-82296

ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC ES10

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
8300

Tension par 500 Ohm
3000

Consommation d' énergie (Watt)
0.5

Énergie de charge (Joule)
1

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.6

Longueur de la clôture (CEE)
40

Longueur de la clôture sans herbes
1

Longueur de la clôture avec herbes
0.4

Alarme
1,6 mm
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Affichage numérique
1,6 mm

Sortie moitiè puissance
1,6 mm

Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-82140

ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC HORSE TRAINER

Unité d' emballage
1 mtr

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
8.000 Volt

Tension par 500 Ohm
300 - 4000 Volt

Énergie de charge (Joule)
1.5

Énergie d' impulsion max. (Joule)
1

Bouton marche/arrêt
Oui

Affichage numérique
Oui

SKU: 161-82150

ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC SE340

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
9000

Tension par 500 Ohm
3500

Consommation d' énergie (Watt)
6

Énergie de charge (Joule)
5

Énergie d' impulsion max. (Joule)
3.4

Longueur de la clôture (CEE)
150

Longueur de la clôture sans herbes
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15
Longueur de la clôture avec herbes

4
Alarme

Oui
Affichage numérique

Oui
Sortie moitiè puissance

Oui
Connection de retour

1,6 mm

SKU: 161-83020

ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC SE425

Unité d' emballage
1 pcs
Alimentation (Volt)
230
Tension de pointe (Volt)
9200
Tension par 500 Ohm
4000
Consommation d' énergie (Watt)
10
Énergie de charge (Joule)
10
Énergie d' impulsion max. (Joule)
5
Longueur de la clôture (CEE)
300
Longueur de la clôture sans herbes
25
Longueur de la clôture avec herbes
7
Alarme
1,6 mm
Affichage numérique
1,6 mm
Sortie moitiè puissance
Oui
Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-82651
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ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC SE440

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
9000

Tension par 500 Ohm
4000

Consommation d' énergie (Watt)
10

Énergie de charge (Joule)
6

Énergie d' impulsion max. (Joule)
4.4

Longueur de la clôture (CEE)
200

Longueur de la clôture sans herbes
20

Longueur de la clôture avec herbes
5

Alarme
Oui

Affichage numérique
Oui

Sortie moitiè puissance
Oui

Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-83030

ÉLECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU KOLTEC SE500

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
230

Tension de pointe (Volt)
10000

Tension par 500 Ohm
4600

Consommation d' énergie (Watt)
11

Énergie de charge (Joule)
10

Énergie d' impulsion max. (Joule)
5

Longueur de la clôture (CEE)
300

Longueur de la clôture sans herbes
25

Longueur de la clôture avec herbes
8

Alarme
Oui
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Affichage numérique
Oui

Sortie moitiè puissance
Oui

Connection de retour
1,6 mm

SKU: 161-83040

ELECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU TD1000

Puissance maximale
Sécurité optimale par la fonction “Time Delay” (Temps Retardé)
Alarme acoustique et numérique
Sécurité maximale par la fonction “power boost”
Affichage numérique pour la tension sortante et retour
Préparé pour des fonctions de sécurité étendues.
Préparé pour le branchement d’une batterie de réserve
Unité de chargement incorporé pour la batterie de réserve

SKU: 161-83050

ELECTRIFICATEUR SUR RÉSEAU TD1500

Puissance maximale
Sécurité optimale par la fonction “Time Delay” (Temps Retardé)
Alarme acoustique et numérique
Sécurité maximale par la fonction “power boost”
Affichage numérique pour la tension sortante et retour
Préparé pour des fonctions de sécurité étendues.
Préparé pour le branchement d’une batterie de réserve
Unité de chargement incorporé pour la batterie de réserve

SKU: 161-83060
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ENROULEUR GRAND AVEC TIGE DE MONTAGE, POUR LES PIQUETS
20*20

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-39026

ENROULEUR MULTIPLICATEUR DE VITESSE, L'ACCÉLÉRATION DU
ROULEAU EST DE 1:3

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-39025

ENROULEUR PETIT ET PRATIQUE, MULTIPLE USAGES

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-39027
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ENROULEUR PETIT, DÉVIDOIR MANIABLE POUR DU
PARCELLEMENT
SKU: 162-39031

ENSEMBLE BOÎTIER PORTEUR POUR UNE BATTERIE ET UN
POWERGARD OU PG

Ensemble boîtier porteur avec un espace pour tous les appareils sur accu KOLTEC.

Le boîtier est fabriqué d'un materiau sendzimir pour une bonne résistance à la corrosion.

SKU: 162-60015

ENSEMBLE CÂBLES D'ACCU SIMPLE
SKU: 152-80017
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ENSEMBLE D' ANCRES POIGNÉE, DEUX ANCRES DE POIGNÉES
AVEC RACCORD RUBAN

Combinaison de 2 ancres et 3 raccords de ruban. A combiner avec 162-80023-1 pour faire une porte
simple avec du ruban en continuité avec votre clôture.

SKU: 162-80080-2

ISOLATEUR À DISTANCE ENTIÈREMENT SYNTHÉTIQUE NOIR, S'
ACCROCHE DIRECTEMENT SUR LES TREILLIS
SKU: 162-80018

ENSEMBLE DE MONTAGE POUR LES PANNEAUX 30 & 45 WATT
SKU: 162-85511
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ENSEMBLE DE PORTE ÉLASTIQUE BRUN

Pour des portes de 2 à 3m Brun

Variations

SKU Dimensions Prix

162-80014 Jusqu'à 5m €49,95 

162-80008 Jusqu'à 3m €44,95 

SKU: N / A

ENSEMBLE DE PORTE MÉTAL POUR PASSAGES DE MAX. 2 TRESSÉS

Ensemble très pratique comprenant deux poignées avec un élastique et 2 ancres de poignée.
Fermeture/passage maximale 2 mtr.

SKU: 162-80007

ENSEMBLE DE PORTE CORDE MÉTAL JUSQUE 6 TRESSÉS

Ensemble très pratique comprenant une poignée avec un élastique, 2 ancres de poignées. En
montage pratique ouverture de 3.20 mtr. Avec élastique libre extensible jusque 6 mètres.

SKU: 162-80001
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ENSEMBLE DE PORTE EN INOX POUR DE LA CORDE, POUR FAIRE
VOTRE PROPRE PORTE

Système très valable qui vous permet de monter avec votre propre corde une entrée en continue
de votre clôture. L' ensemble comprend: une poignée en inox, 2 raccordements en inox pour de la
corde, plaquette en inox double direction (incl. les boulons et écrous en inox) et 2 isolateurs à
fermeture.

SKU: 162-80002

ENSEMBLE DE PORTE EN INOX POUR DU RUBAN, POUR FAIRE
VOTRE PROPRE PORTE

Ensemble très valable qui vous permet de monter avec votre propre ruban une entrée en
continue de votre clôture. L' ensemble comprend: une poignée en inox, connecteur de ruban en
inox et 2 isolateurs pour ruban avec une plaquette en inox.

SKU: 162-80003

ENSEMBLE DE RACCORDEMENT DE RUBAN POUR CÂBLE HAUTE
TENSION

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-85612-2
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ENSEMBLE DE RACCORDEMENT PASSE PARTOUT, INOX AVEC
PINCES CROCODILES ROUGE ET NOIR, LONGUEUR 150 CM (COPIE)
SKU: 162-85608

ENSEMBLE DE RACCORDEMENT POUR CORDE, INOX, LONGUEUR
150 CM

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-85607

ENSEMBLE DE RACCORDEMENT POUR FIL, INOX, LONGUEUR 150
CM

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-85609
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ENSEMBLE DE RACCORDEMENT POUR RUBAN, INOX, LONGUEUR
150 CM
SKU: 162-85606

ENSEMBLE RESSORT DE PORTE GALVANISÉ, NE RECOMMANDÉ
AVEC DES CHEVAUX

Largeur de la porte
Max. 5 mtr.

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-80004

ENSEMBLE RESSORT DE PORTE INOX, NE RECOMMANDÉ AVEC
DES CHEVAUX

Ensemble comprenant une poignée en inox, ressort, un isolateur à fermeture avec plaquette en
inox double direction et un isolateur à fermeture seul. Extensible max. 5 mtr.
Ne pas à utiliser avec des chevaux !

SKU: 162-80041
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ENSEMBLE RESSORT DE TENSION AVEC TENDEUR, ISOL. OEUF À
CROCHETS INOX ET PETIT RESSORT

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-70508

ENSEMBLE RESSORT DE TENSION AVEC TENDEUR, ISOL. OEUF À
CROCHETS GALVANISÉ ET PETIT RESSORT
SKU: 162-70509

ENSEMBLE RESSORT DE TENSION + TENDEUR GALVANISÉ
SKU: 162-70503
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ENSEMBLE RESSORT DE TENSION INOX + TENDEUR

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-70505

ENSEMBLE RESSORT DE TENSION, VIS À PORTE, ISOLATEUR OEUF
1 CROCHET ET RESSORT PRÉMONTÉ
SKU: 162-70502

ENSEMBLE RESSORT DE TENSION, VIS À PORTE, ISOLATEUR OEUF
1 CROCHET ET RESSORT PRÉMONTÉ EN INOX
SKU: 162-70507
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ENSEMBLE SOLAIRE 5W/COMPLET, POUR DES ÉLECTRIFICATEUR
SUR PILE 12V
SKU: 162-85507

ENSEMBLE SOLAIRE KOLTEC HS75 + 10 WATT COMPLET

Unité d' emballage
1 mtr

Alimentation (Volt)
12-24

Tension de pointe (Volt)
8200

Tension par 500 Ohm
2500

Énergie de charge (Joule)
0.75

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.5

Longueur de la clôture (CEE)
25

Longueur de la clôture sans herbes
1.0

Longueur de la clôture avec herbes
0.4

Power booster
Oui

Protecteur d' accu
Oui

Automate jour-nuit
Oui

Commutateur haut-bas
1,6 mm

Adaptateur 12V connection
Oui

Chargeur d' accu + indication de charge
Oui

Charge indication
Oui

Bouton marche/arrêt
Oui

SKU: 160-81310



 Catalogue complet

  

ENSEMBLE SOLAIRE KOLTEC HS75 + 5 WATT COMPLET

Unité d' emballage
1 pcs

Alimentation (Volt)
12-24

Tension de pointe (Volt)
8200

Tension par 500 Ohm
2500

Énergie de charge (Joule)
0.75

Énergie d' impulsion max. (Joule)
0.5

Longueur de la clôture (CEE)
25

Longueur de la clôture sans herbes
1.0

Longueur de la clôture avec herbes
0.4

Power booster
Oui

Protecteur d' accu
Oui

Automate jour-nuit
Oui

Commutateur haut-bas
1,6 mm

Adaptateur 12V connection
Oui

Chargeur d' accu + indication de charge
Oui

Charge indication
Oui

Bouton marche/arrêt
Oui

SKU: 160-81305
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ENSEMBLE TENDEUR ROTATIF À DENTS POUR CORDE. AVEC
CROCHET ET VIS À PORTE INOX

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-80156-2

ÉTRIER DE SERRAGE POUR TENDEURS ROTATIF À DENTS ET
RUBAN

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80154

ETRIER DE TENSION POUR TENDEUR ROTATIF

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80147
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FERRURE (EN ÉQUERRE) 8 MM M8 INCL. ÉCROUS POUR PIQUETS
EN BÉTON

Pour les piquets béton

SKU: 162-65014-25

FERRURE COURTE COU DE SIGNE 8 MM POUR PIQUETS EN BOIS
SKU: 162-65013-25

FERRURE (COURTE, COU DE SIGNE) M10 POUR PIQUET EN BOIS

Compris le filet vis à bois / par 50 pièces M10

SKU: 162-65001-50
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FERRURE (COURTE, COU DE SIGNE) M12 POUR PIQUET EN BOIS

Compris le filet vis à bois / par 50 pièces M12

SKU: 162-65003-50

FERRURE DROIT M10, COMPRIS LE FILET VIS À BOIS

Compris le filet vis à bois / par 50 pièces M10

SKU: 162-65000-50

FERRURE (EN ÉQUERRE) M10 INCL. ÉCROUS POUR PIQUETS EN
BÉTON
SKU: 162-65005-50
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FERRURE (LONGUE, COU DE SIGNE 25 CM) M10 INCL. ÉCROUS
POUR PIQUETS EN BÉTON

25 cm, incl. écrous / par 50 p. M10

SKU: 162-65004-50

FERRURE (LONGUE, COU DE SIGNE 35,5 CM) M10 POUR PIQUETS EN
BOIS
SKU: 162-65002-50

FIL ALUMINIUM CA. 400 MTR 1,6 MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
1,6

Rupture (kg)
83

Résistance (Ohm/mètre)
0.015

Coleur
Grijs

Longueur (mtr)
400

Matière
Aluminium

SKU: 162-39200
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FIL ALUMINIUM CA. 800 MTR 1,6 MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
1,6

Rupture (kg)
83

Résistance (Ohm/mètre)
0.015

Coleur
Grijs

Longueur (mtr)
800

Matière
Aluminium

SKU: 162-39205

FIL ALUMINIUM CA. 400 MTR 2,0 MM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
2

Rupture (kg)
130

Résistance (Ohm/mètre)
0.009

Coleur
Grijs

Longueur (mtr)
400

Matière
Aluminium

SKU: 162-39220
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FIL BLANC 36PE

Épaisseur (mm)
3,5

Rupture (kg)
160

Conducteurs
3*0,2 Inox + 2*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,19

Coleur
Blanche

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39104 1000m €164,95 

162-39105 500m €84,95 

162-39100 250m €42,96 

SKU: N / A

FIL BLEU 3*0,2INOX + 3*0,25CU 1000 MTR
SKU: 162-39040
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FIL GALVANISÉ CA. 400 MTR 2,0 MM, 10 KG, RUPTURE 250 KG,
RÉSISTANCE 50 OHM/KM

Unité d' emballage
Rol

Clôture
OK > 2000 mtr

Épaisseur (mm)
2

Rupture (kg)
250

Résistance (Ohm/mètre)
0.05

Coleur
Grijs

Longueur (mtr)
400

Matière
Acier

SKU: 162-39222

FIL NOIR 30PE

Unité d' emballage
200,500,1000 mtr

Rupture (kg)
150

Conducteurs
6*0,3 Inox + 3*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.03

Coleur
Noir

Longueur (mtr)
200,500,1000

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39124 1000m €189,95 

162-39126 500m €99,95 

162-39127 200m €44,95 

SKU: N / A
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FIL NOIR/BLANC 27PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39013 500m €49,95 

162-39014 250m €24,95 

SKU: N / A

FIL ORANGE 24PE 500M

Unité d' emballage
250,500 mtr

Épaisseur (mm)
3

Rupture (kg)
110

Conducteurs
6*0,2 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
3.8

Coleur
Oranje

Longueur (mtr)
250,500

Matière
PE

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39005 500m €54,95 

SKU: N / A
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FIL ORANGE/JAUNE 250 MTR CA. 2,5 MM, 18 PE + 6*0,2 INOX,
RUPTURE 75 KG, RÉSISTANCE 3,8 OHM/MTR

Unité d' emballage
250 mtr

Rupture (kg)
75

Conducteurs
6*0,2 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
3.8

Coleur
Orange / Jeune

Longueur (mtr)
250

Matière
PE

SKU: 162-39106

FIL VERT 3*0,2INOX + 1*0,25CU 100 MTR
SKU: 162-39023



 Catalogue complet

  

FILET MOUTONS VERT 50 MTR 84 CM DE HAUT

Couleur vert, longueur 50 mtr, 84 cm de haut
Unité d' emballage

50 mtr
Longueur (mtr)

50
Coleur

Vert
Clôture

OK > 2000 mtr

SKU: 162-50000

FILET VOLAILLE VERT, DOUBLE POINTE, 50 MTR 84 CM DE HAUT

Vert, longueur 50 mtr, 125 cm de haut, double pointe

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
50

Coleur
Vert

Clôture
OK > 2000 mtr

SKU: 162-50000-2p

GOUJON DE TERRE MOBILE PRATIQUE 75 CM

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80197
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GRAND ENROULEUR AVEC CEINTURON
SKU: 162-39029

INTERRUPTEUR HAUTE TENSION 2 DIRECTIONS

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-85470

ISOLATEUR À DISTANCE 25CM POUR RUBAN

Isolateur synthétique noir à distance de 25 cm. Pour du ruban sur des piquets de Ø 48mm ou 60
mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80056 60mm €3,30 

162-80055 48mm €3,30 

SKU: N / A
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ISOLATEUR À DISTANCE 25CM POUR RUBAN

Isolateur synthétique noir à distance de 25 cm. Pour du ruban sur des piquets de Ø 48mm ou 60
mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80056-1 60mm €2,95 

162-80055-1 48mm €2,95 

SKU: N / A

ISOLATEUR À DISTANCE 25CM POUR RUBAN

Isolateur synthétique noir à distance de 25 cm. Pour du ruban sur des piquets de Ø 48mm ou 60
mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80056 60mm €3,30 

162-80055 48mm €3,30 

SKU: N / A
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ISOLATEUR À DISTANCE POUR FIL ET CORDE 25CM

Isolateur synthétique noir à distance 25cm Pour du fil et de la corde sur des piquets de Ø 40 mm
ou 60 mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80090 60mm €3,30 

162-80089 48mm €3,30 

SKU: N / A

ISOLATEUR À DISTANCE POUR FIL ET CORDE 25CM

Isolateur synthétique noir à distance 25cm Pour du fil et de la corde sur des piquets de Ø 40 mm
ou 60 mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80090 60mm €3,30 

162-80089 48mm €3,30 

SKU: N / A
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ISOLATEUR À DISTANCE POUR RUBAN 8CM
8cm hors piquets ronds de diamètre 60mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80133 60mm €2,75 

162-80132 48mm €2,75 

SKU: N / A

ISOLATEUR À DISTANCE POUR RUBAN 8CM
8cm hors piquets ronds de diamètre 60mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80133 60mm €2,75 

162-80132 48mm €2,75 

SKU: N / A

ISOLATEUR À DISTANCE QUEUE DE COCHON VERT 20 CM 8 MM,
POUR PIQUET EN BOIS

Longueur 20 cm

Avec du fil à visser facilement à monter sur piquets en bois.

7 mm d'épaisseur, couleur verte pour une belle finition proche à la nature.

Isolateur queue de cochon court par surcarton de 50 pièces

SKU: 162-80123
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ISOLATEUR À DISTANCE QUEUE DE COCHON VERT 40 CM 8 MM,
POUR PIQUETS EN BOIS

Longueur 40 cm.

Avec du fil à visser facilement à monter sur piquet en bois.

7 mm d'épaisseur, couleur verte pour une belle finition proche à la nature. Isol. q.c. court par
surcarton de 50 pièces

SKU: 162-80113

ISOLATEUR À DISTANCE QUEUE DE COCHON VERT 60 CM 8 MM,
POUR PIQUET EN BOIS

Longueur 60 cm.

Avec du fil à visser facilement à monter sur piquets en bois.

8 mm d'épaisseur, couleur verte pour une belle finition proche à la nature. Isol. q.c. court par
surcarton de 50 pièces

SKU: 162-80126

ISOLATEURS ANNULAIRE STANDARD EN SACHET, POUR PIQUETS
EN BOIS
SKU: 162-80085-25
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ISOLATEURS ANNULAIRE PETIT, POUR DES CONSTRUCTIONS EN
BOIS

fixation
bois

Unité d' emballage
25 pcs

SKU: 162-80088-25

ISOLATEUR POUR FIL ET CORDE POUR PIQUETS DE 60X40MM

Pour piquets de 60*40 mm

Variations

SKU Dimensions Prix

162-80135 Long €3,30 

162-80134 Court €2,75 

SKU: N / A

ISOLATEUR POUR RUBAN POUR PIQUETS DE 60X40MM

Pour piquets de 60*40 mm

Variations

SKU Dimensions Prix

162-80137 Long €3,30 

162-80136 Court €2,75 

SKU: N / A
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ISOLATEUR POUR RUBAN POUR PIQUETS DE 60X40MM

Pour piquets de 60*40 mm

Variations

SKU Dimensions Prix

162-80137 Long €3,30 

162-80136 Court €2,75 

SKU: N / A

ISOLATEUR SYNTHÉTIQUE FIXATION SUR DES GRILLAGES
SKU: 162-80067

ISOLATEUR SYNTHÉTIQUE POUR FIL ET CORDE 25CM

8 cm hors piquets ronds de diam. 48 mm ou 60 mm

Variations

SKU Dimensions du piquet Prix

162-80131 60mm €2,75 

162-80130 48mm €2,75 

SKU: N / A
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ISOLATEUR SYNTHÉTIQUE, FIXATION SUR LE DESSUS DES
GRILLAGES

Variations

SKU Dimensions des grillages Prix

162-80162 8mm €2,95 

162-80161 6mm €2,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS À CLIQUETER JAUNE POUR PIQUETS Ø 10 MM

Isolateurs que vous posez avec un simple clic en tournant sur le piquet. Cet isolateur convient pour
du fil et de la corde jusque 6 mm. Isolateurs pour des piquets ø 10 mm, couleur jaune. (par 25
pièces)

SKU: 162-80010-25
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ISOLATEURS À CLIQUETER NOIR, POUR PIQUETS DE Ø 6 MM
Isolateur que vous posez avec un simple clic et en tournant sur le piquet. Cet isolateur convient
pour du fil et de la corde jusque 6 mm. Isolateur pour des piquets avec ø 6 mm, couleur noir. (par
25 pièces).
SKU: 162-80063-25

ISOLATEURS À CLIQUETER NOIR, POUR FIL MINCE ET RUBAN
JUSQUE 20 MM, POUR PIQUETS 10 MM
Isolateurs noir conviennent pour du fil mince et du ruban jusque 20 mm (par 25 pièces).
SKU: 162-80210-25

ISOLATEURS À CLIQUETER NOIR, POUR FIL MINCE ET RUBAN
JUSQUE 20 MM, POUR PIQUETS 10 MM
Isolateurs noir conviennent pour du fil mince et du ruban jusque 20 mm (par 25 pièces).
SKU: 162-80210-25-1
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ISOLATEURS À CLIQUETER ROUGE POUR PIQUETS Ø 12 MM
Isolateurs que vous posez avec un simple clic en tournant sur le piquet. Cet isolateur convient pour
du fil et de la corde jusque 6 mm. Isolateur pour des piquets avec ø 12 mm, couleur rouge. (par 25
pièces).
SKU: 162-80009-25

ISOLATEURS À CLIQUETER VERT

Isolateur que vous posez avec un simple clic et en tournant sur le piquet. Cet isolateur convient
pour du fil et de la corde jusque 6 mm Isolateur pour des piquets avec ø 7 ou 8 mm, couleur vert.
(par 25 pièces).

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80062-25 8mm €10,95 

162-80064-25 7mm €10,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS À DISTANCE POUR CORDE JUSQU'À 8MM

Isolateur idéal pour piquets métalliques et bois, 15 cm filet M6 inclusif 2 écrous. Cet isolateur est
également à combiner avec l' étrier en inox pour piquets ronds

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80098-10 Pour piquets métalliques €20,95 

162-80094-10 Pour piquet en bois €12,95 

SKU: N / A
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ISOLATEURS À DISTANCE POUR CORDE JUSQU'À 8MM

Isolateur idéal pour piquets métalliques et bois, 15 cm filet M6 inclusif 2 écrous. Cet isolateur est
également à combiner avec l' étrier en inox pour piquets ronds

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80098-10 Pour piquets métalliques €20,95 

162-80094-10 Pour piquet en bois €12,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS À DISTANCE POUR RUBAN

Isolateur éloigneur pour utilisation sur des piquets en fer ou bois pour des piquets ronds. 15 cm de
la tige est prévu de fil M6.

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80403-10 Pour piquets métalliques €24,95 

162-80401-10 Pour piquets en bois €11,75 

SKU: N / A
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ISOLATEURS À FERMETURE AVEC PLAQUETTE INOX DOUBLE
DIRECTION

Isolateur robuste et pratique avec des plaquettes pour accrocher, incl. boulon en inox et 2 écrous,
pour monter des câbles hautes tension sous terrain pour connections des portes. Avec plaquette
inox double direction. (par 2 pièces).

SKU: 162-80083-2

ISOLATEURS À GOUPILLE COMPLET

Accessoire pour le piquet de coin vert

SKU: 162-80038-4

ISOLATEURS RAINURÉ, GRAND, NOIR, POUR TOUTES LES
FERRURES M8

Pour toutes les ferrures 8 mm.

SKU: 162-80045-25
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ISOLATEURS À BOUCHON PETIT, INCL. LA FERRURE 6 MM, POUR
PIQUETS EN BOIS

Petit isolateur à bouchon complet pour piquets en bois

SKU: 162-80028-25

ISOLATEURS À BOUCHON PETIT, INCLUSIF LA FERRURE 6 MM, M6,
POUR PIQUETS MÉTALLIQUES

Petit modèle, pour piquets métalliques. Incl. la ferrure 6 mm pour piquets métalliques, 25 pcs

SKU: 162-80029-25

ISOLATEURS À BOUCHON PETIT POUR FERRURES 6 MM

Pour toutes les ferrures 6 mm. Par 25 pièces.

SKU: 162-80027-25
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ISOLATEURS À VISSER POUR FIL ET CORDE POUR PIQUETS
JUSQU'À 15MM

Isolateurs très solides à monter sur des piquets en fibre de verre ou de fer avec ous sans isolateur
de tête. Pour du fil et de la corde d une épaisseur de 7 mm Pour piquets ø jusque 1,5 cm. (par
10/100 pièces)

Variations

SKU Quantités Prix

162-80065-100 Par 100pcs €89,95 

162-80065-10 Par 10pcs €9,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS ANNULAIRES À DISTANCE

Pour piquets métalliques ou bois. Fil M6 inclusif 2 écrous. Cet isolateur de longueur 22 cm pour
piquets métalliques ronds. Emballer par 10 pièces.

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80093-10 Pour piquets métalliques €12,95 

162-80503-10 Pour piquets en bois €9,95 

SKU: N / A
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ISOLATEURS ANNULAIRES À DISTANCE

Pour piquets métalliques ou bois. Fil M6 inclusif 2 écrous. Cet isolateur de longueur 22 cm pour
piquets métalliques ronds. Emballer par 10 pièces.

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80093-10 Pour piquets métalliques €12,95 

162-80503-10 Pour piquets en bois €9,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS ANNULAIRE À DISTANCE EN INOX 20CM, M6, POUR
FIL ET CORDE, POUR PIQUET MÉTALLIQUE

Pour piquets métalliques (par 10 pièces). Fil M6 en INOX incl. 2 écrous. Cet isolateur de longueur 22
cm pour piquets métalliques ronds

SKU: 162-80507-10

ISOLATEURS ANNULAIRES AVEC CŒUR MÉTAL POUR PIQUETS EN
BOIS

Isolateur annulaires standard, avec noyau en fer pour l' usage sur des piquets en bois. (par 25
pièces).

Variations

SKU Quantités Prix

162-80086-200 Par 200pcs €99,95 

162-80086-100 Par 100pcs €49,95 

162-80086-25 Par 25pcs €12,95 

SKU: N / A
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ISOLATEUR ANNULAIRE CROCHET COURT POUR PIQ. BOIS EN
SEAU DE 100
SKU: 162-80185-100

ISOLATEURS ANNULAIRES OVALES
Isolateur ovale, robuste. Pour piquets en bois par 25 pièces

Variations

SKU Quantités Prix

162-80096-100 Par 100pcs €34,94 

162-80096-25 Par 25pcs €8,95 

SKU: N / A
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ISOLATEURS ANNULAIRE STANDARD EN SEAU, POUR PIQUETS EN
BOIS
SKU: 162-80085-100

ISOLATEURS ANNULAIRE POUR PIQUETS DE MAX. 10 MM
SKU: 162-80209-25

ISOLATEURS ANNULAIRES POUR PIQUETS EN BOIS

Variations

SKU Quantités Prix

162-80170-250 Par 250pcs €53,95 

162-80170-100 Par 100pcs €29,95 

162-80170-25 Par 25pcs €7,45 

SKU: N / A
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ISOLATEURS ANNULAIRES POUR PIQUETS EN BOIS

Variations

SKU Quantités Prix

162-80170-250 Par 250pcs €53,95 

162-80170-100 Par 100pcs €29,95 

162-80170-25 Par 25pcs €7,45 

SKU: N / A

ISOLATEURS ANNULAIRE STANDARD AVEC COEUR MÉTAL EN
SEAU, POUR PIQUETS EN BOIS

Isolateur annulaire standard avec coeur métal, pour piquet en bois

SKU: 162-80086-100

ISOLATEURS ANNULAIRE STANDARD AVEC COEUR MÉTAL, POUR
PIQUETS EN BOIS EN SEAU DE 250
SKU: 162-80174-250
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ISOLATEURS ANNULAIRE STANDARD M6, POUR PIQUETS
MÉTALLIQUES, INCL. ÉCROUS

Avec du fil pour piquets en fer ou éventuellement en combinaison de l' étrier 162-80097-4 pour
des piquets ronds. La tige complète est prévu de fil M6. Est livré incl. 2 écrous. (par 25 pièces).

SKU: 162-80095-25

ISOLATEURS COMBINÉ CORDE ET RUBAN JUSQUE 20 MM
Isolateur annulaire unique pour du fil et du ruban jusque 20 mm. (par 25 pièces)
SKU: 162-80072-25

ISOLATEURS DE COIN OU INTERMÉDIAIRE,AVEC LANGUETTE EN
CAOUTCHOUC POUR BIEN TENIR LE RUBAN

Pour maintenir le ruban. La languette en caoutchouc à l’intérieur conduit le courant sur la largeur
complète du ruban. (par 4 pièces)

SKU: 162-80046-4
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ISOLATEURS DE COIN POUR FIL ET CORDE

Isolateur très solide pour du fil et de la corde dans les coins. Le support a une épaisseur de 7 mm.
Pour piquets métalliques, fil M6. (Par 4 pièces).

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80075-4 Pour piquets en bois €6,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS DE DÉMARRAGE OU COIN RUBAN, AVEC 2 CROCHETS
MÉTALLIQUES POUR UNE FIXATION SOLIDE

Isolateur solide avec 2 crochets métalliques pour une fixation solide ou pour guider le ruban dans
les coins. Emballée par 4 pièces.

SKU: 162-80120-4

ISOLATEURS DEMI-LONG POUR PIQUETS EN BOIS

Variations

SKU Quantités Prix

162-80505-100 Par 100pcs €54,95 

162-80505-20 Par 20pcs €11,95 

SKU: N / A
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ISOLATEURS DEMI-LONG POUR PIQUETS EN BOIS

Variations

SKU Quantités Prix

162-80505-100 Par 100pcs €54,95 

162-80505-20 Par 20pcs €11,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS DUMP-KOLTEC COMPLÈTEMENT JAUNE EN BOÎTE DE
100

Boîte de 100 pièces, pour toutes ferrures M10 et M12

SKU: 162-80054-G100

ISOLATEURS DUMP-KOLTEC COMPLÈTEMENT NOIRE EN BOÎTE DE
100

Boîte de 100 pièces, pour toutes ferures M10 et M12

SKU: 162-80054-Z100
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ISOLATEURS DUMP-KOLTEC JAUNE/BOUCHON NOIR, POUR
TOUTES LES FERRURES M10 / M12
SKU: 162-80054-25

ISOLATEURS GRAND BOUCHON POUR LES FERRURES M8, M10 ET
M12

Pour toutes les ferrures 8 mm.

Variations

SKU Couleurs du bouchon Prix

162-80044-25 Jaune €24,95 

162-80042-25 Rouge €24,95 

162-80040-25 Noir €24,95 

SKU: N / A
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ISOLATEURS GRAND ROULEAU DE COIN POUR RUBAN ET DE LA
CORDE EN PIQUETS EN BOIS
SKU: 162-80074-4

ISOLATEURS INTERMÉDIAIRE POUR RUBAN, AVEC DENTS À
L'INTÉRIEUR POUR UN FIXATION BIEN

fixation
Sur bois

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-80068-4

ISOLATEURS OEUF AVEC 1 CROCHET INCLUSIF VIS À PORTE POUR
BOIS

Isolateur solide, en modèle d'oeuf pour des coins ou pour terminer. A recommander avec du fil
aluminium et du fil en acier galvanisé. Avec crochet et vis à porte (par 4 pièces).

SKU: 162-70500-4
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ISOLATEURS OEUF AVEC 1 CROCHET INOX INCLUSIF VIS À PORTE
EN INOX POUR BOIS

fixation
bois

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-70504-4

ISOLATEURS OEUFS

Modèle oeuf pour fixer les fils dans les coins ou pour terminer la clôture. L' isolateur est très solide
et est opportun pour du fil aluminium en du fil en acier galvanisé. Aussi livrable avec 1 ou 2
crochets.

Variations

SKU Quantités Prix

162-80077-100 Par 100pcs €69,95 

162-80077-4 Par 4pcs €4,25 

SKU: N / A

ISOLATEURS POUR CORDE POUR PIQUETS AVEC ÉPAISSEUR
JUSQUE 20 MM

Isolateurs très solides à monter sur des piquets en fibre de verre ou de fer avec ou sans isolateur de
tête. Pour du fil et de la corde d'une épaisseur de 7 mm. Pour piquets ø 2,0 cm. (par 10 pièces).

SKU: 162-80011-10
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ISOLATEURS POUR RUBAN JUSQU'À 40MM

Variations

SKU Quantités Prix

162-80100-100 Par 100pcs €29,95 

162-80100-25 Par 25pcs €7,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS POUR RUBAN JUSQU'À 40MM AVEC POSSIBILITÉ DE
FIL OU CORDE

Variations

SKU Quantités Prix

162-80059-100-1 Par 100pcs €37,50 

162-80059-25-1 Par 25pcs €9,95 

SKU: N / A

ISOLATEURS TRÈS GRANDS POUR RUBAN JUSQUE 60 MM ET DE LA
CORDE JUSQUE 6 MM
SKU: 162-80060-25
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W-JUPE RAINURÉ, GRAND, NOIR, INCLUSIF LA FERRURE 8 MM
POUR PIQUETS EN BOIS

Grand isolateur rainuré complet / bois. Inclusif la ferrure 8 mm pour piquets en bois.

SKU: 162-80035-25

ISOLATEURS RAINURÉS POUR LES FERRURES M8
SKU: N / A

ISOLATEURS ROULEAU EN PORCELAINE EN BOÎTE DE 10 PIÈCES

Isolateur rond en porcelaine, très solide en boîtes de 10 pièces.

SKU: 162-80070-10
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ISOLATEURS ROULEAU SYNTHÉTIQUE BLANC

Par 25 pièces.

Variations

SKU Quantités Prix

162-80071-25 Par 25pcs €10,95 

162-80071-4 Par 4pcs €2,25 

SKU: N / A

ISOLATEURS ROULEAU SYNTHÉTIQUE NOIR

Par 25 pièces.

Variations

SKU Quantités Prix

162-80119-25 Par 25pcs €10,95 

162-80119-4 Par 4pcs €2,25 

SKU: N / A

ISOLATEURS RUBAN POUR PIQUETS EN BOIS

Variations

SKU Quantités Prix

162-80400-100 Par 100pcs €39,95 

162-80400-25 Par 25pcs €10,74 

SKU: N / A
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ISOLATEURS RUBAN POUR PIQUETS EN BOIS

Variations

SKU Quantités Prix

162-80400-100 Par 100pcs €39,95 

162-80400-25 Par 25pcs €10,74 

SKU: N / A

ISOLATEURS RUBAN KOLTEC, TIGE M6 POUR PIQUETS
MÉTALLIQUES
SKU: 162-80402-25

ISOLATEURS RUBAN KOLTEC, TIGE M6 POUR PIQUETS
MÉTALLIQUES
SKU: 162-80402-25
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ISOLATEURS RUBAN POUR PIQUETS MÉTALLIQUES OVALES

Pour des piquets en acier ovales. Pour du ruban jusque 20 mm (par 25 pièces).

SKU: 162-80048-25

ISOLATEURS TRÈS SOLIDE RUBAN AVEC PLAQUETTE INOX POUR
RACCORDEMENTS
SKU: 162-80069-2

ISOLATEURS "W" EN SEAU, SOLIDE POUR FIL ET CORDE

fixation bois

SKU: 162-80081-100
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PANNEAU SOLAIRE 10 WATT AVEC CHARGEUR INTÉGRÉ POUR
POWERGARD

Unité d' emballage
1 mtr

Dimension
370*310 mm

Poids Kg
1.9

Panneau solaire (Watt)
10 Watt

SKU: 162-85516

PANNEAU SOLAIRE 10 WATT SANS CHARGEUR PRÉVU POUR HS75

Unité d' emballage
1 mtr

Dimension
370*310 mm

Poids Kg
1.9

Panneau solaire (Watt)
10 Watt

SKU: 162-85518

PANNEAU SOLAIRE 20 WATT AVEC CHARGEUR INTÉGRÉ POUR
POWERGARD XP

Unité d' emballage
1 mtr

Dimension
656*306 mm

Poids Kg
2.6

Panneau solaire (Watt)
20 Watt

SKU: 162-85515
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PANNEAU SOLAIRE 30 WATT AVEC CHARGEUR INTÉGRÉ ET
RACCORD BATTERIE 12V

Unité d' emballage
1 mtr

Dimension
680*426 mm

Poids Kg
3.7

SKU: 162-85514

PANNEAU SOLAIRE 45 WATT AVEC CHARGEUR INTÉGRÉ ET
RACCORD BATTERIE 12V

Unité d' emballage
1 mtr

Dimension
665*538 mm

Poids Kg
4.6

Panneau solaire (Watt)
45 Watt

SKU: 162-85513

PANNEAU SOLAIRE 5 WATT SANS CHARGEUR PRÉVU POUR
APPAREILS SUR PILE ET HS75

Unité d' emballage
1 mtr

Dimension
216*306 mm

Poids Kg
1

Panneau solaire (Watt)
5 Watt

SKU: 162-85517
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PANNEAU D'AVERTISSEMENT "ATTENTION CLÔTURE ELECTRIQUE"
OBLIGATOIRE LE LONG DES VOIES PUBLIQUES
SKU: 162-39501-4

PARAFOUDRE

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-80175-1

PETITS ISOLATEURS ANNULAIRES POUR PIQUETS EN BOIS
Accessoires de MiniGard pour piquets métalliques (par 25 pièces).

Variations

SKU Types de piquets Prix

162-80099-25 Pour piquets métalliques €11,95 

Pour piquets en bois €6,45 

SKU: N / A
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PIED DE MONTAGE POUR HB15/EB15
SKU: 162-85467

PILE 12 VOLT - 1380 WH (120 AH) ALCALINE

Tension Volt
12

Contenu d'énergie Wh
1380

Capacité Ah
120

Poids Kg
3.2

Forme
Grand

Dimension
158*127*189

SKU: 163-45533
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PILE 12 VOLT - 690 WH (60 AH) ALCALINE

Tension Volt
12

Contenu d'énergie Wh
690

Capacité Ah
60

Poids Kg
2.1

Forme
Petit

Dimension
102*102*165

SKU: 163-45525

PILE 6 VOLT - 510 WH (100 AH) ALCALINE, POUR LE MODÈLE ST

Tension Volt
6

Contenu d'énergie Wh
510

Capacité Ah
100

Poids Kg
1.8

Forme
Ronde

Dimension
180*180

SKU: 163-45501
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PILE 9 VOLT - 1250 WH 160 AH, ALCALINE

Tension Volt
9

Contenu d'énergie Wh
1250

Capacité Ah
160

Poids Kg
2.8

Forme
Petit

Dimension
102*102*165

SKU: 163-45534

PILE 9 VOLT - 1500 WH (200AH) ALCALINE

Tension Volt
9

Contenu d'énergie Wh
1500

Capacité Ah
200

Poids Kg
4.3

Forme
Grand

Dimension
158*127*189

SKU: 163-45532
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PILE 9 VOLT - 280 WH (55 AH) SALINE

Tension Volt
9

Contenu d'énergie Wh
280

Capacité Ah
55

Poids Kg
2.2

Forme
Petit

Dimension
102*102*165

SKU: 163-45510

PILE 9 VOLT - 440 WH (90 AH) SALINE
SKU: 163-45528

PILE 9 VOLT - 570 WH (75 AH) ALCALINE

Tension Volt
9

Contenu d'énergie Wh
570

Capacité Ah
75

Poids Kg
4

Forme
Petit

Dimension
102*102*165

SKU: 163-45522
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PILE 9 VOLT - 710 WH (130 AH) SALINE

Tension Volt
9

Contenu d'énergie Wh
710

Capacité Ah
130

Poids Kg
1.8

Forme
Grand

Dimension
158*127*189

SKU: 163-45512

PILE 9 VOLT - 900 WH (120 AH) ALCALINE

Tension Volt
9

Contenu d'énergie Wh
900

Capacité Ah
120

Poids Kg
2.4

Forme
Petit

Dimension
102*102*165

SKU: 163-45524
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PINCE DE CLÔTURAGE MULTIFONCTIONNELLE

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-85458

PINCES CROCODILES, 2 ROUGES ET 2 NOIRS,

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-85610-4

PIQUET 2 MTR POUR PANNEAUX SOLAIRES, INCL. PIÈCES DE
MONTAGE
SKU: 162-60017
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PIQUET DE COIN POUR FILET MOUTONS VERT, DOUBLE POINTE,
ÉPAISSEUR 19 MM

Piquet de coin pour filet moutons vert, double pointe, épaisseur ø 19 mm

Unité d' emballage
1 mtr

Coleur
Blanche

SKU: 162-50004

PIQUET DE COIN POUR FILET VOLAILLE VERT, DOUBLE POINTE,
ÉPAISSEUR 19 MM

Piquet de coin pour filet volaille vert, double pointe, épaisseur ø 19 mm

SKU: 162-50005

PIQUET DE MONTAGE POUR POWERGARD+PG XP

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-60003



 Catalogue complet

  

PIQUET ET CADRE DE MONTAGE EC, AVEC TERRE INTÉGRÉ
SKU: 162-85466

PIQUET ET CADRE DE MONTAGE ST, AVEC TERRE INTÉGRÉ
SKU: 162-85465

PIQUET PARTICULIER POUR FILETS MOUTONS, DOUBLE POINTE

Filet pour des moutons très solide avec les croisements des
fils soudés sur les 8 fils horizontaux verts avec 3*0,2 cond. inox.
Le fil d’en dessous est toujours noir et sans conducteurs. Le filet
est prévu avec 14 piquets noirs et d’un tenon de 18 cm.

SKU: 162-50000-12p
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PIQUET PARTICULIER POUR FILETS VOLAILLES DE 120 CM, DOUBLE
POINTE
SKU: 162-50011-12p

PIQUET QUEUE DE COCHON BLANC 105CM - 6MM

Piquet de 6 mm peinture poudre blanche.

SKU: 162-80127

PIQUET QUEUE DE COCHON, VERT 105 CM Ø 8MM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
105 cm

Matière
Métalliques

SKU: 162-80106
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PIQUET SUPPLÉMENTAIRE POUR FILET LAPINS VERT

Piquet supplémentaire pour filet lapins vert

Unité d' emballage
1 mtr

Couleur
Blanche

SKU: 162-50003-1

PIQUET SUPPLÉMENTAIRE POUR FILET MOUTON VERT

Piquet supplémentaire pour filet moutons vert

Unité d' emballage
1 mtr

Coleur
Blanche

SKU: 162-50000-1

PIQUET SUPPLÉMENTAIRE POUR FILET VOLAILLE VERT

Unité d' emballage
1 mtr

Coleur
Blanche

SKU: 162-50002-1
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PIQUET SYNTHÉTIQUE BLANC 105 CM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
105 cm

Matière
Synthètiques

SKU: 162-80321

PIQUET SYNTHÉTIQUE BLANC 160 CM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
160 cm

Matière
PP

SKU: 162-80323

PIQUET SYNTHÉTIQUE BLANC 70 CM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
70 cm

Matière
PP

SKU: 162-80318
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PIQUET SYNTHÉTIQUE VERT 105 CM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
105 cm

Matière
Synthètiques

SKU: 162-80316

PIQUET SYNTHÉTIQUE VERT 160 CM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
160 cm

Matière
PP

SKU: 162-80324

PIQUET SYNTHÉTIQUE VERT 70 CM

Unité d' emballage
1 pcs

Longueur (mtr)
70 cm

Matière
PP

SKU: 162-80317
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ISOLATEURS DE TÊTE QUEUE DE COCHON, REMPLACEMENT POUR
PIQUET EN ACIER RESSORT OVALE

Unité d' emballage
1 pcs

SKU: 162-80117-25

PLAQUETTE/CONNECTEUR INOX POUR 162-80068-4

Plaquette pour isolateur-ruban robuste seul.

SKU: 137-80069

POIGNÉEE KOLTEC EN BRUN
SKU: 162-79036
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POIGNÉE KOLTEC EN BRUN ET EN INOX
SKU: 162-79037

POIGNÉE KOLTEC EN NÉON JAUNE
SKU: 162-79033

POIGNÉE KOLTEC EN NÉON VERT
SKU: 162-79034
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POIGNÉE KOLTEC EN NÉON VIOLET
SKU: 162-79035

POIGNÉE KOLTEC EN ROUGE

Composition spéciale pour une souplesse durable de la poignée. Parce qu'il n'y a pas des crevasses
dans la matière synthétique, une isolation durable est garantie. Résistant à l'UV. Ressort solide
pour une fermeture de portail serré. Construction robuste pour une fonctionnalité durable.

SKU: 162-79030

POIGNÉE KOLTEC EN ROUGE ET EN INOX

Composition spéciale pour une souplesse durable de la poignée. Parce qu'il n'y a pas des crevasses
dans la matière synthétique, une isolation durable est garantie. Résistant à l'UV. Ressort solide
pour une fermeture de portail serré. Construction robuste pour une fonctionnalité durable.

SKU: 162-79031
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POIGNÉE KOLTEC NOIR

Composition spéciale pour une souplesse durable de la poignée.
Parce qu'il n'y a pas des crevasses dans la matière synthétique, une isolation durable est garantie.
Résistant à l'UV.
Ressort solide pour une fermeture de portail serré.
Construction robuste pour une fonctionnalité durable.

SKU: 162-80020

POIGNÉE KOLTEC NOIR AVEC RESSORT

Noir, avec ressort de porte jusque 5m.

SKU: 162-80024

POIGNÉE KOLTEC NOIR EN INOX

Composition spéciale pour une souplesse durable de la poignée. Parce qu'il n'y a pas des crevasses
dans la matière synthétique, une isolation durable est garantie. Résistant à l'UV. Ressort solide
pour une fermeture de portail serré. Construction robuste pour une fonctionnalité durable.

SKU: 162-80019
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POIGNÉE NOIR SIMPLE, EN 3 COMPOSANTS

Poignée simple en 3 composants avec ressorts visibles.

SKU: 162-80029

POIGNÉES KOLTEC NOIR AVEC BOUCLE DE RACCORDEMENT
RUBAN JUSQUE 40 MM

Noir, avec raccordement pour ruban.

SKU: 162-80023-2

RACCORDEMENT DOUBLE, GALVANISÉ POUR CORDE JUSQUE 8
MM

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39097-4
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RACCORDEMENT DOUBLE, GALVANISÉ POUR FIL JUSQUE 4 MM

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39096-4

RACCORDEMENT DOUBLE, INOX POUR CORDE JUSQUE 8 MM

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39098-4

RACCORDEMENT DOUBLE, INOX POUR FIL JUSQUE 4 MM
Les raccordements pour de la corde sont de bonne conductivité et très pratique à monter avec
leurs écrous à ailes, donc plus besoin de clés. Composition en inox pour du fil ou cordelette jusque
4 mm. (par 4 pièces).
SKU: 162-39099-4
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RACCORDEMENT POUR DU FIL DE FER, ALUMINIUM ET D' ACIER

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39089-4

RACCORDEMENT RUBAN 20 MM, EN ALUMINIUM
SKU: 162-39090-10

RACCORDEMENT RUBAN 20 MM, EN ALUMINIUM

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39090-4
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RACCORDEMENT SIMPLE, GALVANISÉ POUR CORDE JUSQUE 8
MM, AVEC BOULON À AILLES.
SKU: 162-39092-4

RACCORDEMENT SIMPLE, GALVANISÉ POUR FIL JUSQUE 4 MM,
AVEC BOULON À AILLES.

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39091-4

RACCORDEMENT SIMPLE, INOX, POUR CORDE JUSQUE 8 MM,
AVEC BOULON À AILLES

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39094-4
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RACCORDEMENT SIMPLE, INOX, POUR FIL JUSQUE 4 MM, AVEC
BOULON À AILLES

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-39093-4

RACCORDEMENTS INOX POUR RUBAN JUSQUE 50 MM

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-80142-4

RESSORT DE TENSION GRAND, GALVANISÉ, POUR TENDRE DU FIL
GALVANISÉ ET ALUMINIUM
SKU: 162-80149
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RESSORT DE TENSION GRAND, INOX, POUR TENDRE DU FIL
GALVANISÉ ET ALUMINIUM
SKU: 162-80149-rvs

RESSORT DE TENSION PETIT EN INOX

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80151

RESSORT DE TENSION PETIT, GALVANISÉ, POUR LE FIL D' ACIER
FIN ET DE LA CORDE

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80155
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RESSORT SEUL EN INOX ÉTIRABLE JUSQUE 5 TRESSÉS
SKU: 136-60263

RESSORT SEUL, GALVANISÉ, ÉTIRABLE JUSQUE 5 M
SKU: 136-60258

ROLLGATE AVEC CORDE, LONGUEUR MAX 6M

Roll-Gate avec corde Le Roll-Gate est un produit innovateur pour une fermeture simple, mais
professionnelle de portes d’entrées et passages. La largeur maximale d’une porte est de 6 mètres.
Le Roll-Gate est prévu d’une poignée KOLTEC convenant et un étrier de montage. La corde est
composé de fils PE 0,4 mm et 6*0,30 mm conducteurs en inox. Le Roll-Gate est un produit
innovateur pour une fermeture simple, mais professionnelle de portes d entrées et passages.

SKU: 162-85464



 Catalogue complet

  

ROLLGATE AVEC RUBAN BLANC, LONGUEUR MAX. 6 MTR

Le Roll-Gate est un produit innovateur pour une fermeture simple, mais professionnelle de portes
d’entrées et passages. La largeur maximale d’une porte est de 6 mètres. Le Roll-Gate est prévu
d’une poignée KOLTEC convenant et un étrier de montage. Le ruban est composé de fils PE 0,5
mm et 10*0,30 mm conducteurs en inox. Le Roll-Gate est un produit innovateur pour une
fermeture simple, mais professionnelle de portes d entrées et passages.

SKU: 162-85463

ROLLGATE AVEC RUBAN NOIR, LONGUEUR MAX. 6 MTR

Roll-gate avec ruban noir de 40mm. Incl. ancre de poignée et poignée solide. Pour passages
jusqu'à 6 mètres.

SKU: 162-85468

ROULEAU ENROULEUR DE RÉSERVE POUR 162-39027
SKU: 162-39028
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ROULEAU ENROULEUR DE RÉSERVE POUR 162-39029

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-39029-1

RUBAN BLANC, 200 MTR 20 MM, 0,28 MM PE + 4*0,16 INOX,
RUPTURE 70 KG, RÉSISTANCE 10,2 OHM/MTR

Unité d' emballage
Rol

Clôture
200 mtr

Matière
0,3 PE

Largeur (mm)
20

Rupture (kg)
70

Conducteurs
4*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
10.2

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
1,6 mm

SKU: 162-39063
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RUBAN BLANC, 200 MTR 40 MM, 0,28 MM PE + 8*0,16 INOX,
RUPTURE 90 KG, RÉSISTANCE 5,10 OHM/MTR

Unité d' emballage
Rol

Clôture
200 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
90

Conducteurs
8*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
5.1

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
1,6 mm

SKU: 162-39065

RUBAN BLANC/VERT/ROUGE, 200 MTR 40 MM, 0,50 MM PE +
15*0,20 INOX, RUPTURE 300 KG, RÉSISTANCE 1,52 OHM/MTR

Unité d' emballage
Rol

Clôture
1000 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
300

Conducteurs
15*0,2 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
1.52

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
1,6 mm

SKU: 162-39066
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RUBAN BLANC/VERT/ROUGE, 100 MTR 40 MM, 0,40 MM PE +
14*0,20 INOX + CONN. CROISÉE, RUPTURE 210 KG, RÉSISTANCE 1,66
OHM/MTR

Unité d' emballage
Rol

Clôture
1000 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
210

Conducteurs
14*0,2 Inox + 1*0,16 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
1.66

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
100

Renforcé
1,6 mm

Cross
Oui

SKU: 162-39074

RUBAN BLANC/ROUGE RENFORCÉ 200M 40MM

Unité d' emballage
400 mtr

Clôture
OK > 2000 mtr

Matière
0,5 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
345

Conducteurs
16*0,2 rvs + 1*0,15 rvs + 2*0,3 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,12

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
400
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Renforcé
Oui

Cross
Oui

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39080 200m €114,95 

SKU: N / A

RUBAN BLANC/VERT/ROUGE, 200 MTR 40 MM, 0,5 MM PE+15*0,20
INOX + 4*0,25 CU, RUPTURE 300 KG, RÉSISTANCE 0,07 OHM/MTR

Unité d' emballage
Rol

Clôture
OK > 2000 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
300

Conducteurs
15*0,2 Inox + 4*0,25 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0.07

Coleur
Blanche

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
1,6 mm

SKU: 162-39078
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RUBAN BRUN, 200 MTR 40 MM, 0,50 MM PE + 15*0,20 INOX,
RUPTURE 300 KG, RÉSISTANCE 1,52 OHM/MTR

Unité d' emballage
Rol

Clôture
1000 mtr

Matière
0,4 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
300

Conducteurs
15*0,2 Inox

Résistance (Ohm/mètre)
1.52

Coleur
Brun

Longueur (mtr)
200

Renforcé
1,6 mm

Cross
1,6 mm

SKU: 162-39077

RUBAN BRUN/ROUGE RENFORCÉ 200M 40MM

Clôture
OK > 2000 mtr

Matière
0,5 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
345

Conducteurs
16*0,2 rvs + 1*0,15 rvs + 2*0,3 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,12

Coleur
Brun

Renforcé
Oui

Cross
Oui

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39082 200m €114,95 

SKU: N / A
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HSF - RUBAN 100M

Le ruban HSF a  47mm de largeur et 1,5 mm d'épaisseur. Les rubans ont l'aspect du bois sans
l'entretien, ni lasure, ni fongicide....
Disponible en rouleaux de 100m. Couleur brun et gris.

Variations

SKU Dimensions Prix

HAPPRUBANBR brun €109,02 

HAPPRUBANGR gris €109,02 

SKU: N / A

RUBAN NOIR RENFORCÉ 200M 40MM

Unité d' emballage
200/400 mtr

Clôture
OK > 2000 mtr

Matière
0,5 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
345

Résistance (Ohm/mètre)
0,12

Coleur
Noir

Longueur (mtr)
200/400

Renforcé
Oui

Cross
Oui

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39083 200m €114,95 

SKU: N / A
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RUBAN VERT/ROUGE RENFORCÉ 200M 40MM

Clôture
OK > 2000 mtr

Matière
0,5 PE

Largeur (mm)
40

Rupture (kg)
345

Conducteurs
16*0,2 rvs + 1*0,15 rvs + 2*0,3 Cu

Résistance (Ohm/mètre)
0,12

Coleur
Vert

Renforcé
Oui

Cross
Oui

Variations

SKU Dimensions Prix

162-39081 200m €114,95 

SKU: N / A

SUPPORT DE MONTAGE POUR LE BOÎTIER PORTEUR

Ferrure panneau solaire ensemble boitier

SKU: 162-60019
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SUPPORT DE MONTAGE POUR LES PANNEAUX SOLAIRES 5, 10 ET
20 WATT
SKU: 162-60005

SUPPORT EN INOX/CAOUTCHOUCS POUR PIQUETS 30-60 MM M6/
M8

Pour piquets métalliques ronds. Pour piquets de ø 45-70 mm.

SKU: 162-80097

SUPPORT MURAL DE MONTAGE POUR PANNEAUX SOLAIRES 5, 10
ET 20 WATT
SKU: 162-60006
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TENDEUR GALVANISÉ GRAND, LONGUEUR 13 CM ET LARGEUR 5 CM

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80145

TENDEUR GALVANISÉ PETIT, LONGUEUR 10 CM ET LARGEUR 3 CM
SKU: 162-80144

TENDEUR ROTATIF À DENTS AVEC ISOLATEUR, TENDEUR SOLIDE
POUR FIL EN ALUMINIUM ET ACIER

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80148
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TENDEUR ROTATIF À DENTS, TENDEUR SOLIDE POUR FIL EN
ALUMINIUM ET ACIER

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80140

TENDEUR ROTATIF POUR DU FIL ET DE LA CORDE 4 PC

Tendeur en aluminium-aloy pour du fil et de la corde. Ce tendeur peut
être mis en place sans découper le fil.
Un étrier de tension est livrable séparément.

SKU: 162-80146-4

TENDEUR SYNTHÉTIQUE RENFORCÉ BLANC POUR DU FIL

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80150-wit
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TENDEUR SYNTHÉTIQUE RENFORCÉ BLANC POUR DU FIL,
EMBALLÉ PAR 2

Unité d' emballage
2 mtr

SKU: 162-80150-2wt

TENDEUR SYNTHÉTIQUE VERT POUR RUBAN

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-80141-2

TENDEURS SYNTHÉTIQUES VERTS, POUR FIL ET RUBAN JUSQU'À
20MM

Unité d' emballage
2 pcs

SKU: 162-80150-2
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TESTEUR 1 LAMPE NÉON, INDIQUE SI OUI OU NON DE LA TENSION

Tester, neon, simple tension indication

SKU: 162-85450-1

TESTEUR À 4 LEDS, SANS FIL DE TERRE

sans fil de terre excl. batterie

SKU: 162-85449

TESTEUR DE TENSION, 8 DEGRÀS, INDICATION DU MESURAGE EN 8
NIVEAUX

8 degrés, indication du mesurage en 8 niveaux

SKU: 162-85455
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TIGE DE MONTAGE POUR EC25, EC20 & HS75
SKU: 152-70301

TIGE DE MONTAGE POUR HB15 & EB15
SKU: 152-70302

TIGE DE TERRE, COURTE 45 CM, INCLUSIF BORNE DE
RACCORDEMENT
SKU: 162-80198
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TIGE DE TERRE, LONGUE 100 CM, INCLUSIF BORNE DE
RACCORDEMENT

Unité d' emballage
1 mtr

SKU: 162-80199

TOURNEURS DE FIL, POUR DES BONS CONTACTS DE
RACCORDEMENT

Unité d' emballage
4 pcs

SKU: 162-85471-4

VALET SYNTHÉTIQUE AVEC ÉTRIER ET ÉCROU EN INOX POUR
PIQUETS 40 * 40 MM

Avec étrier et écrou en inox

SKU: 162-80138-4
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VALET SYNTHÉTIQUE AVEC ÉTRIER ET ÉCROU EN INOX POUR
PIQUETS 60 * 60 MM

Avec étrier et écrou en inox

SKU: 162-80139-4

VOLTTRESSÉ DIGITALE, MESURE LA TENSION PRÉCISE JUSQUE
9900 VOLT

mesure la tension précise jusque 9.900 Volt

SKU: 162-85451
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INDEX

3
3 crochets - marron antique 28 cm  265

A
Abreuvoir 25R à soupape laiton 3/4"  49
Abreuvoir antigel Suevia - Mod 12P R1/2  6, 53
Abreuvoir chauffant SUEVIA - MOD 46 R3/4  50
Abreuvoir en fonte à palette  6, 54
Abreuvoir en fonte à valve - Suevia - Mod IDEAL  7, 54
Abreuvoir grande capacite à niveau constant en aluminium  7, 55
Abreuvoir pour citerne et tonne à eau Suevia - Mod180P  7, 55
Abreuvoir pour citerne et tonne à eau Suevia - Mod98  8, 55
Abreuvoir à niveau constant - Suevia - Mod 130P  5, 52
Abreuvoir à niveau constant - Suevia - Mod 340  5, 53
Abreuvoir à niveau constant basse pression 130P-N  49
Abreuvoir à valve - Suevia - Mod 12P - R3/4 Rose  50
Abreuvoir à valve bol en inox  53
Abreuvoir à valve en aluminium  3, 51
Abreuvoir à valve Suevia - Mod 10P  4, 51
Abreuvoir à valve Suevia - Mod 12P - R3/4 noir  4, 52
Abreuvoir à valve Suevia - Mod 12P - soupape inox - R3/4 vert  4, 51
Abreuvoir à valve Suevia - Mod 12P R3/4 - Soupape Laiton  5, 52
Abri 3x3m  583
Abri 3x6m  583
Abri-boxe 3x6m  585
Acces interdit aux cavaliers  8, 237
Acces interdit aux chiens  8, 237
Accu de traction 12 Volt - 110 Ah, 330*175*235 mm/ 32 kg  391, 712
Accu de traction 12 Volt - 12 Ah, sans entretien 100*150*105 mm/ 4 kg  392, 712
Accu de traction 12 Volt - 55 Ah,sans entretien 230*140*220 mm/16,8 kg  392, 713
Accu de traction 12volt - 24Ah, sans entretien  392, 713
Accu sans entretien 12V-44Ah  391
Adaptateur 12 Volt DC avec raccordement série PG  402, 713
Adaptateur 9 Volt DC pour EC25 et EB15  413, 714
Agrafe de longe  352
Aide à visser Lisofix pour plusieurs isolateurs annulaire  525, 714
Aide à visser métallique KOLTEC, pour les isolateurs annulaire crochet KOLTEC  526, 714
Aide à visser métallique KOLTEC, pour les isolateurs ruban et annulaire  525
Aimant pour porte basse ou porte haute  9, 216
Alarme pour réchauffeur d'eau  58
Allee cavaliere  9, 238
Ancre de nettoyage  280, 321, 324
Ancres de Poignée avec vis à bois  453, 715
Ancres de Poignée KOLTEC en INOX avec vis à bois, pour 2 raccordements  454, 716
Ancres de Poignée KOLTEC en INOX avec vis à bois, pour 3 raccordements  454, 716
Ancres de Poignée KOLTEC galvanisé avec M6 pour piq. métal, avec 3 raccordements  452, 716
Ancres de Poignée KOLTEC galvanisé avec vis à bois, pour 2 raccordements  455, 717
Ancres de Poignée KOLTEC galvanisé avec vis à bois, pour 3 raccordements  455, 717
Ancres de Poignées avec fil M6 + 2 écrous  452, 717
Ancres de Poignées en INOX  454, 715
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Ancres de poignées fil M6 INOX pour piquet métallique avec 3 raccordement  440
Anneau avec mousqueton  11, 218
Anneau D10 sur platine  11, 218
Anneau D10 à boulonner  11, 218
Anneau de camion  12, 219
Anneau en laiton à visser  12, 219
Anneau sur platine + mousqueton  209
Anneau sur platine laiton  12, 219
Anneau tige filletée  13, 220
Anneau à sceller  10, 217
Anneau à visser  10, 217
Antivol remorque + cadenas  633
Applique d'extérieur  249
Armoire avec 4 rangements -150x60x60 (Mob. 165)  312
Armoire avec rangements (Mod. 161) - 60x60 x106  312
Armoire basse pour aliments - (Mod. 250)  314
Armoire club 2 roues  309
Armoire club sans roue  309
Armoire de sellerie - (Mod. 230)  316
Armoire de sellerie 1 ou 2 selles - 180x70x70cm (Mod. 182)  314
Armoire de sellerie 1 selle + rangement (Mod. 145)  314
Armoire de sellerie 1 selle 180x60x60 (Mod. 181)  310
Armoire de sellerie 2 selles (Mod. 135)  315
Armoire de sellerie 2 selles / 4 roues (Mod. 209)  315
Armoire de sellerie de concours (Mod. 220)  316
Armoire de sellerie porte selle - (Mod. 111)  316
Armoire à pharmacie verte GM  309
Armoire à pharmacie verte PM  310
Arroseur automoteur Perrot Rollcar  655
Arroseur intermittent  186, 655
Arroseur pistolet à débit réglable, tétine laiton, 7 positions  185
Arroseur Sprinkler 360° sur trépied  182, 654
Arrosoir  183
Arrêt de blocage. Livrable en remplacement  536
Attache avec boucles Le Mieux  208
Attention Chevaux  234
Attention chevaux  13, 238
Attention poneys  14, 239
Auge de stabulation murale 120 L  19, 80
Auge noire rebords anti-gaspillage 26 L  68

B
Bac d'extérieur Kew Regency cuivre vieilli  252
Bac de pansage  300
Bac de pâturage lagée  357, 363
Bac de pâture 400L Suevia - WT400  358, 364
Bac de pâture 600L - Suevia - WT600  363
Bac pour stabulation libre et patûre MOD WT 80  362
Bac à foin - Natural Grazer Pro - slowfeeder  88, 575
Balai  277
Balai bambou  170
Balai buldozer  171
Balai Bulldozer 320mm A/MA 1,5m  169
Balai cantonnier 400mm SYNTHE. A/MA 1,5m  169
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Balai coco-colombo non vernis plat  166
Balai coco-colombo verni 33cm  168
Balai Colombo  168
Balai de piste avec racloir - 32CM  166
Balai de rue 100% Bahia verni 30cm rond  172
Balai de rue bassine rouge 30cm plat  171
Balai de rue Bassine/Piassava rouge 30cm plat  171
Balai de rue Colombo 60cm + fixe manche  167
Balai de rue Piassava mix non verni 28cm  168
Balai de rue Piassava non vernis 45cm rond  172
Balai de rue PVC 60 cm + fixe manche  167
Balai fond de box  172
Balai piste  173
Balai rouge + manche  169
Balai sorcière + manche 95 cm  173
Balai à feuille 26 dents avec manche  164
Balai à feuille 26 dents sans manche  162
Balai à feuille 38cm avec manche frêne  161
Balai à feuille fil rond avec manche  161
Balai à feuille noir avec manche frêne  162
Balais tapis Mexillon PPN  174
Balance Hippoweight  224
Balayeuse de pied galvanisé 4 brosses  152
Balayeuse électrique  135, 657
Balle pour Htrap  227
Balle à foin Hay Play - Sain - stimulant - divertissant  85, 244
Balle à friandises - Snack & Play  245
Banc de jardin en acier galvanisé L 75 cm  261
Banc en bois Gerti  261
Banc en chêne huilé  259
Banc en teck Barcelona  259
Bande adhésive pour barres  700
Barre d'obstacle en pvc  673
Barre d'Obstacle Hors-Coeur (Concours)  637, 671
Barre d'Obstacle Plein Coeur (Entrainement)  639, 672
Barre en mousse - nouveau modèle - vendue par 3  671, 696
Barre polyéthylène  673
Barres thermoplastifiées  637, 672
Barriere concave  639, 709
Barriere croisillon  640, 709
Barriere etoile  640, 710
Barriere oblique  640, 710
Barrière croisillon couleur 3,50M  707
Barrière croisillon couleur 3M  707
Barrière Haras  372
Barrière Universelle  373
Barrières Paddock  373
Bassine 13L  97
Bidet 0,5m x 3m  686
Bidet bleu 1,5m x 3m  641, 688
Bidet bleu 1.20m  641, 689
Bidet bleu 1m x 3m  686
Bidet bleu carré 1m x 1m  687
Bidet bleu octogonal  687
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Bidet bleu rond 1m  687
Bidet couleurs 0,90m  688
Bloc cavaletti grand modèle  641, 681
Bloc cavaletti petit modèle  642, 682
Boite rectangulaire avec couvercle 3L  98
Boite ronde avec couvercle 10L  100
Boite ronde avec couvercle 5L  99
Bol à feu Buckingham  268
Boot cleaner  154
Bottes de travail galbée en pvc - Land OB SRA  618
Bottillons Grisport 72457C (homme)  596
Bottillons LUCY (femme)  596
Bouchon universel  20, 80
Bouchon à visser RU/130/18 (5pcs)  63
Bouchons d'oreille - boîte de 200 paires  613
Bouchons d'oreille réutilisables - 10 paires  614
Bouchons pour isolateur Dump et KO68  466, 719
Bouchons seul noir, pour petit isolateur à bouchon  429, 719
Boucles de raccordement ruban 40 mm, galvanisé  419, 474, 720
Boxe 3x3m  584
Boîte de 100 gants jetables vinyles  605
Boîte à minéraux  19, 128
boîtier de prévention du vol, boîtier électrifié  395, 718
Branches de haie  643, 682
Brasero et console carrée  269
Brochet de fixation (replacement)  554, 720
Brodilux grain 150 G  229
Brodilux paste 150 G  229
Broomraker - Balai et rateau d'écurie  162
Brosse bicolore poils courts rose et noire  299
Brosse bicolore ronde à picots  302
Brosse corps Flower  297
Brosse de tête  298
Brosse de tête Flower  297
Brosse deluxe poils doux  305
Brosse deluxe poils medium  304
Brosse poils longs GM verte  299
Brosse pour enfant  274
Brosse à crinière  302
Brosse à crins Flower  296
Brosse à récurer TAMPICO  167
Brouette 1 roue concours  20, 113
Brouette 160 L à 1 roue  107
Brouette 160 L à 2 roues  108
Brouette 2 roues concours basculante  20, 113
Brouette 250 L à 2 roues  108
Brouette basculante GM  21, 114
Brouette basculante PM  21, 114
Brouette de jardin, 100L  110
Brouette en métal-plastique pour les enfants  275
Brouette fourragère à ridelles  22, 115
Brouette simple à ridelles fixes  22, 115
Brouette simple à ridelles fixes 1 roue  22, 115
Brouette version 2 roues  23, 116
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Brouette à aliments 330L avec couvercle  123
Brouette à fumier 350L  109
Brouette à fumier 450L  108
Brouette à fumier 650 L  112
Brouette à timon gros travaux  21, 113
Bêche mini avec manche - enfant  275

C
Cadre de haie  643, 683
Caisson de concours 2 selles / 4 roues - (Mod. 215)  317
Caisson de concours 4 roues / 3 selles - (mod. 210)  317
Cale de remorque  635
Cale de remorque + support  635
Canne toise aluminium cheval  349
Caoutchouc cellulaire plaque 1M X 2M  622, 630
Caoutchouc transparent rouleau L 1,50M  586
Capot de protection inox, 1M  60
Casque antibruit - SN30  618
Casque antibruit - SX1EM  620
Cavaletti Alu  643, 683
Cavaletti-montoir Easy-step 3 marches - chocolat  696
Cendrier mural 1,5 l jusqu'à 150 mégots  203
Chambre à air  23, 116
Chandelier aluminium avec planche en bois  662
Chandelier aluminium biseauté  665
Chandelier aluminium blanc planche bois blanc  663
Chandelier aluminium bleu planche bois blanc  663
Chandelier aluminium croix bleu  663
Chandelier aluminium double croix  664
Chandelier aluminium simple  664
Chandelier bois pied fer  666
Chandelier de longe  666
Chandelier double biseaute  667
Chandelier double eco  660
Chandelier double en croix  667
Chandelier double polyéthylène 7 supports  661
Chandelier double vertical  667
Chandelier galvanisé  665
Chandelier simple ECO + 1 cuillière  659
Chandelier simple polyéthylène 7 supports  661
Chandelle 1,10 M Easypro-jump (sans embase)  659
Chape de caoutchouc - seau de 50 kgs  623
Chapeau de rechange H-Trap  226
Chargeur d'accu CTEK MXS 5.0, intensité de charge 5 A maximale  394, 728
Chariot aliment 345 L  125
Chariot de service Factory bois/métal  260
Chariot de transport 4 roues  109
Chariot porte seaux  24, 102
Chariot porte-barres  644, 701
Chariot porte-equipement tout terrain  345
Chariot à aliment Pro Feed 350L  121
Chariot à aliments 155 L  126
Chariot à aliments 4 roues  24, 129
Chariot à aliments en acier  126
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Chariot à aliments PM  129
Chariot à fourrage en acier - 4 roues  111
Chasse interdite  24, 239
Chaîne de porte caoutchoutee  23, 220
Chevalet chene  281, 339
Chevalet métal pliant  337
Chevalet pivotant en chêne  281, 340
Ciseaux de pansage  304
Cloche murale en fonte  262
Clôture electrique  25, 239
Coffre (Mod. 240)  313
Coffre de stockage vertical 200 L  125
Coffre à grains 4 roues (Mod. 284)  127
Coffre à grains 500L avec fermetures  25, 129
Coffre à grains 800 L  122
Cofra - LAND BIS  592
Cofra - OAKLAND  593
Collect Tray&Lid pour Htrap  226
Combinaison jetable à capuche en polypropylène  612
Compteur d'eau  63
Connecteur pour ruban  569
Console Vita - cadre noir  260
Container à fumier  111
Conteneur à déchets  202
COPEAUX DE GeOTEXTILE  632
Corde blanc 5mm  498, 499, 728, 729
Corde blanc 6mm  499, 729
corde blanc/rouge 6mm  501, 739
Corde blanc/vert 4mm  498
Corde blanc/vert 6mm  491, 500, 730, 738
Corde brun 6mm  501, 502, 739, 740
Corde brun 6mm PE  502, 740
Corde métal rouleau de 25 tressés pour vos propres applications  555, 741
Corde métal rouleau de 50 tressés pour vos propres applications  555, 741
Corde noir 6mm  503, 504, 742
Corde vert 6mm  504, 743
Corde élastique brun-rouge, rouleau de 25m  562
Couteau coupe ballot  25, 92
Couteau de chaleur droit  301
Couteau testeur  522, 531
Couvercle de chariot  26, 130
Couvercle pour chariot à aliment Pro Feed 350L  121
Couvercle pour chariot à aliments 345L  122
Crochet  27, 103
Crochet d'écurie flexible  26, 102, 322
Crochet en aluminium  319
Crochet laiton  281, 324
Crochet mural 30 cm  257
Crochet mural en fer forgé noir  256
Crochet plat verni  322
Crochet plat zingué  322
Crochet pour filet à foin en aluminium  90
Crochets double en métal 4 pièces sur base en bois  264
Cuillère de sécurité  666
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Cuillère galbe creux  668
Cuillère pour chandelier bois  668
Cuillère pour chandelier spa  668
Cuillère pvc 18 - 20 - 35mm  662
Cuillère spéciale concours  669
Cuillère spéciale pour palanque  669
Cure-pied + brosse  302
Cure-pied Flower  298
Cure-pieds à tête de cheval  306
Cuve alimentaire 1000 L  361
Cuvelle en caoutchouc 50L  99
Câble 2-3 m, brun, élastique, séparé  561
câble 2-3m blanc-rouge, élastique, séparé  561
Câble 4-5 m, brun, élastique, séparé  562
câble 4-5m blanc-rouge, élastique, séparé  560
Câble chauffant  57
Câble chauffant 24V 20W Suevia 2m  58
Câble chauffant 24V 30W Suevia 3m  58
Câble de rallonge pour panneau solaire, 10 mtr incl. connecteurs  395, 721
Câble de rallonge pour panneau solaire, 5 mtr incl. connecteurs  396, 722
Câble haute tension avec coeur massif 1,6 mm / 100 mtr  527, 722
Câble haute tension avec coeur massif 1,6 mm / 500 mtr  528, 723
Câble haute tension avec coeur massif 1.6mm/25m  528, 723
Câble haute tension avec coeur massif 2,5 mmm / 50 mtr  529, 724
Câble haute tension avec coeur massif 2,5mm / 100 mtr  528, 723
Câble haute tension sous terrain avec gaine INOX, 10 mtr  529, 724
Câble haute tension sous terrain avec gaine INOX, 50 mtr  529, 724
Câble haute tension, avec 7 fils en INOX tressé, au tressé  530, 725
Câble haute tension, avec 7 fils INOX tressé, par 10 m  530, 725
Câble haute tension, avec 7 fils INOX tressé, par 50 m  527, 722
Câble haute tension, avec 7 fils INOX tressé, par 500 m  530, 725
Câble pour la fonction backup  393, 726
Câbles de liaison entre fils ou corde, forme coeur, galvanisé  469, 726
Câbles de liaison INOX entre ruban et corde avec fil de 50 cm  419, 429, 721
Câbles de liaison INOX, entre cordes avec fil de 50 cm  474, 721
Câbles de liaison INOX, entre fils avec fil de 50 cm  469, 727
Câbles de liaison INOX, entre rubans avec fil de 70 cm  475, 727
Câbles de raccordement accu, LED de charge et protection de décharge profond  393, 727

D
Dalle E40 de stabilisation  631
Dalle Multitalent  631
Deltaplus Arona  603
Demi-dalle ELDORADO  624
Detector KOLTEC, indique volt & pertes  531, 743
Deux boxes type barns  585
Deux postes d'abreuvement antigel Suevia - Modèle 640  364
Diable Porte-Paille  112
Diffuseur Fly Control  227
Dike - DIGGER DEFEND H S3 SRC WR  593
Dike - RACY H S3 SRC  594
Dike - SUMMIT SUBLIME H  597
Double boxe 3x6m  584
Drop Feeder  1, 247
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Démêlant spray 750ml  306
Dévidoir Claber métal Gemini  186
dévidoir pour du gros fil en acier, parfait pour 2,5 mm  522, 744
Dévidoir pour du gros fil en acier, parfait pour 2,5m  537
Dévidoir à round baller avec tourelle  27, 116

E
Easy Clean Charlee's Leather  353
Easy cube d'obstacle  676
Echelle  644, 710
Echelle couleur 3,50M  708
Echelle couleur 3M  708
Echelon pour chariot  109
Eclairage en boucle - LL-24  199
Electrificateur sur réseau TD1000  390, 756
Electrificateur sur réseau TD1500  358, 382, 383, 390, 756
Electrovanne 8W 12VCC-G1/2  176
Elevateur simple manuel pour solarium  27, 180
Embase d'obstacle Easypro-jump  660
Embout de protection de barre diam 93 couleur  692
Embout de protection de barre diamètre 90MM  692
Embout de protection pour barre d'obstacle poly / protection de piquet  645, 701
Embout de protection souple pour barre d'obstacle diamètre 90MM  693
Embout pour barre d'obstacle  644, 701
Enrouleur automatique avec tuyau d'arrosage 15m + acc.  183
Enrouleur automatique avec tuyau d'arrosage 30m + acc.  184
Enrouleur de câble professionnel - 4x (2P+A) + clapets - 25 ou 40 mètres  196
Enrouleur de tuyau en métal pour Rollcar  182, 654
Enrouleur grand avec tige de montage, pour les piquets 20*20  537, 757
Enrouleur multiplicateur de vitesse, l'accélération du rouleau est de 1:3  537, 757
Enrouleur petit et pratique, multiple usages  538, 757
Enrouleur petit, dévidoir maniable pour du parcellement  538, 758
Enrouleur tuyau sur pied 25 m avec acc.  184
Ensemble boîtier porteur pour une batterie et un Powergard ou PG  394, 758
Ensemble Câbles d'accu simple  394, 758
Ensemble d' ancres Poignée, deux ancres de Poignées avec raccord ruban  455, 759
Ensemble de montage pour les panneaux 30 & 45 Watt  396, 759
Ensemble de pluie  611
Ensemble de porte corde métal jusque 6 tressés  564, 760
Ensemble de porte en INOX pour de la corde, pour faire votre propre porte  564, 761
Ensemble de porte en INOX pour du ruban, pour faire votre propre porte  564, 761
Ensemble de porte métal pour passages de max. 2 tressés  563, 760
Ensemble de porte pour filets volailles  543, 732
Ensemble de porte élastique brun  563, 760
Ensemble de porte élastique câble brun-rouge, pour des portes jusque 6 m  562
Ensemble de porte élastique câble rouge-blanc, pour des portes jusque 3 mètres, inclusif poignée et

isolateurs  561
Ensemble de porte élastique câble rouge-blanc, pour des portes jusque 5 mètres. Inclusif poignée et

isolateurs  560
Ensemble de raccordement de ruban pour Câble haute tension  475, 761
Ensemble de raccordement passe partout, INOX avec pinces crocodiles rouge et noir, longueur 150

cm (Copie)  540, 762
Ensemble de raccordement pour corde, INOX, longueur 150 cm  470, 762
Ensemble de raccordement pour fil, INOX, longueur 150 cm  470, 762
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Ensemble de raccordement pour ruban, INOX, longueur 150 cm  475, 763
Ensemble ressort de porte galvanisé, ne recommandé avec des chevaux  565, 763
Ensemble ressort de porte INOX, ne recommandé avec des chevaux  565, 763
Ensemble ressort de tension + tendeur galvanisé  430, 764
Ensemble ressort de tension avec tendeur, isol. oeuf à crochets galvanisé et petit ressort  479, 764
Ensemble ressort de tension avec tendeur, isol. oeuf à crochets INOX et petit ressort  430, 764
Ensemble ressort de tension INOX + tendeur  430, 765
Ensemble ressort de tension, vis à porte, isolateur oeuf 1 crochet et ressort prémonté  480, 765
Ensemble ressort de tension, vis à porte, isolateur oeuf 1 crochet et ressort prémonté en INOX  480,

765
Ensemble solaire 5W/complet, pour des électrificateur sur pile 12V  396, 766
Ensemble solaire KOLTEC HS75 + 10 Watt complet  406, 766
Ensemble solaire KOLTEC HS75 + 5 Watt complet  406, 767
Ensemble tendeur rotatif à dents pour corde. Avec crochet et vis à porte INOX  431, 478, 768
Eponge chenille  301
Eponge de ménage ovale  300
Equerre de fixation  207
Escalier jaune 4 marches / montoir  694
Etagère noire - 250KG - 180X90X40 CM  261
Etrier de tension pour tendeur rotatif  431, 768
Etrille américaine Flower  298
Etrille américaine ronde  303
Etrille gaufrée grand modèle  303
Etrille noire  303
Extincteur a poudre  279, 351

F
Fanion  690
Façade C101B ECO  579, 580
Façade panel  589
Façade panel de stabulation  589
Fenêtre 1m x 1m  588
Fermeture 2 points  28, 220
Fermeture à bascule  358, 367, 375
Ferrure (courte, cou de signe) M10 pour piquet en bois  463, 769
Ferrure (courte, cou de signe) M12 pour piquet en bois  464, 770
Ferrure (en équerre) 8 mm M8 incl. écrous pour piquets en béton  461, 769
Ferrure (en équerre) M10 incl. écrous pour piquets en béton  461, 770
Ferrure (longue, cou de signe 25 cm) M10 incl. écrous pour piquets en béton  462, 771
Ferrure (longue, cou de signe 35,5 cm) M10 pour piquets en bois  464, 771
Ferrure courte cou de signe 8 mm pour piquets en bois  463, 769
Ferrure droit M10, compris le filet vis à bois  464, 770
Feu interdit  28, 240
Fil aluminium ca. 400 mtr 1,6 mm  515, 771
Fil aluminium ca. 400 mtr 2,0 mm  516, 772
Fil aluminium ca. 800 mtr 1,6 mm  515, 772
Fil blanc 36PE  491, 773
Fil blanc 500 m ca. 3,5 mm  513, 730
Fil bleu 3*0,2inox + 3*0,25Cu 1000 mtr  492, 773
Fil galvanisé ca. 400 mtr 2,0 mm, 10 kg, rupture 250 kg, résistance 50 Ohm/km  516, 774
Fil noir 30PE  492, 774
Fil noir, 1000 m ca. 3,5 mm  513, 731
Fil noir/blanc 27PE  493, 775
Fil orange 24PE 500m  517, 775
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Fil orange/jaune 250 mtr ca. 2,5 mm, 18 PE + 6*0,2 INOX, rupture 75 kg, résistance 3,8 Ohm/mtr  493,
776

Fil vert 3*0,2inox + 1*0,25Cu 100 mtr  517, 776
Fil, bleu 400 m 3mm  514, 731
Fil, braided,bl/v 500m ±2,5mm  514, 734
Filet lapins vert 25m - 50cm de hauteur  548
Filet lapins vert 50 mtr 50 cm de haut  548
Filet moutons vert 50 mtr 84 cm de haut  550, 777
Filet moutons vert, double pointe  547, 733
Filet moutons vert, double pointe,25m 84cm de haut  550
Filet pour remorque - SOLID  634
Filet volaille vert 50 m 120cm de haut  544
Filet volaille vert 50 mtr 107 cm  545, 733
Filet volaille vert, double pointe 25 mtr 84 cm et 107 cm de haut  544, 732
Filet volaille vert, double pointe, 50 mtr 84 cm de haut  545, 777
Filet à foin  90
Filet à foin 0.9m x 1m - maille 45 mm  91
Filet à foin 2m x 1m - maille 45 mm  91
Filet à foin avec fond  28, 92
Filet à foin pour grand ballot rond (round baller)  83
Filet à foin pour râtelier  87
Filet à foin renforcé  83
Filet à foin roundballer maille de 4,5 cm  87
Filet à foin sandwich noir  89
Fixations pour rideau PVC - 6 attaches - 1,23 m  586
Fixe-outils Prax  153
Flotteur basse pression 0-1 bar MOD. 675  361
Flotteur Maxiflow Suevia - Mod700  365
Flotteur pour 1-4 bar (HT) MOD 674  362
Flotteur Suevia  63
Flotteur à membrane Suevia - Mod671  364
Fléau de persienne - époxy noire 165mm  206
Fourche 4 dents dorée  136
Fourche 4 dents à soie  137, 139
Fourche 5 dents bleue  137
Fourche ballot 165cm  141
Fourche enfant 3 dents  273
Fourche fumier 5 DTS Patte  141
Fourche fumier 6 DTS 135cm  141
Fourche panier d'écurie  137
Fourche à copeaux  140
Fourche à copeaux acier manche cintre  140
Fourche à copeaux avec panier  140
Fourche à copeaux Premium avec manche alu et poignée en D  138
Fourche à fumier 3 dents  138
Fourche à fumier 4 dents  139
Fourche à fumier 5 dents  139
Fourche à silo 6 dents sans manche  136
Fourreau plastique pour barre 3,5 M  695
Fun Ball  246

G
Gand fleur de bovin hydrofugé  610
Gant anti-coupure - tricot softnocut  607
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Gant chenille  301
Gant enfant tricot polyester  277, 606
Gant nitrile sur support polyamide - paume enduite mousse nitrite - 35 CM  609
Gant néoprène long 30 cm  608
Gant polyamide - main enduite nitrile - paume enduite mousse de nitrile  609
Gant PVC chimique tout enduit sur support coton  607
Gant soudeur croute anti-chaleur  608
Gant soudeur croute bovin - manchette 15 cm  610
Gant tout fleur de bovin  608
Gant tricot polyester - paume enduite mousse latex  606
Goldfoot  307
Gond pour penture 80/100cm  212, 374
Gond réglable diam 16  212, 374
Gond réglable noir diam 16mm  210, 371
Goujon de terre mobile pratique 75 cm  523, 534, 777
Grand crochet noir  279, 323
Grand enrouleur avec ceinturon  523, 536, 778
Grand verrou + gâche laiton  214
Grattoir  144
Grille pleine en maille + support  587

H
Hay Play Bag - Slowfeeder  88
Hay Play Pillow  89
Herse de piste Diego L 2M  657
Herse de piste Equus 2,4M  658
Herse de piste Equus Profi avec rouleau en caoutchouc 2M  656
Herse de piste Grader 2M  656
Hippo Haynet - Le Mieux  85
Horloge murale  267, 269
Horloge noire à chiffres romains 88cm  264
Housse de protection pour armoire de sellerie (mod. 209)  318
Housse de protection pour armoire de sellerie (mod. 210)  312
Housse de protection pour armoire de sellerie (mod. 215)  313
Housse de protection pour l'Armoire de sellerie de concours (mod. 220)  313
Housse de van  636
HSF - Ruban 100m  569, 839
Huile pour tondeuse 100ml  291
Huile pour tondeuse Recharge  292

I
Interdit de fumer  29, 240
Interdit e tous vehicules  29, 240
Interrupteur haute tension 2 directions  541, 778
Isolateur annulaire crochet court pour piq. bois en seau de 100  436, 793
Isolateur annulaire M6 en INOX  440
Isolateur de coin  568
Isolateur oeuf avec crochet INOX et vis à porte avec M8  489
Isolateur pour fil et corde pour piquets de 60x40mm  432, 783
Isolateur pour ruban pour piquets de 60x40mm  423, 486, 783, 784
Isolateur synthétique fixation sur des grillages  487, 784
Isolateur synthétique pour fil et corde 25cm  433, 784
Isolateur synthétique, fixation sur le dessus des grillages  441, 785
Isolateur à bouchon, grand, noir, inclusif la ferrure 8 mm pour piquet en bois  465
Isolateur à distance 25cm pour ruban  420, 485, 778, 779
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Isolateur à distance entièrement synthétique noir, s' accroche directement sur les treillis  485, 759
Isolateur à distance pour fil et corde 25cm  441, 486, 780
isolateur à distance pour piquets métalliques par 10 pièces  422
Isolateur à distance pour ruban 8cm  423, 486, 781
Isolateur à distance queue de cochon vert 20 cm 8 mm, pour piquet en bois  444, 781
Isolateur à distance queue de cochon vert 40 cm 8 mm, pour piquets en bois  444, 782
Isolateur à distance queue de cochon vert 60 cm 8 mm, pour piquet en bois  431, 782
Isolateurs "W" en seau, solide pour fil et corde  451, 806
Isolateurs annulaire petit, pour des constructions en bois  432, 783
Isolateurs annulaire pour piquets de max. 10 mm  436, 794
Isolateurs annulaire standard avec coeur métal en seau, pour piquets en bois  448, 795
Isolateurs annulaire standard avec coeur métal, pour piquets en bois en seau de 250  449, 795
Isolateurs annulaire standard en sachet, pour piquets en bois  432, 782
Isolateurs annulaire standard en seau, pour piquets en bois  447, 794
Isolateurs annulaire standard M6, pour piquets métalliques, incl. écrous  442, 796
isolateurs annulaire à distance 20 cm pour fil avec M6, pour piquets métalliques  439
isolateurs annulaire à distance 20cm pour fil, pour piquets en bis  443
isolateurs annulaire à distance en inox 20 cm, M6, pour fil et corde, pour piquets métalliques  439
Isolateurs annulaire à distance en INOX 20cm, M6, pour fil et corde, pour piquet métallique  435, 792
Isolateurs annulaires avec cœur métal pour piquets en bois  447, 792
Isolateurs annulaires ovales  436, 793
Isolateurs annulaires pour piquets en bois  448, 794, 795
Isolateurs annulaires à distance  446, 791, 792
Isolateurs combiné corde et ruban jusque 20 mm  449, 796
Isolateurs de coin ou intermédiaire,avec languette en caoutchouc pour bien tenir le ruban  425, 796
Isolateurs de coin pour fil et corde  442, 797
Isolateurs de démarrage ou coin ruban, avec 2 crochets métalliques pour une fixation solide  426,

797
Isolateurs de tête queue de cochon, remplacement pour piquet en acier ressort ovale  470, 822
Isolateurs demi-long pour piquets en bois  449, 450, 797, 798
Isolateurs dump-KOLTEC complètement jaune en boîte de 100  466, 798
Isolateurs dump-KOLTEC complètement noire en boîte de 100  466, 798
Isolateurs dump-KOLTEC jaune/bouchon noir, pour toutes les ferrures M10 / M12  467, 799
Isolateurs grand bouchon pour les ferrures M8, M10 et M12  467, 799
Isolateurs grand rouleau de coin pour fil et de la corde en piquets en bois  443
Isolateurs grand rouleau de coin pour ruban et de la corde en piquets en bois  426, 800
Isolateurs intermédiaire pour ruban, avec dents à l'intérieur pour un fixation bien  426, 800
Isolateurs oeuf avec 1 crochet inclusif vis à porte pour bois  450, 800
Isolateurs oeuf avec 1 crochet INOX inclusif vis à porte en INOX pour bois  450, 801
Isolateurs oeufs  489, 801
Isolateurs pour corde pour piquets avec Épaisseur jusque 20 mm  460, 801
Isolateurs pour ruban - par 10PCS  569
Isolateurs pour ruban jusqu'à 40mm  427, 802
Isolateurs pour ruban jusqu'à 40mm avec possibilité de fil ou corde  427, 802
Isolateurs queue de cochon NOIR  444
Isolateurs rainuré, grand, noir, pour toutes les ferrures M8  433, 789
Isolateurs rainurés pour les ferrures M8  437, 803
Isolateurs rouleau en porcelaine en boîte de 10 pièces  490, 803
Isolateurs rouleau pour de la corde ou du fil, pour piquet métalliques  440
Isolateurs rouleau synthétique blanc  437, 804
Isolateurs rouleau synthétique noir  437, 804
Isolateurs ruban KOLTEC, tige M6 pour piquets métalliques  421, 424, 805
Isolateurs ruban pour piquets en bois  423, 428, 804, 805
Isolateurs ruban pour piquets métalliques ovales  460, 806
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Isolateurs très grands pour ruban jusque 60 mm et de la corde jusque 6 mm  427, 802
Isolateurs très solide ruban avec plaquette INOX pour raccordements  428, 806
Isolateurs à bouchon petit pour ferrures 6 mm  434, 790
Isolateurs à bouchon petit, incl. la ferrure 6 mm, pour piquets en bois  434, 790
Isolateurs à bouchon petit, inclusif la ferrure 6 mm, M6, pour piquets métalliques  434, 790
Isolateurs à cliqueter jaune pour piquets ø 10 mm  458, 785
Isolateurs à cliqueter noir, pour fil mince et ruban jusque 20 mm, pour piquets 10 mm  459, 786
Isolateurs à cliqueter noir, pour piquets de ø 6 mm  458, 786
Isolateurs à cliqueter rouge pour piquets ø 12 mm  459, 787
Isolateurs à cliqueter vert  459, 787
isolateurs à distance 20 cm dont 15 cm M6, pour corde jusque 8 mm, pour piquets métalliques  422
Isolateurs à distance pour corde jusqu'à 8mm  445, 787, 788
Isolateurs à distance pour ruban  425, 788
Isolateurs à fermeture avec plaquette INOX double direction  456, 789
Isolateurs à goupille complet  433, 789
Isolateurs à visser pour fil et corde pour piquets jusqu'à 15mm  435, 791

J
Jardinière - set de 2  251
Jardinière bois L 75 cm  253
Jardinière de jardin de dressage  252
Jardinière Hackney Horse  251
Jardinière rectangulaire Hampton  252
Jetons pour monnayeur  179
Jeu d'autocollants pour numeros d'obstacles  645, 702
Jeu d'autocollants pour plots pour parcours d'obstacle  692
Jeu de 12 autocollants lettres dressage  646, 702
Jeu de ferrures pour barrière galvanisée  367, 380
Jeu de gonds, penture et verrou  359, 368, 375
Jeu de plots numerotes  646, 703
Jeu lettres de dressage sur plaque  691
Jeu lettres de dressage sur support métallique  691
Jolly Ball  246
Jonc metallique à visser sur chandelier  703
Jonc plastique 75 CM  690

K
Kit de branchement pour container IBC  29, 64, 365
Kit de douche réglable  30, 180
Kit de montage sur circuit en boucle 3/4"  60
Kit Pony Games Indice 1 - kit compétition  652
Kit Pony Games Indice 3 - kit loisir/compétition  652
Kit Pony Games Indice Elite - kit compétition  653

L
Lampe d'extérieur Prisma en aluminium anthracite  250
Lampe LED sphérique 50cm  249
Lampe LED WS-30  199
Lampe LED WS-50  198
Lance à débit réglable avec tétine  185
Lanterne extérieure en aluminium  249
Lanterne Grace en bois d'acacia  266
Lanterne maxi galvanisée  266
Lanterne mini noire  267
LED HP-600  200
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Lettre de dressage pour manège  646, 703
Lettres de manège pour enfants  700
Licol COB marine liseret orange  355
Licol FULL en cuir huilé Havane  353
Licol FULL nylon bordeau  356
Licol FULL nylon marine  355
Licol poulain avec languette en cuir  355
Lisse de dressage repliable  647, 683
Lisses bois en sapin rouge du Nord Classe III  572
Lisses bois en sapin rouge du Nord classe IV  571
Lisses et plots piste de dressage  697
Longe 2,40 M  354
Longe d'attache en caoutchouc  204
Longe de travail en coton - 9 M  352
Longe de travail matelassée 8 M  353
Longe de van - élastique  212, 635
Longe de van élastique  209, 634
Longe knitted 2m noir  356
Loquet galva  205
Lot de 5 cônes de carrière  697
Lunettes de protection - Hekla 2  615
Lunettes de protection - Pacaya Clear  614
Lunettes de protection ARIEL DUAL CLEAR  619
Lunettes de sécurité - Brava Smoke  614
Lunettes de sécurité PEGASI  619
Lustre d'extérieur Pavia en aluminium  248

M
Malle de concours premium verticale chevaux de selle  308
Malle de concours standard verticale  311
Manche bois  170
Manche de pelle courbé en hêtre 130 cm  142
Mangeoire 12L avec crochets  71
Mangeoire 8L  70
Mangeoire avec bouchon de nettoyage  73
Mangeoire avec crochets  73
Mangeoire caoutchouc  18, 79
Mangeoire d'angle  69
Mangeoire d'angle 23 litres sans oreilles noire  15, 76
Mangeoire d'angle 23l avec oreilles de fixation  15, 76
Mangeoire d'angle 36L  16, 77
Mangeoire d'angle sélective  16, 77
Mangeoire de coin  74
Mangeoire de sol  19, 80
Mangeoire de sol polyvalente  71
Mangeoire double  16, 77
Mangeoire droite  74
Mangeoire droite 23 litres  14, 75
Mangeoire droite 23 litres sans oreille  15, 76
Mangeoire droite sélective  14, 75
Mangeoire galvanisée angle xl  73
Mangeoire linéaire sélective  68
Mangeoire longue demi-sélective  17, 78
Mangeoire murale  69
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Mangeoire murale polyéthylène 30L  18, 79
Mangeoire poulain ou poney  17, 78
Mangeoire poulain selective  17, 78
Mangeoire pour poulains Ringfort  72
Mangeoire slow feeding 'gradual feeder'  70, 245
Mangeoire universelle 12L  75
Mangeoire à foin grille  92
Mangeoire à pneu  18, 79
Marche 3 en 1  638, 698
Marche Premium III / montoir  647, 704
Marche-pied pliant / montoir  638, 698
Masque FFP2  615
Masque FFP3  616
Masque jetable FFP2 - boîte de 10  616
Masques FFP1 - kit de 3  617
Masques jetables FFP1 - boîte de 10  617
Masques jetables FFP3 - boite de 10  617
MaxiFlex Ultimate  605
Mesure à grains  30, 130
Mesure à grains 2L  1, 127
Mesure à grains 3L  2, 128
Mini bêche en acier zingué avec manche  276
Mini cavaletti  648, 684
Mini cube d'obstacle  675
Mini pelle en acier zingué avec manche  276
Mini ramasse-crottins pour enfants  147, 277
Mini rasette hollandaise en acier zingué  276
Monnayeur 230V 1 pièce ou jeton  176
Monnayeur 230V multi pièces + protection  175
Monnayeur douche 12V multi-pièces + protection  176
Montoir/escalier 3 marches sur roues avec rampe  695
Mousqueton de sûreté  216
Mousqueton panique oeil  354
Mousse trap luchs  229
MS25 appareil solaire mobile  403, 718
MS50 appareil solaire mobile  402
Multibloc d'obstacle grand modèle  677
Multibloc d'obstacle petit modèle  676
Multiprise 4 prises - 10 mètres de câble  196
Multiprise avec interrupteur - 4 ou 6 prises - 3 ou 5 mètres  197
Mécanisme de soupape complet, avec joint  61

N
Ne pas donner à manger  234
Ne pas longer  234
Nez de robinet 15-21 mm - 20-27 mm  187
Nez de robinet 20-27 mm  187
Nez de robinet 26-34 mm  189
Nez de robinet et raccord  192
Nez de robinet à double filetage  190
Niveleur manuel  657

O
OPAL - tondeuse pour chevaux - finitions  289
Option de verrouillage pour barrière d'herbage  211, 379
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Option réhausse pour brouette à timon spéciale pour travaux  31, 117
Organisateur d'écurie martelé  345
Organisateur de bureau rustique avec tiroirs 37 cm  263
Organisateur de magazines en bois  263

P
Paire de crochets  69
Palanque droite  711
Palanque vague en 3,50M  711
Pan. stationnement interdit  235
Panel de stabulation  590
Panel en acier galvanisé 3m  590, 591
Panier 75 L noir anse en cordes  95
Panier basket en plastique noir  31, 103
Panier de rangement L34 x 22 x 10 CM  272
Panier en caoutchouc  32, 104
Panier flexible 17L avec couvercle  100
Panier plastique 40L  32, 104
Panier pommes de terre en fer  271
Panneau 'parking pour camions'  232
Panneau d'avertissement "ATTENTION CLÔTURE ELECTRIQUE" obligatoire le long des voies

publiques  523, 541, 809
Panneau solaire 10 Watt avec chargeur intégré pour Powergard  397, 807
Panneau solaire 10 Watt sans chargeur prévu pour HS75  397, 807
Panneau solaire 20 Watt avec chargeur intégré pour Powergard XP  397, 807
Panneau solaire 30 Watt avec chargeur intégré et raccord batterie 12V  398, 808
Panneau solaire 45 Watt avec chargeur intégré et raccord batterie 12V  398, 808
Panneau solaire 5 Watt sans chargeur prévu pour appareils sur pile et HS75  398, 808
Parafoudre  542, 809
Parking interdit  241
Parking pour vans  33, 241
Parking pour voitures  33, 241
Pavés autobloquants  625
Peigne à crins Flower  296
Pelle Alu avec renforts 18 cm manche 130 cm  142
Pelle enfant  274
Pelle galva + époussette coco  153
Pelle mini avec manche - enfant  275
Pelle métal + manche en bois  143
Pelle plastique bleue  143
Pelle à aliments en aluminium  123
Pelle à aliments PVC 2,5kg  124
Pelle à crottin et râteau télescopique  149
Pelle à grains  144
Pelle à grains en aluminium  144
Pelle à grains en plastique noir  124
Pelle à grains, crottins, copeaux, ...  143
Pelle à grains/fibres Shark Skup  127
Penture noire 16-700mm à pointe  207, 371
Penture noire 60 cm  207, 370
Penture noire 80 cm  208, 371
Penture à pointe 16-600mm électrozinguée  210, 372
Penture électro-zinguée 70cm  213, 374
Petit crochet  320
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Petit porte-manteau cheval  271
Petit rateau téléscopique en alu  147, 163
Petit verrou + gâche laiton  214
Petits isolateurs annulaires pour piquets en bois  438, 809
Pictogramme adhesif "Prière de tenir les chiens en laisse"  232
Pictogramme adhésif "Ne pas fumer SVP"  233
Pictogramme adhésif "PRIVE"  233
Pictogramme adhésif "Toilettes"  233
Pied de montage pour HB15/EB15  417, 810
Pied fer  670
Pile 12 Volt - 1380 Wh (120 Ah) alcaline  408, 810
Pile 12 Volt - 690 Wh (60 Ah) alcaline  408, 811
Pile 6 Volt - 510 Wh (100 Ah) alcaline, pour le modèle ST  409, 811
Pile 9 Volt - 1250 Wh 160 Ah, alcaline  409, 812
Pile 9 Volt - 1500 Wh (200Ah) alcaline  410, 812
Pile 9 Volt - 280 Wh (55 Ah) saline  410, 813
Pile 9 Volt - 440 Wh (90 Ah) saline  411, 813
Pile 9 Volt - 570 Wh (75 Ah) alcaline  411, 813
Pile 9 Volt - 710 Wh (130 Ah) saline  412, 814
Pile 9 Volt - 900 Wh (120 Ah) alcaline  412, 814
Pince de clôturage multifonctionnelle  542, 815
Pince ramasse déchets avec manche alu et poignée pistolet  154
Pinceau avec capuchon  304
Pinceau à onguent  297
Pinces crocodiles, 2 rouges et 2 noirs,  524, 815
Piquet 1 m incl. pied avec bras. Bras et au dessus prévu avec M12  457
Piquet 1 m incl. pied. Prévu au dessus avec M12  457
Piquet 2 mtr pour panneaux solaires, incl. pièces de montage  399, 815
Piquet de coin pour filet moutons vert, double pointe, Épaisseur 19 mm  552, 816
Piquet de coin pour filet volaille vert, double pointe, Épaisseur 19 mm  552, 816
Piquet de montage pour Powergard+PG XP  399, 816
Piquet et cadre de montage EC, avec terre intégré  417, 817
Piquet et cadre de montage ST, avec terre intégré  417, 817
Piquet particulier pour filets moutons, double pointe  551, 817
Piquet particulier pour filets volailles de 120 cm, double pointe  546, 818
Piquet queue de cochon blanc 105cm - 6mm  518, 818
Piquet queue de cochon, vert 105 cm ø 8mm  519, 818
Piquet supplémentaire pour filet lapins vert  549, 819
Piquet supplémentaire pour filet mouton vert  553, 819
Piquet supplémentaire pour filet volaille vert  546, 819
Piquet synthétique blanc 105 cm  519, 820
Piquet synthétique blanc 160 cm  519, 820
Piquet synthétique blanc 70 cm  520, 820
Piquet synthétique noir  518
Piquet synthétique vert 105 cm  520, 821
Piquet synthétique vert 160 cm  520, 821
Piquet synthétique vert 70 cm  521, 821
Piquets bois en Acacia  571
Piquets bois en sapin rouge du Nord Classe III  573
Piquets bois en sapin rouge du Nord classe IV  572
Pistolet acier  185
Pistolet précision confort  191
Pièce de raccordement 3/4" laiton  61
Piège à insectes MT-TRAP  225
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Piège à mouches Flyzone XL  225
Piège à taons  231
Planque droite couleur  706
Plaque caoutchouc 183 x 122  627
Plaque d'écurie GM grise  235
Plaque d'écurie GM verte  236
Plaque d'écurie PM grise  236
Plaque de raccordement en inox 4pcs  476
Plaque de réception de verrou  359, 368, 376, 381
Plaque Sellerie grise  236
Plaque Sellerie verte  237
Plaque à boulonner - vendue à la paire  359, 368, 381
Plaquette/connecteur INOX pour 162-80068-4  476, 822
Plaquettes en INOX pour raccorder une poignée  476
Plateau 4 roues 400KG  33, 117
Plateau 4 roues renforcé ( charge maxi 800kg)  34, 117
Plot d'entrainement  648, 684
Plots de concours - set complet  699
Plots pour piste de dressage  699
Poignée 21 ou 25cm  213
Poignée KOLTEC en brun et en INOX  556, 823
Poignée KOLTEC en Néon jaune  556, 823
Poignée KOLTEC en Néon vert  557, 823
Poignée KOLTEC en Néon violet  557, 824
Poignée KOLTEC en rouge  557, 824
Poignée KOLTEC en rouge et en INOX  558, 824
Poignée KOLTEC noir  558, 825
Poignée Koltec noir avec ressort  565, 825
Poignée KOLTEC noir en INOX  558, 825
Poignée noir simple, en 3 composants  559, 826
Poignée noire 17cm  205
Poignéee KOLTEC en brun  556, 822
Poignées KOLTEC noir avec boucle de raccordement ruban jusque 40 mm  559, 826
Pompe de circulation, avec 2 joints  62
Port de la bombe obligatoire  34, 242
Port-visière + visière PC - en 166  620
Portant mural pliant  331
Portant mural tapis et couvertures  332
Portant roulant tapis et couvertures  332
Porte 5 brides en fils  326
Porte 5 brides métal noir  327
Porte 9 tapis  332
Porte barres pour télescopique  693
Porte coulissante - Modèle B (L1400 X H2070 mm)  581
Porte coulissante - Modèle C (L1400 x H2070 mm)  582
Porte coulissante – Modèle A (L1400 x H2070mm)  581
Porte couverture pliant  329
Porte de paddock fixe  380
Porte de prairie extensible  379
Porte de prairie fixe semi-grillagée 3m  378
Porte ECO (L1200 x H2250 mm)  582
Porte selle double amovible escamotable  338
Porte stall guard  34, 221
Porte visière avec visière grillagée  615
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Porte visière avec visière polycarbonate incolore  616
Porte équipement du cavalier  338
Porte- Bride de harnais  280, 323
Porte-bride 4 branches à crochets  325
Porte-bride fer laiton  326
Porte-bride fer à cheval laiton  326
Porte-bride laiton  323
Porte-bride métallique  320
Porte-bride noir métallique  319
Porte-bride tete de cheval laiton  282, 327
Porte-brides chene rond  328
Porte-brides chêne carré à visser  282, 327
Porte-couverture  333
Porte-couverture laiton  333
Porte-couvertures et tapis  334
Porte-harnais chene  338
Porte-lettres - gris 23 cm  265
Porte-manteau 1 crochet 11 cm  270
Porte-manteau 3 crochets  271
Porte-manteau 3 crochets 50 cm  270
Porte-manteau 5 crochets 20 cm  270
Porte-manteau 5 crochets 87 cm  269
Porte-manteau 5 crochets noir embout hêtre  262
Porte-manteau en fer avec crochets - marron  265
Porte-pot en fer - noir 57 cm  268
Porte-rênes  321
Porte-seau à crochets  35, 105
Porte-seau à visser  35, 105
Porte-selle + porte-bride chene  282, 340
Porte-selle + porte-bride polyéthylène  283, 340
Porte-selle chene  283, 341
Porte-selle chene 4 selles  284, 341
Porte-selle fixe laiton  284, 342
Porte-selle fixe métallique  284, 342
Porte-selle métallique escamotable  336
Porte-selle pliant  285, 343
Porte-selle polyethylene  285, 343
Porte-selle pour armoire  311
Porte-selle pour armoire, en tube d'acier, adapté aux selles western  310
Porte-selle prestige  286, 344
Porte-selle roulant Saddle Box  337
Porte-sellette rond laiton  339
Porte-sellette triang laiton  339
Porte-sellette triangulaire  336
Porte-tapis et couvertures chaînes  334
Porte-tapis LeMieux bleu  330
Porte-tapis LeMieux noir  329
Portillon extensible 0,895/1,33 m  378
Poste d'abreuvement anti-gel Suevia - Mod630  365
Pot de fleur  649, 704
Poteau d'attache à visser - 1 anneau  181, 221
Poteau d'attache à visser - 2 anneaux  175, 204
Poteau de lanterne d'extérieur  248
Poteau nu pour barrière  377
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Poteau pour barrière 1 direction avec 2 chapes  377
Poubelle avec couvercle et pédale 60 L  203
Poubelle de table Sinkside 1,8 L  202
Poubelle Sort & Go 40L  201
Poubelle Sort & Go à encastrer 2 x 16 L  201
Propriete privee  36, 242
Protection boule d'attelage  636
Protection câbles 1500 x 200 mm jaune  350
Protection d'abreuvoir Suevia - 12P et 25R  62
Protection pour abreuvoirs Suevia - 10P et 12P  36, 64
Pulvérisateur Garant 5,0 L - 3 bar  155
Pulvérisateur sous pression MESTO 5,0 L - 3 bar  154

R
Raccord automatique 15mm  186
Raccord automatique 19mm  192
Raccord avec aquastop 15mm  194
Raccord avec aquastop 19mm  191
Raccord réparateur 15 mm  193
Raccordement double, galvanisé pour corde jusque 8 mm  471, 826
Raccordement double, galvanisé pour fil jusque 4 mm  471, 827
Raccordement double, INOX pour corde jusque 8 mm  471, 827
Raccordement double, INOX pour fil jusque 4 mm  472, 827
Raccordement pour du fil de fer, aluminium et d' acier  472, 828
Raccordement ruban 20 mm, en aluminium  477, 828
Raccordement simple, galvanisé pour corde jusque 8 mm, avec boulon à ailles.  472, 829
Raccordement simple, galvanisé pour fil jusque 4 mm, avec boulon à ailles.  473, 829
Raccordement simple, INOX, pour corde jusque 8 mm, avec boulon à ailles  473, 829
Raccordement simple, INOX, pour fil jusque 4 mm, avec boulon à ailles  473, 830
Raccordements INOX pour ruban jusque 50 mm  477, 830
Raclette  151
Raclette 45cm caoutchouc naturel blanc  150
Raclette 55 cm caoutchouc naturel noir chasse eau  151
Raclette 75cm caoutchouc naturel  150
Rail PRAX vario + 3 fixe-outils  153
Rallonge - prise - H07RN-F (3G 2,5 mm2) Néoprène - 10, 15 ou 25 m  198
Ramasse crottins  148
Ramasse crottins grande capacité  145
Ramasse-crottins avec support en aluminium  146
Ramasse-crottins EASY avec manche en bois  146
Ramasse-crottins ECO avec manche en bois  145
Ramasse-crottins SHAKER avec manche en bois  146
Ramasse-crottins XL avec râteau manche bois  147
Ramasser les crottins  2, 235
Ramassette long manche  152
Ramassette plastique  155
Rat trap luchs  230
Rateau longue dent pour enfant  273
Rateau pour enfant  274
Ratelier plastique 5 places / cloche à foin  574
RE 120 Plus STIHL - nettoyeur haute pression électrique  157
RE 130 Plus STIHL - puissant nettoyeur haute pression 135-bar avec enrouleur  158
RE 140 Plus STIHL - puissant nettoyeur polyvalent  159
RE 150 Plus STIHL - puissant nettoyeur haute pression 140-bar  158
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Recharge Fly Dispenser  227
Refroidisseur d'air - couverture <180 m2 - MASTER BC80  187
Refroidisseur d'air - couverture <250m2 - MASTER BC121  188
Refroidisseur d'air - couverture <330m2 - MASTER BC221  190
Remorque à timon  38, 118
Ressort de tension grand, galvanisé, pour tendre du fil galvanisé et aluminium  480, 830
Ressort de tension grand, INOX, pour tendre du fil galvanisé et aluminium  481, 831
Ressort de tension petit en INOX  481, 831
Ressort de tension petit, galvanisé, pour le fil d' acier fin et de la corde  481, 831
Ressort seul en INOX étirable jusque 5 tressés  566, 832
Ressort seul, galvanisé, étirable jusque 5 m  566, 832
Ressort soupape (10 pcs)  64
Ressort soupape - 10 pcs  61
Revêtement de sol pour écurie en plastique recyclé  624
Rideau à lanières PVC transparentes  587
Ridelles Chariot 400kg  39, 118
Ridelles Chariot 800kg  39, 119
Ridelles pour barres d'obstacle ( chariot 800kg)  40, 119
Ridelles pour barres d'obstacle (chariot 400kg)  39, 119
Rivière bleu 5,00 x 2,50m  649, 689
Rollgate avec corde, longueur max 6m  566, 832
Rollgate avec ruban blanc, longueur max. 6 mtr  567, 833
Rollgate avec ruban noir, longueur max. 6 mtr  567, 833
Roue de brouette gonflable jante PVC  107
Roue gonflable avec jante métallique  110, 124
Roue increvable  112
Roue pivotante de chariot GM & PM  40, 131
Roue pneumatique 16/6,5-8  111
Roues pour coffre à grains 500l  40, 131
Rouleau enrouleur de réserve pour 162-39027  538, 833
Rouleau enrouleur de réserve pour 162-39029  539, 834
Roulez au pas  41, 242
Ruban autocollant piège à mouches  226
Ruban blanc, 200 mtr 20 mm  507, 735
Ruban blanc, 200 mtr 20 mm, 0,28 mm PE + 4*0,16 INOX, rupture 70 kg, résistance 10,2 Ohm/mtr 

494, 834
Ruban blanc, 200 mtr 40 mm, 0,28 mm PE + 8*0,16 INOX, rupture 90 kg, résistance 5,10 Ohm/mtr 

494, 835
Ruban blanc/rouge renforcé 200 mtr 20mm  509, 737
Ruban Blanc/rouge renforcé 200m 40mm  510, 836
Ruban blanc/vert/rouge, 100 mtr 40 mm, 0,40 mm PE + 14*0,20 INOX + conn. croisée, rupture 210 kg,

résistance 1,66 Ohm/mtr  495, 836
Ruban blanc/vert/rouge, 200 mtr 40 mm, 0,5 mm PE+15*0,20 INOX + 4*0,25 Cu, rupture 300 kg,

résistance 0,07 Ohm/mtr  496, 837
Ruban blanc/vert/rouge, 200 mtr 40 mm, 0,50 mm PE + 15*0,20 INOX, rupture 300 kg, résistance 1,52

Ohm/mtr  495, 835
Ruban brun, 200 mtr 40 mm, 0,50 mm PE + 15*0,20 INOX, rupture 300 kg, résistance 1,52 Ohm/mtr 

497, 838
Ruban brun/rouge renforcé 200 mtr 20 mm  508, 736
Ruban brun/rouge renforcé 200m 40mm  511, 838
Ruban de signalisation - qualité supérieure - diam. 80 mm - blanc/rouge  633
Ruban noir renforcé 200m 40mm  511, 839
Ruban vert 200 mtr 20 mm  507, 735
Ruban vert/rouge renforcé 200m 40mm  512, 840
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Ruban, 40 mm blanc/vert  509, 737
Ruban, 40mm brun/vert, 400m  506
Ruban, blanc 200 mtr 12,5 mm  506, 734
Râteau pour pelle à crottin  149
Râteau triangulaire  163, 165
Râteau à crottins télescopique  148, 164
Râtelier d'angle ajustable  82
Râtelier d'angle galvanise  36, 93
Râtelier droit  37, 93
Râtelier droit 1M  82
Râtelier droit 2 M  84
Râtelier droit 2m  37, 93
Râtelier en acier galvanisé  576
Râtelier mural SlowFeed  90
Râtelier pour façade de boxe  37, 94
Râtelier à foin - 4 entrées  574
Râtelier à foin Hay Saver  86, 575
Réchauffeur modèle 317, 3000W, 230V, avec régulation de t° sur le circuit de retour  56
Réchauffeur, modèle 300, 3000W, 400V  38, 59
Réchauffeur, modèle 303, 3000W, 230V  59
Réchauffeur, modèle 311, 3000 W, 400V avec régulation de t° sur le circuit de retour  56
Répulsif insectes en spray  231
Réservoir d'eau pour brouette  101

S
Sac de pansage  299
Sac de rangement  300
Sac à foin anti-poussière  83
Sac à foin GM  41, 94
Sac à foin LeMieux bleu  84
Sac à foin LeMieux noir  84
SAPHIR HORSE - tondeuse pour chevaux - finitions  289
Savon pour chevaux - 5L  306
Savonnette TAMPICO  134
Scraper - manche en bois  164
Sculpture cheval  263
Seau avec anse 15L  101
Seau bord plat  41, 106
Seau caoutchouc bord plat avec anse  42, 106
Seau de maçon - PE + caoutchouc, rouge 11 L  98
Seau de maçon - PE noir  97
Seau de maçon FLEXOGOM caoutchouc noir - 11 L  98
Seau en plastique 20L  97
Seau Fiel-Kanguro 10L  96
Seau Horse's Line  102
Seau Kanguro 22L  99
Seau protub 12 L  96
Seau protub 14 L  96
Sens interdit tous vehicules  42, 243
Servante d'ecurie sur roues  346
Servante mobile Stanley 190L  346
Servante mobile Stanley 58L  347
Servante mobile Stanley 91L  347
Servante mobile Stanley Fatmax 113L  347
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Servante mobile Stanley Fatmax 240L  348
Servante mobile étanche Stanley Fatmax 90L  346
Servante porte-harnais  348
Set de peignes chevaux Heiniger 23-21 - 2-4mm  293
Set de peignes chevaux Heiniger 31-15 - 2-4 mm  293
Set de peignes chevaux Heiniger 31F-15 - 1-2 mm  293
Set de peignes chien/cheval Heiniger Saphir taille 10 - 1,5 mm  292
Set de peignes chien/cheval Heiniger Saphir taille 9 - 2,0 mm  292
Set de peignes Heiniger Saphir #10W / 2,3 mm  288
Set de peignes pour chevaux - 31/23 - 2-4mm  287
Set de peignes pour chevaux - 31F/23 - finition parfaite - 1-2mm  287
Shampooing antifongique 500 ml  305
Silo - 2 tonnes  132
Silo - 4 tonnes  133
Silo à aliments 200L (Mod. 290)  133
Silo à aliments 300L (Mod. 291)  132
Slopping block  650, 685
Solarium Drimee Sirocco  178
Solarium fixe en aluminium - ultra léger  177
Solarium Solar-Tec 3  177
Solarium Sunrise  43, 181
Sorkil block Garden 300 G  230
Sorkil pate AM 150 G  230
Soubassement arc en ciel  678
Soubassement arc en ciel en plastique  678
Soubassement barrière  678
Soubassement belge  679
Soubassement croisillon  679
Soubassement losange  680
Soubassement mur  675, 680
Soubassement simple  681
Souffleur Makita sur batteries  134
Soupape partie inférieure avec ressort, laiton  65
Soupape, partie inférieure, inox  62
Stalle d’examen ECO  223
Start and Finish  699
Steel Blue - Argyle S3  601
Steel Blue - Parkes Zip Scuff S3  598
Steel Blue - Southern Cross Bump S3  600
Steel Blue - Southern Cross Zip Scuff Slate S3  599
StepUp poubelle à pédale 40 L  202
STOP  43, 243
Support 12 cravaches  351
Support 4 pieds fixes  335
Support 4 pieds à roulettes  335
Support cravache plastique  351
Support d'angle  43, 65
Support d'outil universel  156
Support de barre d'obstacle  693
Support de barres  694
Support de lanterne  267
Support de lisse  206
Support de montage pour le boîtier porteur  399, 840
Support de montage pour les panneaux solaires 5, 10 et 20 Watt  400, 841
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Support de pelle à crottin  149
Support de pierre à lécher  72
Support de poteau 8-10-12cm  213
Support de suspension chasse à cheval  255
Support de suspension cheval  254
Support de suspension cheval andalou  255
Support de suspension jument et poulain  256
Support de suspension poney shetland et cavalier  257
Support de suspension saut d'obstacles  254
Support en INOX/caoutchoucs pour piquets 30-60 mm M6/ M8  487, 841
Support mural de montage pour panneaux solaires 5, 10 et 20 Watt  400, 841
Support mural pour seau  95
Support pierre de sel 2kg  44, 81
Support pierre de sel de 5 ou 10kg  44, 81
Support pierre de sel economique  44, 81
Support pour barres d'obstacles sur pieds  651, 705
Support pour tuyau d'arrosage galvanisé  184
Surchaussures visiteur polyéthylène bleu  613
Surlunette de sécurité MIRA  619
Suspension  257
Système automatique de pulvérisation anti-insectes - conçu pour les écuries  228
Sèche-couvertures - 2 barres  330
Sèche-couvertures - 4 barres  331
Séparateur de carrière  650, 705
Séparation de douche ECO  3, 179
Séparation de douche standard  3, 179
Séparation pour chariot GM  42, 131
Séparation pour chariot à aliment Pro Feed 350L  122
Séparation S111 ECO  579, 580
Séparation S111/S112 ECO  577, 578
Séparation S112  577, 578

T
Tapis alvéolaire 1m x 1,50m  621
Tapis caoutchouc checker 3mm  629
Tapis caoutchouc Fines Stries  628
Tapis caoutchouc Mohawk 3mm  628
Tapis caoutchouc pastilles 3mm  629
Tapis caoutchouc Stries larges 4mm  629
Tapis d'écurie lisse (Sans nodules)  625
Tapis de rampe pour vans et camions  625
Tapis drainant pour boxe 30mm  626
Tapis drainant pour boxe 40mm  626
Tapis en pavés élastiques  622
Tapis lisse 8 mm  630
Tapis massif martelé au-dessus  621
Tapis massif pastilles multi-usages 6 MM  630
Tapis puzzle ELDORADO (avec profil tête de cheval)  627
Tapis à coussin d'air (avec rainure et languette)  623
Tarière à moteur thermique  540
Tendeur  568
Tendeur galvanisé grand, longueur 13 cm et largeur 5 cm  438, 842
Tendeur galvanisé petit, longueur 10 cm et largeur 3 cm  482, 842
Tendeur rotatif pour du fil et de la corde 4 pc  482, 843
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Tendeur rotatif à dents avec isolateur, tendeur solide pour fil en aluminium et acier  482, 842
Tendeur rotatif à dents, tendeur solide pour fil en aluminium et acier  438, 843
Tendeur ruban synthétique  478
Tendeur synthétique renforcé blanc pour du fil  483, 843
Tendeur synthétique renforcé blanc pour du fil, emballé par 2  483, 844
Tendeur synthétique renforcé noir pour du fil, emballé par 2  479
Tendeur synthétique vert pour ruban  483, 844
Tendeurs synthétiques verts, pour fil et ruban jusqu'à 20mm  484, 844
Tenir les chiens en laisse  45, 243
Tenture de boxe Le Mieux  208
Testeur 1 lampe Néon, indique si oui ou non de la tension  532, 845
Testeur de tension, 8 degràs, indication du mesurage en 8 niveaux  532, 845
Testeur à 4 leds, sans fil de terre  532, 845
Tete de cheval Laiton avec embase  272
Thermostat d'ambiance  45, 65
Tige de montage pour EC25, EC20 & HS75  418, 846
Tige de montage pour HB15 & EB15  418, 846
Tige de terre, courte 45 cm, inclusif borne de raccordement  534, 846
Tige de terre, longue 100 cm, inclusif borne de raccordement  535, 847
Timon avec tête de lapin  45, 120
Timon pour micro-tracteur  46, 120
Toise aluminium poney  350
Tondeuse Heiniger Saphir, sans fil  294
Tondeuse Heiniger Xperience 240 V  295
Tondeuse Heiniger XPERT 350 W  290
Tondeuse Heiniger XPLORER PRO 2-Speed  290
Tondeuse sans fil Heiniger XPLORER  291
Tondeuse électrique Delta 3 180 W Heiniger  294
Tonne à eau  360, 366
Tord nez bois 1 mètre  350
Tourneurs de fil, pour des bons contacts de raccordement  542, 847
Transformateur 230/24 v , 100W  46, 66
Transformateur 230/24v 400W  46, 66
Transformateur 230/24v, 200w  47, 66
Tuyau d'arrosage Alpha 50 mètres - D 5/8  194
Tuyau d'arrosage Black Star 25 mètres - D 3/4  193
Tuyau d'arrosage Black Star 50 mètres - D 3/4  194
Tuyau d'arrosage extensible 15 m  193
Tuyau d'arrosage jaune - diamètre 19 - 25 ou 50 mètres  195
Tuyau d'arrosage Tricoflex jaune diamètre 15 - 25 ou 50 mètres  195

V
Valet synthétique avec Étrier et écrou en INOX pour piquets 40 * 40 mm  487, 847
Valet synthétique avec Étrier et écrou en INOX pour piquets 60 * 60 mm  488, 848
Vanne pour monnayeur douche 24V  180
Vase en acier galvanisé nervuré  253
Verrou  205
Verrou 100mm noir  210
Verrou baïonnette  369, 376
Verrou de pied  214, 375
Verrou de pied 40cm noir  206, 370
Verrou de pied galvanise  48, 222
Verrou modèle 1  215
Verrou modèle 2  215



 Catalogue complet

  

Verrou modèle 3  215
Verrou à baïonnette fort - noir 16-400mm  211
Verrou à baïonnette léger galvanisé  211
Verrou à gland bichromaté + gache  47, 221
Verrou à gland galvanisé + gaches  47, 222
Vis de réglage + joint torique (5 pcs)  67
Vis à porte en inox pour piquets métalliques, 80mm / M8  441
Vis à porte galvanisé pour piquets en bois  479
Vita bar trolley  260
Volttressé digitale, mesure la tension précise jusque 9900 Volt  533, 848
Vulling Aquapy 1L - recharge Moskito Machine  228

W
W-jupe isolateur M8/M10/M12  458
W-jupe isolateur M8/M12  465
W-jupe rainuré, grand, noir, inclusif la ferrure 8 mm pour piquets en bois  468, 803
Wash Bag  349
Worx - Red Wing Shoe  602
Worx By Redwing Joist  602

X
XPERIENCE 2-speed tondeuse pour bétail et chevaux  288

É
Él.sur accu KOLTEC Powergard  401
Électrificateur sur accu KOLTEC PG100 / adaptateur 230 V livrable  403, 745
Électrificateur sur accu KOLTEC PG50 / adaptateur 230 V livrable  404, 746
Électrificateur sur accu KOLTEC Powergard XP Digital  405, 747
Électrificateur sur pile KOLTEC EB15  413, 744
Électrificateur sur pile KOLTEC EC20  414, 748
Électrificateur sur pile KOLTEC EC25  415, 748
Électrificateur sur pile KOLTEC HB15  415, 749
Électrificateur sur pile KOLTEC ST, intérieur mécanique 6 Volt  416, 750
Électrificateur sur réseau KOLTEC Csikos  384, 750
Électrificateur sur réseau KOLTEC Csikos Digital  385, 751
Électrificateur sur réseau KOLTEC Csikos XP  385, 752
Électrificateur sur réseau KOLTEC ES10  386, 752
Électrificateur sur réseau KOLTEC Horse Trainer  387, 753
Électrificateur sur réseau KOLTEC SE340  387, 753
Électrificateur sur réseau KOLTEC SE425  388, 754
Électrificateur sur réseau KOLTEC SE440  389, 755
Électrificateur sur réseau KOLTEC SE500  389, 755
Étagère  325
Étrier de serrage pour tendeurs rotatif à dents et ruban  541, 768


